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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
6 Sverige Sweden
22 Övriga Norden Nordic Countries
31 Nordensamlingar Nordic Collections
32 Europasamlingar European Collections
33 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
34 Motivsamlingar Thematic Collections
35 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
53 Övrigt, diverse Miscellaneous
55 Mynt, sedlar Coins, banknotes

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i Sverige. 
Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av 
tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och med många 
bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Bokstavskoder
Vissa objeknummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnummret inklusive eventuella bokstäver. 
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

21/3-2007

Auktion 252

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Vi har samlat en mycket bred och omfattande kunskap i vårt företag.

Philea, Frimärkskompaniet, Lars-Tore Eriksson och Kihlströms 
kan erbjuda en samlad expertis på många olika områden.

Du är alltid välkommen att kontakta oss direkt om Du vill 
diskutera en inlämning eller ett besök.

Oss möter Du i Stockholm och Kalmar:

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman).
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Sverige, posthistoria
E-post: kaj@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Hans Obermüller
Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, speciellt 
bältespännarmaterial
E-post: hans@philea.se

Sven von Hertzen
Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, brev och 
vykort
E-post: sven@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Logistik
E-post: kalle@philea.se
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Onsdagen den 21 Mars, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1P Kronopost. Mycket vackert brev med två stora fjädrar.   

Från Länsman Gädda i Wigby till Fjärdingsman Berglund   
den 6 oktober 1862, med kallelser till förhör angående   
konkurs. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto)  5.600:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

2 1 2 RBS, förfalskning (möjligen nytryck med    
 falsk stpl).  o 250:-

3 1, 4-5 3, 8 och 24 skill. Sunkigare skillingar får    
 man leta efter. Men äkta är dom.  o 700:-

4 1a 3 skill ljust blåaktigt grön, nyans enl HOL,    
 stämplad CARLSKRONA, snedcentrerad,    
 reparerad. F 32000 (Färgfoto)  o 1.500:-

5 1a 3 skill ljust blåaktigt grön, nyans enl HOL,    
 stämplad STOCKHOLM 31.7?.xx, omtandad,    
 nära snedcentrerad, vackert. F 32000 (Färgfoto)  o 1.000:-

6 1a 3 skill ljust blåaktigt grön, nyans enl HOL,    
 stämplad STOCKHOLM 27.11.57, hörna fattas,    
 omtandad, nära snedcentrerad. F 32000  o 500:-

7 1b 3 skill blåaktigt grön, fint ex i nära sned    
 centrering, två ktt och en tunn punkt,    
 omvänd hel stpl SUNDSWALL 10/10 1856,    
 attest HOW: Gott ex 2 2 3. F 32000 (Färgfoto)  o 6.500:-

8 1b 3 skill blåaktigt grön, nyans enl HOL,    
 4-kantstämpel, god centrering, reparerad.    
 F 32000 (Färgfoto)  o 1.500:-

9 1E II 3 skill, pos 7 i 9-arket. Gulnat gummi som    
 har missfärgat tänder, gummit orginal.    
 Utlåtande av HOW.  x 250:-

10 1E3 3 skill grön, nytryck 3 i sekunda kvalitet.    
 F 32000  (x) 250:-

11 2 4 skill blå. 13 st med olika nyanser(enl    
 HOL): 2a, 2e(7st), 2f(4st), 2h1. Mest hela    
 och fräscha märken.  o 1.500:-

12 2 4 skill blå. 7 st med olika nyanser(enl    
 HOL): 2a, 2b, 2e, 2f, 2h1, 2l, 2m. Hela och    
 fräscha märken.  o 1.000:-

13 2 4 skill blå. 6 st med olika nyanser(enl    
 HOL): 2a, 2e, 2f, 2h1, 2l, 2m. Hela och    
 fräscha märken utom 2l, som är rufftandad    
 och har skada i övre marginalen.  o 700:-

14 2 4 skill blå. 5 st med olika nyanser(enl    
 HOL): 2a, 2e, 2f, 2h1, 2m. Hela och fräscha    
 märken.  o 600:-

15 2 4 skill blå. 5 st med olika nyanser(enl    
 HOL): 2a, 2e, 2f, 2h1, 2m. Hela och fräscha    
 märken.  o 600:-

16 2 4 skill blå, 17 stycken, olika nyanser, även    
 4-kantstämplar. Mest trasiga märken.  o 500:-

17 2 4 skill blå, 1 stycken, olika nyanser, även    
 4-kantstämplar. Mest trasiga märken.  o 500:-

18 2 4 skill blå. 3 st med olika nyanser(enl    
 HOL): 2e, 2f, 2m. Hela och fräscha märken.  o 400:-

19 2 4 skill blå, medelgod centrering,    
 praktstämpel STOCKHOLM 9/6 1856.    
 F 750 (Foto)  o 400:-

20 2 4 skill blå, vackert ex, fin cirkelstpl    
 TIERP 5/5 1858. (Foto)  o 250:-

21 2a 4 skill blå, medelgod centrering, mycket    
 tidig praktstämpel SUNDSWALL 9/7 1855.    
 F 750 (Foto)  o 500:-

22 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt ppr,    
 nyans enl HOL, CARLSKRONA 8.11.1857,    
 snedcentrerad. F 2800 Ja  o 500:-

23 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå,    
 medeltjockt ppr. Nyans enl HOL, god    
 centrering, oanlig stämpel? Reparerad. F 3200 Ja  o 500:-

24 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr.    
 Nyans enl HOL, medelgod centrering,    
 lyxstämpel SÖDERHAMN 13.4.1858. F 1100 Ja  o 500:-

25 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr.    
 Nyans enl HOL, god centrering, nära    
 lyxstämpel UDDEVALLA 4.5.1858. F 1100 Ja  o 400:-

26 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr.    
 Nyans enl HOL, sned centrering, stämplad    
 27.2.1858. F 1100  o 300:-

27 3 6 skill grå, 7 stycken trasiga märken, flera    
 med läsbara stämplar, olika nyanser.  o 1.000:-

28 3 6 skill grå. 3 st a1 + 1 st b-nyans. Nyanser    
 enl HOW. Reparerade och omtandade. (Färgfoto)  o 1.000:-

29 3 6 skill grå, “luckfyllare” med riss, runda    
 hörn och ktt. F 10.000  o 300:-

30 3a1 6 skill grå, nyans enl HOL, WISBY 24.6.1858,    
 snedcentrerat, en del något korta tänder.    
 F 10.000 (Färgfoto)  o 1.500:-

31 3a1 6 skill grå, nyans enl HOW, lyxstämpel PITEÅ    
 30.7.1857, medelgod centrering, korta    
 tänder, reparerat. F 10.000 (Foto)  o 800:-

32 3a1 6 skill grå. Kt. F 10.000 (Foto)  o 700:-
33 3b 6 skill ljusgrå, nyans enl HOL, stämplat    

 4.3.1858, snedcentrerat, reparerat. F 10.000  o 500:-
34 3c 6 skill brunaktigt grå. Intyg HOL, Vackert    

 och fräscht märke. Vacker stämpel STOCKHOLM    
 18.8.1857. Kort tand o vikt hörntand. Inga    
 reparationer. Nära snedcentrerat nedåt. 2-3,    
 2, 3. F 10.000 Ja  o 1.800:-

35 3c 6 skill brunaktigt grå, nyans enl HOL,    
 HAPAR...., medelgod centrering, omtandat.    
 F 10.000  o 500:-

36 3f 6 skill gråbrun, nyans enl HOL, STOCKHOLM    
 1.3.58, välcentrerat, hela märket bytt,    
 endast märkesbild återstår. F 12500  o 250:-

37 4 8 skill gul. 5 st med olika nyanser enl HOL:    
 4a, 4b, 4f, 4g, 4 h. Alla med korta tänder    
 el kort hörntand.  o 1.000:-

38 4 8 skill gul. 4 st med olika nyanser enl HOL:    
 4a, 4b, 4f, 4h. Alla repareade eller med    
 korta tänder.  o 800:-

39 4 8 skill gul, 6 stycken trasiga märken.  o 500:-
40 4 8 skill gul, praktstämpel OSCARSHAMN    

 1.9.1856. Märket är tunnt, snedcentrerat och    
 har korta tänder. F 4800 (Foto)  o 300:-

1
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41 4a 8 skill rödaktigt orange, ovanligt vackert    
 ex på brevsycke, hel rättvänd fyrkantstämpel    
 CHRISTIANSTAD 17/8 1856, attest    
 HOW: praktex 4 3 5. (Färgfoto)  o 4.500:-

42 4a 8 skill rödaktigt orange, nyans HOL,    
 STOCKHOLM 27.x.xx, medelgod centrering.    
 F 5800 Ja  o 1.000:-

43 4a 8 skill rödaktigt orange, nyans HOL,    
 HEDEMORA 10.x.1855 nära sned centrering.    
 F 5800 Ja  o 1.000:-

44 4a 8 skill rödaktigt orange, nyans enl HOL,    
 STOCKHOLM 6.3.18xx(suddig), nära    
 snedcentrerad, kort hörntand. F 5800  o 500:-

45 4a 8 skill rödaktigt orange. Liten missfärgning    
 och förbättrade tandhål. F 5800  o 250:-

46 4b 8 skill brunaktigt orange, nyans HOL, GEFLE    
 6.7.1856, nära snedcentrerat uppåt. F 4800 Ja  o 800:-

47 4e 8 skill matt olivaktigt gul, vackert ex i    
 god centrering, rättvänd och nästan hel    
 fyrkantstämpel NYKÖPING 30/9 185x, en kort    
 och en tunn tand, attest HOW: gott ex 2 4 3.    
 F 8000 (Färgfoto)  o 2.200:-

48 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck,    
 nyans HOL, 4-kantstämpel, snedcentrerat    
 nedåt. F 4800 Ja  o 800:-

49 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck,    
 nyans HOL, PITEÅ 14.9.1857, medelgod    
 centrering, något kort tand. F 4800 Ja  o 800:-

50 4h 8 skill orangegul, klart tryck, nyans HOL,    
 NORRTELJE 22.2.1858, del av stämpel 2, god    
 centrering. F 5250 Ja  o 1.000:-

51 4h 8 skill orangegul, klart tryck, nyans HOL,    
 STOCKHOLM 1.4.18xx, nära snedcentrerat, riss    
 övre högra hörnet. F 5250 Ja  o 400:-

52 5 24 skill röd, tunt ppr, praktstämpel GEFLE    
 7/5 1857, medelgod till nära sned    
 centrering, kraftigt oxiderat till rödbrun    
 färg. F 16000 (Färgfoto)  o 1.500:-

53 5 24 skill röd, “luckfyllare” med riss, veck    
 och tandfel. F 16000  o 400:-

54 5b 24 skill orangeröd, tunt papper, nyans enl    
 HOL, något korta tänder, ful stämpel,    
 snedcentrerat. F 16000 (Färgfoto)  o 1.200:-

55 5b 24 skill orangeröd, tunt papper, nyans enl    
 HOL, STOCKHOLM 28.8.57, kort hörntand,    
 snyggt, snedcentrerat och reparerat. F 16000    
 (Färgfoto)  o 1.000:-

56 5b 24 skill orangeröd, tunt papper, nyans enl    
 HOL, något korta tänder, STOCKHOLM 8.8.1856,    
 snedcentrerat, reparerat. F 16000 (Färgfoto)  o 1.000:-

57 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck, nyans    
 enl HOL, STOCKHOLM 4.11,x7, snyggt    
 reparerat. F 16000 (Färgfoto)  o 1.000:-

58 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck, nyans    
 enl HOL, STOCKHOLM 7.4.1857, stor hörnskada,    
 snedcentrerat. F 16000  o 500:-

59 5d 24 skill ljust orangeröd, snedcentrerat men    
 vackert ex, attest Menzinsky samt attest    
 HOW: inga defekter, gott ex 2 1 3. F 17000    
 (Färgfoto)  o 4.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
60 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt    

 papper. Litet riss i övre marginalen, en    
 bruten tand. Sc. F 4000  o 250:-

61 6a3 (3 öre). Medelgod centrering. Stjärnstämpel.    
 Ktt, Litet riss vänster marginal. F 2600  o 250:-

62 6N1 (3 öre) nytryck, tn 14. God centrering. Två    
 korta tänder och liten tunn fläck. F 2200  (x) 200:-

63 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Svag smutsfläck,    
 delvis ojämna tänder. Intyg Gordon. Kort    
 tand, litet riss. F 5000 (Färgfoto)  (x) 1.000:-

64 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Sned centrering,    
 inga skador. F 4500 (Färgfoto)  o 800:-

Vapentyp / Coat-of-arms
65 7 5 öre grön. Medelgod centrering. Ofräsch. F 1600  x 250:-
66 7, 11 7 x,11 (x), 5 öre grön (runt hörn, veck) och    

 30 öre brun (liten tunn punkt). (Foto)  x 400:-
67K 7-12 SET (6), Nytryck 1963 på blad. F 800  (x) 250:-
68 7, 8, 10, 12   Vapen 5, 9, 24 och 50 öre, bra utseende men    

 små defekter. F 14450 (Färgfoto)  x 1.300:-
69 7a1 5 öre mörkgrön. Färgfriskt ex.    

 Omgummerad. (Foto)  (x) 500:-
70 7c2, 22g 5 öre gulgrön vikt ht och 20 öre Ringtyp på    

 fräscht fint postanvisningsklipp, stämplat    
 LINKÖPING 29.4.1875. Intyg HOW 3-4, 4,    
 (4,3), “Ett mycket vackert objekt.    
 Blandfrankaturer ovanliga”. Mycket gott-   
 Praktexemplar. (Färgfoto)   900:-

71 8 9 öre violett. Med Köpenhamnsstämpel. God    
 centrering. F 2200 (Foto)  o 500:-

72 8 9 öre violett. God centrering. Stämplad UMEÅ    
 3.7.61. F 2200 (Foto)  o 450:-

73 8 9 öre violett stpl GÖTEBORG 26.1.1866.    
 F 2200 (Foto)  o 350:-

74 8b 9 öre rödlila. Sned centrering. Riss + veck.    
 F 2200  o 250:-

75 8d 9 öre blåviolett. Nära sned centrering.    
 F 3500 (Foto)  x 750:-

76 9 12 öre blå. Medelgod centrering. F 1700  (x) 300:-
77 9 12 öre blå. 3 st med mindre defekter.  x 250:-
78 9 12 öre blå. Ca 107 st, olika nyanser, även    

 en del läsbara stämplar. även par. F 1900  o 250:-
79 9 12 öre blå, praktex stpl KÖPING 6/3 1866. (Foto)  o 250:-
80 9 12 öre blå, praktex stpl GEFLE 30/7 1867. (Foto)  o 250:-
81 9 12 öre blå, praktex stpl WERNAMO 21/8    

 1867. (Foto)  o 250:-
82 9 12 öre blå. Lyxstämplad PKXP N:r 1    

 11.7.1869. (Foto)  o 200:-
83 9b1 12 öre mörkblå. Förstärkt hörntand. Intyg    

 HOW 1,4,2 “Ett ovanligt färgstarkt    
 exemplar”. F 4000 (Foto)  x 700:-

84 9i 12 öre matt ultramarin. Intyg HOW 2,3,1 “Ett    
 mycket vackert och fräscht exemplar,    
 ovanligt som obegagnad”. F 3600 (Foto)  (x) 700:-

85 9m2 12 öre blå-grönaktigt blå. Intyg HOW 3,3,1    
 “Ett mycket vackert och färgstarkt    
 exemplar”. Mycket gott exemplar. F 1700    
 (Foto sid. 8)  x 350:-

86 10d2 24 öre orange-orangegul. Sned centrering. F 3800  x 300:-
87 11 30 öre brun, lyxstämpel TRELLEBORG 26/3 1870    

 + minimal del av andra stämpel, medelgod    
 centrering och frisk färg. (Foto sid. 8)  o 250:-

Liggande lejon / Lying lion
88 14Aa 3 öre orangebrun, typ I. Några korta tänder    

 och tunna fläckar. F 5500  o 500:-
89 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Två vikta    

 hörntänder. Nära sned centrering uppåt.    
 F 7000 (Färgfoto)  x 1.300:-

90 14B 3 öre brun, typ II. Sned centrering. F 1900  x 300:-
91 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 1900  (x) 250:-
92 14Bb 3 öre mörkt olivaktigt gråbrun, typ II.    

 Missfärgat gummi. Nära snedcentrerat. Korta    
 tänder. Intyg Blomberg. Inklippta tänder. F 1900  x 250:-

93 15 17 öre violett. Medelgod centrering. F 1300  o 250:-
94 15 17 öre violett. Nära sned centrering. Stpl.    

 MALMÖ 22/6 1869. F 1300  o 250:-
95 15a 17 öre karminviolett. Sned centrering.    

 F 6000 (Foto sid. 8)  x 550:-
96 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Medelgod    

 centrering. HALMSTAD 17.1.68. Tunn    
 fläck. F 1600  o 250:-

97 15c 17 öre blåaktigt grå, fint ex, attest F.    
 Obermüller: Inga defekter, gott ex 2 3-4 1.    
 F 6500 (Färgfoto)  o 1.900:-

98 15c 17 öre blåaktigt grå. Vackert ex stämplat    
 Malmö. Intyg S Kaiser. F 6500 (Färgfoto)  o 1.300:-
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99 15N 17 öre violett, nytryck tn 13. F 2000 (Foto)  xx 700:-
100 16g 20 öre röd-mattröd stämplat PKXP Nr 1 NED A    

 8.5.1873, dessutom med den sällsynta ovala    
 italienska stämpeln “FRANCA”. Intyg HOW    
 3,3,4 “Mycket gott exemplar”. (Färgfoto)  o 1.200:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
101 18 4 öre grå. Stpl. JÖNKÖPING 28/8 1878. F 1300  o 400:-
102 18 4 öre grå. Ngt otydlig stpl MALMÖ och god    

 centrering. F 1300  o 350:-
103 18 4 öre grå. God centrering. Del av två    

 stämplar. F 1300  o 250:-
104 18 4 öre grå. Nära sned centrering. Del av 2    

 stämplar. F 1300  o 250:-
105 18 4 öre grå. Ngt kladdig stpl och nära sned    

 centrering. F 1300  o 250:-
106 18 4 öre grå. GEFLE 15.6.7x. Sned centrering,    

 min. kt. F 1300  o 250:-
107 20g 6 öre olivgrå, praktex, stpl STOCKHOLM 28/10    

 1874. F 750 (Foto)  o 250:-
108 20v1 6 öre violett, spegeltryck. Nära sned    

 centrering, veck och en tunn tand. F 1000 (Foto)  o 250:-
109 21 12 öre blå. 130 st med olika nyanser. Även    

 en del läsbara stämplar. Kan vara någon    
 tandning 13. F 1300  o 200:-

110 22a 20 öre orangeaktigt röd gulaktigt papper.    
 Sned centrering. Ur Per Sjömans samling.    
 F 7500 (Färgfoto)  x 800:-

111 22g 20 öre mattröd, nära sned centrering, prakt–   
 lyxstämpel FILIPSTAD 17/7 1876. (Foto)  o 200:-

112 26g 50 öre rödaktigt karmin. Mycket fräscht ex.    
 av detta svåra märke. F 7500 (Färgfoto)  x 2.000:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
113 29 4 öre grå. God centrering. Pappersveck. F 1800  x 250:-
114 30 5 öre grön. God centrering. Åldersfläckar. F 1200  x 250:-
115 30 5 öre grön. 178 st med olika nyanser. Även    

 en del läsbara stämplar. F 1780  o 200:-
116 31 6 öre violett. kt. Lyxstämplad PKXP Nr 26    

 29.3.1883. (Foto)  o 200:-
117 31 6 öre violett, lyxex.  o 200:-
118 32 12 öre blå. i 6-block, delvis särat och ktt.    

 Stämplat Finspong 9.8.1882.  o 250:-
119 32 12 öre blå. 288 st med olika nyanser. Även    

 en del läsbara stämplar. F 2300  o 200:-
120 33 20 öre röd. God centrering. Vikt hörntand.    

 Ofräsch. F 2000  (x) 250:-
121 33 20 öre röd. 275 st med olika nyanser. Även    

 en del läsbara stämplar. F 2750  o 250:-
122 36 50 öre röd. Nära sned centrering. Dålig    

 gummering. F 2500  x 250:-
123 37 1 Riksdaler brun/blå, medelgod centrering,    

 del av stl ...ERVIK 8/6 1878, ett svagt    
 genomlysande bläckstreck, attest HOW: Gott    
 ex 2 3 2. F 4000 (Foto)  o 625:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
124 43 5 öre grön, fyrblock med marginal. Nära sned    

 centrering. F 6000 (Foto)  xx 1.100:-
125 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 900  x 250:-
126 46 20 öre röd. Medelgod/nära sned centrering. F 900  x 250:-
127 46 6 öre violett, 20 öre röd. F 1140  x 250:-
128 49 1 Krona blå/brun 4-block med marginal. Nära    

 sned centrering. F 9000 (Färgfoto)  xx 1.700:-

129 50 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12    
 öre blå. 57 st. Olika nyanser och flera    
 läsbara stämplar. F 2280  o 200:-

Oscar II
130 39a 10 öre mattkarmin, boktryck, god centrering,    

 två något korta tänder nedtill. F 5500  xx 300:-
131 39b 1885 Oscar II, boktryck 10 öre rödkarmin,    

 typ II. Nära sned centrering, naturligt    
 gummiveck. F 1800  x 250:-

132 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10    
 öre röd. F 1700  xx 300:-

133 52v1d 1893 Oscar II 5 öre gulaktigt grön, otandad.    
 Fyrblock varav 2 xx och 2 x.  xx/x 250:-

134 54g 1909 Oscar II 10 öre karmin, starkt tonat,    
 lyxex stpl STOCKHOLM 16 RBT. (Foto)  o 200:-

135 56v1d 1896 Oscar II 20 öre blå, också på tonat    
 papper, otandat. Två ex. F 1500  xx 250:-

136 57 1896 Oscar II 25 öre orange. Fyrblock. F 3200  xx 300:-
137 58 1891 Oscar II 30 öre brun. Kht. F 1400  xx 250:-
138 58 1891 Oscar II 30 öre brun. Praktstämplat    

 6.9.1891, en månad före utgivningsdagen. (Foto)  o 250:-
139 60 1900 Oscar II 1 Kr. Medelgod centrering. F 1300  x 275:-
140 60 1900 Oscar II 1 Kr, fläck i märkesbilden.    

 Medelgod centrering. F 1300  x 250:-
141 60 1900 Oscar II 1 Kr. Medelgod centrering. F 1300  x 250:-
142 60 1900 Oscar II 1 Kr, medelgod centrering. F 1300  x 250:-
143P 60 1900 Oscar II 1 Kr. Sex ex (ett märke    

 bortfallet, riss i två märken) på Blankett    
 n:r 5, AVIS OM EN    
 TELEGRAMPOSTANVISNING textad på    
 franska. Från SÖDERHAMN 25.5.12 via    
 MALMÖ till London. Troligen den enda    
 bevarade blanketten av den här typen.    
 (Färgfoto)   4.200:-

Posthuset / General Post Office
144 65vm1 1903 Posthuset 5 Kr blå omvänt vm. God    

 centrering. F 1800 Ja  o 400:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
145 77vm1+ vm2   Medaljong 1 krona, vm krona omvänt och    

 förskjutet. (Foto)  x 300:-
146 77vm2 1 Krona svart delar av 2 vm krona. (Foto)  x 250:-

124
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147 82 10 öre röd. Vykort postat på ångbåten    
 Stockholm, röd stpl Göteborg-New York Dec    
 1915 även N.Y. PO PENN.TERM STAT. Röd stpl    
 New York-Göteborg Jan 1916 på återresan.    
 Märket har en transitstpl GÖTEBORG 25.1.16.    
 Även en ank.stpl STOCKHOLM 26.1.16. Ovanligt    
 med båda röda stämplarna! (Foto)   500:-

148 84-85, 88-91, 96   15, 20, 30, 35, 40, 50 öre och 1 kr. F 1800  x 250:-
149 88 30 öre brun. Fyrblock. Sned centrering. F 1900  xx 250:-
150 91 50 öre grå. Medelgod centrering. Veck vid    

 hörntand. F 1300  xx 250:-
151 96 1 Kr. Mindre veck. Medelgod centrering. F 1600  xx 275:-
152 96b Medaljong 1 krona, vm krona omvänt och    

 förskjutet. Fräscht ex. F 1700 (Foto)  xx 400:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
153 105-14 1916 Landstorm I, fin serie (10). F 850  xx 200:-
154 105 cx, cxz   1916 Landstorm I 5/2 ö, två    

 vattenmärkesvarianter i fin kvalitet. F 1200  xx 300:-
155 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Snedcentrerat, del av två märkesbilder. F 2000  xx 400:-
156 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Nära sned centrering. F 1300  x 250:-
157 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Medelgod centrering. F 1300  x 250:-
158 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, fint    

 hörnexemplar i medelgod centrering,    
 obetydlig fläck i marginalen. F 1800 (Foto)  xx 400:-

159 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. 2    
 stämplar, god centrering. F 3000 (Foto)  o 500:-

160K 127, 131-32   Äktgånget rekbrev stpl. Stockholm 17.1.19.    
 Något överfrankerat för 20 gr - 31 öre.   250:-

161 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. 28    
 stycken. F 11200  xx 1.000:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

162 140A 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning, 4-strip.    
 Sned centrering. F 960  xx 250:-

163 140A 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning, 4-strip.    
 Sned centrering. F 960  xx 250:-

164 140A 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning, 4-strip.    
 Sned centrering. F 960  xx 250:-

165 140Acx 140Acx xx, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning    
 med vm linjer i par, vänstra märket med    
 dålig tandning. Sned centrering, kraftiga    
 gummirepor. F 3400 för felfritt par  xx 275:-

166 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Medelgod centrering. F 1400  o 275:-

167 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Nära sned centrering. F 1400  o 250:-

168 141 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centrering.    
 F 1200  xx 250:-

169 141b 5 öre brunröd, typ I. Liten lot bestående av    
 tre ex. F. 3600:-.  xx 450:-

170 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. God    
 centrering, men korta tänder. F 2000  xx 250:-

171 142E 5 öre brunröd typ II tn 13 med vm. Medelgod    
 centrering. F 1400  o 300:-

172 142E 5 öre brunröd typ II tn 13 med vm. Sned    
 centrering. F 1400  o 250:-

173 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm nära    
 sned. F 1400  o 250:-

174 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Sned    
 centrering. F 1400  o 250:-

175 142Ea etc.   Lejon 5 ö rödbrun typ II tn 13 utan vm, fint    
 beg. ex, samt några andra Lejon, F totalt    
 1750,-. (Foto)  xx/o 300:-

176 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 1100  x 275:-

177 144Acxz   10 öre grön typ I med vm linjer + KPV,    
 3-strip. Nära sned centrering. F 990  xx 250:-

178 144Ca 10 öre grön typ I, 4-sid tn med skarvlinje    
 och punkt i n.v. hörn.  xx 230:-

179 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV,    
 välcentrerat par. F 3000 (Foto)  o 700:-

180 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. God    
 centrering. F 1500  o 300:-

181 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. Nära    
 sned centrering. F 1500  o 250:-

182 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. Sned    
 centrering. F 1500  o 250:-

183 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 Fyra ex varav ett snc par. F 3600  o 500:-

184 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 God centrering. F 900  o 275:-

185 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 God centrering. F 900  o 275:-

186 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 Medelgod centrering. F 900  o 230:-

187 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 Medelgod centrering. F 900  o 230:-

188 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 Nära sned centrering. F 900  o 200:-

189 144Ecx 10 öre grön typ I tn 13 med vm linjer. God    
 centrering. F 900  o 250:-

190 148C 30 öre brun fyrsidig tn i fyrblock. Nära    
 sned centrering. Gummirispor på baksidan.    
 F 2800  xx 350:-

En face – Gustav Vasa
191 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid tn    

 i trestrip (två xx, ett x) + 10 öre boktryck    
 med posth. stpl + 3 öre Lilla Riksvapnet xx.    
 Samtliga felperforerade.  xx/x 300:-

192 149A+C, 151A+C   1920 GV En face 10 +20 öre 2 + 4    
 sidigt (4). F 2550  xx 450:-

193 149A+C, 151A+C   1920 GV En face 10 +20 öre 2 + 4    
 sidigt (4). F 2550  xx 450:-

194 149A+C, 151A+C   1920 GV En face 10 +20 öre 2 + 4    
 sidigt (4). F 2550  xx 450:-

195 149A+C, 151A+C   1920 GV En face 10 +20 öre 2 + 4    
 sidigt (4). F 2550  xx 450:-

196 149A+C, 151A+C   1920 GV En face 10 +20 öre 2 (knappt    
 synligt fastsättarspår) + 4 sidigt (4). F 2550  xx 300:-

197 149A+C, 151A+C   1920 GV En face 10 +20 öre 2 (fläckig    
 gummering) + 4 sidigt (4). F 2550  xx 300:-

198 149A+C, 151A+C   1920 GV En face 10 +20 öre 2 (knappt    
 synligt fasts. spår) + 4 sidigt (4). F 2550  xx 300:-

199 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn i    
 5-strip. Medelgod centrering. F 4500  xx 1.000:-

200 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn i    
 femstrip. Nära sned centrering. F 4500  xx 800:-

201 151Abz 5-strip i extrem snedcentrering. F 12000    
 (Färgfoto)  xx 1.400:-

202 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn med vm KPV. Medelgod centrering.    
 F 1500  xx 250:-

203 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn med vm KPV i par. God centrering.    
 F 1000  o 275:-

147
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204 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn med vm KPV i par. Medelgod    
 centrering. F 1000  o 250:-

205 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn med vm KPV + Stående lejon 25 och    
 30 öre (4-sid tn) x.  o 230:-

206 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med    
 vm linjer + KPV, normalcentrerat par i god kvalitet,    
 maskinstämpel. F 5000 (Färgfoto)  o 1.100:-

207 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. God centrering.    
 Maskinstämpel. F 2500  o 400:-

208 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. Sned centrering. Något    
 korta tänder. F 2500  o 275:-

209 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 4-sid tn    
 med vm KPV i 4-strip. Pappersskarv. Nära    
 sned centrering. F 1500  xx 250:-

Postemblem / Crown and Posthorn
210 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Nära sned    

 centrering. F 1600  xx 275:-
211 157 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 950  xx 275:-
212 157 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 950  xx 275:-
213 157 35 öre gul typ 2. God centrering. F 950  xx 250:-
214 157 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 950  xx 250:-
215 158 60 öre brunaktigt rödlila typ 1. 5-strip,    

 märket i mitten med liten gummiskada.    
 “gummisprickor” från tillverkningen. Nära    
 sned centrering. F 5500  xx 700:-

216 158 40 öre olivgrön typ 1. God centrering. F 1100  xx 275:-
217 158 40 öre olivgrön typ 1. Sned centrering. F 1000  xx 250:-
218 158 40 öre olivgrön typ 1. Medelgod centrering.    

 F 1000  xx 250:-
219 159 40 öre olivgrön, typ 2 i femstrip. Nära sned    

 centrering. Svart fläck i ett märkes    
 marginal. F 4000  xx 800:-

220 159 40 öre olivgrön, typ 2 i femstrip. Nära sned    
 centrering. Med pappersskarv. F 4000  xx 800:-

221 159 40 öre olivgrön, typ 2 i femstrip. Sned    
 centrering. F 4000  xx 700:-

222 159 40 öre olivgrön, typ 2 i femstrip. Nära sned    
 centrering. Börjar lossna mellan två märken.    
 F 4000  xx 600:-

223 159 40 öre olivgrön, typ 2. God centrering. F 850  xx 275:-
224 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. God centrering. F 800  xx 275:-
225 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. God centrering. F 800  xx 275:-
226 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. God centrering. F 800  xx 275:-
227 160 60 öre brunaktigt rödlila typ 1. 5-strip i    

 bra centreing. F 8000 (Färgfoto)  xx 1.500:-
228 160 45 öre brun typ I. God centrering. F 1600  xx 350:-
229 160 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1500  xx 275:-
230 160 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1500  xx 275:-
231 162 60 öre rödlila typ 1 i 5-strip. Sned    

 centrering. F 2250  xx 400:-
232 162 60 öre rödlila typ 1 i 5-strip. Sned    

 centrering. Plåtsår på ett märke. F 2250  xx 400:-
233 162a 60 öre gråaktigt rödlila typ 1, Agrg-ppr,    

 fräscht femstrip i god centrering. F 2500    
 (Foto sid. 9)  xx 525:-

234 162b 60 öre brunaktigt rödlila typ 1. Fint    
 5-strip i god centrering med “gummisprickor”    
 från tillverkningen. F 4500  xx 800:-

235 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    
 centrering. F 900  x 275:-

236 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    
 centrering. F 900  x 250:-

237 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära xx.    
 God centrering. F 900  x 250:-

238 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    
 centrering. F 900  x 250:-

239 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Sned    
 centrering. F 1300  o 250:-

240 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    
 sned centrering. F 1300  o 250:-

241 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Sned    
 centrering. F 1300  o 200:-

242 165cxz 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. i par.    
 Medelgod centrering. F 1900  xx 300:-

243 165cxz 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. God    
 centrering. F 900  xx 250:-

244 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Nära sned    
 centrering. F 1600  xx 250:-

245 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    
 Medelgod centrering. F 1400  x 275:-

246 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering    
 - mycket vackert ex. F 3000 (Färgfoto)  xx 800:-

247 168 1 Krona orange med Lyx-Praktstpl BJÖRKFORS    
 19.1.33. (Foto sid. 9)  o 200:-

248 171 120 öre svart. Ngt avkortade tänder. F 1800  xx 350:-
249 171 120 öre svart. Bra centrering, men några    

 lite nötta tänder. F 1800  xx 300:-
250 171 120 öre svart. Några ngt nötta tänder. F 1800  xx 250:-
251 171 120 öre svart. God centrering. Min. spår av    

 fasts. F 1800  x 250:-
252 172 120 öre rosalila, vitt papper. 5-strip    

 prakt. F 1375  xx 300:-
253 174b 145 öre gulaktigt grön, A2-ppr. God    

 centrering. F 800  xx 200:-
254 174c 145 öre gulgrön på vitt papper. God    

 centrering. F 800  xx 200:-

Profil vänster / Gustav V left profile
255 175Av 15 öre violett, 2-sid, med plåtspricka.    

 F 1500 (Foto)  xx 300:-
256 177Ac2 15 öre karminaktigt röd, typ II, 2-sid, vitt    

 papper, praktfemstrip. F 1750  xx 325:-
257 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    

 4-sid, vitt papper. God centrering. F 950  xx 275:-
258 179Ae 20 öre brunaktigt lila (Agry-ppr),    

 praktfemstrip. F 1200  xx 200:-
259 180a 20 öre mattröd. Vackert femstrip. Prakt. F 2375  xx 500:-
260 180a+181a   20 öre orange+röd, med fem exemplar av    

 varje. God till nära sned centrering. F 4375  xx 500:-
261 183 a+b 25 öre blå i elva exemplar, varav två st med    

 vitt papper. Mest medelgod centrering. F 4400  xx 500:-
262 183av 25 öre blå. riss. Plåtspricka i höger    

 marginal. Praktstämplat Hällbybrunn 15.3.29.    
 (Foto)   250:-

263 185b 30 öre ljusblå, mycket vackert och    
 välcentrerat trestrip. F 1200  o 400:-

264 187a 35 öre karminviolett. Medelgod centrering.    
 F 1100  xx 275:-

265 187a 35 öre karminviolett, A1, A2-ppr. God    
 centrering. F 1000  xx 250:-

266 187a 35 öre karminviolett, A1, A2-ppr. Trestrip,    
 ett ex. xx.  xx/x 350:-

267 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr.    
 5-strip i god centrering. F 1750  xx 350:-

268 189 40 öre olivgrön typ 1. Medelgod centrering.    
 F 1200  xx 275:-

269 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Par i    
 nära sned centrering. F 2600  xx 400:-

270 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1300  xx 275:-

271 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1300  xx 275:-

272 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1300  xx 275:-
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273 192b 50 öre grå, A2-ppr. F 5500 (Färgfoto)  xx 1.000:-
274 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1000  xx 250:-
275 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1000  xx 250:-
276 193-95 85, 115 och 145 öre. Alla i 5-strip. 115 öre    

 nära sned centerering. F 1750  xx 800:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
277 196-207    1924 Världspostkongressen 5 - 80 öre, inkl    

 197cx. F 4755  xx 950:-
278K 196-207    5-80 öre.  o 200:-
279K 196-207    5-80 öre.  o 200:-
280K 196-207, 209, 211-22, 224   Lot Kongress och Förening. Blandad kval.  o 

900:-
281 196-208   Världspostkongressen 5 öre -1 kr inkl 197cx    

 (14). F 3985  o 400:-
282 196-208   Världspostkongressen 5 öre -1 kr inkl 197cx    

 (14). F 3985  o 400:-
283 196-208   Världspostkongressen 5 öre -1 kr inkl 197cx    

 (14). F 3985  o 400:-
284 196-208   Världspostkongressen 5 öre -1 kr inkl 197cx    

 (14). F 3985  o 400:-
285 196-208   Världspostkongressen 5 öre -1 kr inkl 197cx    

 (14). F 3985  o 400:-
286 196-210   SET (15). F 6000  x 1.200:-
287 196-210   SET (15). F 6000  x 1.200:-
288 196-210   SET (15). F 6000  x 1.200:-
289 196-210   SET (15). F 6000  x 1.200:-
290 196-210   SET (15). F 8600 (Färgfoto)  o 1.700:-
291 196-210   SET (15). Något blandad kvalitet, bl.a. ktt    

 på 2 kr och 5 kr. F 8600 (Färgfoto)  o 900:-
292P 196-210   SET (18). Inklusive 10 öre cxz och 30 öre    

 grönblå. Som vanligt ngt skiftande kvalitet    
 - bl.a. några avkortade tänder på 5 kr. F 11400  o 900:-

293K F 196-225   1924 Kongress och Förening, inkl ALLA vm    
 (dvs även cxz) och båda grönblå 30ö. Mest    
 bra kvalitet men 2kr Förening med    
 gummiskada. F 16125 (Färgfoto)  x 2.400:-

294P 196-225 SET (15+15). Ngt blandad kvalitet.  x 1.500:-
295P 196-225 SET (14+15). Utom Kongressen 5 kr.    

 Mest bra kvalitet.  x 1.500:-
296K F 196-225   1924 Kongress och Förening, inkl 10ö cx.    

 Ngt bl men mest god kvalitet, bl.a. 2+5kr    
 Kongress är fina, 2+5kr Förening ngt    
 försvagat/skadat gummi. F 13000  x 1.300:-

297K 197, cx 10 öre grön. 18 ex utan vm och 9 ex med vm    
 cx. F 4100  xx 275:-

298 197cx 10 öre grön med vm linjer. 6 stycken. F 3600  o 350:-
299 197cx+cxz   10 öre grön med vm linjer + vm linjer + KPV.    

 Ktt. F 550  o 300:-
300 199 20 öre röd. 25 stycken. F 3750  o 375:-
301 200 25 öre orange. 21 stycken. F 4200  o 400:-
302 201a 30 öre mörkblå. 39 stycken. F 7800  o 750:-
303 202 35 öre gråsvart. 39 stycken. F 9750  o 900:-
304 203 40 öre olivgrön. 14 stycken. F 4200  o 400:-
305 204 45 öre brun. 12 stycken. F 3600  o 350:-
306 205 50 öre grå. 12 stycken. F 300  o 350:-
307 207 80 öre blågrön. 30 stycken. F 10500  o 950:-
308 208 1 Kr grön. Nästan postfriskt.  x 250:-
309 208-10 1 - 5 Kr (3). Mindre skavanker - bäst är 5    

 Kr med gummirispor från tillverkningen.    
 F 7900 (Färgfoto)  xx 1.000:-

310 208-10 1 - 5 Kr (3). Fin 5 kr, 2 kr har en kt och 1    
 kr två ktt. F 6950 (Färgfoto)  o 1.200:-

311 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 1200  x 250:-
312 209 2 Kr röd, vackert ex i praktcentrering.    

 (Foto)  x 250:-
313 210 5 Kr blå. God centrering. F 4500 (Foto)  xx 600:-
314 210 5 Kr blå. Liten tunn fläck. F 2700  x 400:-
315 210 5 Kr blå. Normalcentrerat ex med två lätta    

 stämplar. F 4000 (Foto)  o 600:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
316 211-22 1924 Världspostföreningen 5 - 80 öre, inkl    

 212cx. F 6420  xx 1.300:-
317P 211-22 5 - 80 öre, 5 uppsättningar.  o 1.600:-
318 211-24 Världspostföreningen 5 öre - 2 kr inkl 212cx    

 och 216b (16). (1 kr fläck). F 6300  o 700:-
319 211-24 Världspostföreningen 5 öre - 2 kr inkl 212cx    

 och 216b (16). F 6300  o 650:-
320 211-24 Världspostföreningen 5 öre - 2 kr inkl 212cx    

 och 216b (16). F 6300  o 650:-
321 211-25 SET (15). F 6500  x 1.400:-
322 211-25 SET (15). F 6500  x 1.300:-
323 211-25 SET (15). F 6500  x 1.300:-
324 211-25 SET (15). F 6500  x 1.200:-

325 211-25 SET (15). F 6500  x 1.200:-
326 211-25 SET (15). 2 kr med fettfläck, annars mest    

 bra. F 6500  x 900:-
327 211-25 SET (15). F 8600 (Färgfoto)  o 1.700:-
328 211-25 SET (15). Något blandad kval, men    

 högvalörerna bra. F 6000  o 1.200:-
329 211-25 SET (15). F 6000  o 1.200:-
330 211-25 SET (15). Över lag bra kval. 211-13 x. F 6000  o 1.200:-
331P 211-25 SET (15). Trevlig serie i mest bra kvalitet.    

 2 kr med hörnveck. F 6000  o 1.000:-
332 212cx 10 öre grön, vm linjer. Fyrblock. Medelgod    

 centrering. F 1200  xx 250:-
333 212cx 10 öre grön, vm linjer. Fyrblock. Medelgod    

 centrering. F 1200  xx 250:-
334 212cx 10 öre grön, vm linjer. 12 stycken. F 3600  o 350:-
335 212cxz 10 öre grön, vm linjer + KPV. Medelgod    

 centrering. Korta tänder. F 1800  o 250:-
336 212cxz 10 öre grön, vm linjer + KPV, kort hörntand.    

 Medelgod centrering. F 1800  o 250:-
337 214 20 öre röd. 15 stycken. F 4500  o 400:-
338 214-21 20-60 öre (8). Ngt blandad kvalitet.  o 300:-
339 215 25 öre orange. 20 stycken. F 6000  o 550:-
340 216a 30 öre mörkblå. 26 stycken. F 7800  o 700:-
341 217 35 öre gråsvart. 19 stycken. F 8550  o 800:-
342 218 40 öre olivgrön. 15 stycken. F 4500  o 400:-
343 219 45 öre brun. 20 stycken. F 7000  o 600:-
344 220 50 öre grå. 15 stycken. F 8250  o 750:-
345 221 60 öre rödlila. 16 stycken. F 11200  o 1.000:-
346 222 80 öre blågrön. 25 stycken. F 8750  o 800:-
347 223 1 Kr grön. 12 stycken. F 9600  o 850:-
348 223-25 1 - 5 Kr (3). F 3450 (Färgfoto)  o 800:-
349 224 2 Kr röd, vackert ex i god centrering.    

 F 2900 (Foto)  xx 600:-
350 224 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2900  xx 500:-
351 224 2 Kr röd. Lätt gummiveck. Medelgod    

 centrering. F 2900  xx 400:-
352 224 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 1200  x 250:-
353 224 2 Kr röd. Hyggligt ex. F 2200  o 400:-
354 225 5 Kr blå. Något slitna tänder i övre    

 marginal. F 2500  x 350:-
355 225 5 Kr blå. God centrering. F 2000  o 400:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

356K 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 35 stycken    
 serier. Även 4-block. F 8050  xx 1.000:-

357K 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 58 serier. F 9860  o 800:-
358 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. LYX-ex! (Foto sid. 12)  xx 625:-
359 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. F 2500  xx 350:-
360 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. God centrering. F 900  x 275:-
361 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    

 (“skugga av fasts.”). Medelgod centrering. F 900  x 275:-
362 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. Medelgod centrering. F 900  x 250:-
363 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. God centrering. F 900  x 250:-
364 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. God centrering. F 900  x 250:-
365 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. God centrering. F 900  x 250:-
366K 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. 120 stycken. F 12000  o 1.000:-
367 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. 2 st fina 4-block varav 1 med 1    
 mittplacerad stämpel.  o 300:-

368 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. Vitt ppr med något kort tand.  x 400:-

369 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 50 stycken. F 17500  o 1.500:-

370 234-37 1932 Lützen SET (6). 3 stycken serier. F 2100  xx 350:-
371 236 1932 Lützen 25 öre blå. 20 stycken. F 2000  xx 300:-
372 237 1932 Lützen 90 öre grön. 17 stycken. F 8550  xx 1.100:-
373 237 1932 Lützen 90 öre grön. Åtta fina ex i två    

 fyrstrip. F 3600  xx 600:-
374 237 1932 Lützen 90 öre grön. Fem fina ex. Prakt.    

 F 3600  xx 400:-
375 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I.    

 10 stycken. F 3500  xx 500:-
376 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
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377 240A, 244   1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön 2-sid tn    
 samt 35 öre, båda med Praktstämplar    
 KOPPARBERG.  o 200:-

378 242A, C 1935 Riksdagen 500 år 15 öre röd 2-sid tn    
 samt 4-sid tn, båda med Lyx-Praktstämplar.  o 200:-

379K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Fina    
 5-strip av rullmärkena (inte 4-sid tn.) 5 öre    
 1 märke + 4-strip, 30 och 60 öre ett    
 märke vardera med sämre kvalitet. F 15325  xx 1.600:-

380 251, 256 1936 Postverket 300 år 30 och 60 öre. F 1250  xx 250:-
381 257 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå. 120    

 stycken. F 9000  o 700:-
382 258 1936 Bromma 50 öre blå. 38 stycken. F 3420  xx 500:-
383 258 1936 Bromma 50 öre blå. 100 stycken. F 8000  o 600:-

Swedenborg – Bellman
384 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre par 3+4 och    

 4+3. 15 BC-par + 15 CB-par. Alla med breda    
 eller bra marginaler. F 5250  xx 800:-

385 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre par 3+4 och    
 4+3. 6 stycken “set”. Breda marginaler. F 3600  o 450:-

386 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 400:-

387 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-

388 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1200  xx 275:-

389 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1200  xx 275:-

390 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1800  o 400:-

391 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler, 15 öre 4+3 kt. F 1800  o 300:-

392 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler, båda 15-öres    
 paren med def. F 1800  o 250:-

393 265 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. 25    
 stycken. F 3250  xx 450:-

394 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300  xx 500:-

395 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300  xx 500:-

396 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler, 15 öre 4+3 x. F 2300  xx 400:-

397 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 1400  o 300:-

398 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 1400  o 300:-

399 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler, 5 öre 3+4 kt. F 1400  o 250:-

400 268 1938 Gustaf V 80 år 30 öre blå. 20 stycken. F 4400  xx 650:-
401 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3. Breda marginaler. F 2000  xx 450:-
402 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3. Breda marginaler. F 2000  xx 400:-
403 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3. Breda marginaler, 4+3 paret med ktt. F 2000  xx 250:-
404 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    

 och 3+4. F 3200  x 300:-
405 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    

 och 3+4. Två par av varje i fyrblock. Ett    
 par xx och ett x i varje block.  xx/x 900:-

406 F 273 CB2   3 par i block. Nära sned centrering.    
 F 5400 (Foto)  xx 900:-

407 F 273 CB2   2 par i block. Nära sned centrering.    
 F 3600 (Foto)  xx 600:-

408 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 utan streck i rockkanten. En stämpel    
 STOCKHOLM 12.4.40. Bred marginal. F 2200  o 350:-

409P 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). 12 serier i par    
 och 3, 4, 5-strip. F 8400  xx 1.000:-

410P 284-317 1939 Tre Kronor. Dubblettpost, bl.a. 14 ex    
 av 1,75 kr. Högt katalogvärde.  xx 800:-

411P 290-317 Tre Kronor. Komplett elva ex av vardera 80    
 öre - 3 kr. F 6468.-.  xx 500:-

412 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre par 3+4 och 4+3.    
 12 BC-par och 12 CB-par med breda eller bra    
 marginaler. F 9000  xx 1.300:-

413 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre par 3+4 och 4+3.    
 15stycken “set”. Breda marginaler. F 9000  o 1.000:-

414 318CB 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 4+3,    
 ett par med gummiskador och några med mindre    
 gummifläckar. Lot tio ex. F 3500  xx 300:-

415 320B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid. Otandat    
 vänster. F 1100  xx 250:-

416 320B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid skuret    
 vänster. (Foto)  xx 230:-

417 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. BRED    
 marginal. F 2000 (Foto)  o 300:-

418 320BC, 321CB   1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4 och    
 Linné 15 öre brun par 4+3 i fin kval.  xx 600:-

419 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. CB med några ngt avkortade    
 tänder. F 3400 (Foto)  xx 600:-

420 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. En kt    
 på CB.  x 250:-

421 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Svaga    
 stämplar. F 3600  o 500:-

422 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Fint    
 4-block med 2 par. F 3600 (Foto)  o 650:-

423 321BB 1940 Linné 15 öre par. 16 stycken BB-par. F 6720  xx 1.000:-
424 321BB 1940 Linné 15 öre par. 13 par i god    

 normalkvalitet. F 4550  o 350:-
425 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Breda    

 marginaler. F 3400 (Foto)  xx 700:-
426 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3 + 3. Breda marginaler. F 950  o 300:-

406
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427 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3 + 3. Breda marginaler. F 950  o 300:-

428 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3 + 3. Breda marginaler. F 950  o 300:-

429 322 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 30    
 öre blå. 20 stycken. F 4950  xx 725:-

430 323 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50    
 öre grå. 23 stycken. F 5750  xx 800:-

431 323 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50    
 öre grå. 12 ex i bra centrering. F 2760  xx 250:-

432 324BB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par.    
 100 st par. F 7000  o 550:-

433 324BB/BC/CB   1940 Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3. Breda marginaler. F 1750  xx 400:-

434 324BC 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    
 3+4. 5 par i hyfsad kvalitet. F 3250  o 375:-

435 324BC 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    
 3+4. Tre par i block på brev som vikts flera    
 gånger.   300:-

436 324BC/CB/BB   1940 Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3    
 och 3+3. Breda marginaler. F 1370  o 275:-

437 324BC/CB/BB   1940 Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3    
 och 3+3. Breda marginaler. F 1370  o 275:-

438 324BC/CB/BB   1940 Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3    
 och 3+3. Breda marginaler. F 1370  o 275:-

439 324CB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    
 4+3. Två st fyrblock. Breda marginaler. F 2800  xx 300:-

Modernare märken / Modern stamps
440 326BB 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par. 26    

 BB-par. F 6240  xx 900:-
441 326BB 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par.    

 125 st par. F 6875  o 500:-
442 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. 20    

 stycken. F 7260  xx 1.000:-
443 327A 1940 Johan Tobias Sergel 15 och 50 öre. 12    

 ex i bra centrering. F 4680  xx 375:-
444 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. 37 stycken    

 BB-par. F 3700  xx 525:-
445 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. 60 st par. F 7500  o 650:-
446 329 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. 23 stycken.    

 F 8000  xx 1.100:-
447 329 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. 12 ex i bra    

 centrering. F 3840  xx 300:-
448 330BB 1941 Skansen 10 öre violett par. 80 st par. F 6400  o 500:-
449 331 1941 Skansen 60 öre rödlila. 26 stycken. F 4420  xx 650:-
450 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Fint ex,    

 stämplat Gävle 30.4.47. F 1500  o 350:-
451 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3    

 (Som vanligt oregelbunden tandn.). F 3000 (Foto)  o 500:-
452 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 BC liten fläck, smal men tillräcklig    
 marginal. F 1500  o 500:-

453 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 Båda på klipp, CB med ngt utfluten stämpel.    
 F 3000  o 450:-

454 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 BC med ktt. Båda paren med två stämplar. F 3000  o 400:-

455 332C 1941 Stockholms slott 5 Kr blå 4-sid. 7    
 stycken. F 6000  xx 600:-

456 332cb 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3.  x 250:-
457 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3 (“Skugga”    

 av fasts.). (Foto)  xx/x 300:-
458 333BB 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. 29    

 stycken BB-par. F 2900  xx 400:-
459 333BB 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. 100 st    

 par. F 7000  o 500:-
460 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 30    

 stycken. F 15750  xx 1.800:-
461 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 12 ex i    

 bra centrering. F 5400  xx 450:-
462 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 89    

 stycken. F 9000  o 600:-

463 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid.    
 Medelgod centrering. F 1150  xx 275:-

464 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1200  xx 275:-
465 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1200  xx 275:-
466 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1200  xx 275:-
467 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. 110    

 stycken. Även 4-block. F 15400  o 1.200:-
468 339 1942 Nationalmuseum 150 år 40 öre olivgrön.    

 31 stycken. F 8990  xx 1.200:-
469K 342BB 1942 Carl Wilhem Scheele 5 öre grön par. 140    

 stycken. F 7000  o 550:-
470 343 1942 Carl Wilhem Scheele 60 öre    

 karminviolett. 58 stycken. F 7540  xx 1.000:-
471 344BB 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd par. 44    

 stycken BB-par. F 7040  xx 1.000:-
472 350 1943 Oscar Montelius 120 örerosalila. 76    

 stycken. F 7600  xx 900:-
473 354BB 1944 Svenska Flottan 20 öre röd pair. 40    

 stycken. F 3800  o 300:-
474 357 1944 The Swedish Navy 90 öre grå. 32    

 stycken. F 3840  xx 500:-
475 367 1946 Lunds Domkyrka 90 öre blå. 101 stycken.    

 F 8080  xx 950:-
476 406DD1+DD2   1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre blå,    

 par vinkelskuret upptill och nedtill. 13 stycken    
 DD1- och 13 st DD2-par. F 2340  xx 300:-

477 406HA3   1954 G VI 25öre. 35 stycken 4-block skurna    
 ned- eller upptill. F 3325  xx 400:-

478K 416 Två kompletta blocksatser ur HA6. F 2000  o 200:-
479 416DD1+DD2   1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå,    

 par vinkelskuret upptill och nedtill. 16 st DD1-    
 och 16 stycken DD2-par. F 3360  xx 400:-

480 416HA6 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30+10 / 15+5    
 öre. 52 stycken 4-block skurna ned- eller    
 upptill. 30 + 10 öre i olika kombinationer. F 9880  xx 1.200:-

481 416SX1 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, par    
 30+10 öre. 17 stycken SX1-par. F 3825  xx 450:-

482 528BB 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par. 30 stycken    
 BB-par. F 12000  xx 1.400:-

483K 710A1 1970 FN 25 år 70 öre lodrät tandning.    
 Dessutom med ett ovanligt otandat    
 brevmärke/provtryck Uppsala Domkyrka. Sänt    
 till Tyskland 1970.  xx 200:-

484K 1773A 1993 Björnungar 2.90 kr STARKT FELSKURET    
 på bruksbrev 1995.   250:-

485 2368-69, 2429 F   2004. 3 olika FALSKA märken.    
 Dessutom 3 äkta för jämförelse. Ovanligt    
 utbud! (Foto)  o 250:-

486 2429, 2490 F   2004. 3 FALSKA märken 2429 2 ex samt    
 2490 ostämplad på klipp, delvis fastsatt med    
 tejp. Ovanligt utbud! (Foto)  o 200:-

487 2429-31 F   2004 Skogens skafferi. 3 olika FALSKA    
 märken på klipp. Ovanligt utbud! (Foto sid. 14)   250:-

Tjänste / Officials
488 Tj1-10 Perf 14 -serie (10). F 4995 (Färgfoto)  o 1.000:-
489 Tj1-10 Perf 14 -serie (10). F 4995 (Färgfoto)  o 1.000:-
490 Tj1-10 1874 3öre - 1 kr SET (10). 50 öre med tunna    

 fläckar. F 4965 (Färgfoto)  o 1.000:-
491 Tj1-10 1874-77 Stora tjänste-SET (10). F 4495  o 550:-
492 Tj1-10 1874-77 Stora tjänste-SET (10). F 4495  o 550:-
493 Tj1, 3-10   1874-77 Stora tjänste-SET utom 4 öre (9).    

 En del vackra stämplar. F 3745  o 500:-
494 Tj1, 3-10   1874-77 Stora tjänste-SET utom 4 öre (9). F 3745  o 450:-
495 Tj3 5 öre grön tandn 14. Lot 4 märken. Små    

 defekter förekommer. F 4000  x 400:-
496 Tj3 5 öre grön tandn 14. Medelgod centrering. F 1000  x 250:-
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497K Tj7, 9 Assurerat tjänstebrev med 24 + 50 öre,    
 märkena med några småveck och brevet litet    
 ålderspåverkat, vackra stpl HOLMEDAL 5/5    
 1878. (Foto)   600:-

498 Tj9 50 öre röd tandn 14. Anilinstämpel BREDARYD.    
 Medelgod centrering. F 1000  o 275:-

499 Tj9 50 öre röd tandn 14. Nära sned centrering. F 1000  o 250:-
500 Tj15 6 öre perf 13, violett. 6 stycken. Olika    

 nyanser. F 4550  xx 500:-
501 Tj15 6 öre perf 13, violett. 20 stycken. Olika    

 nyanser. F 12000  o 1.200:-
502 Tj17 12 öre perf 13, blå. 30 stycken. Olika    

 nyanser. F 6000  o 600:-
503 Tj18 20 öre perf 13, röd. F 1600  x 300:-
504 Tj18 20 öre perf 13, röd. Medelgod centrering.    

 Tunn fläck. F 1600  x 200:-
505 Tj19v1 20 öre blå, otandat. Fyrblock. F 1400  xx 250:-
506 Tj20 24 öre perf 13, gul. i hörn-4-block. F 5200 (Foto)  xx 1.200:-

507 Tj20 24 öre perf 13, gul. Medelgod centrering. F 1200  xx 250:-
508 Tj20 24 öre perf 13, gul. 30 stycken. Olika    

 nyanser. F 6000  o 550:-
509 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Fyrblock, delvis    

 särat. F 4800  x 700:-
510 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Medelgod    

 centrering. F 1200  x 250:-
511 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. F 1200  x 250:-
512 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. 50 stycken. Olika    

 nyanser. F 11000  o 1.000:-
513 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. F 3300 (Foto)  xx 600:-
514 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Något ktt.    

 F 4500 (Foto)  x 600:-
515 Tj25 10/12 öre blå. Fyrblock. F 1000  xx 250:-
516 Tj25 10/12 öre blå. 29 stycken. Olika nyanser. F 4500  o 400:-
517 Tj25-26 SET (2). Nära sned centrering. F 2400  xx 400:-
518 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul i 4-block. Sned och    

 nära sned centrering. F 1400  xx 275:-

519 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul i 4-block. Sned    
 centrering. F 1400  xx 250:-

520 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. 25 stycken. Olika    
 nyanser. F 5500  o 500:-

521 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Lot, 11 stycken,    
 bl.a. ett xx fyrblock som är något särat.  xx/x 400:-

522 Tj27-39 SET vm krona (13). F 1300  xx 275:-
523P Tj27-39 SET vm krona (13). 56 uppsättningar i    

 kvalitet utöver det normala. F 17920  o 1.400:-
524 Tj27-54 1910-19 Små tjänste vattenmärke krona samt    

 våglinjer. Kompletta set (28). F 1720  xx 375:-
525 Tj27-54 1910-19 Små tjänste vattenmärke krona samt    

 våglinjer. Kompletta set (28). F 1720  xx 375:-
526 Tj27-54 1910-19 Små tjänste vattenmärke krona samt    

 våglinjer. Kompletta set (28). F 1720  xx 375:-
527 Tj27-54 1910-19 Små tjänste vattenmärke krona samt    

 våglinjer. (50 öre vågl. med veck).    
 Kompletta set (28). F 1720  xx 350:-

528 Tj27-54 SET vm krona + streck (28). F 1720  x 200:-
529K Tj27-54 1910-19 Små tjänste komplett (28). 12 serier    

 av varje med vattenmärke krona och streck.    
 Antagligen finns flera med vattenmärke cx    
 och cxz. F 8160  o 700:-

530 Tj27vm1   1 öre svart vm omvänt krona. 3-strip, varav    
 1 xx och 2 x. F 1050  xx/x 250:-

531 Tj46 8 öre violett vm våglinjer. Lot med 18    
 postfriska ex, varav ett fyrblock med    
 fastsättare på ett av märkena. (19).  xx 450:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
532 L1-10 SET perf 14+perf 13 (20). F 4700  o 1.000:-
533 L1-10 SET perf 14+perf 13 (20). F 4700 (Färgfoto)  o 1.000:-
534 L1-10 SET perf 14 (10). F 3840  o 550:-
535 L1-10 SET perf 14 (10). F 3840  o 550:-
536 L1-10 SET perf 14 (10). F 3840  o 550:-
537 L2 3 öre röd perf 14. Nära sned centrering. F 1200  xx 250:-
538 L3 5 öre brun perf 14. Medelgod centrering. F 1200  xx 275:-
539 L7a 24 öre rödviolett perf 14. Sned centrering.    

 F 9500 (Färgfoto)  xx 1.600:-
540 L7b 24 öre grå perf 14. Nära sned centrering.    

 Omgummerat. F 1300  xx 250:-
541 L8 30 öre grön perf 14. Nära sned centrering.    

 Omgummerat. F 1300  xx 250:-
542 L10 1 Kr blå/brun perf 14. 8 stycken. F 4800  o 500:-
543 L11-20 SET perf 13 (10). (24, 30 och 50 öre samt 1    

 kr med minimala fastsättarspår). F 2380  xx-x 300:-
544K L11-20 SET perf 13 (10). 15 kompletta serier.    

 Nyanser, stämplar. F 12000  o 1.000:-
545 L15 12 öre röd perf 13. 38 stycken. Olika    

 nyanser. F 9200  xx 900:-
546 L15 12 öre röd perf 13, 6-block. Nära sned    

 centrering. F 1440  xx 275:-
547 L15 12 öre röd perf 13, 4-block. God centrering. F 960  xx 275:-
548 L15 12 öre röd perf 13, 6-block. Nära sned    

 centrering. F 1440  xx 275:-
549 L15 12 öre röd perf 13, 6-block. Nära sned    

 centrering, kt. F 1440  xx 250:-
550 L15 12 öre röd perf 13, 6-block. Nära sned    

 centrering, två ktt. F 1440  xx 250:-
551 L15 12 öre röd perf 13, 4-block. God centrering,    

 vikt hörn. F 960  xx 230:-
552 L17 24 öre lila perf 13. 40 stycken. Olika    

 nyanser. F 9000  o 800:-
553 L17 24 öre lila perf 13. 3 strip, varav 2 xx och    

 1 x. F 1300  xx/x 250:-
554 L17a 24 öre grålila perf 13. Medelgod centrering.    

 F 3300 (Foto sid. 13)  xx 600:-
555 L17a 24 öre grålila perf 13. Nära sned    

 centrering. F 3300  xx 500:-
556 L19 50 öre brun perf 13, sexblock. Nära sned    

 centrering. F 1260  xx 250:-

497

506
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557 L19 50 öre brun perf 13, sexblock. Nära sned    
 centrering. F 1260  xx 250:-

558 L20 1 Kr blå/brun perf 13. Hörn-åttablock.    
 F 6400 (Foto)  xx 1.000:-

559 L20 1 Kr blå/brun perf 13. 4-block. Sned    
 centrering. F 1200  x 250:-

560 L20 1 Kr blå/brun perf 13. 40 stycken. Olika    
 nyanser. F 7000  o 600:-

561P M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade    
 klipplinjer med slutna hörn, tre kuvert:    
 ostämplat, fältpoststämplat resp.    
 poststämplat, alla med kvarsittande    
 svarsmärke. F 1550   300:-

562K M13II 10 st obegangnade och ett begangnat från FN-   
 bat Libanon 1988.   450:-

Stämpelmärken / Revenues
563P 5 Radiolicensmärke, 20 Kr, två helark om    

 vardera 20 märken med talong, skall inte    
 finnas på samlarhänder, mycket ovanligt.  xx 400:-

564 161 Enkel beläggningsstämpel, 4 Kr röd i vackert    
 fyrblock med felfri tandning 11, tidigare    
 okänt i obeg. skick. Såldes ej till    
 allmänheten och därför mycket sällsynta i    
 obeg. skick. Utställningsobjekt. (Foto)  xx 550:-

565 162B Dubbel beläggningsstämpel, 15 Kr grön i    
 stället för gul. Sällsynt färgfeltryck    
 jämförbart med gula treskillingen och    
 troligen tillkommet på motsvarande sätt.    
 Stämpelmärkesraritet och utställningsobjekt    
 av högsta klass. (Färgfoto)  (x) 2.600:-

566 8 Lyxstämpel, 200 Kr, fräscht marginalfyrblock    
 i mycket god kondition. Lyxstämplarna    
 tillhör de mest sällsynta objekten i svensk    
 filateli, och detta är den största kända    
 enheten av denna valör. Raritet,    
 utställningsobjekt. (Färgfoto)  xx-x 1.900:-

Stadslösen / Local fee stamps
567 22 Karlstad, Äldre stadsvapen 7 Kr mörkblå,    

 färgen ej tidigare känd. Vackert ex, av    
 mycket svårt märke med kort    
 kurseringstid. (Foto)  o 550:-

568 2-3 Vimmerby, 1 Kr grå, 5 Kr grön och 10 Kr blå,    
 vackra bläckmakulerade ex på klipp, mycket    
 ovanligt objekt, en av de svåraste städerna.    
 1 Kr ej noterad i F, de övriga båda R. (Foto)  x 900:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
569 H24 1932 Lützen 20 x 15 öre röd. Riss på    

 omslaget. F 2200  xx 250:-
570 H25 II 1933 Postsparbanken 50 år 20 x 5 öre grön    

 typ II. God centrering. F 1200  xx 250:-
571 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4    

 sid tn. Med del av kn. Bred marginal. F 3600  xx 750:-
572 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 4+3    

 sid tn. Med del av kn. Bred marginal. F 3600  xx 750:-
573 H38CB 1939 Per Henrik Ling 20 x 5 öre grön    

 4+3-sid. Rättvänt. F 3500  xx 700:-
574 H52b 1940 Linné 20 x 15 öre orangebrun. F 4500    

 (Färgfoto)  xx 1.000:-
575 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön.    

 F 3750  xx 800:-
576 H55 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun.    

 F 2400  xx 500:-
577 H103 1953 Flygande Svanar 20 x 20 Kr blå, blank    

 gummering. Mycket fint. F 7000 (Färgfoto)  xx 2.500:-
578 H211 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun. F 1900  xx 400:-
579 H211 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun. F 2000  xx 350:-
580 H254B 1972 Svenskt glas 10 x 65 öre. Fräscht ex    

 med RT 6x3.5 mm.  xx 200:-
581K H305 CXVIG 1.30 kr. Tre sammanhängande (oskurna)    

 häftesomslag.  (x) 250:-
582 H431 1992 Mare Balticum 8 x 4.50 kr Kn. 3 st    

 häften med TRIPPLAR, kn, cyls 2 och RT.  xx 300:-
583K HA21 1972 Postflyg med 75 öre överkorsat med    

 gravörstickeln. (Färgfoto)  xx 7.500:-
584K HA22B 1978 Skydda djuren utan fluor, 50 häften. F 3000  xx 400:-

Reklammärken / Poster stamps
585P  Östgötha Spel 1910, ovanligt reklammärke med    

 bild av backhoppare, 32-block i god kvalitet.  xx 300:-
586P  1922 Nässjö Hantverks- &    

 Industriutställning, 12-block (tandningen    
 har släppt mellan många märken).    
 Storformatigt märke i många färger, ovanligt.  xx 200:-

Bättre stämplar / Better cancellations
587  BORGSTENA, cirkelstämpel samt Fredrika    

 14.11.1872. Två fina ex. Postal: 1100:-  P 200:-
588P 9 BRUNSBERG 12/6 1872, cirkelstämpel på brev    

 med sidostämpel PKXP N:r 7 Ned. Dessutom    
 lösa Ringtyp 12 tn 14 och Oscar 10 öre    
 stämplade BRUNSBERG. (Foto)  S 500:-

589 2m NORBERG 2.4.1858, cirkelstämpel 4 skill bco.    
 Intyg P.Sjöman. Mycket vackert objekt. (Foto)  U 1.400:-

590 9 ORSA, cirkelstämpel och RÄPPE, två tydliga    
 stämplar. Postal: 1000:-  W 200:-

591 72, 79 SJÖÄNDAN 25.12.1918, cirkelstämpel på    
 gratulationskort. Ovanlig stämpel. Postal: 390:-  S 200:-

592  STORA TUNA 12.6.1872, cirkelstämpel. Fräscht    
 och färgfriskt. (Foto)  D 450:-

593 9 STORA TUNA 19.2.1872, cirkelstämpel, bruten    
 ht. Postal: 2000:-  W 300:-

558

564

568

ex 588

589
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594P  SÄIVIS 28.4.19, cirkelstämpel 5 öre G V i    
 medaljong i par (ett ex def) på reklamation    
 för saknad postanvisning. (Foto)  BD 250:-

595 9 ULFSTORP 23.6.1872, cirkelstämpel. Tunn    
 fläck. Postal: 1000:-  R 250:-

596 9 MÖRBY, strålstämpel. Mycket svår ort.    
 Postal: 2000:- (Foto sid. 14)   350:-

597 9 ÖRSUNDSBRO, strålstämpel. Riss. Postal:    
 3500:- (Foto sid. 14)   450:-

598 46c AGNESBERG 5/7 1888. god centrering,    
 lyxstämpel men liten del av andra stämpel.  O 200:-

599 54 BERGSHOLMEN 10/8 1905. Praktstämpel på    
 Oscar 10 ö. (Foto)  AC 300:-

600 54 BODBYSUND 7/2 1911. Praktstämpel på    
 Oscar 10 ö. (Foto)  AC 400:-

601 54 BULLMARK 26/12 1908. Praktstämpel på    
 Oscar 10 ö. (Foto)  AC 250:-

602 24h DARETORP 1/3 1877. praktplacerad men litet    
 otydlig stämpel. Postal: 1000:-  R 275:-

603 25h SÖDRA HÅSLÖF 2/12 1877. Nästan hel och    
 rättvänd stämpel på 30 öre. mycket ovanlig.    
 Postal: 2500:- (Färgfoto)  M 800:-

604 52 PKXP 114 C UPP 4.1.1912, järnvägsstämpel 3-5    
 5 öre på vykort (motiv från matsalen i    
 Storviks järnvägshotell) till Uddevalla.  S 200:-

605 Fk8 PKXP 62 F 30.12.1904, järnvägsstämpel 3-5 2    
 öres helsak, avsänt från sträckan Nässjö -    
 Trelleborg.  M 200:-

606K 52 PKXP 64 C 19.3.1911, järnvägsstämpel 3-5.    
 Ovanlig stämpel på O II.  O 200:-

607 72 PKXP 89 E 16.1.1902, järnvägsstämpel 3-5 5    
 ex på brev till Uddevalla.  W 200:-

608K 82 PKXP. 89 F, järnvägsstämpel 3-5 på trevligt    
 reklamkuvert för Tidemanns snus.  S 200:-

609 21 PKXP N:R 18 NED A, järnvägsstämpel 3-5  D 250:-
610 21 PKXP N:R 18 NED A 2x.7.1874, järnvägsstämpel    

 3-5 på mycket vackert brev från sträckan    
 Katrineholm - Nässjö.  D 200:-

611 bKe2 PKXP N:R 18 NED B 16.10.1878,    
 järnvägsstämpel 3-5 på mycket vacker helsak    
 (veck) från sträckan Katrineholm - Nässjö,    
 sänt till Malmö.  D 200:-

612 39 PKXP N:R 24 17.1.1885, järnvägsstämpel 3-5.    
 Praktstämplat. (Foto)  A 200:-

613 39 PKXP NO 15 28.1.1885, järnvägsstämpel 3-5.    
 Diameter 22 mm.  A 200:-

614 32 PKXP NO 15 NED 4.7.1877, järnvägsstämpel    
 3-5. Pakt - Lyxstämpel. (Foto)  A 200:-

615 bKe6 PKXP NO 55 N 5.10.1883, järnvägsstämpel 3-5  N 200:-
616 54 PKXP NR 106 G 17.1.1909, järnvägsstämpel 3-5    

 på brev stämplat på sträckan Nässjö -    
 Katrineholm.  F 200:-

617 54 PKXP NR 114 A NED 29.4.1902, järnvägsstämpel    
 3-5 på brev stämplat på sträckan Falun -    
 Gävle. Vackert objekt.  D 200:-

618 54 PKXP NR 114 B UPP 18.4.1902, järnvägsstämpel    
 3-5. Vackert ex!  D 200:-

619 39 PKXP NR 26 B 12.6.1885, järnvägsstämpel 3-5.    
 Lyx-stämplad. (Foto)  D 200:-

620 52 PKXP NR 90 C NED 11.1.1902, järnvägsstämpel    
 3-5 på vykort, stämplat på sträckan Orsa - Falun.  W 200:-

621 54 PLK 215 A 20.3.1911, järnvägsstämpel 3-5.    
 Praktstämplat! (Foto)  R 200:-

622 54 PLK 215 B 6.6.1910, järnvägsstämpel 3-5.    
 Praktstämplat! Postal: 400:- (Foto)  R 200:-

623 54 PLK 379 B 12.5.1911, järnvägsstämpel 3-5.    
 Svår stämpel på O II. Mellerud - Göteborg.    
 Postal: 400:-  O 200:-

624K 54 ÅNGBÅTS-PXP N:R 49 15/7 1908,    
 ångbåtsstämpel. Lyxbrev till Töcksfors.    
 Dessutom obeg. vykort med bild av ångbåten    
 Selma Lagerlöf (som hade stämpeln). (Foto)  S 300:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

625 HF1 Flyg, 1912 Sveriges första flygpost, Barnens    
 dag. 1 xx, 2 x och 1 stpl. F 2050  xx/x/o 300:-

Försändelser / Covers
626K  1933, F 236 på brev till Singapore 18.2.33.   200:-

FDC
627K 292, 304  Tre kronor 85 och 170 öre. Vackert FDC 1.6.51.  250:-
628K 302 Tre kronor 1:50 rödviolett, FDC 2.11.51.  250:-
629 337C Svanar 20 kr, FDC 4.5.42.  200:-

Helsaker / Postal stationery
630 FK1 12 öres frankokuvert stämplat PKXP N:R 17 UPP   

 8.7.1879.  200:-

Luftpost / Air mail covers
631K 78, 161 Medaljong 5 Kr i fyrblock samt Postemblem 45 öre, på   

 rek sänt med s.k. “Ahrenbergbrev” till USA 1929.   
 Stämplat Kalmar 22.5.29.  400:-

Postala blanketter / Postal documents
632K  Motbok med 41 st sparmärken från 1890-1926.  250:-

Specialstämplar / Special cancels
633K  Nio försändelser mellan 1897-1943, bl.a. Rämshyttan   

 26.2.33 Vinter Grand Prix på specialkort.  300:-

Vykort / Picture post cards
634K  Prins Sigvard (Bernadotte) på kort (1909) med   

 kronprinsessan och prins Gustaf Adolf. Egenh. sign.   
 av Sigvard 1994 med full namnt. + Prins Lennart   
 (Bernadotte) på kort från 1914 med lejonunge. Egenh.   
 sign. 1977 + Privatfoto av kronprinsparet och   
 prinsessan Ingrid med intressant text på baks.   
 Totalt fem st.  250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

635A xx/x. Samling 1858-1939 i Facit album med t.ex. mycket   
Ringtyp och OII, F65 xx, bra Landstorm, bandmärken,   
Kongress+UPU, en del BC/CB-par, tjänste och lösen etc.   
Delvis blandad kval. i början. (Foto)  12.000:-

636A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1858–1975.   
Många bättre och dyrare märken. BC/CB-par, Postverket   
m.m. Mest ostämplat, och oftast postfriskt. Mest bra kval.   
(800) (Foto)  7.500:-

637A x. Trevlig äldre samling på blad 1855–1940-tal med många   
bra märken. Bl.a. en del Ringtyp, Oskar, Posthuset,   
Landstorm (F 124 xx), kongressen, Slottet 5 kr och 5 kr   
slottet BC. Det äldsta med 4 skilling i spetsen i blandad   
kvalitet, sedan bra. (350) (Foto)  6.000:-

ex 594

ex 624
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638P Mest x samling på blad Ringtyp-Riksdagen. Högt   
katalogvärde, bl.a. ngt ringtyp inkl 1kr posthorn, Posthuset,   
Oscar kpl men 50ö= (x), 35-50ö Medaljong, Landstorm,   
Kongress 5-50ö, välfyllt bandmärkesavsnitt med flera bättre.   
Bra kval. (300)  5.000:-

639A xx/x. Samling Ringtyp-1969 i Leuchtturm album med bl.a.   
bra Landstorm och bandmärkesavsnitt, kpl Kongress+UPU   
samt flera BC/CB-par. Till synes komplett från 1942.  5.000:-

640P xx/x. Samling 1910–36 med bra Medaljong och komplett   
Landstorm, omfattande bandmärkesavsnitt inkl. 142Ea x,   
bra Kongress+Förening, F 233a+b, 1932–36 års serier mest   
xx samt även en del tjänste/lösen+militär. (250)  4.500:-

641L xx samling/parti i kartong 1960–90-tal. Nominal drygt   
9.000:- med bl.a. många häften. Bra kval.  4.400:-

642A xx. Samling 1969-2005 i två Leuchtturm album med kassett.   
Nom ca 7150.-.  3.600:-

643L (x). Dubblettpost (utan gummi), 210 - 240 öre. Nom ca 9000.  3.500:-
644P Ostpl samling på blad med fickor 1889-1951. Trevligt objekt   

med bl.a. bra Oscar, Medaljong tom 50ö x, bättre bandmärken   
inkl en del xx, 20 bättre 1924-års inkl 3st stpl och flera   
xx, Slottet tonat ppr x, Postverekt med de flesta valörer   
xx, 10-talet BC/CB inkl flera xx-bla små siffror CB, bra   
40-tal etc. Bra kval. (500-600)  2.800:-

645A xx samling i Schaubek-album med fickor 1938-1970. Förutom   
BC/CB en i princip kpl samling inkl Stocholmiablock, en del   
HA6-block etc, dessutom 15 talet BC/CB inkl bfler bra som   
Berzelius 4+3, Linné 4+3, Båda Bellman, Stora Siffror 4+3   
etc. Bra kval.  2.800:-

646A Mest xx parti i album Medaljong–1960. Mest från ca 1930 men   
även t.ex. något Landstorm mm, välfyllt på 1930–40-tal med   
bl.a. en del BC/CB och många serier/högvalörer, högt   
katalogvärde! Bra kval. (1000-1200)  2.800:-

647K x lot 1920–36. Tio st osålda auktionsobjekt med bandmärken.   
Flera dyrare märken och i övrigt endast lite bättre märken.   
Katalogvärde minst F 37.000 SEK. Bra kval. (200)  2.600:-

648A x samling i album 1855–1955, tre tidiga märken beg., resten   
obeg. med en hel del bra bandmärken, 1924 till 80 öre resp.   
1 Kr, några bra par etc. Bra kval. (600)  2.600:-

649A xx/x samling/parti i 2 insticksböcker 1920-tal-49 Mest bra kval.  2.600:-
650K x lot 1920–36. Tio st osålda auktionsobjekt med bandmärken.   

Flera dyrare märken och i övrigt endast lite bättre märken.   
Katalogvärde minst F 35.000 SEK. Bra kval. (200)  2.500:-

651P Ostpl samling på blad 1886-1936. Bl.a. ngt Ringtyp,   
Landstorm I+III, en del band, bra 30-tal, Kongress 20-80ö,   
UPU kpl exkl 2kr (5kr xx men ngt “intorkat gummi” och ngt   
ktt. Mest bra kval. (200)  2.500:-

652A Mest xx i Lindner-album med fickor ca 1900-1964. få märken   
fram till 1941 och därefrer troligen komplett inkl   
Stockholmia 55 blocken.  2.500:-

653K x lot 1920–36. Tio st osålda auktionsobjekt med bandmärken.   
Flera dyrare märken och i övrigt endast lite bättre märken.   
Katalogvärde minst F 33.000 SEK. Bra kval. (200)  2.400:-

654A xx samling/parti i Visiralbum 1941–49. Inkl. 20 Kr svanar   
och åtskilliga något bättre märken. Bra kval. (1100)  2.400:-

655P xx. post med huvudsakligen 5-strip, bandmärken - 1940.   
Många bandmärken, bl.a. 14 st vardera av 40 öre Tessin och   
60 öre Skansen.  2.000:-

656A xx/x samling/parti i insticksbok 1920–30-tal. Intressant.   
Bl.a. 5-strip, diverse vm mm. Mest bra kval. (600)  2.000:-

657A xx/x. Visirpärm med mycket märken Ringtyp–1980-tal inkl.   
flera bättre, t.ex. en hel del bandmärken, flera Kongress   
och även BC/CB-par etc. Högt katalogvärde!  2.000:-

658A Mest x parti på Visirblad bandmärken. Omfattande parti   
Lejon-Profil vänster utan de dyraste men med många bra   
märken, högt katalogvärde och förmånligt utrop! Mest bra   
kval. (500-600)  2.000:-

659L xx. Parti Medaljong–1980-tal i sex album inkl flera häften   
och bättre märken i strip, t.ex. åtta rabatthäften.  2.000:-

660P xx/x. Restpost på 4 visirblad med bl.a. många märken ur 1924   
års serier bl.a. båda 5 kr, kvaliteten varierar dock.  1.500:-

661A xx/x samling i album med fickor 1877–68. En del Kongress och   
Förening, Postverket etc. Bra kval. (800)  1.500:-

662 xx. 9 olika BC/CB-par inkl Bellman, Linne och GV små   
siffror. Bra kval.  1.300:-

663 x. Liten lot Postemblem i olika papper och typer i bra   
kvalitet. Bl.a. båda 35 öre och 60 öre och 120 öre svart.   
Något vm kan förekomma (20). F 8100 kr.  1.200:-

664K xx. Liten lot bandmärken–1940-talet prissatt till 26 700:-   
Mest bra kvalitet, några i sämre centrering. Bl.a. F 156 x3,   
337C x 2 och 144Acz. (25)  1.200:-

665P xx samling/parti på Visirblad F 259–325. En del BC/CB, dock   
många klippta, men även några bra! Bra kval. (900)  1.200:-

666P x samling/parti på Visirblad Oscar–band. Medaljong bättre   
valörer etc. Mest bra kval. (70)  1.200:-

667A xx. Postfrisk samling i insticksalbum, ca 1940-89.   
Komplett ? Bra kval.  1.200:-

668A xx/x samling i album 1889-1969. bla HA 1 R och O kpl tom 16   
i fin kvalitet.  1.200:-

669 xx/x samling i 2 album 1872-1979. Ringtup, OII, modernare   
xx. Även några öppnade årsatser. Mest bra kval. (600)  1.000:-

670P (x) parti. Dubbletter i kuvert. Nom ca 2800, varav ca 350   
Brev-märken. (522)  1.000:-

671L xx samling/parti i kartong 1891-1980-tal. Bra variation med   
bl.a. bättre 40-talsserier i cirka 250 pergamynkuvert. Även   
ett hundratal HA. Mest bra kval.  1.000:-

672 x. Bra lot bandmärken inkl serie Vasa, 2 st 35 och 60 öre   
Postemblem och xx 30 öre Lejon 4-sid (21).  900:-

673 x. Bättre lot äldre märken i ngt blandad kvalitet. Bl.a. 5   
kr Kongress med ngt försvagad gummering (19).  900:-

674K xx. Lot 5-strip 2-sid Lützen och Riksdagen. Fin kvalitet,   
men ett 35 öre Riksdagen kt. 8000  900:-

675P x. Liten samling drygt 50 ex i nyanser Ringtyp–Oscar II +   
Siffertyp. Högt värde om än delvis blandad kval.  900:-

676A Ostpl samling i album 1938–1969. Bl.a. fyra BC/CB inkl Linné   
BC och Bellman BC, F 337C xx, 40-tal mest x. Bra kval.  900:-

677 xx lot 1886-1916. Alla olika, t.ex. F 41, 75-76, 85, 88,   
105-14, 115, 119-21, 123. Bra kval. F 5.810 SEK (24)  850:-

678 xx lot 1920-33. Emblem, alla olika bl.a. F156-57, 159a,   
162a, 165cx, 168bc, 169cxz, 170a+b. Bra kval. F 5.530 SEK (13)  800:-

679P x samling på blad 1874–1943. Lösen och tjänste, mest t 13.   
Även 50 öre typ II, något militärpost. Mest bra kval. (60)  800:-

680L xx parti i kartoteklåda med häften och kuvert, även ark och   
arkdelar i några större kuvert. Högt katalogvärde.  800:-

681 xx lot 1924. Kongress o Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   
199-200, 202, 205, 214-16, 218-19. Bra kval. F 4.825 SEK (16)  750:-

682 xx lot 1921-36. GV Band, alla olika bl.a. F 176A, 180a,   
181a, 183a+b, 184, 186a, 193-75. Bra kval. F 4.975 SEK (14)  750:-

683 xx lot 1924. Kongress o Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   
199, 214, 218-19, 221-22. Bra kval. F 4.325 SEK (13)  700:-

684 xx lot 1881-1895. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj15, 16A,   
17, 19v1, 21, 23, 25-26. Bra kval. F 4.790 SEK (12)  700:-

685 xx. Liten bättre lot bl.a. 175C i 4-block (ktt), 138 i par,   
151C sc, 75 etc.  700:-

686 x lot 1862-1866. Liggande lejon. 5 st 14B x, 15 (x) och 16N   
x. Ngt blandad kval. (7)  700:-

687 xx lot 1921-36. GV Band, alla olika bl.a. F 175A+C, 176A,   
177Ac, 177Cc, 180a, 181a, 183a+b. Bra kval. F 4.670 SEK (12)  700:-

688 xx lot 1924. Kongress o Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   
199-207. Bra kval. F 4.400 SEK (15)  700:-

689P xx. Samling 1920-80 inkl bl.a. F245, 266BC, Berzelius+Linné   
BC och Bellman BB etc.  700:-

690 xx lot 1924. Kongress o Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   
199-206, 212cx, 214. Bra kval. F 4.325 SEK (16)  675:-

691 xx lot 1924. Kongress o Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   
199-200, 205, 214, 216, 218-19. Bra kval. F 4.025 SEK (14)  650:-

692 xx/x lot 1881-1895. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj15,   
16A, 17, 21, 23, 25-26. De flesta xx. Bra kval. F 4.490 SEK (11)  650:-

693 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acc, 143Ea, 144A+C+Ccx, 145E. Bra kval. F 4.555 SEK (18)  650:-

694 xx lot 1920-33. Emblem, alla olika bl.a. F157, 162, 165cx,   
168b+c, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz, 174b+c. Bra kval.   
F 4.580 SEK (15)  650:-

695L xx. Låda med div present- och samlarfoldrar, två numrerade   
Slania-mappar 1991, en del FDC etc. Nom för xx ca 1220.-.  650:-

696 xx lot 1921-36. GV Band, alla olika bl.a. F 175A+C, 176A,   
180a, 181a, 183a+b, 184. Bra kval. F 4.240 SEK (12)  625:-

697 xx lot 1877-1919. Alla olika, t.ex. F 32, 41, 57, 75-76, 85,   
88-90. Bra kval. F 3.970 SEK (13)  600:-

698 xx lot 1889-1916. Alla olika, t.ex. F 75-76, 85, 88, 105-14,   
120-23. Bra kval. F 4.060 SEK (21)  600:-

699 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
143Acxz+Ea, 144A+C+Ccx, 145-46E. Bra kval. F 4.035 SEK (19)  600:-

700 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx, 144A+C, 145E, 147, 148Acxz, 148C. Bra kval. F 3.970   
SEK (18)  600:-

701 xx lot 1921-36. GV Band, alla olika bl.a. F 184, 185a, 186a,   
187c, 191a, 193-95. Bra kval. F 4.075 SEK (10)  600:-

ex 637



18

702A xx samling/parti i insticksbok 1940-70-tal. Cirka 190   
5-strip och en del dubbletter. Även diverse tre kronor och   
9-block 1955. Mest bra kval.  700:-

703 xx lot 1877-1903. Alla olika, t.ex. F 32, 41, 44, 56-57,   
66-67. Bra kval. F 3.950 SEK (12)  575:-

704 xx lot 1889-1920. Alla olika, t.ex. F 75, 85, 105-14, 120,   
123, 126-35, 138. Bra kval. F 3.875 SEK (30)  575:-

705 xx lot 1889-1920. Alla olika, t.ex. F 75-76, 85, 105-14,   
120, 123, 126-35, 138. Bra kval. F 3.835 SEK (31)  550:-

706 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx, 143Acxz, 144A+C, 145-46E, 147, 148Acxz. Bra kval.   
F 3.715 SEK (20)  550:-

707 xx lot 1920-33. Emblem, alla olika bl.a. F157, 162, 165cx,   
168b, 170a+b, 172a+c, 173bz. Bra kval. F 3.655 SEK (13)  550:-

708 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx, 144A+C, 145E, 147, 148Acxz, 148C. Bra kval. F 3.600   
SEK (18)  525:-

709 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx, 144A+C, 145E, 147, 148C. Bra kval. F 3.570 SEK (17)  525:-

710 xx. Liten lot Stående Lejon och 95 ex Lützen 10 öre, de   
flesta i fyrstrip.  500:-

711 xx. Liten lot BC/CB i mest bra kvalitet. Bl.a. F 259 CB x 9.   
F 3525 kr.  500:-

712 xx/x lot Oscar-Luftpost. Varianter på två instickskort, mest   
vattenmärkesvarianter. Mest bra kval. Ca 4500 (33)  500:-

713K x. Lite lot kösenmärken 1 öre - 1 kr i blandad kvalitet. De   
flesta tandning 14 (18).  500:-

714K xx. Post med 10 satser 399-417 (ej SX- och DD-par), 15   
satser “Norden 1969”. F ca 4800 samt 20 block Vilda   
orkidéer.  500:-

715P xx. 2 visirblad med postfriskt 1930-36, några dubbletter ingår.  500:-
716P Mest xx samling på blad 1943-75. Få luckor. Bra kval.  500:-
717A Mest xx. Samling Medaljong–1973 i Facitalbum samt Visirblad   

med dubbletter. Välfyllt xx från 1967.  500:-
718A xx/x parti. Dubblettpost lösen t 13 i bl.a. 4-block. (135)  500:-
719A Mest xx samling i Visiralbum 1910–81. med en del bättre. Bra   

grundsamling. Bra kval.  450:-
720 xx/x lot 1881-1895. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj15,   

16A, 17, 21, 23, 25-26. (Postfriska förutom 10 och 50 öre).   
Bra kval. F 3.390 SEK (10)  400:-

721 xx/x lot 1881-1895. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj15,   
16A, 17, 21, 23, 25-26. (Postfriska förutom 5, 10 och 50   
öre). Bra kval. F 3.390 SEK (10)  400:-

722 xx lot 1921-36. GV Band, alla olika bl.a. F 180a, 183a,   
186a, 193-95. Bra kval. F 2.695 SEK (9)  400:-

723P xx. Nio Visirblad med dubbl 1920–80-tal inkl många BB-par,   
F ca 4000. Även fem Visirblad med x märken ca 1930-80 inkl   
en del bättre.  400:-

724 xx/x. 2 fina ostämplade par av stående lejon: 140 Acx och   
144 Ad och stora tjänste 24 öre perf 13, gul, postfrisk.   
Mycket fräscht ex. 3060  300:-

725A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1960-80.   
Huvudsakligen 1974-80. Bra kval. (300)  300:-

726P Mest xx samling på Visirblad, Medaljong obeg. på visirblad,   
F 2206,-, dessutom 10 hörnfyrblock med plåtsiffra. Mest bra   
kval. Postal 4442.-  250:-

727A xx samling/parti i album 1930. Postens originalförpackning   
av 2.000 F 231, 10 öre luftpost, plus en extra rulle. Bra kval.  250:-

728 xx. 2 fina ex av: 212 cxz, 256. 1800  200:-
729A xx parti i insticksbok om c:a 215 BB-par + en del annat,   

1950- och 1960-tal. Katalogvärde enligt inlämnaren 2400.-.   
Bra kval.  200:-

Nominalpartier / Face value lots
730L Låda häften från 1970-talet. Många av samma sort, och många   

med div ryggtryck, kontrollnummer etc. Nominal över 5100:-.  2.500:-
731A Album med dubbl 1970–80-tal inkl 22 rabattmärken och   

årssatser 1977-78. Nom ca 1800.-.  900:-
732K Mest diverse Europa CEPT. Nominal 1220:-.  600:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
733L Årssatser parti. 1970, 73, 74 (2), 75 (3), 76 (4), 77 (4),   

78 (10), 79 (5), 80 (5), 81 (6), 82 (6), 83 (5), 84 (5), 85   
(6), 86 (6), 87 (3) och 88 3 st Några öppnade. (75)  3.500:-

734L Årsböcker. 20 ex 1988/89-2005. Nom ca 6080.-. Cirka 10 kg.  3.000:-
735L Årssatser. 20 ex 1968-87 inkl flera öppnade, nom ca 1470.   

Även div häften etc, nom ca 700.  1.000:-
736P Årsböcker samling på blad 87-88. F. 2.000:-. Bra kval.  200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

737L Stpl samling 1855–2005 i fint album + stor insticksbok, med   
en hel del bra material, särskilt äldre t.ex. 8 sk, brunt   
lokal, bra Ringtyp, 1924 komplett etc., dessutom handboken   
1963 med nytrycken. Bra kval. (Foto)  10.000:-

738A Stpl samling i Schaubek-album med fickor 1855–1936. Bl.a.   
1924 komplett, rep. 8sk och bra bandmärken. Ett fåtal ostpl.   
Mest bra kval. (500)  5.000:-

739A Stpl samling/parti i 2 insticksböcker 1920–30-tal.   
Bandmärken med bl.a. många dyra vattenmärken. Intressant.   
Mest bra kval. (1.000)  5.000:-

740A Stpl samling i Leuchtturm-pärm utan fickor 1855–1981. Bl.a.   
4 sk, Vapen komplett men 9 ö ktt, F 15, Ringtyp komplett   
exkl. 1 rd t.13, Landstorm I, 24 ö Landstorm II, 1924 års   
komplett exkl. 5 kr Kongress, en del bättre tjänste/lösen,   
tiotalet BC/CB och välfylld modern del. Bra kval. (800-900)  4.000:-

741A Stpl. Samling 4 skill–1966 inkl. dubbletter i tjockt album.   
T.ex. mycket band, bra Kongress+Förening, tjänste/lösen,   
mycket par inkl. flera BC/CB samt många vackra stämplar.   
Högt katalogvärde om än delvis blandad kval.  4.000:-

742P Stpl samling/parti i Visiralbum 1924. Trevligt dubblettparti   
Förening med många bättre valörer upp till 2 kr. Även två   
defekta 5 kr. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (180)  3.200:-

743P Stpl samling/parti i Visiralbum 1924. Trevligt dubblettparti   
kongress med många bättre valörer upp till 1 krona. Högt   
katalogvärde. Mest bra kval. (200)  2.500:-

744A Stpl samling i album 1858-1965. Bl.a. diverse kongress,   
förening komplett, 10 BC/CB mm. Mest bra kval. (600) (Foto)  3.500:-

745A Stpl. Samling 1858-1956 i HAWE-album inkl överkpl Vapen,   
F15, mkt Ringtyp, flera Kongress+UPU, tjänste och Landstorm   
etc. F ca 35000. Även några Ringtyp u.g. Mest bra kval.  2.500:-

746P Stpl parti på blad 1855-1958. Välfylld gammal samling.   
Katalogvärde enligt inlämnaren. 30000  2.000:-

747P Stpl lot 1855-1905. Bl.a. 4sk, Vapen kpl, Liggande Lejon   
kpl, 3st 4ö tn14 (en med bruten ht), 2st 1rd tn14, ngt   
tj/lösen etc, förmånligt utrop. Mest bra kval. (70)  2.000:-

748A Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1855-1973 med få   
luckor, föreningen 1924 tom 1 kr, några BC/CB-par, dessutom   
tjänste och lösen. Mest bra kval.  2.000:-

749A Stpl samling i Viking-album 1855-1965. med bl.a. båda 1924   
års serier tom 2 kr. Blandad kval.  1.800:-

750P Stpl samling på blad 1924–28. Kongress och Förening till 2   
kr och Cancer 1928. Bra kval. (37)  1.500:-

751A Stpl. Samling 1855-1975 i album på visirblad, bl.a. BC/CB-par.  1.500:-
752A Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1971-93. (def).   

Massor med LYX-stämplar. Mycket bra kval.  1.500:-
753L Stpl samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. I 4   

kartotekslådor med en del bättre. Mest bra kval.  1.500:-
754P Stpl. Ca 110 stora tjänste, högt katalogvärde då många tn14   

ingår. Delvis bl kval.  1.400:-
755P Stpl. Gammal samling 1862-1961. Ngt blandad kval.  1.200:-
756A Stpl samling i 2 Viking-album 1966-2001. komplett med en hel   

del prakt och Lyx-stämplar.  1.200:-
757A Stpl samling i 2 Facit-album. 1858-1999, i stort sett   

komplett från 1941. Flera från senaste åren med Lyx-  
stämplar. Bra kval.  1.200:-

758L Stpl parti i kartong mest 1920–53, mycket parkombinationer   
etc. F c:a 16940,-. Mest bra kval.  1.100:-
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759A Stpl. Samling Vapen-1968 i E.W-Larsson album, t.ex. en del   
1924-års+BC/CB-par etc. F ca 20000 enligt inl. Mest bra kval.  1.000:-

760A Stpl 1858-1986. Bra samling i 2 album, att fortsätta med.   
Bra kval.  1.000:-

761A Stpl. Ca 600 vackra stämplar, ringtyp - modernt, även par   
med bl.a. BC/CB-par.  1.000:-

762 Stpl lot 1924. 21 olika bättre Kongress och Förening inkl. 1   
kr Kongress. Ngt blandad kval.  900:-

763A Mest stpl samling i album 1858-1973. Gammaldags samling med   
nästan inga par. Mest bra kval.  900:-

764A Stpl. Samling Vapen-1973 i Leuchtturm album med fickor + ett   
flertal senare blad. T.ex. flera Landstorm +   
Kongress/Förening, tjänste och mycket band etc.  900:-

765P Stpl samling på blad 1924. Serie Världspostkongressen 1924.   
Mest bra kval.  800:-

766P Stpl samling på blad 1924. Serie Världspostförening 1924.   
Mest bra kval.  800:-

767A Stpl samling i Facit-album 1972–87, trol. helt komplett, en   
del vackra stämplar etc. Bra kval.  800:-

768L Stpl samling/parti i bananlåda 1930-tal–modernt. 4   
kilovarukartonger fyllda med 100-buntar och insticksbok med   
dubbletter. Mest bra kval.  800:-

769 Mest stpl. Lot bättre Ringtyp–1924 (35).  700:-
770P Stpl. 2100 läsbara stämplar sorterade från A till Ö.  700:-
771A Stpl samling i stor insticksbok 1855–1975. med en del   

bättre. Bra grundsamling. Mest bra kval.  700:-
772 Stpl. Liten post BC/CB i hygglig kvalitet. F 318, 324, 321,   

266-67 (10). F 3750 kr  650:-
773 Stpl. Liten post BC/CB i hygglig kvalitet. F 318, 324, 321,   

266-67 (10). F 3750 kr  650:-
774A Stpl. Samling 1858-1959 i Facit album, t.ex. överkpl Vapen,   

mkt Ringtyp + bandmärken, en del BC/CB-par och vackra stplr   
etc. Delvis bl kval.  600:-

775A Stpl parti Ringtyp tn 13, 5 öre (F 30), 504 goda ex, samt 6   
öre (F 31), 54 goda ex. Bra kval. F 7200,-  600:-

776L Stpl samling/parti i bananlåda 1880–1980-tal. Dubbletter i 4   
mindre kartonger mm. Även diverse utländskt. Mest bra kval.  600:-

777L Stpl samling/parti i sex album äldre–modernt, med en del   
bättre. Även något Österrike. Mest bra kval.  600:-

778 Stpl. Liten post BC/CB i hygglig kvalitet. F 318, 321, 324,   
216, 217 och 261 (9). F 3325 kr  500:-

779 Stpl. Liten lot BC/CB-par. F 318, 321, 324 BC/CB, 267 CB och   
261 BC. F 3050  500:-

780 Stpl lot 1862-1940. Mest klassiskt/halvklassiskt, bl.a. 14B,   
Ringtyp, 65 och 324BC. Blandad kval. (15)  500:-

781P Stpl. Litet parti med 1924 års serier. Bl.a. 25+30+35+50+60   
öre Kongress samt 30+40+60 öre Förening. Något bl kval. (28)  500:-

782P Mest stpl parti på Visirblad bandmärken med bl.a. en del   
bättre vattenmärken. Mest bra kval. (c:a 450)  500:-

783P Stpl parti på Visirblad 1858–1944. med en del bättre   
vattenmärken, vackra stämplar etc. Mest bra kval. (185)  500:-

784P Stpl lot i album. Kongress 1924: 10-15, 25-80 öre samt   
Jubileum 1 kr och båda gröna Slottet. Mest bra kval. F 3650,-  500:-

785P Stpl parti på Visirblad 1858-1960. bla 4 BC-par 5 kr   
slottet. Mest bra kval.  500:-

786A Stpl. Samling Vapen–1973 i Facitalbum med t.ex. flera par   
inkl. 262BC och Bellman BC etc. Delvis blandad kval.  500:-

787A Stpl. Samling Vapen-1947 i HAWE-album med flera halvbra   
märken, tjänste och lösen, en del stämplar etc.  500:-

788A Mest stpl. Två pärmar med 1000-tals märken 1855-modernt inkl   
en del lite bättre, några xx häften inkl rabatt 1980-81 etc.  500:-

789A Stpl samling/parti i insticksbok 1855–1960-tal. Bl.a. 4   
skill, några BC/CB mm. Mest bra kval. (1.000)  500:-

790A Stpl parti Ringtyp med ph, 2 öre (10 st), 5 öre (550 st)   
samt 20 öre (477 st). Bra kval. F 8366,-  500:-

791A Stpl parti Ringtyp tn 13, 12 öre (F 32), 576 goda ex. Bra   
kval. F 4598,-  500:-

792A Stpl parti i insticksbok 1995-2005. Bra kval. F ca 10.000 (1300)  500:-
793A Stpl parti. Insticksbok med dubbletter 1995-2005 bl.a. BB-  

par och SX-par (52 st). F ca 12100. (1300)  500:-
794L Stpl parti i kartong. Omfattande låda med ett par   

grundsamlingar i insticksböcker, flera kilo sortrikt tvättat   
material, något kilo klipp från 2006 och ett antal lådor med   
kartotek. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  500:-

795L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. FDC,   
försändelser i 3 album, diverse frimärken, även utländska, i   
4 album och kuvert. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  500:-

796L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt.   
1930–40-talsbrev, diverse frimärken i 2 album, askar och   
kuvert. Mest bra kval.  500:-

797L Brevstycken lot. 2 flyttkartonger med över 30 kg klipp, ca   
60 % från 2000-talet och ca 10 % utländskt. Cirka 36 kg.  500:-

798L Stpl samling i kartong 1870-tal–modernt. Cirka 100 brev/FDC   
1950–90-tal, samling med mest enklare frimärken. Mest bra kval.  500:-

799L Mest stpl parti i askar och kuvert i full flyttkartong, även   
en del brev och litet utländskt. Bra kval. Cirka 17 kg.  500:-

800L Stpl parti med kuvertklipp i kartong (ca 8 kg). Finklippt   
vara, mest modernt. Mängder av märken !  500:-

801A Stpl samling i insticksbok 1855–2005 med bl.a. en del   
vattenmärken, par etc. Mest bra kval. F c:a 14000,-  450:-

802K Stpl parti. Ringtyp 5 öre tn 13, 90 goda beg. ex. Bra kval.   
F 4500,-  400:-

803P Stpl samling på blad 1858-1900. inklisive tjänste och lösen.   
Mest bra kval. (70)  400:-

804P Stpl. 6 blad med tjänste och lösen. Några tjänste med vackra   
stämplar.  400:-

805A Stpl samling i insticksbok från Tjänste tn 14 och framåt,   
bl.a. mellanvalörer 1924. Mest bra kval.  400:-

806A Stpl parti Oscar till (mest) bandmärken, med bl.a. många bra   
vattenmärken på GIIA etc. Mycket högt katalogvärde. Bra kval.  400:-

807A Stpl. Insticksbok med dubbletter 1970–80-talen bl.a. BB-par   
och SX-par (365 st). F ca 11000. (1520)  400:-

808A Mest stpl. Insticksbok med dubbletter 1950–90-talen bl.a.   
235 st BB-par. F ca 10500. (1350)  400:-

809A Stpl. Ca 485 vackra stämplar, huvudsakligen ringtyp -   
1940-talet.  400:-

810L Stpl samling/parti i kartong 1950–tal-modernt. I 6   
visiralbum. Bra variation. Även några FDC, något ostämplat.   
Mest bra kval.  400:-

811P Stpl. Dubblettpost med huvudsakligen O II - bandmärken men   
även modernt ingår i 2 insticksalbum och på visirblad. Ej   
genomsökt på stämplar.  350:-

812L Stpl parti märken och klipp, även en del Kina inkl Formosa.  350:-
813K Stpl lot med Vapen 5 öre (13 st), d:o 24 öre (5 st) samt   

10/12 öre (15 st) och 10/24 öre (1) 1889. Bra kval. F 4272,-  300:-
814P Stpl parti om 253 märken med vackra stämplar, mest   

1858–1944, mycket småorter. Mest bra kval.  300:-
815L Stpl. Ask med ca 140gr tvättade märken Vapen-2000tal.  300:-
816L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Klipp, dubbletter   

i kuvert, något utländskt. Mest bra kval.  300:-
817L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Klipp, buntar,   

dubbletter i kuvert, även utländskt. Mest bra kval.  300:-
818L Stpl samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. Klipp, lösa   

frimärken. Mest bra kval.  300:-
819 Stpl lot 1887–1928 med praktstämplar på 11 märken. Bra kval.  250:-
820P Mest stpl parti i stor insticksbok om 73 fyrblock från   

Ringtyp och framåt. Katalogvärde enligt inlämnaren F 3500.-.   
Mest bra kval.  250:-

821L Stpl samling/parti i kartong 1970-tal. Oöppnad kilovara från   
posten 1973 samt ett 50-tal FDC. Mest bra kval.  250:-

822L Stpl samling/parti i kartong 1950–tal-modernt. Klipp, lösa   
frimärken. Mest bra kval.  250:-

823K Stpl lot på Visirblad 1896–1941 felcentrerade märken samt   
utländska stämplar på svenska märken och svenska på   
utländska märken. Mest bra kval. (36)  230:-

824A Stpl parti i kartong. Postemblem och Profil vänster, minst   
ca 2000 märken, tvättade eller på klipp. Mest bra kval.  230:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

825A xx/o samling/parti i album utan fickor Ringtyp–1973. 124   
stpl, Kongr/Fören. upp till 1 kr stpl. Från 1940 nästintill   
enbart ostämplat. En del BC/CB. Mest bra kval. (1000)  3.500:-

826A xx/x/o samling i KABE-album med fickor 1870-tal–1944. Bl.a.   
mycket ostämplat Oscar II, Medaljong, bandmärken, m.m. Mest   
bra kval. (350)  2.700:-

827A xx/x/o parti i Visiralbum 1924–Svanar. Bl.a. nio bättre UPU   
ostpl, F 233a x, bättre x 30-tal, totalt ca 20 BC/CB stpl   
eller xx inkl. tre st stpl Bellman och ett tveksamt xx   
Berzelius CB, bättre 40-tal ostpl etc. Bra kval. (700-800)  2.600:-

828A xx/x/o. Samling Ringtyp–1970 i Facitalbum med t.ex. bättre   
bandmärken, flera 1924 års och BC/CB-par. I början mest stpl   
och från 1924 huvudsak x/xx, till synes komplett xx efter 1942.  2.000:-

829A x/o samling i album 1855–1949. “Svag” äldre del, från band   
bättre med även en del bra x märken på postemblem, (t.ex.   
60+90ö vitt ppr, 120ö svart), en del x Profil vänster, 13   
bättre stpl 1924 års, mest Kongress inkl. hygglig 2 kr, och   
båda 1 kr, Slottet tonat ppr x, senare bättre x etc.   
Mest bra kval.  2.000:-

830A xx/x/o samling i DAVO-album utan fickor 1872–1978. Fram till   
Oscar stämplat, därefter övervägande ostämplat. Ringtyp t.14   
komplett stpl., de flesta BC/CB finns, varierande stämplat   
och ostämplat. Mest bra kval. (1400)  1.900:-

831P xx/x/o samling/parti på blad 1924. Kongress/Förening i bra   
variation. Bl.a. tre st 1 kr, cx i fyrblock, m.m. Ngt   
blandad kval. (130)  1.800:-
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832P x/o samling på blad 1855-1936. I början stpl, från och med   
Medaljong stpl/x och från och med 1924-års x. Bl.a. Vapen,   
17+20ö Lejon, ngt bättre Ringtyp, en del bra på   
Oscar/medaljong, Landstorm I+III, hyggligt   
bandmärkesavsnitt, 15 bättre 1924/års etc. Mest bra kval. (300)  1.800:-

833A xx/x/o samling i DAVO-album utan fickor 1858–1977 med bra   
Ringtyp och andra äldre, 1924 upp till 1 Kr resp. 80 öre och   
därefter rel. komplett obeg. (ej BC/CB). Högt katalogvärde.   
Mest bra kval.  1.800:-

834A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1858–1930-tal. Intressant   
dubblettparti med bl.a. ostämplade bandmärken och stämplade   
(bl.a. 40 st F 153), m.m. Mest bra kval. (900)  1.700:-

835P xx/x/o samling/parti på blad 1938–60-tal. Huvudsakligen xx   
med bl.a. Tre kronor, bättre högvalörer, två serier nioblock   
1955, m.m. Mest bra kval. (600)  1.600:-

836A xx/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1975-2001.   
Nyskick. Nom ca 3.300. Mycket bra kval.  1.500:-

837A xx/x/o samling i Schaubek-album utan fickor 1858-1980. Några   
lite bättre bl.a. 1 kr Förening. Efter 1962 mestadels   
postfriskt inkl. en del häftesblock. Mest bra kval. (1400)  1.200:-

838A xx/x/o parti i pergamynkuvert 1858–1964, dels beg. märken   
med vackra stämplar inkl. mängder med praktstämplar, dels   
obeg. märken med en hel del bättre.  1.200:-

839L xx/x/o samling i 2 album 1855–1970 med bra Vapen och Ringtyp   
(många vackra stämplar), mellanvalörer 1924, bra efter 1940.   
Dessutom närmare ett kilo äldre klipp från Norden.   
Mest bra kval.  1.200:-

840P xx/x/o samling/parti på blad 1928–36. Bl.a. Cancer, Lützen,   
bättre valörer Postverket, m.m. Mest bra kval. (250)  1.100:-

841P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1920–30-tal. Bandmärken   
med flera bättre. Mest bra kval. (200)  1.000:-

842P xx/x/o samling/parti på blad 1924–32. Bl.a. många 10 ö   
Kongress cx, mellanvalörer Kongress/Förening stpl/ostpl, xx   
Lützen, m.m. Mest bra kval. (350)  1.000:-

843P xx/x/o. Rolig post med huvudsakligen Sverige, bl.a. HA 6 kpl.  1.000:-
844A xx/x/o samling i Facit-album 1855–1979, bra grundsamling med   

en del bättre. Mest bra kval.  1.000:-
845A xx/o samling 1858–1999 med dubbletter, i album + två   

insticksböcker, med en del bra material, mest beg. Bra kval.  1.000:-
846L xx/x/o. Parti fram till 1976 i tre album inkl. t.ex. samling   

1945–76 i Schaubekalbum, något hundratal FDC samt även xx   
samling FN 1951–75 i White Ace-album. Cirka 10 kg.  950:-

847K xx/x/o lot. Liten insticksbok med bl.a. BC/CB-par. Blandad kval.  900:-
848P xx/x/o samling på blad 1874–80-tal. Lösen stämplat och   

ostämplat. Mest bra kval. (70)  800:-
849A x/o samling/parti i insticksbok 1855–1930-tal. Bl.a. 4   

skill, bättre vapen, ringtyp samt Landstorm II komplett x   
mm. Mest bra kval. (200)  800:-

850A xx/x/o samling i 2 insticksböcker 1930–80-tal. Stämplad och   
ostämplad med bl.a. bättre 40-tal. Välfylld. Mest bra   
kval. (1.400)  800:-

851L xx/x/o. Parti i 11 pärmar + löst inkl t.ex. häften, FDC,   
Handboken 1963, en del utland inkl xx samling Hammarskjöld   
etc. Cirka 18 kg.  800:-

852P x/o. Ca 115 stora/små tjänstemärken (ej t.14) inkl. flera   
bättre, även en del militärmärken inkl. vacker M8 på klipp.  700:-

853A xx/x/o. Samling 1968–74 i fräscht KABE-album med fickor   
inkl. t.ex. flera häftesblock.  700:-

854A xx/o. Samling 1947–65 i två pärmar inkl. mycket par, strip   
och fyrblock samt ca 65 FDC inkl. flera med vinjetter. (800)  700:-

855A xx/o samling i Facit-album Ringtyp-1987 i två Facitalbum,   
efter 1970 mest xx, bra nominalvärde. Bra kval.  700:-

856L Blandat parti i Sverigepaketkartong, massor av mest svenska   
märken och brev. Mest bra kval.  700:-

857P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1860-tal–modernt. Diverse   
äldre, 4 nioblocksserier 1955 mm. Mest bra kval. (100)  600:-

858A xx/o samling beg. + obeg. i två visiralbum, Ringtyp-1974   
Mycket märken, även en del utländska. Mest bra kval.  600:-

859A xx/o samling i album 1858–1960 i början beg., från   
1940-talet xx, med en del bättre t.ex. Jubileum 1924 upp   
till 1 Kr. Bra kval.  600:-

860A xx/o samling i album 1928–74 i början beg., från 1940-talet   
xx och relativt komplett. Även en insticksbok med en del   
kuriosa etc. Bra kval.  600:-

861L x/o samling Ortsstämplar i häfte, bl.a. många Postverket 30   
öre, dessutom påse med obeg., delvis u.g.  600:-

862 xx/o lot 1858-1939. Mest klassiskt i blandad kvalitet + 3 xx   
BC/CB i sämre kvalitet. (21)  500:-

863P xx/x/o samling/parti på blad 1880-tal–1920. Restpost med en   
del bättre. Mest bra kval. (100)  500:-

864P xx/x/o samling på blad 1892–1919. Landstorm, Medaljong, flyg   
ostpl mm. Mest bra kval. (70)  500:-

865P xx/x/o. Samling ca 90 ex Vapen-1920 på Verbis-blad med   
fickor. T.ex. en del bättre Ringtyp, Landstorm I komplett   
mest xx etc.  500:-

866A xx/x/o samling i album med dels en del postfriskt 1970- och   
1980-talsmaterial, dels bra klassiskt material. Bra kval.  500:-

867A xx/x/o. Två album med hundratals märken klassiskt–1980-tal   
inkl. flera bättre. Högt katalogvärde men delvis blandad kval.  500:-

868L xx/x/o samling/parti i kartong 1930–60-tal. Mest brev, några   
buntar och något utländskt. Mest bra kval.  500:-

869L Blandat parti i Sverigepaketlåda, FDC, klipp etc. Mest bra kval.  500:-
870L Blandat parti i kartong med minnesstämplar, vykort,   

helsaker, foldrar mm. Även utlandet.  500:-
871A xx/x/o. Samling paralellt stämplat och xx 1963-89 i två   

Lindner falzlos album, nom för xx ca 840 inkl en del x i början.  450:-
872A xx/o parti äldre och nyare material på blad och i   

insticksbok. Omväxlande innehåll. Mest bra kval.  450:-
873L Blandat parti i kartong diverse: två tomma visiralbum med   

blad, album med brev, PFA-gåvor, vykort etc. samt album med   
samling beg. 1988–92. Bra kval.  400:-

874 xx/o lot Tjänste och Lösen, bl.a. otand. pat 20 öre Tjänste.   
Flera med vackra stämplar, dessutom några andra varianter av   
Tjänste och lösen-.  350:-

875P xx/x/o parti på Visirblad med bl.a. avarter, fyrblock etc.,   
Oscars- och medaljongtid. Katalogvärde enligt inlämnaren   
F 3250.-. Bra kval.  250:-

876 xx/o. 3 ex med varianter: F nr 64 xx med förskjuten siffra,   
148 A xx med del av cyl siffra 2 i överkanten samt 175 A   
stämplad med kraftig plåtspricka S1.  200:-

877K xx/o parti julmärken och andra brevmärken, bl.a. bunt   
julmärken 1905, även litet utländska. Mest bra kval.  200:-

Turistportomärken-samlingar / Tourist stamps collections
878A Samling 1994–98 om 119 vykort, ett brev samt 4 häften, i   

brevalbum, även två reklamblad. Bra kval.  1.200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

879P Samling. om 42 olika beläggningsstämplar + parti i   
byteshäfte. Ovanligt material. Mest bra kval.  200:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
880L Parti om 350 bruksbrev sända med Närbrev (Nyköping), alla   

frankerade med 3 Kr (F 2 och 3). Bra kval.  400:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
881A Parti i insticksbok mest julmärken men även en hel del annat   

material. Mest bra kval.  400:-
882L Parti med brevmärken och annat bältespännarmaterial,   

tusentals märken, mycket varierat innehåll. Bra kval.  400:-

Häftessamlingar / Booklet collections
883L Parti om några hundra postfriska häften, mest 1960- till   

1990-talet. Nominalvärde 5714,-. Bra kval.  3.500:-
884L Ask med några hundra häften mest 1960–70-tal inkl flera med   

RT. F ca 23000.-.  2.500:-
885L Samling/parti i kartong 1947-1974. Cirka 400-500 häften i   

bra variation med en del bättre som H 222. Mest bra kval.  1.800:-
886K Parti äldre - nyare, bl.a.a 2st Nya Sverige 5 öre BC. Några   

enstaka är ej kompletta. (40)  1.200:-
887A Samling i Visiralbum 1918-72. Cirka 200 mjuka häften och 25   

HA. Även bättre. Mest bra kval.  1.700:-
888A Samling i album 1936–69, med bl.a. Postverket 5 och 10 öre,   

Linné BB med cyls 2, Birgitta och andra bra 40- och   
50-talshäften. Bra kval.  1.000:-

889L Samling i kartong 1941-1966. Cirka 200 mjuka häften och 30   
HA. Även några påbörjade och dubbletter. Mest bra kval.  1.000:-

890P På blad med fickor. Samling HA 2 -16, flera med kn. F ca   
7.000. Mycket bra kval.  800:-

891A Samling/parti 1918–75 i ask. En del markeringar oräknat i   
katalogvärdet. Bra kval. F 9000,-  700:-

892K Samling/parti i album 1950-tal. 45 st bättre HA. Mest bra kval.  600:-
893P Drygt 100 ex på blad 1960–70-tal inkl t.ex. H222. F ca 6300.  600:-
894A Parti, till stor del äldre, även automathäften med bl.a.   

alla HA4A och HA6. Bra kval.  600:-
895A Samling/parti i album 1949–67 om 242 häften. Bra kval.  600:-
896A Lot i kartong 1961-1991, både minnes-, bruks- och   

automathäften + lösa märken, bl.a. sexton rabatthäften. Även   
några helsaker.  500:-

897L Samling ca 75 automathäften HA2-26, t.ex. 2 ex vardera   
HA5+6, 6 olika HA16 etc.  500:-

898K Lot automathäften med bl.a. HA1 R och O. Bra kval. F 4800.-  450:-
899A Drygt 50 ex ca 1960-91 inkl t.ex. H212 och rabatt 1986-87.   

F ca 3500.-.  400:-
900A Samling i insticksbok om 69 mest olika varav 41 med   

markeringar. Katalogvärde enligt inlämnaren F 3100.-. Bra kval.  300:-
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Stämpelsamlingar / Cancellation collections
901P Samling/parti på Visirblad om minst 1200 ortsstämplar,   

Ringtyp – 1940-talet, mycket Oscar, med många bättre.  1.500:-
902P Samling ortsstämplar Nst14 på Oscar, alla med läsbart ort   

och datum, mest praktstämplar. Bra kval. (144)  1.400:-
903K NORRBOTTEN. Ca 290 stplr OII-1950 inkl flera vackra och   

många bättre. Postal ca 10600 enligt inl.  1.000:-
904A Samling i Visiralbum ortsstämplar (delvis på klipp), Oscar –   

1990-talet, A–E län samt AC-län. Mest bra kval.  700:-
905A Samling i Visiralbum ortsstämplar (några få på klipp), Oscar   

– 1990-talet, A- till E-län. Mest bra kval. Postal 11011.- (1329)  700:-
906K E-LÄN. 63 stplr 1876-1950 varav 46 Ringtyp, flera vackra.   

Postal ca 4300.  400:-
907K J-VÄGSTPLR. Ca 240 ex Ringtyp–1960-tal inkl flera vackra och   

även bättre. Postal ca 4600 enligt inl.  400:-
908A Samling ortsstämplar F, G, H, I och K län, Medaljong till   

1980-talet. Mest bra kval. Postal 4219.- (528)  350:-
909A Samling i Visiralbum ortsstämplar (några få på klipp), Oscar   

– 1990-talet, S-, R- och T-län. Mest bra kval. Postal 4442.- (535)  350:-
910K AC-LÄN. 85 stplr Ringtyp–1950-tal inkl flera vackra. Postal   

ca 3400 enligt inl.  300:-
911K Kuvert med ca 440 J-vägstämplar i blandad kval.  300:-
912A Samling ortsstämplar på klipp, Oscar – 1990-talet, samt div.   

terminalstämplar etc, 1970–2004, kuriosa etc. Mest bra kval.   
Postal 4219.- (736)  300:-

913A Samling i Visiralbum ortsstämplar (delvis på klipp), Oscar –   
1990-talet, AC- och BD-län. Mest bra kval. Postal 4393.- (451)  300:-

914L SKÅNE. Låda med 1000-tals märken, klipp och en del brev   
äldre-modernt M+L-län.  300:-

915 Lot med fyra bättre praktstämplar på Ringtyp, GÄRDSJÖ på F   
35 i, EMARP på F 46a, ELFSJÖHYTTAN på F 46 d och ELFROS   
på F 47f. Bra kval.  275:-

916 Tolv st PR/LYX stämplade Ringtyp 1875–91. Bl.a. Möja,   
Tutaryd, Vanås Gård, Wärnanäs, Tun.  250:-

917P Samling på Visirblad 1890 – 1990-talet ortsstämplar,   
stämpelkuriosa etc., bl.a. flera “Express”-stämplar, rak   
båtstämpel (?) BREVIK I 1936 etc. Mest bra kval.  250:-

918 12 öre Vapen på fem klipp, stämplade: ASKERSUND 7.1.1872,   
DALKARLSÅ 19.1.1870, HVETLANDA 4.2.1870,   
TROLLHÄTTAN 6.12.1870 och ULRICEHAMN 9.6.1868.   
Alla vackra. F 650  230:-

919 Lot. Två praktstämplar på Oscar 10 öre: Lantbrevbärarpost 2  
ÅMOT–FJELL–ÅMOT 1893 och BRATTB:N–NORRBY 1901.   
Bra kval.  200:-

920K Nio färsändelser med ångbåtstplr varav sju Oscar II.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
921L Stor låda med massor av minnespoststämplar på små kuvert.   

Cirka 10 kg.  700:-
922L Samling om flera hundra FDC från c:a 1980 och framåt, till   

största delen kvar i PFA:s leveranskuvert. Mycket bra kval.  600:-
923A Parti i 3 album 1983–93, alla med vinjetter, i tre postens   

brevalbum (ett album defekt). Bra kval. (280)  500:-
924L Samling/parti i kartong 1935-60. Flera med bruksmärken. Bra   

variation. Mest bra kval. (300)  500:-
925L Samling/parti i kartong 1961-72. Bra variation. Mest bra   

kval. Cirka 11 kg. (600)  500:-
926L Samling/parti i kartong 1973-81. Bra variation. Mest bra   

kval. (600)  500:-
927L Samling i kartong 1970-201. Förmodligen komplett samling.   

Mest bra kval.  500:-
928L Samling i kartong 1966-1991 i sex fina postens album med   

svarta blad. Några äldre med vinjett, t.ex. Tegnér, Alfred   
Nobel och Geijer ingår. Cirka 11 kg.  500:-

929A Samling i album 1936-66. Med en del bättre. Mest bra kval. (63)  400:-
930L Samling i kartong 1979-98. I 4 album och löst. Mest bra kval.  400:-
931L Samling i kartong 1970–80-tal. I 3 album och löst. Mest bra kval.  350:-
932L Samling i album dels i två brevalbum dels lösa. Tillsammans   

ett par hundra brev. Bra kval.  300:-
933A Samling i album 1976–81 om drygt 100 olika i brevalbum.   

Bra kval.  250:-

Brevsamlingar / Cover collections
934L Samling/parti i flyttkartong äldre–modernt. Mest   

specialstämplar, men även en del frimärken i kuvert, något   
litteratur. Mest bra kval. Cirka 20 kg.  1.400:-

935A Samling. Ca 50 försändelser sända till utlandet, bl.a. till   
Argentina Egypten ca 1900-55.  800:-

936P 9 st reklamationer 1911-23, flera olika frankeringar,   
intressanta stämplar. Två reklamation ang rek till utlandet.  600:-

937P Parti. 10 st reklamationer 1911-17, alla frankerade med 10   
öre G V i medaljong. Intressanta stämplar, en med vm krona   
stämplad 1.5.1911.  500:-

938P 6 st reklamationer 1910-23, alla med olika frankeringar,   
bl.a. 10 öre G V med vm krona, 12 öre G V och 20 öre G V   
profil vänster i 4-strip. Intressanta stämplar.  500:-

939A Samling Förfilateli - 1960. Varierat innehåll från olika   
tider. Bra kval. (45)  500:-

940L Samling/parti i kartong 1900-modernt. FDC, äldre och moderna   
vykort, diverse brev. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  500:-

941L Samling/parti i kartong 1930-tal–modernt. Mest svenska   
specialstämplar, men även en del intressanta utlänska   
försändelser. Mest bra kval. (500)  500:-

942L Samling/parti i kartong 1930-tal–modert. Motivstämplar, FDC.   
Ävcen en del utländska försändelser. Mest bra kval. (600)  500:-

943L Samling/parti i bananlåda 1947-72. Cirka 4.000 motivstämplar   
i bra variation. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  500:-

944L Parti med över 200 försändelser, från Oscar till 1940-talet.   
Mest bra kval.  500:-

945L Parti FDC, Maximikort, specialstämplar etc. i stor kartong.   
Bra kval.  500:-

946L Bananlåda till bredden fylld med försändelser mest ca   
1930–80-tal, bl.a. 2-300 moderna vykort med bundna   
jul/välgörenhetsmärken, några utland etc. Cirka 17 kg.  500:-

947L Låda med brev, vykort, xx märken, maxikort & kuriosa etc i 5   
pärmar + löst gammalt/nytt inkl även utland. Cirka 16 kg.  500:-

948L Kartong med flera hundra försändelser med svarslösen, mest   
1960–70-tal.  500:-

949A Parti äldre och nyare lösenförsändelser, ca 150 olika i pärm   
med plastficksblad. Bra kval.  400:-

950L Ca 400 motivbrev huvudsak 1940–60-tal. Mest tyngdlyftning   
och ishockey inkl många minnespoststplr.  400:-

951K Samling i kuvert 1930–40-tal. Bl.a. 4 st 90 öre Lützen på   
rek till Oslo, flyg mm. Bra kval. (5)  350:-

952A Parti om 65 försändelser, bl.a. brev som av misstag sänts   
till Sydafrika, S:t Lucia och Australien samt andra felsända   
eller obeställbara försändelser. Bra kval.  350:-

953L Parti om flera hundra sorgebrev i olika storlekar. Bra kval.  350:-
954K Lot 1863–87 om 12 försänderser + 5 märken, många vackra   

stämplar. Mest bra kval.  300:-
955K 1913-25. 8 adresskort 1913-25, flertalet hålslagna, flera   

trevliga med bl.a. stämpeln “Hemforslingsavgift 20 öre” från   
SNOGERÖD 31.3.25, ass 10 kr för socker 1918, posto 90 öre,   
samt 5 st med tillstånd föt transport av smör.  300:-

956K 32 adresskort 1913-32, i blandad kvalitet, flertalet   
hålslagna, flera trevliga med bl.a. tillstånd för transport   
av smör.  300:-

957P 4 st reklamationer 1914-23, med intressanta stämplar. En   
reklamation ang rek till USA med 650 kr i sedlar.  300:-

958A Samling/parti 1920–70-tal. Specialstämplar. Bl.a.   
ballongpost, utställningar mm. Mest bra kval. (95)  275:-

959A 36 försändelser från 1940–50-talen bl.a. lösen, rek,   
luftpost till Italien samt ett kuvert med anteckning på   
baksidan: “Öppnat av adressaten” och “Innehöll endast   
skriftligt meddelande” samt oval violett stämpel   
Postkontoret Stockholm 6 Postmästaren 14 Jun 1943.  275:-

960L Samling/parti i kartong 1920–40-tal. Bl.a. mycket   
bandmärken. Cirka 2,5 kilo. Mest bra kval.  275:-

961L Låda med brev 1910-2000.  275:-
962K Parti om 49 brev och kort, Oscar till 1970-talet, med en del   

bättre. Bra kval.  250:-
963A Samling i album 1940-tal. 28 brev, de flesta med   

svarsmärken, och 6 beg brevkort. Mest bra kval.  250:-
964A Parti 1901–77 om 57 brev och vykort, några bättre. Bra kval.  250:-
965A Post med liten samling på några blad samt några FDC bl.a.   

1.7.36 och Postverket 300 år, dessutom en bunt kuvert från   
huvudsakligen Frankrike till Sverige ca 1930-80.  200:-

966L Parti. Låda med försändelser, 1920-modernt.  200:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

967A Xx samling i album med fickor ca 1889-1925. Frankokuvert,   
Kortbrev, Brevkort (enkla och dubbla) samt tjänstebrevkort.   
Bra kval. F ca 1500 (enklaste varianter). (40)  300:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
968A Gammalt album med 350 huvudsak topo och mest frank OII-1920   

inkl även en del utland.  1.700:-
969A Stort Safe-album med ca 325 beg/obeg mest OII-1920 inkl   

många romantiska serier (även utländska), flera Jenny   
Nyström inkl ett äggort etc.  1.500:-

970A Samling Skåne, 352 äldre och nyare kort (1900–1950-talet) i   
pärm med plastficksblad. Bra kval.  1.200:-

971A Parti 1900–40 mest oscarstid, c:a 200 stockholmskort (med   
omgivningar), många bra. Mycket bra kval.  1.100:-

972A Två pärmar med ca 260 huvudsak frank OII-1920 inkl flera   
romantik, damer, en del topo och kungligt etc.  800:-
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973L Parti. mest 1900–30, 158 topografiska kort, många bra.   
Mycket bra kval.  800:-

974A Album med ett 50-tal trevliga kort mest beg tidigt 1900-tal   
inkl flera båtar, 11 Jenny Nyström, 4 sedelkort etc.  700:-

975A Samling Gotland, 264 kort i äldre formatet, i pärm med   
plastficksblad. Bra kval.  650:-

976A Samling 1900–30 Helg- och gratulationskort, c:a 200 st i   
brefkortsalbum. Bra kval.  650:-

977A Gammalt album med ca 150 ex Sverige+utland, mest beg   
tidigt 1900-tal.  600:-

978A Två pärmar med ca 170 huvudsak frank OII-1920 inkl flera   
romantik, en del topo + sign etc. Ett mindre antal utländska ingår.  600:-

979A Två gamla album med närmare 150 mest beg. varav ett 50-tal   
topo Småland. Mest OII-1920.  600:-

980L Hultsfred + Vimmerby kommun. Samling ca 95 beg/obeg mest   
OII-1940-tal inkl många gamla trevliga.  600:-

981L Drygt 300 ex frankerade OII-Medaljong varav ca 220 OII, mest   
romantik, helg, och gratulation etc. Delvis blandad kval.  600:-

982L Intressant parti i sex pärmar med 100-tals mest gamla   
handräckningskort etc, en del menyer etc.  600:-

983L Parti småformatiga helgkort etc., ca 900 st varav en del   
signerade. Bra kval.  550:-

984L Parti i bananlåda moderna storformatiga färgkort, olika   
motiv (även topografi), c:a 4000 st. Bra kval. Cirka 17 kg.  550:-

985K Lot 1899–1921 om 15 bättre vykort, delvis ovanliga. Mest bra kval.  500:-
986L Samling/parti i kartong 1900-modernt. I album och löst. Även   

en del brev och utländskt. Mest bra kval.  500:-
987L Parti med blandat innehåll: vykort med olika motiv och   

format, souvenirfoldrar, minnespoststämplar etc. Även något   
utländskt. Bra kval. Cirka 14 kg.  500:-

988L Parti om c:a 1200 storformatiga färgkort, olika motiv bl.a.   
topografi. Bra kval.  500:-

989A Samling Härjedalen, 333 äldre eller nyare kort i pärm med   
plastficksblad. Bra kval.  450:-

990A Samling Jämtland. 232 äldre eller nyare kort i pärm med   
plastficksblad. Bra kval.  450:-

991A Samling 1900–20 Helg- och gratulationskort, romantik etc.,   
ca 148 st i brefkortsalbum. Bra kval.  450:-

992A Samling äldre och nyare kort med lokomotiv, tåg och järnväg,   
även en del utländska, c:a 200 olika i pärm med   
plastficksblad. Bra kval.  400:-

993A Parti naket/halvnaket, c:a 100 olika i litet vykortsalbum. Bra kval.  400:-
994A Samling Göteborg, 100 äldre och nyare kort i gamla lilla   

formatet, i vykortsalbum. Bra kval.  400:-
995A Samling Öland, 248 äldre och nyare kort i pärm med   

plastficksblad. Bra kval.  400:-
996L Samling Kyrkor, c:a 700 moderna kort, även svart-vita. Bra kval.  400:-
997K Parti om närmare 60 kort, diverse motiv (ej topografi). Mest   

Oscarstid. Mycket bra kval.  350:-
998P Samling Båtar, 150 olika (även i några utländska) i blad med   

plastfickor. Bra kval.  350:-
999A Samling Rosor, några äldre men mest nyare kort i pärm,   

plastblad med fickor. Bra kval. (340)  350:-
1000A Samling 1900–20 Nyårskort etc., c:a 100 st i brefkortsalbum.   

Bra kval.  350:-
1001K Parti helg- och gratulationskort, mycket Oscarstid, bl.a.   

ett par handräckningskort, Jenny Nyström och andra   
signerade. Bra kval. (50)  300:-

1002P Samling Falun, 124 olika äldre och nyare kort i blad med   
plastfickor. Bra kval.  300:-

1003P Lot om 11 tidiga oskarskort, mest topografi, flera bättre.   
Bra kval.  300:-

1004A Parti med femton olika äldre vykort med interiörer från M/F   
Gripsholm. Ovanligt objekt-. Bra kval.  300:-

1005L Samling Interiörer, 528 äldre och nyare kort varav 302 i   
gamla lilla formatet, i fyra album. Bra kval.  300:-

1006L Parti, c:a 2500 moderna kort, mest topografi. Bra kval.   
Cirka 12 kg.  300:-

1007P Samling Skansen i Stockholm, 125 olika äldre eller nyare   
kort i blad med plastfickor. Bra kval.  275:-

1008K Lot 1900–04, till eller från Sverige, alla med stämplar   
SASSNITZ–TRELLEBORG eller omvänt. Bra kval. (30)  250:-

1009K Lot om 11 äldre Jenny Nyströmkort i mycket fin kvalitet.  250:-
1010K Lot om 10 kort ur den svåra serien ÅNGSLUPSVYKORT, serie 1   

nummer 1, 4, 5, 18, 19, 21, 22, 24, 26, 27. Mycket bra kval.  250:-
1011P Samling Kristianstad, 96 olika äldre och nyare kort i blad   

med plastfickor. Bra kval.  250:-
1012P Samling Lund, 96 olika äldre och nyare kort i blad med   

plastfickor. Bra kval.  250:-
1013L Parti om ett par hundra kabinettskort och andra fotografier.   

Bra kval.  250:-
1014 12 kort från 1900-talets början, varav 5 svenska bl.a.   

posthuset vattenfärg-lagd.  200:-

1015K Lot Gösta Berlings Saga, 20 obeg. vykort ur en serie om 25,   
kvarliggande i originalförpackning med illustration av Gruss   
aus-typ, förpackningen sänd från Lysvik till Kristinehamn   
1908. Vykorten i fin kvalitet, förpackningen har en del revor etc.  200:-

1016K Samling. Fotbolls-VM 1958, komplett svit om 35 olika kort +   
några extra.  200:-

1017K 10 kort, O II - bandmärken, bl.a. miniatyrkort.  200:-
1018P Samling kort tryckta på plastfolie, 120 olika i blad med   

plastfickor. Bra kval.  200:-
1019A Parti om c:a 180 försändelser, mest vykort (till stor del   

topografiska, mest svenska, mest i nyare större formatet),   
även några brev. Bra kval.  200:-

1020A Samling i album Liseberg i Göteborg, 97 olika äldre eller   
nyare kort. Bra kval.  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1021L Omfattande samling/parti i åtta A4-pärmar samt ca 1000 löst   

inkl även övriga Norden. Cirka 27 kg.  500:-
1022K Lot om sju postbankskort: D10, D15, D24 (2 st), D 27, D 28   

och D30, alla beg., fräscha och fina. Bra kval.  350:-

Kilovara / Kiloware
1023L Samling/parti i kartong 1930-50-tal. 4 kilovarukartonger med   

klipp. Även en del tvättade märken mm. Mest bra kval.  800:-
1024L Tre ex 1967 i förseglad originalpack.  700:-
1025L Tre förseglade kilovaror 1971.  600:-
1026L Tre förseglade kilovaror 1970.  600:-
1027L Samling/parti i kartong 1950-70-tal. Huvudsakligen Sverige,   

men en del USA mm. Mest bra kval.  500:-
1028L Samling/parti i kartong 1984-85. 2 oöppnade Ersta-klipp.   

Bra kval.  400:-
1029L Förseglad kilovara 1965.  275:-
1030L Förseglad kilovara 1966.  275:-
1031L Förseglad kilovara 1975.  200:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1032A Intressant samling stämplar, “Cinderella”, lokal- och   

välgörenhetsmärken etc i två pärmar inkl även ett 30-tal   
försändelser varav några bättre.  600:-

1033L Låda med o/xx märken i fem album, FDC i fyra pärmar + löst   
1945-87, två pärmar minnespoststämplar, div brev & kort etc.   
Cirka 23 kg.  500:-

1034P Lot. Tidningsbevillningsstämplar, 4 olika, alla från Malmö   
1841, 1851, 1856 resp. 1864, alla på hela tidningar.  275:-

1035P Parti Radiolicensmärken F 2-3, 12 lösa och 17 på   
licensblanketter 1941–54, ovanligt material. Mest bra kval.  200:-

Onsdagen den 21 Mars, tidigast kl. 18:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1036 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. nötbrun.    

 Thiele III, ringstämpel och bläckmakulerat.    
 Intyg V Jensen. (Färgfoto)  o 1.700:-

1037 2 Ferslew 1A, plåt II, pos 60, med en distinkt    
 praktstämpel typ I. Intyg V Jensen.    
 (Färgfoto)  o 1.300:-

1038 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S.    
 chokoladbrun. Ferslew 1B, plåt I, pos 37,    
 med en distinkt ring-praktstämpel. Intyg C.    
 A. Möller. (Färgfoto)  o 1.200:-

1039 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Ferslew, plåt II, blå stämpel. (Färgfoto)  o 950:-

1040 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S.    
 kastanjebrun. Thiele III, pos 96, nr stpl    
 “16” Flensburg, vackert ex. Intyg V Jensen.    
 (Färgfoto)  o 950:-

1041 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Thiele I, 5 vackra ex.  o 800:-

1042 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. sotbrun.    
 Thiele II, vätt klippt nedtill,    
 Praktstämplat “152” Schwarzenbeck. AFA    
 2.400. (Foto)  o 600:-

1043 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Ferslew, plåt I, färgfriskt ex med breda    
 narginaler och distinkt stämpel. Mycket    
 fräscht ex.  o 250:-

1044 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. sotbrun.    
 Thiele II, med en rättvänd Praktstämpel “67”    
 Sorø. (Foto)  o 250:-

1045 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Thiele I, plåt II pos 25-28, 4-strip på brev    
 till Hamburg med ringstämpel, nära klippt,    
 Fin avgångsstämpel Kjøbenhavn 28.10.1852.    
 Intyg V Jensen. Mycket vackert objekt.    
 (Färgfoto)   3.100:-
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1046 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S.    
 chokoladbrun. Ferslew, plåt II, pos 9, på    
 “Aprilbrev” (brevet har varit nergrävt under    
 andra v. kriget) sänt från Kjöpenhamn till    
 Ålborg med blå ringstämpel, samt sidostämpel    
 Kjøbenhavn 2.4.1851, stämplat ANDRA DAGEN.    
 Intyg C. A. Möller. (Färgfoto)   2.500:-

1047 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. sotbrun.    
 Thiele II, plåt II, vackert ex på båtbrev    
 från Köpenhamn till Randers, kompass-   
 avgångsstämpel, ant via Kallundborg”. (Foto)   950:-

1048 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. olivbrun.    
 Thiele III, på brev med nr stpl “60”,    
 sidostämpel Rødbye 19.4.1855. Mycket kraftig    
 olivbrun färg på gränsen till nötbrun. (Foto)   750:-

1049 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S.    
 chokoladbrun. Ferslew, plåt II, pos 16, på    
 brev. Något solkig, med ringstämpel samt en    
 distinkt sidostämpel Kallundborg 16.10.1851,    
 sänt till Kjöpenhamn. Attest. (Foto)   650:-

1050 3 1855 Skilling 2S. blå. vackert ex. Intyg V    
 Jensen. (Färgfoto)  o 900:-

1051 4 1854 Skilling 4S. brun. ob riss med 5-ringad    
 stämpel (Korsørruterne). Stämpeln användes    
 endast en kort tid. AFA 2500. Intyg V    
 Jensen. (Färgfoto)  o 800:-

1052 4 1854 Skilling 4S. brun. i par och ett märke    
 på brev, stämplat “6” samt sidostämpel    
 Aabenraa 5.10.1856, sänt till Tyskland, där    
 lösenbelagd med 3/4 schilling, rödkrita.    
 Vackert objekt. Afa 3500 Dkr. (Foto)   1.300:-

1053 4 1854 Skilling 4S. brun. privattandat på brev    
 med praktstäpel “2”, sidostämpelHamburg    
 16.5. Mycket vackert objekt. (Foto)   850:-

1054 5 1857 Skilling 8S. grön. fint ex med fina    
 marginaler, makulerat med en mycket vacker    
 stjärnstämpel Holte. Mycket ovanligt på    
 denna utgåva. Intyg V Jensen. (Färgfoto)  o 1.900:-

1055 5 1857 Skilling 8S. grön. fint ex med breda    
 marginaler och en fin norsk hörnstämpel    
 Sandøsund 28.7. Ovanligt.  Attest. (Färgfoto)  o 800:-

1056 5 1857 Skilling 8S. grön. fint ex med fina    
 marginaler, vacker nr-stämplel “1”. (Foto)  o 400:-

1057 5v1 1857 Skilling 8S. grön. plåt I, pos 25, med    
 svensk järnvägsstämpel “Södra St. Banan.    
 Intyg V Jensen. Ovanligt. F 1300 (Färgfoto)  o 1.000:-

1058 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. med mycket    
 breda marginaler, makulerat med bläckkryss    
 och blyertsstreck. Intyg V Jensen. F 1800    
 (Färgfoto)  o 1.100:-

1059 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun.    
 tryck 5, vm 2. Fina marginaler runt om,    
 makulerat med Bergedorf’s 4-streckstämpel.    
 Mycket ovanligt på denna utgåva. (Foto)  o 750:-

1060 9 1863 Lijetandade 4S brun, våglijerad    
 bakgrund. linjetandad på en sida. Nr-stämpel    
 “213” Nordstrand. Daka 5.000. Säljes “as is”. (Foto)  o 700:-

1061 10 1863 Linjetandade 16S lila, typ IIa. Praktex    
 med blå nr-stämpel “31” Ribe. Mycket    
 ovanlig. (Färgfoto)  o 2.900:-

1062 10 1863 Linjetandade 16S lila, typ 1a. Fint ex    
 med nr-stämpel “113”, Altona. (Färgfoto)  o 1.600:-

1063 11 1864 Stor ovaltyp 2 Skill blå tn 13 x 12    
 1/2. med varianten “matrisfel”. Makulerat    
 med en vacker ringstämpel, ovanligt på detta    
 märke. (Foto)  o 350:-

1064 11 1864 Stor ovaltyp 2 Skill blå tn 13 x 12    
 1/2. med nr-stämpel. ovanligt. (Foto)   400:-

1065 11, 13 1864 Stor ovaltyp 2 Skill och 4 Skill. några    
 korta tänder, på brev till Hamburg med nr-   
 stämpel “25” Hørsholm 20.2.1869. 2 Skill med    
 tydligt matrisfel. Vackert brev. (Foto)   700:-

1066 11v5 1870 Stor ovaltyp 2 Skill ljust grönblå,    
 otandat. Mycket bred marginal med en mycket    
 fin nr-stämpel “1”. Intyg V Jensen. F 1200 (Foto)  o 450:-

1067 12 12 brev, 1865 Stor ovaltyp 3 Skill lila.    
 tryck 3 i par, def på brev till Slesvig med    
 distinkta stämplar samt sidostämpel    
 “Glostrup” 18.9.1869 på baksidan transit    
 stpl Flensburg 18.9 III Altona och preussisk    
 ankomststämpel 18.9.69. (Foto)   1.600:-

1065
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1053
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1068 12 1865 Stor ovaltyp 3 Skill lila i par (skuren    
 tandning upptill och till höger) på litet    
 medfaret brev med nr stpl 84 och ortstpl    
 HERNING.   275:-

1069 12 1865 Stor ovaltyp 3 Skill lila. med    
 klichefel, makulerat med Hamburgs    
 järnvägsstämpel. (Foto)   650:-

1070 13 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd. i    
 rekonstruerat par med svensk järnvägsstämpel    
 PKXP N:r 2 13.10.1868. LYX! (Foto)  o 350:-

1071 13 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd. Prakt-   
 stämplat “5”, Aarhus 2.3 på brev till    
 Kjöpenhamn, där ank. stpl.. Lyx-brev. (Foto)   400:-

1072 20, 22 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill och 4    
 Skill. 4 Skill med defekt hörn, på brev till    
 Lund med svensk järnvägsstämpel PKXP Nr 2    
 19.11.72. (Foto)   650:-

1073 20, 22 Tvåfärgad siffertyp 2 skill (kt). och 4    
 skill på brev från Köpenhamn 25.3.1873 till    
 Stockholm, Praktstämplat PKXP N:2 25.3.1873    
 på sträckan Malmö - Falköping. Mycket    
 vackert brev. (Foto)   350:-

1074 21 1871 Tvåfärgad siffertyp 3 skill lila/grå. i    
 par på brev till Sverige, nr-stämpel “1”,    
 trans stpl Helsingborg 1.8.1872. Mycket    
 vacker trycksak med intyg L Svendsen. (Foto)   1.500:-

1075 23 1870 Tvåfärgad siffertyp 8 skill brun / grå    
 i fyrblock med arkmarginal (n.v. märke ktt).    
 Övre högra märket xx. Sned centrering. (Foto)  xx-x 1.300:-

1076 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun    
 tn 12 1/2. i 3-STRIP, korta tänder på höger    
 sida, vänster sida klippt, detta pga den    
 primitiva linjetandningsmetoden. Nr-stämpel    
 “1”. Intyg G Lundegaard Nielsen. (Färgfoto)  o 3.000:-

1077 27v1 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun    
 tn 12 1/2. med omvänd ram, pos 45. Felande    
 tand. Intyg V Jensen. Upplaga endast 5300    
 ex. F 16000 (Färgfoto)  o 3.000:-

1078 33, 55 1875 Öre valörer 16 öre brun/grå samt 20 öre    
 blå på rek. brev 1887, stpl KJØBENHAVN 18.7.   250:-

1079 34 1875 Öre valörer 20 öre grå/karmin rättvänd    
 ram på brev från KJØBENHAVN till    
 Schweitz 1877.   300:-

1080 121 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors.    
 Välcentrerad, 2 stämplar. F 1300  o 250:-

1081 123 1915 Påtryck på tjänstemärken 80 / 8 öre vm    
 Krona. F 900 (Foto)  o 450:-

1082 144 1918 Christian X 27 öre svart/röd. Vackert    
 välcentrerat fyrblock, tre märken x och ett    
 xx. F 1700  xx/x 350:-

1083 177 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 1 öre    
 oliv vm Krona. stämplat 25.6.19. F 2000 (Foto)  o 550:-

1084 179 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 7 öre    
 röd vm Krona. (datum saknas). (Foto)  o 550:-

1085 213, 15-17   1925 Luftpost 10, 25, 50 öre och 1 Kr (4).    
 1 Kr med titthål.  x 300:-

1086 213-17 1925 Luftpost, fin serie, ovanligt bra men    
 inte helt felfri tandning. F 5500 (Foto)  xx 550:-

1087 213-17 1925 Luftpost SET (5). God centrering.  x 400:-
1088 218-20 1926 Frimärksjubileet SET (3). 2 fina    

 hörnfyrblocksserier med marginalnummer. F 720  xx 250:-
1089 227v 1933 Skepp 15 öre röd rutad bakgrund,    

 finprickiga kronränder utan streck i    
 storseglet. typ I. Provtryck. Intyg V    
 Jensen. Ovanligt. AFA 3500 DKR. (Färgfoto)  xx 1.200:-

1090 229a 1933 Skepp 20 öre grå rutad bakgrund typ I.    
 6-block. Ett märke med minimala färgfläckar    
 från trycket. F 1200  xx 250:-

1091 232a 1934 Skepp 25 öre brun rutad bakgrund typ I.    
 7 märken i block/strip. F 2800  xx 450:-

1092 256-61 1934 Christian X SET utom F 257 (5).    
 Fyrblock i bra centrering. F 1620  xx 350:-

1093 278-80H1-H3   1937 Dybbel-Mølle SET (3). H1 har ett    
 märke med lätt gummiveck. F 1350  xx 250:-

1094 TI18 Tidning, 1914 Siffertyp 38 öre orange vm    
 Kors. F 1200  o 275:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1095A Samling i album 1875-1978. Många märken med högt    

katalogvärde, även endel postfriska dubbletter i    
bl.a. 4-block. Mest bra kval.  xx/x 2.500:-

1096A 1884-1980. Trevlig gammal samling inkl sammantryck    
och julmärken. Mest bra kval.  o 1.500:-

1097A samling 1854-modernt i album, massor av märken,    
många vackra stämplar.  o 1.200:-

1098A i Visiralbum 1854-1990. bla ingår 5 kr posthuset.    
Mest bra kval. (800)  Mest o 1.200:-

1099 Rolig liten lot med mest olika, lite bättre märken i    
mest bra kvalitet (50).  xx/x/o 900:-

10731072
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1100A Parti i Leuchtturm-album utan fickor till 1980. med    
en del bättre. Katalogvärde enligt inlämnaren F över    
10000.-. Bra kval.  o 750:-

1101P Liten samling mest tjänste, lösen, tidn.märken och    
postfärjemärken, F 213+215 x, några Bypost etc. (110)  Mest o 700:-

1102P Samling på Visirblad Klassiskt-1950-tal. DWI och    
Grönland med en del bättre. Mest bra kval. (75)  x/o 700:-

1103P Samling på Visirblad Klassiskt-1969. Bl.a. 5 kr    
posthus, 4-block 1924 mm. Mest bra kval. (180)  xx/x/o 700:-

1104P 1929-39. Samling med huvudsakligen bruksmärken bla.    
våglinjetyp, skepp, Ch. X, luftpost, flera    
sammantryck ingår.  x 650:-

1105A Samling i Visiralbum ca 1900-81. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 600:-
1106A Liten dubblettbok med mest postfriska märken    

1947-74. Bra variation inkl. en del Grönland. (380)  xx/x 600:-
1107 Lot 1918–34. Alla olika bl.a. F 192, 199, 201-12,    

243-45, 248, 251, 262-66, TI 7, 9-10, PF 2. Bra    
kval. F 3.955 SEK (33)  o 500:-

1108P Samling på blad 1851-1957. Mest bra kval. 7000 (300)  o 500:-
1109A Samling i insticksbok ca 1890–1970. Mest billigt.    

Även lite Island och Lettland. Bra kval. (300)  o 500:-
1110A Samling i album utan fickor 1896–1981, hygglig    

grundsamling. Mest bra kval.  xx/x/o 400:-
1111P Samling på blad 1938-62. Inklusive en del bättre    

Grönland, bl.a. 3 “isbjörnar”. Mest bra kval. (100)  x/o 300:-
1112A Album med några hundra märken 1858-1980tal inkl en    

del bättre som t.ex. F50 etc.  o 300:-
1113A Samling i insticksbok 1930-60-talen. (140)  xx 200:-

Slesvig / Schleswig
1114 1-14 1920 Lejon och Landskap SET (14). Vacker    

 serie. F 200  o 200:-
1115 15-28 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). Många med    

 praktstämplar. F 2400  o 550:-
1116 19 1920 Påtryck 1. ZONE 15 öre rödlila. Pos    

 89/90 med variant “Prick över L i PLEBICIT.  xx 200:-
1117 21 1920 Påtryck 1. ZONE 15 öre rödlila. Variant    

 blått överrtyck. Ej upptaget i Michel    
 Special eller Facit.  xx 250:-

1118 22, 24 1920 Påtryck 1. ZONE 35 och 75 öre. Variant    
 blått överrtyck. Ej upptaget i Facit.  xx 300:-

1119 26 1920 Påtryck 1. ZONE 2 Kr blå. Variant blått    
 överrtyck. Ej upptaget i Facit.  x 200:-

1120 27 1920 Påtryck 1. ZONE 5 Kr grön. Variant    
 blått överrtyck. Ej upptaget i Facit.    
 Attestkopia. Mi 130€.  xx 450:-

1121 27 1920 Påtryck 1. ZONE 5 Kr grön. Variant    
 blått överrtyck. Ej upptaget i Facit.    
 Mi 280€. (Foto)  o 700:-

1122 28 1920 Påtryck 1. ZONE 10 Kr röd. Variant    
 blått överrtyck. Ej upptaget i Facit. En    
 kort tand. Mi 240€.  o 400:-

1123 28 1920 Påtryck 1. ZONE 10 Kr röd med full    
 hörnmarginal. Variant blått överrtyck. Ej    
 upptaget i Facit. Attestkopia. Mi 1100€.  o 400:-

1124 Tj4 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 10 Pf röd.    
 F 1200 (Foto)  o 550:-

1125 Tj6 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 20 Pf blå.    
 F 700. Attest. o 400:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1126 1c 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med    

 brunt gummi (regummerat i St.Croix). Fint ex    
 med bra marginaler på litet brevstycke. Stpl    
 med ringstämpel typ IV. F 3000 (Färgfoto)  o 1.200:-

1127 4 1873 Linjetandat 4 cents blåultramarin.    
 Frisk färg och god tandning, stpl med    
 sektorstämpel. (Färgfoto)  o 1.800:-

1128 8b 1878 Tvåfärgad siffertyp 5 cents    
 mörkgrå/gulgrön tn 14 x 13 1/2. Trevligt ex,    
 en kort tand.  o 250:-

1129 11 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila    
 tn 14 x 13 1/2. Sned centrering. F 1700  o 400:-

1130 11b 1878 Tvåfärgad siffertyp 12 cents    
 gulgrön/rödlila tn 14 x 13 1/2. Sned    
 centrering, en kort tand. F 1800  o 250:-

1131 13a 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents    
 djupviolett tn 14 x 13 1/2 tunt papper.    
 Praktcentrering, ett par avkortade tänder.    
 F 3500 (Foto)  o 500:-

1132 38 1905 St. Thomas hamn 1 Fr blå/grön.    
 Praktcentrering. F 500  o 300:-

1133 39 1905 St. Thomas hamn 2 Fr brun/röd.    
 Praktcentrering med ne hel sidställd stpl    
 ST.THOMAS 27.7.11. Några avkortade tänder.  o 250:-

1134 40 1905 St. Thomas hamn 5 Fr brun/gul. Bra    
 centrering och tandning, med 4-ringar    
 stämpel utan punkt. AFA 3600 DKK. F 3000    
 (Färgfoto)  o 1.200:-

1135 L8C2 Lösen, 1913 Siffertyp 50 bit röd/grå med    
 kamtandning 14 x 14 1/2. Snyggt, med    
 datumstämpel. F 2300 (Foto)  o 600:-

1136P  Liten samling med ca 35 märken.  xx/x/o 500:-

Färöarna / The Faroes
1137  1941 Klipp med stämplarna FÆRØERNE    

 FRANCO BETALT 5 och 10 öre samt del av    
 brostämpel typ IIIc. AFA 6000 DKR.    
 Attest Jensen. (Färgfoto)  o 1.800:-

1138K 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre    
 grön. Dessutom med danskt 5 öre stämplat    
 THORSHAVN 18.1.19. Attest Møller. F 4500    
 (Färgfoto)   1.700:-

1139 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre    
 grön. F 3600 (Foto)   700:-

1140 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET    
 (5). F 3700 (Färgfoto)  o 1.200:-

1141K 4v3+6v4   1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp    
 20 / 1 öre svart påtrycket täcker DANMARK.    
 Dessutom 20/15 öre med varianten dubbelt    
 påtryck utan streck. Stämplat THORSHAVN    
 30.10.41. Attest Möller. (Färgfoto)   4.300:-

1142 5v 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20/15 öre    
 röd par med försjutet övertryck.    
 Attest Grönlund. F 1500 (Foto)  o 700:-

1143 37 1978 Mykines 1.80 Kr. Variant: den röda    
 punkten på kartan försjuten uppåt. (Foto sid. 26)  o 600:-

1144 67 1981 Historiska skrifter 10 oyru. Med    
 variant Ej klippt övre marginal. ETT ark    
 undkom kontrollen på tryckeriet. (Foto sid. 26)  xx 500:-

1145 HA3-4 Automathäfte, Post med HA3, 4 ex och HA4,    
 5 ex. F 1900  xx 400:-

1146  1941 med stämpl FÆRØERNE FRANCO    
 BETALT 10 öre samt brostämpel typ IIIc.    
 AFA 3500 DKR. (Foto)   1.300:-

1147A  1975-2003. Dubblettalbum med bl.a. många    
 block. Högt nominellt värde.  xx 1.500:-

1148P  Samling 1975-2003, nom ca 2130. Även    
 Grönland 1960-91, nom ca 580.-.  xx 900:-

1146



26

1149P  Samling på blad 1975–90. Komplett? på Facit    
 Lyx-blad med fickor. Bra kval. (200)  xx 600:-

1150P  Mapp med med helark 1975-81 inkl F25+44 etc.    
 Nom ca 1940. Även en del julmärken i ark.  xx 600:-

1151P  Stämplad respektive xx samling 1979–91 inkl.    
 fåtal dubbletter. F ca 4500.-.  xx/o 500:-

1152P  Samling på Visirblad 1975-90. from 1980 både    
 postfriskt och stämplat med FDC-stämpel.    
 Bra kval.  xx/o 500:-

Grönland / Greenland
1153 F 9-18 Olika motiv. F 2400  xx 500:-
1154 P2 IIB Paket, 1910 Thiele I 5 öre ljust rödbrun    

 medeltjockt vitt papper (tryck 2) 3-sid tn.    
 Åldersfläckat gummi. Attest Møller. F 9000    
 (Färgfoto)  xx 3.700:-

1155 P2 IIC Paket, 1910 Thiele I 5 öre ljust rödbrun    
 medeltjockt vitt papper (tryck 2) 4-sid tn.    
 Praktobjekt med 2 rakstämplar i kors. Pos 8    
 “Spets i nedre högra hörnet”. F 7000    
 (Färgfoto)  o 2.500:-

1156 P3 I Paket, 1905 Thiele I 10 öre mörkblå tryck 1    
 på tonat papper på klipp. Stpl med 3-raders    
 “Styrelsen af kolonierne i Grønland” med    
 krona. Märket har en liten skrapskada på    
 framsidan. F 7000 (Foto)  o 1.500:-

1157 P3 IIC1 Paket, 1910 Thiele I 10 öre blå tryck 2 på    
 vitt papper 4-sidig tandning. Prakt.    
 Färgfriskt och med god tandning. F 7000    
 (Färgfoto)  x 2.600:-

1158 P4 IB Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön    
 tryck 1 på vitt papper, 3-sid tandning.    
 Prakt, stpl med oval stpl. F 1500 (Färgfoto)  o 800:-

1159 P4 IC1 Paket, 1910 Thiele I 10 öre blå tryck 2 på    
 vitt papper 4-sidig tandning. Prakt. Attest    
 Jensen. F 4500 (Färgfoto)  xx 1.500:-

1160 P4 IC1 Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön    
 tryck 1 på vitt papper, 4-sid tandning. Pos    
 24 “Defekt fot på högra 1:an”, stpl med oval    
 stpl. (Färgfoto)  o 800:-

1161 P4 IC1 Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön    
 tryck 1 på vitt papper, 4-sid tandning. På    
 klipp, violett 1-raders stpl. med krona.    
 F 1200 (Foto)  o 500:-

1162 P4 IIv1 Paket, 1919 Thiele II 1 öre olivgrön tryck 2    
 på tunt grågult papper med vit snöboll nära    
 björnens fötter. Pos 12. Med 2 ovala    
 stämplar. Rufftandad.  o 350:-

1163 P4 IIv2 Paket, 1919 Thiele II 1 öre olivgrön tryck 2    
 på tunt grågult papper med buktad    
 vänsterram. Pos 12. Med oval stämpel.  o 350:-

1164 P4 IVv3 Paket, 1926 Thiele II 1 öre olivgrön tryck 4    
 på vitt papper och gummi med högra ettan    
 utan fot. Par pos 16-17. Med violett oval    
 stpl. (Färgfoto)  o 800:-

1165 P5 Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul. Vackert ex! F 2300  x 250:-
1166 P5 II Paket, 1919 Thiele II 2 öre gul tryck 2 på    

 grågult papper. En kort tand, annars fint.    
 Attest. F 8500 (Färgfoto)  xx 1.500:-

1167 P5 III Paket, 1924 Thiele II 2 öre gul tryck 3 på    
 vitt papper och vitt gummi. Pos 19 “Hvitt    
 indhak i højre krølle”. Attest Jensen.    
 (Färgfoto)  o 2.700:-

1168 P6 I Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 1    
 på tjockt lätt tonat karongpapper och med    
 gulaktigt gummi. Någon lätt avkortad tand,    
 attest Arno Debo: “Felerfrei”. F 9000    
 (Färgfoto)  xx 2.600:-

1169 P6 I Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 1    
 på tjockt lätt tonat papper och med    
 gulaktigt gummi. Pos mellan 21 och 25 “Höger    
 hörn pekar nedåt”. Med oval stpl. F 1800 (Foto)  o 700:-

1170 P6 II Paket, 1924 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 2    
 på tunt hårt papper (nästan genomskinligt).    
 Pos 25 “Defekt på 1:a vågen”. Med    
 hörnmarginal och naturliga gummiveck vilket    
 är normalt. F 3300 (Foto)  xx 1.000:-

1171 P7 I Paket, 1918 Thiele II 10 öre mörkblå tryck 1    
 på vitt mediumtjockt papper och med    
 gulaktigt gummi. Prakt, med 3-raders stpl    
 med krona. F 1700 (Foto)  o 650:-

1172 P8 II Paket, 1923 Thiele II 15 öre rödviolett    
 tryck 2 på vitt papper och med vitt gummi,    
 4-sid tn. Med oval stpl och i medelgod    
 centrering. F 2000 (Foto)  o 700:-

1173 P9 IC3 Paket, 1915 Thiele II 20 öre mattröd tryck 1    
 på vitt mediumtjockt papper med vitt gummi,    
 4-sid tn och två efterperforerade. Pos 25.    
 Prakt, med oval stpl. F 2500 (Färgfoto)  o 950:-

1156 1170
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1174 P9 VI Paket, 1931 Thiele II 20 öre röd tryck 6 på    
 tunt lätt tonat papper (nästan    
 genomskinligt) med vitt gummi. Med variant    
 “Nedåtskuren övre ramlinje” pos 19, 2 ex.,    
 båda prakt. (Foto)  xx 200:-

1175 P10 Paket, 1930 Thiele II 70 öre violett. Prakt.    
 F 6000 (Färgfoto)  xx 2.000:-

1176 P12 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun. Pos 3    
 “Dubbel ramlinje och bula över T i PORTO”.    
 Med oval svart stämpel. Prakt. F 1500 (Foto)  o 550:-

1177 P13 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 öre grönblå, nya    
 klichéer. Feltandat med en stor marginal    
 upptill. Därtill rufftadat pga slitet    
 tandningsverktyg.  xx 300:-

1178 P13 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 öre grönblå, nya    
 klichéer. Prakt, med stor del av    
 datumstämpel - ovanligt. (Foto)  o 600:-

1179 P13-16 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 öre grönblå, nya    
 klichéer serie (4). F 1900 (Foto)  xx 600:-

1180 P13-16 Paket, 1937 J.H. Schultz SET (4). Prakt.    
 F 1900 (Foto)  xx 600:-

1181 P17b Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 öre    
 djup rödviolett. Prakt, med attest Nielsen    
 (del av uppdelat 4-block). F 2000 (Foto)  xx 700:-

1182 P17b Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 öre    
 djup rödviolett. Prakt, med attest Kaiser    
 (del av uppdelat 4-block). F 2000 (Färgfoto)  o 1.200:-

1183 P17c Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 öre    
 djup blåviolett. Prakt, med nästan hel oval    
 stämpel. (Foto)  o 700:-

1184A  Samling i insticksbok 1915-82. Bl.a. 8    
 “isbjörner” och annat bättre. Bra kval.    
 Cirka 12 kg. (120)  xx/x 800:-

1185A  Samling 1938-1976 i insticksbok, bl.a. Olika    
 motiv. Det äldsta x, sedan xx. Även Färöarna    
 1975-78 xx inkl HA3.  Mest xx 800:-

1186P  1938-89. from 1957 både postfriskt och    
 stämplat inkl 2 häften samt stämplat.  xx/o 500:-

1187P  Samling 1938-57 inkl Thule. Bl.a. Olika    
 motiv kpl.  xx 500:-

1188A  Parti i insticksbok 1938-1998, mest xx inkl.    
 fyrblock och block. Katalogvärde enligt    
 inlämnaren F 5400,-. Bra kval.  xx/o 400:-

1189P  Samling 1938-63 inkl bl.a. F1-9, 38, Thule    
 etc. F ca 2200. (43)  xx 350:-

1190A  I album 1950–70-talen. och några    
 försändelser första flyg.  o 300:-

Finland förfilateli / Finland prephilately
1191K  Förfilateli 1880, Fribrev, runt 1880, med sällsynt    

 datumlös tvåringad blå stämpel KUURILA.   250:-

Finland singlar / Finland single stamps
1192 3C1Kd 1861 Vapentyp ryska valörer 5 k ljusblå,    

 genomstick I. Klichesättning 1 (K). på klipp    
 stpl. LOVISA 1862 + postmästarmakulering    
 Norring. (Foto)  o 500:-

1193 5 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun. F 1350  o 275:-
1194 5 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun.    

 Stämpel WIBORG. F 1350  o 275:-
1195 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    

 grönt papper. Par (ett märke def.).  o 500:-
1196 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    

 grönt papper, praktex stpl FREDRIKSHAMN    
 14/5 1870. F 1500  o 325:-

1197 7v1C3 1867 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 randigt brungult papper, genomstick III.    
 Klippta tandspetsar. Sällsynt i ostämplat    
 skick. F 6000  x 300:-

1198 11 1875 Vapentyp m/75 32 p karmin,    
 Köpenhamntryck. Snc men i övrigt bra ex av    
 efterfrågat märke. F 3800 (Färgfoto)  o 1.000:-

1199 16c1 1875 Vapentyp 20p blå tandning 11. F 1250  x 275:-
1200 17 Vapentyp 25 penni karmin tandning 12½.    

 F 2500 (Foto)  x 500:-
1201 17 Vapentyp 25 penni karmin tandning 11    

 (omgummerad). F 2500 (Foto)  (x) 275:-
1202 18 Vapentyp 32 penni karmin tandning 11.    

 F 3000 (Foto)  x 600:-
1203 19 1875 Vapentyp 4-talig 1 Mark tandning 11. F 1000  o 275:-
1204 19C1 1875 Vapentyp 1 Mark lila tandning 11. F 1000  o 275:-
1205 25-26 1885 Vapentyp m/75 nya färger 5+10 Mk    

 fyrtaliga. Bra ex av svåra märken. F 7300    
 (Färgfoto)  o 2.000:-

1206 33-34 1890 Vapentyp m/89 5 och 10 Mk (2).  o 300:-
1207 35-47 1891 Ryska typer med ringar SET (13). Bra    

 serie. (Färgfoto)  x 1.500:-
1208 35-47 1891 Ryska typer med ringar SET (13). 1R ngt    

 tunn, 3,5R sign Stolov, ngt ktt, 7R kht. F    
 8000 (Färgfoto)  o 1.200:-

1209 41 1891 Ryska typer med ringar 14 k blå/röd,    
 fyrblock, ett märke med kort tand. F 1200  xx 250:-

1210 42 1891 Ryska typer med ringar 20 k    
 blå/karminröd. 4-block (litet särat). F 900  xx 250:-

1211 42v2 1891 Ryska typer med ringar 20 k    
 blå/karminröd med helt undertryck i    
 vackert fyrblock.  o 250:-

1212 43 1891 Ryska typer med ringar 35 k    
 violet/tgrön. Mycket vackert hörnmarginalex,    
 stämplat ÅBO 10.IX.93.  o 300:-

1213 46 1891 Ryska typer med ringar 3.50 R    
 svart/grå. Två korta tänder. F 2400  x 300:-

1214K 49 1901 Första provisorieutgåvan 2 p gul i    
 tioblock på brev, stpl FREDRIKSHAMN 7.V.01.   250:-

1215 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    
 gråviolett (veck i hörn). F 1000  x 230:-

1216 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    
 gråviolett. Något kraftig stämpel. F 2000  o 450:-

1217 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    
 gråviolett. Mycket vackert ex. som dessutom    
 är stämplat i Hangö. (Vanligtvis    
 Helsingfors). F 2000 (Foto isd. 29)  o 400:-

1218 173 1931 Pro Philatelia 1+4 Mk svart. F 900  o 275:-
1219K 1590-94    2002 Förgätmigej, 26 serier om 5 märken,    

 alla med olika lyxstämplar.  o 250:-
1220K 1595-99 2002 Liljekonvalj, 16 serier om 5 märken,    

 alla med olika lyxstämplar.  o 250:-
1221 H4G S7a   Häfte, Automathäfte 1968 med sällsynt    

 påtryck “Taxorna ändrade...”. F 750  xx 200:-
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1222 H5HRbN S7b1   Häfte, Automathäfte 1968 med sällsynt    
 påtryck “Taxorna ändrade...”. F 3500 (Foto)  xx 750:-

1223 H5HRbN S7b1 kn77705   Häfte, Automathäfte 1968 med    
 sällsynt påtryck “Taxorna ändrade...”.    
 F 3500 (Foto)  xx 800:-

1224 H5HRbN S7b1 rm h   Häfte, Automathäfte 1968 med    
 sällsynt påtryck “Taxorna ändrade...”.    
 F 3500 (Foto)  xx 800:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1225K  Helsaker 1900, 25 penni helsak, sänt som rek till   

 Sverige med tilläggsfrankering 5 + 20 penni.   
 Stämplat Walkeakoski 11.IV.00.  250:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1226A Samling i Leuchtturm-album med fickor från 1856    

1866-1989. I början mest x (bortsett från några stpl    
långtandade i sämre kvalitet), med bl.a. några    
fyrtaliga, 5+10mk tretaliga, mycket Saarinen inkl    
Vasautgåvan, Zeppelin etc, efter detta mest xx och    
nästan kpl inkl bättre bruksmärken etc. Även    
bilpaket, samt ngt från biområdena. Bra kval.    
(1000-1200)  Mest xx 3.200:-

1227A Samling i Estett-album med egentillverkade fickor    
1866-1964. Bra grundsamling med bl.a. 4 långtandade,    
fyrtaliga inkl 8p, 32p och 1mk, 5+10mk tretaliga två    
“svarta 10mk”, 5mk Vaasa, troligen kpl fr 1930 exkl    
Zeppelin, Bilpaket 1-5 etc. Bra kval. (600-700)  o 2.500:-

1228A i Leuchtturm-album utan fickor. 2 i Leuchtturm-album    
1856-1999 med egeninsatta svarta klämfix. Märken    
från 1860-1994, välfyllt.  xx/x/o 2.000:-

1229A i album 1875-1970. Välfylld äldre samling med flera    
bra märken, huvudsakligen ostämplat. Bl.a. ingår    
Nordingermanland. Högt katalogvärde.  xx/x/o 2.000:-

1230P Samling på blad 1885-1988. några stämplade ingår. Få    
luckor efter 1920. (1000)  xx/x 1.800:-

1231A xx/x/o samling i Visiralbum ca 1900-90. from 1975    
både stämplat och postfriskt, dessutom lite Åland    
Bra kval.  xx/x/o 1.800:-

1232A Samling/parti i insticksbok 1930-92. Huvudsakligen    
1970–80-talen, även Åland ingår. Mycket    
bra kval. (1300)  xx/x 1.600:-

1233A Samling 1885–1985 med t.ex. flera bruksserier, Röda    
Korset- och Tuberkulos, flera fyrblock etc. Bra kval.  xx/x 1.500:-

1234 Liten bra lot klassiska märken i mest bra kvalitet.    
Högt värde. (14)  o 1.400:-

1235P på blad 1885-91. Samling med dubbletter/nyanser.    
Bra kval.  o 1.400:-

1236A Samling i 2 Estett-album 1866-1983. Välfylld.    
Bra kval.  xx/x/o 1.300:-

1237 Bra lot klassiska märken inklusive flera    
högvalörer. (22)  Mest o 1.000:-

1238A Samling 1866–1967 i EW Larsson-album, t.ex. en del    
äldre, mycket Lejon och Röda Korset, Östkarelen    
etc. (580)  xx/x/o 900:-

1239L Kartong med mycket märken 1866-modernt inkl bättre    
tidiga + Lejonmärken, en hel del xx i kuvert, FDC    
och brev etc inkl även några bättre BRD.  xx/x/o 800:-

1240A Parti i stor insticksbok c:a 1930–1995, bra    
innehåll. Mest bra kval.  x/o 700:-

1241P Samling på Visirblad 1880-tal-1970. Bl.a. bättre    
1930-50-tal. Mest bra kval. (300)  xx/x/o 600:-

1242P Lot. Post med huvudaskligen stämplade dubbletter men    
även några Röda Kors-brev från 1930-talet.  xx/x/o 600:-

1243A Dubblettsamling 1885–1962 inkl. mycket Lejon,    
bruksmärken och Röda Kors etc. Totalt ca 700–800    
märken.  xx/x/o 600:-

1244P Samling 1917-59 inkl Karelen med bl.a. nyanser.  o 500:-
1245A i Visiralbum 1875-1988. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 500:-
1246A Samling i Facit-album 1922–91, ofta både beg. och    

xx, med en del bra material. Katalogvärde enligt    
inlämnaren F 6550,-. Bra kval.  xx/o 450:-

1247K Lot med 68 moderna märken, alla med lyxstämplar.    
Mycket bra kval.  o 400:-

1248P 170 st rakstämplar 1900-40, på klipp och lösa.  o 400:-
1249P Parti 1959–77 fyrblock och fyrstrip etc. Bra kval.    

F 3431,-  xx 300:-
1250 Lot 1937–. Alla olika bl.a. F 204, 478-79, 537,    

BF4-5, 7, 9, Nordinkeri 8-11. Bra kval. F 1.975 SEK (21)  xx 250:-
1251A Häften. Ca 60 ex HA1 och framåt. F 9180.-.  xx 1.100:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1252L FDC. Låda med närmare 700 FDC 1967-84 inkl många med    

vinjetter. Även en hel del övriga brev, märken i    
kuvert+ klipp etc.   400:-

1253A Brev parti mest 1970–77, 45 st inkl. en del FDC. Bra    
frankeringar i övrigt. Bra kval.   250:-

1254P Brev. 62 brev/FDC med FRAMA-etiketter 1980–90-tal    
inkl även något Tyskland + Sverige.   200:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1255 1-15 Karelen 1922 Vapentyp SET (15). Något    

 varierande gummikvalitet, 20 m kt. F 1800  x 400:-

Åland / The Åland Islands
1256P 20-22 1987 Fåglar SET helark med alla gutterparen    

 (3). F 6850  xx 1.000:-
1257 20-22 1987 Fåglar SET gutterpar (3). 2 olika i    

 block ur arken.  xx 350:-
1258 20-22G+GBn   1987 Fåglar Gutterpar i block. Lyxstpl    

 MARIAHAMN utgivningsdagen.  o 500:-
1259K 33-35 1989 Orkideer Gutterpar (3). 30 st. i    

 arkdelar. F 3900  xx 350:-
1260A  Samling i insticksbok med bl.a. 161 gutter    

 pairs och 19 sexblock. Bra kval. F 15000.-  Mest xx 1.200:-
1261A  1983-95. Dubblettalbum med nominal FIM    

 ca 3000.  xx 1.000:-
1262A  Samling 1984–91 inkl. dubbletter, t.ex.    

 mycket sexblock samt elva årssatser 1984–91.    
 Även stämplad samling 1984–91.  xx 900:-

1263A  Samling i insticksbok med bl.a. 130 gutter-   
 pairs och 4 block, Katalogvärde enligt    
 inlämnaren F 8700,-. Bra kval.  xx 750:-

1264A  Parti i insticksbok, mest efter 1990.    
 Katalogvärde enligt inlämnaren F 2250,-.    
 Bra kval.  xx 250:-

1265K  Brev. 31 mest moderna försändelser inkl en    
 del t Sverige.   200:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1266 1 1873 Skilding-valörer 2 sk blå perf 14 x    

 13½. Två korta ht men fräsch. F 9500    
 (Färgfoto)  x 1.400:-

1267 1 1873 2 sk blå perf 14 x 13½, medelgod    
 centrering och två något korta tänder,    
 ovanligt god kvalitet. F 9500 (Färgfoto)  x 900:-

1268 1 1873 2 sk blå perf 14 x 13 1/2, vackert    
 utseende men veck och tunnfläck. Otydbar    
 stämpel. F 6000 (Foto)  o 400:-

1269 2 1873 4 sk röd tn 14 x 13 1/2. Sned    
 centrering. F 1500  (x) 275:-

1270 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13    
 1/2. Felande tand, annars OK utan gummi.  (x) 450:-

1271 5 1873 3 sk grå tn 12 1/2. Normalkvalitet, dvs    
 med ojämn tandning. F 4200 (Färgfoto)  x 800:-

1272 7 1873 16 sk gul tn. 12 1/2. Nära sned    
 centrering. F 1200  x 275:-

1273 7 1873 16 sk gul tn. 12 1/2. God centrering.    
 Kort hörntand. F 1200  x 275:-

1274 7 1873 16 sk gul tn. 12 1/2. Kraftig    
 fastsättarrest. F 1200  x 250:-

1275 8-19 1882 Aur-valörer 3–100 aur. Nio olika    
 valörer, dock i något blandad kvalitet.  x 500:-

1222 1223 1224
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1276 14, 16, 44   1876 Aur-valörer 20 och 40 aur 14 x 13 1/2    
 och I GILDI på 100 aur (3). 40 aur med lite    
 svart punkt på framsidan. F 1650  x 400:-

1277 17a 1882 Aur-valörer 40 aur violett tunt papper    
 tn 14 x 13 1/2. Intyg Grönlund, utan fel.  (x) 250:-

1278 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13    
 1/2. F 800  x 250:-

1279 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13    
 1/2. God centrering. F 800  x 250:-

1280 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13    
 1/2. Medelgod centrering. F 900  o 275:-

1281 18-19 1892 Aur-valörer 50 och 100 aur tn 14 x 13    
 1/2. F 1550  x 350:-

1282 22 1900 Aur-valörer 4 aur grå/röd tn 12 3/4. 4-strip.  x 250:-
1283 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12    

 3/4. Diverse defekter. F 1500  (x) 250:-
1284 27 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4. Nära    

 sned centrering. F 900  o 250:-
1285 27 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4. Nära    

 sned centrering. F 900  o 250:-
1286 32 1897 Påtryck “þrir” 3 prir liten stil tn 14    

 x 13 1/2. Sign. Zumstein på baksidan. Sned    
 centrering, ngn kt. Vackert ex. stpl.    
 (Hraun)gerdi. F 20000 (Färgfoto)  o 5.000:-

1287 42 1902 Påtryck “Í GILDI” 40 aur lila tn 14 x    
 13½, svart påtryck. Par med falska stämplar.  o 350:-

1288 43 1902 Påtryck “Í GILDI” 50 aur röd/blå tn 14    
 x 13 1/2, svart påtryck. God centrering. F 1100  o 275:-

1289 44 1902 Påtryck “Í GILDI” 100 aur lila/brun tn    
 14 x 13 1/2, svart påtryck. Fräscht.    
 Medelgod centrering. F 1200  xx 275:-

1290 44 1902 Påtryck “Í GILDI” 100 aur lila/brun tn    
 14 x 13 1/2, svart påtryck. Medelgod    
 centrering. Knappt synligt spår av fastsättare.  xx-x 200:-

1291 50 1902 Påtryck “í gildi” 4 aur grå/röd perf 12    
 3/4, svart övertryck, fyrblock med falsk stämpel.  o 400:-

1292 75 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. Nära    
 sned centrering. F 2000  o 350:-

1293 81 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona.    
 Medelgod centrering. F 1200  x 250:-

1294 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Kht. Något klimatpåverkad i övre tandrad. F 3000  o 400:-

1295 94 1913 Två kungar 5 aur grön vm kors. Medelgod    
 centrering. F 850  x 250:-

1296K 106, 210, 213   till USA stpl REYKJAVIK 27 XI 35. (Foto)   500:-
1297 108-13 1911 Jón Sigurdsson SET (6).  xx-x 230:-
1298 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). Nära postfriska.    

 F 2500  x 500:-
1299 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). 50 aur med liten    

 gummiskada, 1 Kr xx. Bra 5 Kr.  x 500:-
1300 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 3500 (Foto)  o 750:-
1301 116, 140-42, 56-57   Sex bättre märken i mest bra kvalitet.    

 20 aur kht. F 8050  x 800:-
1302 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Medelgod    

 centrering. F 1300 (Foto)  x 250:-
1303 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. F 1900  o 400:-
1304 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange. F 1200  x 275:-
1305 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange. Medelgod    

 centrering. F 1200  o 275:-
1306 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange. God    

 centrering. F 1200  o 275:-
1307 122 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila. Har    

 både postal och TOLLUR-stämpel. F 3800 (Foto)  o 200:-
1308K 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    

 medaljongen nästan komplett, tre märken    
 saknas: F nr 128, 132, 140. Desutom 20 aur    
 utan gummering. F 6500 (Foto)  x 500:-

1309 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). F 1600  o 350:-

1310 142 1920 Christian X 1 Kr brun/blå glesa linjer    
 i medaljongen. God centrering. F 850  x 275:-

1311 159 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå.    
 Medelgod centrering. F 1300  x 275:-

1312 161 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå.    
 Medelgod centrering. F 950  o 275:-

1314 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 2010  xx 450:-
1315 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 900  x 275:-
1316 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 960  x 275:-
1317 163 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr    

 blå/brun. Medelgod centrering. F 1000  o 275:-
1318 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). 7 och 50    

 aur postfriska. F 3950 (Foto)  xx-x 450:-
1319 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 3000 (Foto sid. 30)  x 600:-
1320 183 1930 Alltinget 50 aur rödbrun. F 1300  o 275:-
1321 183-87 1930 Alltinget 50 aur, 1 kr, 2 kr, 5 kr och    

 10 kr. De flesta med småfel som lätt veck,    
 små gummifläckar etc. F 2500  x 300:-

1322 186 1930 Alltinget 5 Kr orange. Medelgod    
 centrering. F 900  xx 275:-

1323 187 1930 Alltinget 10 Kr rödlila. God    
 centrering. F 1100  o 275:-

1324 188 1930 Alltinget flygpost 10 aur blå. Vackert    
 hörnpar. F 1200  o 250:-

1325K 188 1930 Alltinget flygpost 10 aur blå, post med    
 fyra postfriska ex, ett ostämplat och fyra    
 stämplade ex. F 4200  xx/x/o 300:-

1326 189-91, 193   1930 Alltinget luftpost SET utom 50 aur.    
 F 1450  x 300:-

1327 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). 50 aur xx,    
 1 Kr kt. F 1700  x 350:-

1328 194-99 1931 Gullfoss SET (6). F 1200  x 275:-
1329 194-99 1931 Gullfoss SET (6). F 1200  x 275:-
1330 199 1932 Gullfoss 75 aur blå. Medelgod    

 centrering. F 2600 (Foto sid. 30)  x 230:-
1331 204-09 1934 Luftpost SET (6). F 1000  xx 275:-
1332 204-09 1934 Luftpost SET (6). F 1000  xx 275:-
1333 245 1939 Fiskar 10 aur grön. Medelgod    

 centrering. F 850  xx 250:-
1334K 256-58 New York 1940, aurvalörerna, 6-7 av varje,    

 bl.a. serie fyrblock. F 2000  xx 400:-
1335 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). Fina 4-block.    

 F 8000 (Färgfoto)  xx 1.700:-
1336 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000  x 275:-
1337 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000  x 275:-
1338 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000  x 275:-
1339 262, 280   1948 Viking 10 Kr orangebrun tn 14 och 11    

 1/2. Båda i fyrblock. F 280: två märken med    
 fastsättare. F 1600  xx/x 250:-

1340 264 1947 Viking 5 Kr mörkbrun tn 11 1/2. F 950  xx 250:-
1341 264, 280, 268-73   1947 Viking 2 och 10 Kr tn 11½ och    

 Sigurdsson (8). F 1950  xx 350:-
1342 297-306    1950 Yrken och vyer SET (12). F 1100  xx 275:-
1343 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600  xx 350:-
1344 Tj2 Tjänste, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14    

 x 13½. Kort tand. F 5500 (Färgfoto)  o 800:-
1345 Tj15b Tjänste, 1902 Påtryck I GILDI ’02-’03 3 aur    

 gulorange tn 14 x 13 1/2. Intyg Grönlund.    
 F 2700 (Foto sid. 30)  x 600:-

1346 Tj16 Tjänste, 1902 Påtryck I GILDI ’02-’03 5 aur    
 brun tn 14 x 13 1/2. 3 olika    
 övertrycksvarianter varav 2 i par med    
 normala ex.  xx 250:-

1347 Tj50 Tjänste, 1920 Christian X 1 Kr grå/röd.    
 Medelgod centrering. F 1000  xx 250:-

1348 Tj50 Tjänste, 1920 Christian X 1 Kr grå/röd.    
 Medelgod centrering. F 1000  xx 250:-

1349 Tj56 Tjänste, 1936 King Christian X 7 aur grön.    
 Vackert 5-strip. F 1250  o 250:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1350K Parti. 24 st osålda auktionsobjekt. Flera dyrare    

märken. Ingen massvara. Sammanlagt utrop tidigare    
8.000 SEK. Mycket högt katalogvärde. Mest    
bra kval. (300)  xx/x 4.000:-

1351A Samling i Estett-album utan fickor 1873–1963 med en    
hel del bättre som Sigurdsson 2 Kr/25 aur, Zeppelin    
x, Alltinget Tjänste upp till 1 Kr etc. Bra kval.  x/o 3.200:-



30

1352P Samling på blad c:a 1900–1970. Två kungar komplett,    
en del påtrycksmärken etc. Mest bra kval. (350)  xx/x/o 3.000:-

1353A Samling i två Estett-album ca 1900–1984. Bl.a. en    
del kungamärken inkl. övertryck, Alltinget komplett    
exkl. 50 aur, 15+20 aur Alltingsflygpost, hyggligt    
tjänsteavsnitt, många senare serier inkl. Republiken    
(som dessutom är xx), Alltingshuset, m.m.    
Bra kval. (400)  x 2.700:-

1354P Samling på blad 1876-1988. trevlig gammal samling,    
nästan enbart postfriskt/ostämplat med bl.a. 25 kr    
Alltinget 1952 postfrisk. Bra kval.  xx/x 2.500:-

1355A Lagerpärm från Gildi-påtryck - 1979. Högt    
katalogvärde. (1400)  xx/x 2.500:-

1356A Samling/parti 1876-1982 med många bra märken som    
t.ex. F130, 281-87, 312-20, 337-44+353 i xx 4-block,    
mkt bra tjänste och en del stämpelmärken etc.  xx/x/o 2.400:-

1357A Samling i Estett-album utan fickor 1902–68. Bl.a.    
bättre 1920–30-tal, påtryck, zeppelin, m.m. Bra    
kval. (400)  xx/x/o 2.400:-

1358P Samling ca 170 ex 1876–1947 inkl. t.ex. F 28, 44,    
102, 108-14, 143, 164, 200-11, 260-87 och Block 1.  Mest x 2.000:-

1359K Samling/parti i kuvert klassiskt–1940.    
Resturvalshäften. Bl.a. 8 skill två st 16 skill.    
Prissatt 1992 till 4.000:-. Mest bra kval. (40)  xx/x 1.500:-

1360P Samling ca 1900-75 på visirblad med både stämplat    
och ostämplat/postfriskt. (500)  xx/x/o 1.500:-

1361A 18 urvalshäften med mycket märken mest 1902-82    
restvärde ca 7300.-.  xx/x 1.400:-

1362P Samling på Visirblad 1876-1912. T. ex 2x, 11, 74, 89    
och 118-19 stpl. Mest bra kval. (71)  x/o 1.300:-

1363A Samling i Estett-album 1876–1978. En del bättre    
äldre, Alltinget till 40 aur, från 1940 välfylld.    
Mest bra kval. (500)  xx/x/o 1.300:-

1364A ca 1900-85. Trevlig samling i pärm på A-4-blad. Mest    
bra kval. (600)  o 1.200:-

1365P Samling 1876-1953 på albumblad med en del bättre    
aur-valörer och tjänste etc. F ca 16000 enligt inl.  o 1.000:-

1366A Samling/parti i album 1880-tal-modernt. Bra    
variation, med en del bättre. Ngt blandad kval.    
(900)  xx/x/o 1.000:-

1367A Samling i Visiralbum ca 1900-1991. from ca 1970 både    
postfriskt och stämplat och då många med FDC-   
stämplar. Bl.a. ingår 10 kr Republiken 1944 stpl.    
Bra kval. (800)  xx/o 1.000:-

1368A Trevlig gammal samling på Vikingblad 1876-1991 inkl    
tjänste. Katalogvärde enligt inlämnaren. Bra kval.    
14000 (600)  o 1.000:-

1369A Liten dubblettbok 1952-74. Det största värdet är för    
xx märken. (380)  xx/x/o 1.000:-

1370P Samling på blad med fickor 1944–65. Mycket x, men    
t.ex. Alltingshus xx. Komplett, förutom att Viking    
saknas. Bra kval. (130)  xx/x 900:-

1371P Ca 160 ex 1882–1941 inkl. flera bättre som t.ex. F    
15, 108-13, 204-09 och 227-39.  x/o 900:-

1372P Mestadels postfrisk samling 1944-67 på Estettblad (i    
början o/x/xx). Bl.a. F 273 stpl och Alltingshuset    
xx. (190)  xx/x/o 900:-

1373A ca 1900-1966. En bra startsamling.  xx/x/o 900:-
1374K Diverse äldre märken i mest bra kvalitet (70-80).  xx/x/o 800:-
1375P Samling på Visirblad 1915-50-tal. Bl.a. Allting 10    

kr, zeppelin, bättre 40-talsserier mm. Mest bra    
kval. (200)  xx/x/o 800:-

1376 Liten trevlig lot i bra kvalitet. F 15, 25, 122-23v,    
98, 102, 44, 50, 22, 107v, Tj16, Tj58. Värde 5280:-.  o 700:-

1377 Liten lot bättre märken i blandad kvalitet. Bl.a.    
Vyer 1925 kompl, F 187, 101-02 (19).  x 700:-

1378K Ett 70-tal ex 1876–1956 inkl. bättre aurvalörer, F    
44+337–44 xx, F 79 x etc.  xx/x 700:-

1379P Lot Tjänste på Visirblad 1873-1907 inkl. stpl    
luckfyllare av Tj 2. Mest bra kval. (32)  x/o 700:-

1380A Samling 1941–89 i två album inkl. även flera FDC    
1965–94, mest xx från 1980.  xx/x/o 700:-

1381K Ca 160 ex mest 1876–1920-tal inkl. dubbletter, t.ex.    
flera bra aurvalörer och en del tjänste etc.  o 650:-

1382P Tjock mapp med många bra märken 1897–1974, t.ex. BL1    
x och F 196 xx, något Färöarna etc. (500)  xx/x/o 650:-

1383 Lot 1902–30. Alla olika bl.a. F 107v, 121-22v, 134,    
156-57v, 159, 195v2, 199, 174-77, 188. Bra kval. F    
4.665SEK (34)  o 600:-

1384 Lot 1914–38. Alla olika bl.a. F 107v, 121-22v, 134,    
143, 155-56, 159, 176, 199-209, Block 2. Bra kval. F    
4.735 SEK (30)  o 600:-

1385 Lot 1876–71. Alla olika bl.a. F 107v, 230, 299, 311,    
328, 373, även tjänste bl.a. Tj5-8, Tj10-11, Tj25,    
Tj30-32, Tj38, Tj51. Bra kval. F 5.300 SEK (35)  o 600:-

1386 Rolig liten lot i bra variation, mest i    
mellanprisklass. Bra kvalitet (50).  o 600:-

1387K TJÄNSTE. Bra lot 87 ex 1873–1936 inkl. dubbletter,    
t.ex. Tj3, 47+52 x, sex st Tj45 xx etc.  xx/x 600:-

1388P Samling/parti 1876–1950 med flera bättre märken som    
t.ex. F 160–61 stpl. (140)  x/o 600:-

1389P Samling 1902–64 på blad med flera lite bättre märken    
inkl. tjänste etc. (285)  xx/x/o 600:-

1390 Lot 1902–26. Alla olika bl.a. F 72, 88, 91, 97-100,    
104-06, 107v, 111, 113-16, 121-22v. Bra kval. F    
4.465 SEK (26)  o 575:-

1391 Lot 1876–1929. Alla olika bl.a. F 11, 13, 17, 20-21,    
71-72, 83, 88, 101, 102-03v. Bra kval. F 4.170 SEK    
(24)  o 550:-

1392 Samling 1873–1947. Alla olika, mest tjänste t.ex. F    
228, 245A, Tj 3-4, 8-11, 13. Bra kval. F 3.950 kr    
(12)  x 550:-

1393 Lot 1876–1903. Alla olika bl.a. F 8, 11, 13, 15, 17,    
20-22, 28, 44, 54. Bra kval. F 4.280 SEK (18)  o 525:-

1394 Samling 1876–1971. Alla olika, t.ex. F 17, 22, 50,    
54, 111, 143, 154, 261, Tj 5, 10, 25. Bra kval. F    
4.190 kr (27)  o 525:-

1395 Samling 1876–1922. Alla olika, t.ex. F 14, 22, 65,    
88, 95, 101-02, 140, 142. Bra kval. F 3.965 kr (13)  x 525:-

1396 Samling 1930–45. Alla olika, t.ex. F 188, 205c2,    
210-11, 213-14, 227-28, 244-45A, 248A. Bra kval.    
F 3.855 kr (20)  x 525:-

1397 Lot 1876–1901. Alla olika bl.a. F 8, 11, 13, 15, 17,    
20-22, 27-28. Bra kval. F 3.800 SEK (13)  o 500:-

1398 Lot 1876–1908. Alla olika bl.a. F 11, 13, 15, 17,    
21-22, 28, 70-72, 83-87. Bra kval. F 4.095 SEK (24)  o 500:-

1399 Lot 1876–1911. Alla olika bl.a. F 11, 72, 83, 88,    
97-100, 103, 107v, 108-13. Bra kval. F 4.260 SEK (32)  o 500:-

1400 Lot 1902–25. Alla olika bl.a. F 97, 104-05, 107v,    
121-23v, 143-44, 154, 156-57v, 159. Bra kval. F    
4.290SEK (27)  o 500:-

1401 Lot 1921–52. Alla olika bl.a. F 107v, 122v, 134,    
159, 206-09, 230, 235-36, 252-54, 257, 280, 299,    
318, Block 2. Bra kval. F ca 4.000 SEK (33)  o 500:-

1402 Lot 1902–30. Alla olika bl.a. F 73-74, 88-89, 95,    
135, 140, 161, 172, 179-82. Bra kval. F 4.110 SEK (19)  x 500:-

1403 Samling 1930–65. Alla olika, t.ex. F 188, 210-11,    
228, 245A, 248A, 255, 261, 287. Bra kval. F 3.670 kr (19)  x 500:-

1404K 1996-2001 i postens kuvert. Högt katalogvärde och    
nominal.  xx 500:-

1405K 1902–67. Alla olika, t.ex. F 312-14, 324-25, 372-73,    
Tj29, 32, 45, 51-53. Bra kval. F 3.905 kr (20)  xx 500:-

1406K Lot 1937–71. Alla olika bl.a. F 312-14, 324-25,    
327-29, 340, 342-44, 353, Tj57, Block 1. Bra kval.    
F 3.810 SEK (27)  xx 500:-

1407P Samling fram till 1986 på 3 visirblad samt i    
pergamynkuvert.  xx 500:-

1408A Samling 1876-1974 med en del bättre märken samt    
även flera xx 1990-tal. (275)  xx/x/o 500:-

1409A Samling i SAFE-album med fickor 1920–89. Flera    
lite bättre märken i fint album. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 500:-

1410A Samling/parti i insticksbok 1961–70-tal. Trevligt    
dubblettparti med många högvalörer. Mest bra    
kval. (800)  o 500:-
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1411P Parti på Visirblad 1930–2000 mest litet bättre    
märken, Katalogvärde enligt inlämnaren F 5470.-.    
Bra kval. (91)  xx 350:-

1412 1911–12. Liten post Jón Sigurdsson och Frederik VIII    
med bl.a. par av 118 och 119 med ett postfriskt ex    
av vardera. F 4070  o 300:-

1413K Lot. FDC F 268-73, samt F 281-87. F 885 SEK  o 275:-
1414A Parti i insticksbok c:a 1935–90, med några bättre.    

Katalogvärde enligt inlämnaren F 2900,-. Bra kval.  xx 250:-
1415A Samling/parti i insticksbok. samling + dubbletter,    

F c:a 1750,-, dessutom liten lot helark, F 900,-. Mest    
bra kval.  xx/o 200:-

1416A Samling/parti i insticksbok äldre och nyare.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 1550,-. Bra kval.  xx/o 200:-

1417K Häften. 26 olika häften 1996-2001. Högt katalogvärde    
och nominal.  xx 650:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1418 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, obetydl. tunn    

 fläck. PERFEKT avstämpling “329” (Vadsö).    
 Äkthetsintyg och signerat av F.C.    
 Moldenhauer. Förnämligt exemplar! (Färgfoto)  o 2.400:-

1419 F 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Praktstämplat    
 Egersund 22.6.1856. Breda marginaler.    
 F 1000 (Foto)  o 600:-

1420 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå (Litet inklipp    
 i v. marg.). (Foto)  o 300:-

1421 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Svag rättvänd    
 stämpel Sandefjord 1856, vackert ex. Nära    
 klippt i överkanten. F 1000  o 250:-

1422 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Nära sned    
 centrering. Bruten hörntand. F 1500  o 250:-

1423 2-5 1857 Oscar I SET. o 400:-
1424 7 1863 Vapentyp 3 skilling, blå(-grå).    

 F 2500 (Foto)  o 500:-
1425 10 1863 Vapentyp 24 skilling brun. F 1100  o 275:-
1426 40B Oskuggat Posthorn 10 öre, välcentrerat ex.    

 F 1200 (Foto)  x 250:-
1427 F 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön.    

 God centrering. F 3000 (Foto)  o 700:-
1428 151-57 1925 Isbjörn och flyg SET (7). F 900  o 275:-
1429 181-83 1930 Nordkap I SET (3). F 1200  o 275:-
1430 297 1941 “V”-märken 5 Kr violett utan vm,    

 praktex. (Foto)  o 300:-
1431 RM1-2 Returmärke, 1872 Returmärken “Som ubesörget”    

 och “Som uindlöst”, goda obeg. ex, gummit    
 ngt itorkat. F 2900 (Foto)  x 600:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1432P Samling på blad 1855–1875 skillingar F 1–21    

komplett, bl.a. praktex F 1 med datumstämpel    
EGERSUND. Bra kval. F 14075,- (21)  o 1.900:-

1433A Samling/parti i insticksbok 1940–80. Mycket enheter,    
en del tjänste. Bra kval. (1100)  xx 1.400:-

1434P Samling på blad 1937–1970. Mest bra kval. (350)  xx/x/o 1.200:-
1435P Parti mest 1940–60-tal med bl.a. F 352–66+459 xx,    

två xx set F 413–15 etc. (700)  Mest xx 1.000:-
1436P Samling på Visirblad 1941-70.  Mest xx 1.000:-
1437A Samling i Visiralbum 1856-91. from ca 1940 både    

postfriskt och stämplat. Många block ingår. Högt    
nominal och katalogvärde. Bra kval.  xx/o 1.000:-

1438A Samling/parti. Mycket spännande stämpelsamling    
med 100-tals märken i prakt / lyxkvalitet inklusive    
många av 1947 års Jubileumsserie. Besiktiga. Bra    
kval. (Foto)  o 1.000:-

1439P Samling på Visirblad Klassiskt-1969. Med en del    
bättre som isbjörn och flyg, Nordkap I, V-påtryck    
mm. Mest bra kval. (250)  xx/x/o 800:-

1440A Samling i album 1878-1956. Bl.a. F 34-36, 151-57,    
266-98 (ej 277) mm. Mest bra kval. (169)  x 800:-

1441A Gammal samling i album 1856-1955 med en del bättre    
märken, men det äldsta i mest dålig kvalitet.    
Sedan bättre.  Mest o 800:-

1442A Samling i Estett-album utan fickor 1867–1969. Flera    
lite bättre märken. Något specialiserad. Fickor typ    
Hawid. Bra kval. (500)  xx/x/o 800:-

1443L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Över 50.000    
dubbletter sorterade i pergamynkuvert. Bra    
variation, mycket 50–60-tal. Mest bra kval.  o 800:-

1444A Fräsch samling 1873-1978 i DAVO album. Bl.a. 80st    
tjänstemärken.  xx/x/o 750:-

1445P Samling på blad 1856-1957 Katalogvärde enligt    
inlämnaren. 9000 (350)  o 700:-

1446 Lot 1867–1953. Alla olika bl.a. F 12, 16-18, 21, 31,    
182, 198-201, 264-65, 354-55, 413-15, L5C, TJ17. Bra    
kval. F 4.835 SEK (30)  x 600:-

1447P Dubblettpost i pergamynkuvert och på visirblad,    
mycket posthorn.  xx/x/o 600:-

1448A Samling i Estett-album 1855-1957. delvis med vita    
klämfix. Märken från ca 1920. Bra kval.  xx/x 600:-

1449A Huvudsakligen postfriskt parti 1942-74 i en liten    
insticksbok. Bra variation med max 3 st av varje    
märke. (450)  xx/x 600:-

1450L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Större    
kartong och 4 cigarraskar med sorterade märken i    
pergamynkuvert. Bra variation. Mest bra kval.  o 600:-

1451 Lot 1856–1910. Alla olika bl.a. F 3, 12, 16, 17,    
32-33, 44, 46. Bra kval. F 3.790 SEK (18)  o 500:-

1452 Lot 1926–60. Alla olika bl.a. F 146-47, 234-36, 390,    
398, 413-15, 426-28, 436, 441-43, 459-60, 475-76.    
Bra kval. F 4.090 SEK (35)  xx 500:-

1453 Lot 1951–62. Alla olika bl.a. F 406, 413-15, 426-28,    
436, 441-43, 459-60, 475-76, L13. Bra kval. F 2.830    
SEK (26)  xx 500:-

1454A Parti i insticksbok med en del bättre äldre och    
nyare material. Katalogvärde enligt inlämnaren    
F 6300.-. Bra kval.  xx 500:-

1455A Samling/parti 1943–89 inkl. t.ex. många fyrblock och    
mini-block etc. Bra kval. (470)  xx 500:-

1456A Grundsamling ca 700 märken 1863–1989 inkl. även    
några xx Bypost.  Mest o 500:-

1457L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. 50.000    
dubbletter sorterade i pergamynkuvert. Bra    
variation, mycket 50–60-tal. Mest bra kval.  o 500:-

1458A Parti i insticksbok från 1940-talet och framåt.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 5800.-. Bra kval.  xx 450:-

1459P 1856-1948 på blad ur en gammal samling. Blandad    
kval. (250)  x/o 400:-

1460A Samling i album 1856–1946 mest beg. men även en del    
x. Katalogvärde enligt inlämnaren F 4000.-. Mest    
bra kval.  x/o 350:-

1461P Lot på Visirblad mest 1928–34, bl.a. kompl.    
postfriska serier Ibsen, Abel (x2), Holberg etc.    
samt tre FDC 6/5 1957. Bra kval. F 2880,-  xx/o 300:-

1462P FDC. samling 1941-73, flertalet med vinjetter. (45)   500:-
1463P Brev parti 1938–2006, med bl.a. Nordkap I 20 öre på    

kort till USA, fyrblocksserie OS 1952 etc. Mest bra kval.   300:-
1464K Brev lot. Två brev till Durban, Natal, Sydafrika,    

med Posthorn 10 öre (par) stämplar 1898 resp. 20 öre    
stämplat 1900, båda med ankomststämpel. Båda något    
slarvigt öppnade. Bra kval.   200:-

1465L Kilovara parti. Postförseglad kilovara, ett kilo av    
vardera 1980, 1983 och 1987.  o 750:-

1466L Kilovara parti. Postförseglad kilovara, ett kilo av    
vardera 1980, 1983 och 1987.  o 750:-

1467L Kilovara parti. Postförseglad kilovara, ett kilo av    
vardera 1980, 1983 och 1987.  o 750:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1468A Samling 1854-1975. Förtrycksalbum med Danmark,    

Island och Finland. Massor av märken! Högt    
katalogvärde. Mest bra kval.  xx/x/o 3.000:-

1469A Samling i insticksbok Klassiskt-modernt. Bl.a. Norge    
F 14, 4 skill 4, xx, bra Island med bl.a. zeppelin    
alltinget 1, 5 och 10 kr, tjänste på alltinget    
komplett. Mest bra kval. (800)  xx/x/o 2.500:-

1470L Parti i låda med restpartier i bl.a. pergamynkuvert,    
även lite utomnordiskt material.  xx/x/o 1.400:-

ex 1438
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1471P Parti på insticksblad, bättre märken från Sverige,    
Danmark, Island och Norge. Bra kval. F 15063.-  o 1.300:-

1472K Parti bättre märken från Sverige, Danmark och Norge.    
Bra kval. F 15063.-  Mest o 1.200:-

1473A Samling i album Klassiskt–1940-tal. Mest Danmark    
och Island. (600)  x/o 1.200:-

1474K Intressant äldre lot med Sverige, Norge och Island    
(60-70).  o 900:-

1475P Samling på Visirblad Klassiskt-1930-tal. Bl.a. 17    
norska skill, diverse Island. Ngt blandad kval. (90)  o 800:-

1476A Samling i album Klassiskt-1960. Bl.a. en del bättre    
Danmark, Finland mm. Mest bra kval. (1.200)  x/o 800:-

1477L Blandat parti i bananlåda, med album, brev,    
dubbletter i kuvert etc., bl.a. en hel del vackra    
stämplar. Mest bra kval. Cirka 12 kg.   750:-

1478A Samling Danmark och Island klassiskt–1970-tal inkl.    
dubbletter med flera lite bättre märken, Färöarna ca    
260 olika x märken 1976–95, några Grönland    
och DVI etc.  Mest o 700:-

1479A Gammat album med märken fram till ca 1952 i mycket    
blandad kvalitet, flertalet märken fastklistrade    
på bladen.  o 700:-

1480L Parti i kartong. Mycket stor Nordenlåda med bl.a.    
två hyggliga grundsamlingar Island i bra album, ett    
20-tal kompletta serier Danmark i presentsatser (hög    
nominal), 1000-tals tvättade märken i lådor, samt en    
del klipp från Sverige 2006. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  xx/x/o 700:-

1481L Samling/parti i kartong 1900–60-tal. Sverige, Norge,    
Island i 3 album och på visirblad med en del bättre.    
Mest bra kval.  xx/x/o 700:-

1482P Ca 140 ex Island, Norge+Finland äldre-halvmodernt    
inkl. flera bättre märken samt även några xx.  x/o 600:-

1483A Samling/parti Danmark, Färöarna + Grönland i    
Visirpärm. T.ex. xx Färöarna 1976–89. (850)  xx/o 600:-

1484K Liten bra lot Island och Norge, bl.a. Universitetet    
och Legionen (70).  xx/x 500:-

1485K Parti med en hel del bättre material, mycket högt    
katalogvärde. Bra kval.  xx/x/o 500:-

1486P På blad. Liten restpost, mest ostämplat/postfriskt.  xx/x/o 500:-
1487A Album med flera hundra märken äldre–modernt inkl.    

även bättre, en del vackra stämplar etc.  xx/x/o 500:-
1488A Samling i album -1968. ej Sverige. Bra startsamling.    

Mest bra kval.  o 500:-
1489A Glest besatt samling (ej Sverige) i två Facitalbum    

samt ask med dubbletter inkl. t.ex. Sverige+Island    
xx samt något utomnorden.  xx/x/o 500:-

1490L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Finland,    
cirka 1,5 kilo tvättade i pergamyn kuvert, d:o    
Danmark, cirka 1,2 kilo. Bra variation. Mest bra kval.  o 500:-

1491L Samling/parti i kartong 1950-70-tal. 2 öppnade    
finska kilovaror, diverse klipp, kuvert, vykort.    
Mest bra kval. Cirka 15 kg.  o 500:-

1492L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Dubbletter i    
pergamynkuvert i 4 lådor, mest Sverige. Även    
Island/Finland i 2 cigarraskar. Mest bra kval.  o 500:-

1493L Parti Sverige, Norge och litet Finland, i tre    
insticksböcker etc. En del bättre material finns,    
bl.a. svenska och finländska häften. Mest bra kval.  xx/o 500:-

1494A Samling Island och Norge ca 1880-1983 samt mindre    
samlingar DK och Finland, några DVI etc. (800)  xx/o 450:-

1495A Parti i stor insticksbok med en del äldre men mest    
modernt material. Katalogvärde enligt inlämnaren    
F 6300,-. Bra kval.  Mest xx 400:-

1496A Parti i insticksbok, även en del äldre (några få x),    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 5100.-. Bra kval.  xx 350:-

1497P på blad 1946-67. Mindre samlingar Island och    
Danmark. Mest bra kval.  x 300:-

1498P Parti på Visirblad med en hel del bättre bl.a.    
danskt klipp med tre märken stämplat “DEN DANSKE    
BRIGADE I TYSKLAND”, norska skilligar etc. Mest    
bra kval.  o 230:-

1499P Brevmärken parti om ett par tusen märken mycket    
julmärken men även annat liknande material. Mest    
bra kval.   300:-

1500L FDC. Låda med FDC från Sverige och Danmark från    
1940 och 50-talen samt lite andra försändelser bl.a.    
Tyskt inflationsbrev till Danmark 22.11.23 med 50    
miljarders frankering. Intressant objekt.   1.000:-

1501L Brev samling i kartong 1940-70-tal. Cirka 100 FDC-   
mappar, diverse brev, en del med censur. Bra kval.   400:-

1502L Brev parti, äldre och nyare, från Sverige, Finland    
och ngt Grönland, många till USA, dessutom fem FN-   
brev från olika länder. Bra kval.   250:-

Onsdagen den 21 Mars, tidigast kl. 18:30
European collections / Europasamlingar

1503K Accumulation in circulation booklet Classics-about    
1950. England, Germany and the Benelux Countries,    
cat.value acc to vendor about DEM 10800 (SEK 48000)    
Good variation. Mostly fine quality. (500)  o 2.000:-

1504A Accumulation in two stockbooks, mostly older stamps.    
Mostly fine quality.  x/o 2.000:-

1505P Accumulation on stock leaves, better stamps from    
Russia, Romania and Czechoslovakia. Fine quality.    
Mi € 25244.- (131)  x/o 1.900:-

1506P Accumulation including some better, much Germany.    
Fine quality. Mi € 4618.- (830)  Mostly o 1.500:-

1507A Accumulation in album. Hungary and Poland,    
souvenir sheets. Excellent quality. Mi € 2175,- (94)  xx 1.500:-

1508A Accumulation in stockbook of somewhat better    
stamps (Mi between € 1 – 75). Mostly fine quality.    
Mi € 2820.- (about 400)  Mostly o 1.200:-

1509L Collection/accumulation in box 1930’s–modern.    
Mostly covers/post cards from Spain, Finland, others.    
Also stamps in four stockbooks. Mostly fine quality.    
Approx. 16 kg.  o 1.200:-

1510A Collection. Many stuck on pages.  x/o 1.100:-
1511K Lot 1930’s-1940’s mainly. Lot souvenir sheets mainly    

from Belgium and Germany, e.g. Belgium Mi bl 2 x, 4    
xx, 5 used, Reich bl 5-6 xx etc. Fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1512P Accumulation on stock leaves, better stamps from    
Belgium, Luxembourg and Netherlands. Fine quality.    
Mi € 1234.-  xx/x/o 1.000:-

1513P Collection until about 1950’s. Remainder lot    
including better. Russia, Portugal, Spain,    
Luxembourg, Hungary and many more. Mixed    
quality. (900)  o 1.000:-

1514A Collection in Borek-album, various countries, good    
Belgium and France. Catalogue value acc. to vendor    
SEK 15000.-.  x/o 950:-

1515A Collection in stockbook Classic-modern. Germany,    
Italy, Sweden, others, including better.    
Interesting. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 900:-

1516K Collection in envelope classic–1950’s. Approval book    
with Germany, Spain, Austria, others. Mostly fine    
quality. (350)  x/o 800:-

1517P Collection on leaves c 1940-1955. The Netherlands,    
Belgium, France and Spain. Incl some better. Mostly    
fine quality. (400)  x/o 800:-

1518A Collection in Schaubek Album without stamp mounts    
until 1945 with a lot of stamps from France,    
Switzerland and Hungary, including some better.    
Mostly fine quality.  x/o 800:-

1519A Collection/accumulation in stockbook 1950’s–modern.    
France, DDR, Poland, others. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 800:-

1520A Collection in two albums Appr 1890-1965. Mostly    
from Sweden, Germany, Norway and Denmark.    
Mostly fine quality. (800)  Mostly o 700:-

1521A Collection in two albums 1880’s-1960’s. Switzerland    
in 1 album, all world (mostly Europe) in 1.    
Including better. Mostly fine quality. (1.200)  o 700:-

1522A Collection in album. Poland and Czechoslovakia.    
Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 700:-

1523A Collection mostly Gibraltar & Malta 1930–60’s,    
BRD & DDR etc. Not valued.  x/o 700:-

1524P Collection on leaves c. 1900-1960. A large part is    
Czechoslovakia, but also e.g. Hungary, Italy and    
Austria. Mostly fine quality. (550)  xx/x/o 600:-

1525A Collection/accumulation in stockbook Classic-1970’s.    
Including better older and xx G.B 1940’s-60’s. Also    
Iceland, Vatican city. Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 600:-

1526A Collection/accumulation in stockbook old-1950’s.    
with Greece and Spain. Mostly fine quality.  x/o 600:-

1527L Collection/accumulation in box 1950’s-modern.    
Opened kiloware Norway, East Europe, some others.    
Mostly fine quality. Approx. 19 kg.  o 600:-

1528L Accumulation in seven albums and stockbooks. A lot    
of stamps. Mostly fine quality.  Mostly o 600:-

1529A Collection. Album with stamps from various    
countries incl. much Scandinavia. Mostly fine    
quality. (2000)  Mostly o 500:-

1530A Accumulation in two albums. Mixed quality. (1000)  xx/x/o 500:-
1531A Lot in stockbook 1900-50’s. from Austria and    

Switzerland, some good stamps. Mostly fine    
quality. (700)  x/o 500:-
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1532A Album with hundreds of stamps Germany from many    
areas, also minor album with e.g. Italy incl. many    
xx blocks of four, Vatican City etc.  xx/x/o 500:-

1533L Accumulation in box. Seven stock-books with e.g.    
much Germany and Czechoslovakia, many kilos of    
loose stamps and a lot more. Inspect! Mostly fine    
quality. Approx. 16 kg.  o 500:-

1534L Collection/accumulation in box 1880’s-modern.    
Including Belgium, Sweden, others. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 500:-

1535L Collection/accumulation in box Old-modern. On    
album pages, bundles in box, duplicates. Including    
much Scandinavia, Belgium, others. Mostly    
fine quality.  o 500:-

1536L Collection/accumulation in box Classic-1950’s.    
Belgium, France, others in envelopes. Good    
variation. Mostly fine quality. (2.500)  o 500:-

1537P Collection on Visir leaves Classic-1920. Mostly    
german states, some others. Somewhat mixed    
quality. (40)  x/o 400:-

1538P Accumulation incl. Netherlands: about 30 diff.    
numeral cancellations. Mostly fine quality.    
Mi about € 2250.-  o 400:-

1539A Collection/accumulation in stockbook Old-modern.    
Soviet, Finland, others. Mostly fine quality. (800)  o 250:-

1540A Official Yearbook 1984 from GB and Portugal.  xx 200:-
1541A Accumulation of about 1400 assorted thematic stamps,    

also about 1400 unsorted stamps. Mostly fine    
quality.  o 200:-

1542A Cover accumulation 1895-1955. E.g. Italy, Hungary,    
Turkey, Rumania and Greece. Fine quality. (73)   600:-

1543L Cover accumulation, some hundreds of mostly modern    
cover and picture post-cards. Fine quality.   350:-

1544L Covers. Box with approx 1000 covers incl many    
from Germany.   300:-

1545L Cover accumulation of some hundreds covers and cards    
with franking labels, mostly from Spain but also    
from other countries. Fine quality.   250:-

1546A Perfins accumulation incl. Sweden: THAM (R4),    
Denmark: Maltese cross etc. Mostly fine quality.    
(about 1100)   350:-

1547A EAST EUROPE Lot in stockbook 1940’s-80’s. Topics    
stamps/sets from Russia, Romania and Hungary.    
Mostly fine quality. (1200)  xx 1.200:-

1548A EAST EUROPE Collection in big stockbook Hungary,    
Poland, GDR/DDR incl. some better, old and new    
material. Mostly fine quality.  Mostly o 600:-

1549L EAST EUROPE Accumulation in albums and    
envelopes. Good material from Russia,    
Czechoslovakia, Roumania and Hungary. Mostly    
fine quality.  o 600:-

1550P E.g. Egypt, flown cover to BEPITEC Exhibition in    
Brussels 1949, England Shakespeare Festival FDC.    
Eight items + 23 covers to Sweden from e.g. DDR,    
Soviet    
Union, Vatican City, Jamaica.   250:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1551A Collection in album Classics-about 1908. Interesting    

old item with many better stamps but in varying    
condition. Main value on European countries such as    
Germanty, France, Benelux countries, England etc.    
Mixed quality. (800-1000)  o 4.000:-

1552K Older auction lots. Mostly Sweden, but also some    
other countries. Previous reserve: 5200:-.  xx/x/o 2.400:-

1553A Collection until about 1920 (mostly before 1900), in    
four old albums, lots of rare stamps, astronomical    
catalogue value but all stamps are glued into the    
albums.  x/o 2.000:-

1554L Collection old/modern in six albums incl    
Commonwealth, hundreds of xx USA, some better    
Germany etc. Approx. 12 kg. (6-7000)  xx/x/o 1.800:-

1555A Collection in Schaubek Album without stamp mounts    
Classic-1940. Including better Scandinavia. Mostly    
european countries. Mostly fine quality. (2.600)  x/o 1.200:-

1556L Accumulation in box with e.g. Finland, China, Asia    
in 8 small albums and on visirbad.  xx/x/o 1.000:-

1557L Collection/accumulation 1950’s–modern. FDCs    
UNICEF in seven albums, kiloware, stamps in removal    
box. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  o 950:-

1558K Lot 1900-1960’s. Main value on Germany, good    
variation, cat.value acc to vendor DEM 4300. Mostly    
fine quality. (200-250)  x/o 900:-

1559L Collection/accumulation in box Classic-modern.    
Classic and xx modern France, souvenir sheets, old    
covers. Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-

1560P Collection on leaves Classic-1917. Classic France,    
Egypt, Austria, others. Somewhat mixed quality. (350)  o 800:-

1561A Collection in old album Classic-1900. Mostly    
european countries, Scandinavia. Also modern cuts in    
envelopes. Mixed quality. (900)  o 800:-

1562A Collection in Schaubek Album without stamp mounts    
until 1930 with a lot of stamps including some    
better. Mostly fine quality.  x/o 800:-

1563L Accumulation. in full removal box with boxes, leaves    
and albums. Approx. 14 kg.  o 800:-

1564P Collection 49 souvenir sheets mostly 1970–80’s on    
Lindner Falzlos pages, e.g. many Flag sheets UN,    
Turkey etc.  xx 700:-

1565A Thick album with lots of stamps old/modern,    
containing e.g. Liechtenstein, xx USA and some    
better Greenland etc.  Mostly o 700:-

1566L Collection/accumulation in banana box Old-modern.    
Including Soviet, Asia, others in 7 albums. Also    
plastic bag with stamps, covers. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

1567L Collection. Banana filled with albums, Swedish and    
foreign stamps. Fine quality. Approx. 17 kg.  xx/x/o 700:-

1568L Collection/accumulation in box 1950’s-modern.    
Thousands of stamps in envelopes in boxes. Japan,    
Hungary, other. Also some kiloware. Good variation.    
Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  o 600:-

1569L Collection/accumulation in box Classic-1970’s.    
French colonies, Latin America, others in 3 albums,    
on album pages. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1570L Collection/accumulation in box Old-modern. Covers,    
post cards, stamps in 7 albums, including Sweden,    
Asia, others. Mostly fine quality.  o 600:-

1571L Collection/accumulation in box 1880’s-modernt. Old    
kiloware, duplicates, postcards, others in    
envelopes, boxes. Much Sweden, Germany.    
Acceptable quality.  o 600:-

1572L Mixed accumulation in well-filled banana box: lots    
of material in albums. boxes, envelopes and on    
leaves, incl. good Russia and som litterature.    
Mostly fine quality.   600:-

1573P Collection more than 400 copies India & Ceylon    
classic–1970 on leaves incl. some a bit better    
early issues.  Mostly o 500:-

1574P Collection on leaves 1867-1975 incl 1949 Charity    
SET (5) on FDC canc Haarlem 14.XI.1949 and 1951    
Summer Stamps SET (5) Eindhovrn 15 Mei 1951.    
Mostly fine quality. (500)  Mostly o 500:-

1575A Collection/accumulation in album Modern. Mixed    
thematics, including animals, Greta Garbo USA, 2    
mini sheets, others. Fine quality.  xx 500:-

1576A Collection/accumulation in Visir Album Old-1960’s.    
Sweden, French and English Colonies. Also in    
envelope. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 500:-

1577A Collection in album, lots of somewhat better sets    
from various countries. Fine quality.  x 500:-

1578A Accumulation in Visir Album. e.g. Sweden and China.    
Fine quality.  xx 500:-

1579A Accumulation in stockbook. mostly modern stamps    
from Europe, Australia and USA. (Tot. 325 ex mint    
without gum). Fine quality. 1600 € (2600)  Mostly o 500:-

1580A Collection Mongolia approx. 800 copies 1971–90 and    
North Vietnam 500 copies 1958–90 incl. many nice    
sets.  o 500:-

1581A Collection/accumulation appr 1920–72. Mostly from    
Asia and South America. Fine quality. (500)  Mostly o 500:-

1582A Two albums with lots of thematic stamps incl. many    
souvenir sheets, mostly Manama, Fujeira & Ajman etc.  Mostly o 500:-

1583A Collection Swedes on stamps, ballet and ice dance.    
Mostly xx incl. many mini sheets and sets. (470)  xx/x/o 500:-

1584L Collection/accumulation in box Old-modern. In    
stockbooks, on album pages. Scandinavia, Ned. India,    
others. Mostly fine quality.  o 500:-

1585L Collection/accumulation in banana box Old-modern. In    
albums, boxes, including much Sweden, others. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 500:-

1586L Collection/accumulation in banana box Old-modern.    
Scandinavia, Asia, xx Walt disney, others in albums,    
on visir pages. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  xx/x/o 500:-

1587L Accumulation in banana box. full with stamps in    
stockbooks and boxes.  Mostly o 500:-
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1588L Mixed accumulation used stamps in envelopes and    
boxes, covers etc., a lot of swedish material.    
Mostly fine quality.   500:-

1589L Accumulation in large box, thousands of stamps,    
Swedish and foreign, partly assorted in envelopes.    
Mostly fine quality.  Mostly o 500:-

1590L Interesting item. Covers, FDC’s and stamps old-   
modern, e.g. England booklets, two FDC’s Iceland    
17.6.44, xx collection Suriname etc.  xx/x/o 500:-

1591P Mixed accumulation. Some better stamps e.g. Italian    
Zeppelin and Soviet Union Air Mail, 1933. Catalogue    
value acc. to vendor € 450. Mostly fine quality.   450:-

1592K Lot of better air mail sets. High catalogue value.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1593A Album with lots of stamps classic-modern from e.g.    
USA, Scandinavia and Germany etc.  xx/x/o 400:-

1594L Accumulation stamps in albums, covers etc. in very    
large box. Much Germany. Approx. 20 kg.  Mostly o 400:-

1595L Accumulation in box with small collections, covers    
etc., also pictures of cinema artists, football    
players etc.  Mostly o 350:-

1596L Mixed accumulation of mostly covers, many from    
Finland to Sweden, also many from East Asia.   350:-

1597K Collection in envelope 1880’s-1969. Upper Volta Mi    
267x2, reprint South Australia in block of 4, some    
Scandinavia. Mostly fine quality. (8)  xx/x/o 300:-

1598P Duplicate coll. c.1900–modern, on 24 leaves.    
Many stamps.  o 300:-

1599A Collection/accumulation appr 1900–70. On stockbook-   
leaves. Mostly from Austria and Canada. Mostly fine    
quality. (800)  x/o 300:-

1600A Collection in album appr 1860–1960. From Germany,    
including Bavaria, Argentina, Austria and Canada.    
Mostly cheaper stamps. Mostly fine quality. (600)  o 300:-

1601A Mixed accumulation of nine approval booklets with    
stamps from various contries. Also old Swedish    
picture post-cards, about 30, mainly before 1920.    
Mostly fine quality.   300:-

1602A accumulation of nine approval booklets with stamps    
from various contries. Also old Swedish picture    
post-cards, about 30, mainly before 1920. Mostly    
fine quality.   300:-

1603A Collection/accumulation in stockbook older stamps.    
Mostly fine quality. (240)  x/o 300:-

1604A Lot in 4 small stockbooks e.g. Estonia. Fine    
quality.  Mostly o 300:-

1605L Mixed accumulation small boxes with stamps, picture    
postcards etc. Mostly fine quality.   300:-

1606L Mixed accumulation small boxes with stamps, picture    
postcards etc. Mostly fine quality.   300:-

1607L Accumulation of stamps from various countries in    
large box, mostly in small plastic bags. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 300:-

1608L Collection/accumulation in box 1950’s-modern.    
Kiloware, stamps in envelopes, loose. Mostly    
fine quality.  o 300:-

1609P Duplicate collection approx. 1910–modern, on 17    
leaves. Many stamps.  xx/x/o 250:-

1610L Lot loose stamps and papercuts in cartoon. E.g.    
Germany, The Faroes and Aaland.  o 250:-

1611L Cover accumulation in box. 150 covers/postcards,    
many from German Reich, postcards of Hitler and    
stamps from German Reich.   2.500:-

1612A Cover collection/accumulation 1900-1960’s. E.g.    
Switzerland, France and East Asia. Many sent to    
Stockholm. Including some Censor and Air mail. (72)   700:-

1613L Cover accumulation. Modern cards and covers in full    
removal box. Many art cards. Approx. 17 kg.   500:-

1614L Covers. Approx 2000 covers and cards old/modern incl    
many from Sweden. Approx. 12 kg.   500:-

1615A Cover accumulation 1897–1974 Caribbean, 60 covers    
and picture post-cards, good variation. Fine quality.   300:-

1616L Covers. Box with maybe 1000 covers, cards and FDC’s    
etc old/modern incl e.g. many from Sweden.    
Approx. 10 kg.   300:-

1617L Covers. Box with e.g. semi modern covers and modern    
postcards etc. (1000)   300:-

1618K Cover accumulation South America, modern air mail    
covers sent to USA from various countries. Fine    
quality. (106)   250:-

1619A Postcards collection in two albums 1900-1960. Many    
from Austria, Switzerland and France but also from    
Australia, Tunisia, Bermuda, South West Africa and a    
lot more. Very interesting! Mostly fine quality. (400)   2.300:-

1620L Postcards accumulation of about 2000 different    
topographic cards, old or modern, all black-and-   
white and in the old smaller size. Fine quality.   1.200:-

1621L Postcards accumulation in banana box, about 4500    
colour cards, modern larger size, much topography.    
Fine quality. Approx. 25 kg.   800:-

1622L Postcards accumulation in banana box, about 3000    
topographic colour cards, modern larger size. Fine    
quality. Approx. 16 kg.   700:-

1623L Postcards accumulation of about 3000 topographic    
colour cards in modern large size. Fine quality.    
Approx. 17 kg.   700:-

1624L Postcards accumulation in banana box, cards of    
various types incl. topography, also souvenir    
booklets, Swedish special cancellations etc. Fine    
quality. Approx. 15 kg.   600:-

1625L Postcards accumulation of about 800 topographic    
colour cards in old smaller size. Fine quality.   500:-

1626L Postcards accumulation of about 900 diff.    
topographic cards, all black-and-white and in modern    
large size. Fine quality.   500:-

1627A Postcards accumulation 1900–40 of about 180 cards,    
partly topographic incl. some better. Fine quality.   400:-

1628L Postcards in box. from e.g. Austria, Turkey.   350:-
1629L Postcards accumulation, about 800 cards in older    

smaller size. Fine quality.   300:-
1630L Postcards accumulation, about 800 cards in older    

smaller size. Fine quality.   300:-
1631L Postcards accumulation, about 800 cards in older    

smaller size. Fine quality.   300:-
1632A Postcards accumulation 1900–30 in souvenir folders    

etc., also some tourist maps. Mostly fine quality.   200:-
1633A Postcards. Approx. 150 diff. cards with motives from    

“everyday life”, mainly 1950–more modern.   200:-
1634P Perfins collection on leaves 1875–1923 of more than    

300 from various countries (much Germany). Mostly    
fine quality.   300:-

1635L Kiloware accumulation in banana box, Swedish and    
foreign. Good variation. Mostly fine quality.  o 500:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1636L AFRICA Cover accumulation of some hundreds covers    

and cards, old or modern. Fine quality.   350:-
1637A ARAB STATES Collection/accumulation appr 1920–80.    

Also blacklisted states. Also two “jubilée-books”    
from KSA. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 800:-

1638L ASIA Mixed accumulation of mostly modern covers,    
postcards, FDCs, souvenir sheets, also some stamp    
sets etc., about 500 items in three binders. Fine quality.   700:-

1639P ASIA Collection countries A–C on leaves incl. e.g.    
Aden, Afghanistan, Burma and Ceylon    
classic–1960’s. (560)  x/o 500:-

1640L ASIA Cover accumulation of some hundreds covers and    
cards, old or modern. Fine quality.   300:-

1641K ASIA Covers. Nine covers from mostly unusual areas,    
mainly 1940-70.   250:-

1642P LATIN AMERICA Collection on Visir leaves    
1859-1930’s. Interesting lot with many better    
classics, high values etc. E.g. Uruguay, Mexico and    
Chile. Mixed quality. (1500)  o 2.000:-

1643A LATIN AMERICA Collection in album 1850-1945. Nice    
variation. Somewhat mixed quality. (1100)  o 900:-

1644P LATIN AMERICA Collection/accumulation, mainly old    
stamps incl. better. Catalogue value acc. to vendor    
at least Mi DEM 1210.-. Mostly fine quality.  x/o 400:-

1645L NORTH AMERICA Cover accumulation USA, Canada,    
Mexico, some hundreds of covers, old or new. Fine quality.   200:-

1646A SOUTH AMERICA Cover accumulation 1890-1959. Many    
better 1930’s Air Mail, a couple of Zeppelin covers    
and some WW2 censor covers. Fine quality. (155)   1.000:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1647A  Animals. Collection in two albums Modern.    

 Mostly xx, including dogs, fishes, others.    
 Also 20 souvenir sheets. Fine quality. (800)  xx/o 500:-

1648A  Animals. Collection. Nice mounted with    
 desriptions on 20 leavs. Only Swedish stamps.    
 Fine quality. (102)  o 200:-

1649A  Children Collection in album 1930’s-50’s.    
 Including some older persons. Fine quality. (400)  xx/x/o 350:-

1650A  Christmas. Collection in album with many    
 complete sets and souvenir sheets. Very good    
 quality. (300)  xx 500:-

1651A  Europa CEPT. Collection. 1968 in block of four,    
 canceled and mint unhinged. 8000  xx/o 700:-
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1652P  Europa CEPT. Collection on Visir leaves    
 1956-1960 incl some better (75). Also about 100    
 World Refugee Year and 80 UN. Fine quality.  xx 500:-

1653K  Europa CEPT. About 225 copies incl. duplicates    
 from many countries, mostly 1960–82.  xx 350:-

1654P  First flights. 1947 Tokyo - Washington by US    
 Army Air Force. Flown by B29 by 592 Bomber    
 Squadron and posted on arrival. Franked with    
 a 5 c American air mail stamp. Only 4 covers    
 flown. Also mounted with a photo of the    
 plane.   375:-

1655L  Olympics. Other. Olympic Games in Berlin 1936.    
 Commemorative Bell in porcelain (KPM) with    
 nazi symbols in relief. Scarce!   1.200:-

1656K  Slania. Two engraved private souvenir sheets    
 for the Polonus Philatelic Society (USA), on    
 white and on yellowish paper.  (x) 200:-

1657K 1732 Slania. 1986 Wiews of Monaco 0,60 F.    
 Blackprint signed by engraver Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

1658K 1734 Slania. 1986 Wiews of Monaco 0,80 F.    
 Blackprint signed by engraver Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

1659K 1936 Slania. 1989 Princess Grace Foundation 5 F    
 Princess Grace, Black-print signed by    
 engraver Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

1660K 1937 Slania. 1989 Princess Grace Foundation 5 F    
 Princess Caroline, Black-print signed by    
 engraver Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

1661A  Space. Collection in Visir Album. Fine    
 quality. (300)  Mostly o 300:-

1662A  Sport. Collection 1936–1994 in three    
 stock-books. Fine quality.  xx/o 500:-

1663A  Sport. Collection in album 1930’s-modern.    
 Including much xx and older. Mostly fine    
 quality. (550)  xx/o 425:-

1664A  Sport. Collection in album with stamp    
 mounts. Fine quality. (750)  x/o 200:-

Onsdagen den 21 Mars, tidigast kl. 18:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Afghanistan

1665K  Covers. Lot (11) mostly 1950-60’s with    
 airmail to the Netherlands.   200:-

Albania
1666 35-39 Postage due, 1940 Coat-of-arms SET (5). Some    

 gum stains. EUR 200  xx 250:-
1667  Lot 1913–39. All different, e.g. Mi 18-19,    

 24-28, 47-52 I, 76-80 II, 293-39, Postage    
 Due 1-3a, 10-13. Fine quality. Mi € 482 (28)  o 600:-

1668K  Collection/accumulation 1914–62. Dfferent    
 stamps, only a bit better, among all 104-09,    
 111-17, 293-94. Fine quality. Mi € 466    
 (Appr 50)  xx/x/o 550:-

1669  Lot 1913–38. All different, e.g. Mi 21-23,    
 27-28, 47-52, 80 II, 105-10, 131-32, 233-34,    
 280-81A. Mi € 377 (30)  x 500:-

1670K  Postal stationery. Small lot of seldom seen    
 unused covers and cards 1913-25. (10)   600:-

Andorra (FR) – Australia
1671 199-200   Andorra (FR) 1967 Europa CEPT SET (2).    

 Block of four. EUR 120  xx 250:-
1672P  Antigua (& Barbuda) Collection/accumulation    

 on leaves 1863–1932. Some old collections.    
 Mostly cheaper stamps. Mixed quality. (100)  x/o 500:-

1673  Argentina Local, Tierra del Fuego, retusch    
 (pos. 68 in sheet) in pair with common copy,    
 value in Hurt-Williams 30 x price of common    
 (Mi € 60,-). (Colour photo)  xx 1.000:-

1674A  Argentina in two stockbooks old-1970’s.    
 Mostly fine quality. (8-10.000)  o 2.000:-

1675A  Argentina Collection/accumulation in big    
 stockbook classic–1950. Duplicates.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 2.400.    
 Fine quality. (800)  Mostly o 400:-

1676K  Argentina Covers. 15 covers and postal    
 stationaries mostly 1890- early 1900 incl    
 many sent abroad.   400:-

1677 336 Australia 1963 Philip Parker £ 2 darkbrown.    
 EUR 90  xx 250:-

1678P  Australia New South Wales Proof of 1853    
 years issue 8 cents blue in sheet of 5 x 10    
 = 50 copies.  (x) 850:-

1679 18a Australia New South Wales 1854 Victoria    
 Eight pence, watermark 7 instead of 1.    
 Nearly cut in picture and with a small tear.    
 EUR 1400 (Colour photo)  o 2.000:-

Austria
1680 6 1851 Newspaper stamp (0.6 Kr) blue. Small    

 margin on left side. EUR 120  o 200:-
1681 6 1851 Newspaper stamp (0.6 Kr) blue. Red    

 spot. EUR 120  o 200:-
1682 176 1910 60th Anniv of Franz Joseph 5 Kr ocker-   

 brown/violet. EUR 280 (Photo)  o 700:-
1683 177 1910 60th Anniv of Franz Joseph 10 Kr    

 multicoloured. EUR 200 (Photo)  x 500:-
1684K 418-24A/B   1922 Composers SET (7). 7 1/2 and 25 Kr perf    

 11 1/2. EUR 290  o 350:-
1685 418-24B 1922 Composers SET perf 11 1/2 (5).    

 EUR 320 (Photo)  xx 600:-
1686K 420B 1922 Composers 7 1/2 Kr black perf 11 1/2.    

 With photoattest. EUR 250 (Photo)  xx 500:-
1687 524-29 1931 Poets SET (6). EUR 200  xx 250:-
1688 566 1932 Ignaz Seipel 50+50 g lilac-ultramarine    

 and 1933 Winter aid 1 S + 50 g    
 orange-red. EUR 125  xx 250:-

1689 952-54 1950 Referendum SET (3). EUR 110  o 275:-

1657 1658 1659 1670



36

1690 984-87 1953 Birds SET (4). EUR 400 (Colour photo)  xx 900:-
1691 1 Newspaper, 1853 Newspaper revenue stamp 2 Kr    

 green. 2 copies with different shades. EUR 165  o 200:-
1692A  Collection in Schaubek Album without stamp    

 mounts 1850-1937. Many better included. E.g.    
 a comprehensive classical section, 10k    
 1908/13, 2K 1910 (ink mark on back), the    
 Rotary set, air mail 1935=xx, 71/2kr 1922    
 perf 11.5, Charity 1923=xx, Miklas 1930,    
 FIS 1933=x/xx, extensive back-of-the book    
 section incl post offices abroad etc. Fine    
 quality. (1000-1200)  Mostly o 6.500:-

1693A  Collection in Leuchtturm Album without    
 stamp mounts 1945-1980. Including some a    
 little bit better sets e.g. Mi 929-32. Mostly    
 fine quality. (700)  xx/x/o 1.200:-

1694P  Mostly used accumulation on three Visir    
 leaves old-modern some blocks of four    
 included (150 used) + 27 covers (a few xx)    
 and Levant, Crete, Lombardy (sixteen)  Mostly o 700:-

1695  Lot 1858–1954. All different, e.g. Mi 12 II    
 (with spots), 14 I, 19, 68, 211, Bosnia    
 43–44, 63, 115–16, Crete 21–22. Fine    
 quality. Mi € 645 (22)  o 500:-

1696A  Lot in stockbook 1920-60’s. (1000)  xx/x/o 500:-
1697K  Lot of better sets etc. 1946–55, also    

 covers. Mostly fine quality.  xx/x/o 450:-
1698A  Accumulation in album. Mostly air mail    

 stamps. Mostly fine quality. (150)  o 400:-
1699K  Lot 1850. Mi 1–5, 1–9 Kr (3, 6 and 9 Kr two    

 of each). (8)  o 300:-
1700P  Cover accumulation 1946–69, many air mail    

 covers to USA 1946–52, partly censored, also    
 some FDC etc. Mostly fine quality.   300:-

1701 1-9 II Bosnia-Herzegovina 1879 Double-eagle SET    
 (9). EUR 140  x 250:-

Belgium
1702 1a 1849 King Leopold I 10 c brown wmk 1. EUR 95  o 250:-
1703 4 1849 Leopold I, fine copy, one side fine    

 cut. EUR 2000 (Colour photo)  xx 1.500:-
1704 6 II 1861 King Leopold I large medallion 1 c    

 green without wmk. EUR 140  o 250:-
1705 9 I 1858 King Leopold I small medallion 40 c    

 carmine-rose without wmk, type I. EUR 130  o 275:-
1706 19 1866 Coat-of-arms 1 c grey-black imperf. EUR 150  o 350:-
1707 33A 1869 King Leopold II, 1 Fr violet. Good -    

 fair centering. EUR 400 Ja  x 700:-
1708 37 1883 King Leopold II 25 c blue. EUR 190  (x) 400:-
1709 37 1883 King Leopold II 25 c blue. EUR 190  (x) 400:-
1710 43 1884 King Leopold II 20c olive. EUR 190  x 400:-
1711 43 1884 King Leopold II 20c olive. EUR 190  x 400:-
1712 71-77 1905 75th anniv of independence SET with tab    

 (7). Some thin spots. EUR 420  x 250:-
1713 89-99 1912 Stamps SET (11), Mi 90 defect. EUR 160  x 300:-
1714 127A 1915 Coronation King Albert I, 5 FrankEN,    

 perf 14. EUR 400 Ja  x 700:-
1715 235-43 1928 Orval SET (9). EUR 100  x 250:-
1716 262-65 1929 King Albert I SET (4). EUR 275  x 450:-
1717 287 1930 Stamp Exhibition 4 Fr green. EUR 90  o 250:-
1718 297 1930 Gaasbeek 5 Fr green. EUR 130  xx 275:-
1719 315-21 1931 Tuberculosis SET (7). EUR 95  x 250:-
1720 342-43 1932 Infantry SET (2). EUR 150  o 350:-
1721 347-53 1932 Tuberculosis SET (7). EUR 150  x 275:-
1722 372 1933 Tuberculosis 5 + 5 Fr lilac. EUR 230  x 400:-
1723 386-92 1934 Tuberculosis SET (7). EUR 140  x 275:-
1724 929-40 1952 UPU SET (12). EUR 160  x 275:-
1725 1073 1957 Geophysical Year Souvenir sheet 25.    

 EUR 170  xx 350:-
1726 1073 1957 Geophysical Year Souvenir sheet 25.    

 EUR 170  xx 350:-
1727 1073 1957 Geophysical Year Souvenir sheet 25.    

 Stamps xx. EUR 170  x 250:-
1728 16 Postage due, 1919 50 c grey with surcharge    

 BRUSSEL 1919. Inverted and part of 2    
 surcharges. EUR 100  x 250:-

1729A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1849-1967. Many good stamps.    
 over € 4500  x/o 4.000:-

1730P  Collection 1849-78 (Mi 1-34) in mixed    
 quality. 5 Fr redbrown is repaired,    
 otherwise mostly good quality. Also 4 covers    
 from the same period.  o 1.500:-

1731A  Accumulation. in two albums approx. 1915-70,    
 not so many stamps, but some better e.g. Bl 1 x.  x/o 1.000:-

1732A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1849-1953. Including a lot of colour    
 varieties. Mostly fine quality. (750)  x/o 1.000:-

1733K  Lot in three circulation booklets including    
 some better.  xx/x/o 700:-

1734  1912–32. All different, e.g. Mi 98, 112,    
 128, 248-49, 275, 288-90, 295-98, 321. Fine    
 quality. Mi € 427 (18)  x 500:-

1735A  in stockbook 1849-1981. Also about 180    
 Luxembourg. Mostly fine quality. (850)  o 500:-

1736A  Collection in stockbook appr 1890–1960.    
 Mostly fine quality. (400)  o 500:-

1737A  Two albums with about 330 stamps classic-   
 modern incl. dupl, containing many    
 medium issues.  xx/x/o 500:-

1738A  Collection in Borek album, remainder    
 collection but with some better. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 4880.-. Mostly    
 fine quality.  x/o 300:-

1739K  Postcards accumulation 1900-1920. Many are    
 sent to the Nordic Countries. Mostly fine    
 quality. (38)   300:-

Brazil
1740A  Accumulation in stockbook 1900-50’s.    

 Thousands of stamps. Mostly fine quality.  o 2.000:-
1741A  Accumulation in stockbook old-1960’s. Mostly    

 1910-30’s. Thousands of stamps. Mostly    
 fine quality.  o 1.200:-

1742A  Collection 1910’s-60’s incl. also many xx    
 stamps, lots of duplicates and many medium    
 issues. Not valued. (hundreds)  Mostly o 1.000:-

1743A  Collection more than 900 copies 1850-1972    
 in Scott album incl. Tax-, Official- and Air    
 post stamps etc.  x/o 1.000:-

1744A  Collection in album 1894-1977. (900) incl. a    
 few covers. Also an album with about 600    
 from Colombia incl a few xx. Mostly    
 fine quality.  o 800:-

1745P  Coll/accumulation classic-modern on leaves    
 incl some a bit better early issues and    
 modern xx souvenir sheets. (1000)  Mostly o 500:-

1746K  Covers. 10 covers and cards 1898-1936 incl    
 some sent to Sweden and Denmark etc.   250:-

Britain
1747 1a 1840 Queen Victoria 1d intense black.    

 Close cut.  o 250:-
1748 1b 1840 Queen Victoria 1d black. Gibbons nr 2,    

 all margins full, with unusual red and brown    
 Maltese cross cancels combined, plate 6    
 check letter “ch”, minimum cat.value Gibbons    
 £250. EUR 180 (Colour photo)  o 900:-

1749 27 1865 Queen Victoria new types, large    
 whitletters 1s. green, wmk 5 (Emblems).    
 Numeral cancellation 345. EUR 100  o 250:-

1750 34 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 2s.    
 blue. EUR 100  o 250:-

1751 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Thick cancel, but no defects. SG 35 -    
 £600. EUR 400 (Colour photo)  o 1.500:-

1752 64 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1s.    
 orange-brown. SG 163 - £140. EUR 90  o 500:-

1753 64 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1s.    
 orange-brown. (small chalk mark). EUR 90  o 250:-

1754 70 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 3d / 3d violet. EUR 90  o 250:-

1755 79 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6 d    
 green. EUR 160  o 325:-

1756 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s.    
 green, ink-cancellation. EUR 180  o 350:-

1757 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s.    
 green. Blurred cancellation. EUR 180  o 350:-

1758 82x 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac    
 on white paper. SG 178, £400, a most    
 attractive copy! EUR 300 (Colour photo)  x 1.400:-

1759 83 1883 Victoria 5 shillings red. EUR 100  o 250:-
1760 Mi 84 Perfekt centrering. EUR 300  o 400:-
1761 115-16 1902 King Edward 2’6 + 5 Sh. EUR 135  o 275:-
1762 115-16 1902 King Edward 2’6 + 5 Sh. EUR 135  o 275:-
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1763 116A 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Ancor. Gibbons 263 or 264, £350, unimportant    
 stain in lower margin otherwise a very nice    
 copy. EUR 180 (Colour photo)  x 800:-

1764 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Ancor. Small ink spot and crease. Somwhat    
 blurred cancel. SG 96 - £450. EUR 240    
 (Colour photo)  o 800:-

1765 129 I 1912 King George V wmk Simple Cypher 1 1/2d    
 standing wmk. The PENCF in stead of PENCE    
 variety, SG 362a, cat. value £190, normal    
 stamp included for comparison. (Photo p. 35)  x 450:-

1766 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3). Some    
 minor short perfs. SG 415-17. EUR 500    
 (Colour photo)  x 1.000:-

1767K 335-38I+II   1959 British Castles type I+II. Two very    
 fine sets.  xx 275:-

1768 31 Parcel, 1887 Victoria GOVT PARCELS 1 sh    
 green. Blurred cancellation. EUR 100  o 250:-

1769 22 GOVT PARCELS1886 On Queen Victoria 1 1/2d    
 lilac. SG O61 - £60. EUR 50 (Photo p. 35)  o 250:-

1770 27 GOVT PARCELS1891 On Queen Victoria 2d    
 yellow-green/orange-red. SG O70 - £140.    
 (Colour photo)  x 900:-

1771 28 GOVT PARCELS1892 On Queen Victoria 4 1/2d    
 carmine/yellow-green. SG O71 - £225. Signed    
 Schlesinger, beautiful copy. (Colour photo)  x 1.500:-

1772 32 GOVT PARCELS1897 On Queen Victoria 1d lilac.    
 SG O69 - £70. Slifgt gum creasing.  x 300:-

1773 33 GOVT PARCELS1900 On Queen Victoria 1s.    
 carmine/green. SG O72 - £350. Signed Thier,    
 beautiful copy but with natural gum    
 creasing. (Colour photo)  x 2.000:-

1774A  Collection in Davo album with stamp mounts    
 1840-1913. Beautiful and in Michel main    
 numbers complete for Queen Victoria and King    
 Edward (Mi 1-120)! The occational flaw here    
 and there, but the collection really gives a    
 nice inmpression with basically good quality    
 on the important items. E.g. £1 vm anchor    
 1882 with MINOR thin spot. Mostly fine    
 quality. (120) (Colour photo)  o 150.000:-

1775P  Collection on leaves 1840-about 1940. Many    
 better values but many are stuck to paper.    
 E.g. several shilling stamps, 1883-84 set to    
 1sh, 10sh Victoria blue 1883-84, 5sh Edward    
 (short corner perf) 1902, etc, high    
 catalogue value. Very mixed quality. (200)  o 3.000:-

1776P  Collection on leaves 1873-1940. Including    
 some better e.g. Mi 62, 82 och 115. Somewhat    
 mixed quality. (150)  o 1.200:-

1777L  Collection 1841-1999. 3 Schaubek-album, canc    
 to 1981 and when xx. Many compl. sets.    
 Dublicates in a stockbook. Mostly fine    
 quality. (1000)  xx/o 1.000:-

1778  Lot 1867–1887. All different e.g. Mi 28, 47,    
 51, 74, 77-79, 92, 96-97. Fine quality.    
 Mi € 748 (15)  o 750:-

1779A  Accumulation. George V - Q E II in 2 stock-   
 books, incl. watermarks, phospor, graphites,    
 etc.  o 750:-

1780  1887–1934. All different, e.g. Mi 92, 97,    
 112-13, 115-16, 141-42, 169, 188. Fine    
 quality. Mi € 604 (23)  o 700:-

1781  Lot 1867–1902. All different e.g. Mi 28, 47,    
 77-78, 92, 97, 112, 115. Fine quality.    
 Mi € 641 (18)  o 700:-

1782  Lot 1876–. All different e.g. Mi 47, 77-78,    
 97, 112, 115, 142 III. Fine quality.    
 Mi € 641 (18)  o 700:-

1783A  Five albums with thousands of duplicates    
 mostly 1940–96 incl. some modern xx.  o 700:-

1784  1876–1901. All different, e.g. Mi 47, 92,    
 96-97, 101, OW 64-65, Turk 3x, 17. Fine    
 quality. Mi € 545 (19)  o 625:-

1785  1855–1881. All different, e.g. Mi 11B, 13,    
 22, 24, 38, 47, 51, 57-58, 61-63. Fine    
 quality. Mi € 533 (14)  o 600:-

1786  1855–1887. All different, e.g. Mi 11B, 24,    
 47, 51, 61, 64, 73-74, 76, 91-92, 95, 97.    
 Fine quality. Mi € 557 (18)  o 600:-

1787K  Approx 50 copies classic–1925 incl. many    
 better early ones. Mixed quality.  o 600:-

ex 1774
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1788P  Collection 1855–1902 incl. some better,    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 835,-.    
 Mostly fine quality. (42)  o 600:-

1789  1855–1876. All different, e.g. Mi 11B, 13,    
 20, 22, 24, 37-38, 40-41, 44, 46-47. Fine    
 quality. Mi € 507 (14)  o 575:-

1790  1855–1862. All different, e.g. Mi 10A, 11B,    
 13-15, 19-20, 22. Fine quality. Mi € 455 (8)  o 500:-

1791  1887–1924. All different, e.g. Mi 88, 93,    
 96, 101, 105, 111, 167, GOV 29, 34, Maroc    
 29, 145. Fine quality. Mi € 427 (17)  x 500:-

1792  Lot 1924–53. All different e.g. Mi 166-67,    
 173, 229, 234, 251-52, 291, 293-94. Fine    
 quality. Mi € 367 (14)  xx 500:-

1793K  Approx 200 copies classic-1940 on leaves    
 incl. many medium priced, some Ireland and    
 official stamps etc.  o 500:-

1794P  Collection 1841–1959 in album incl. e.g.    
 Mi 78-79 and 115. Mostly fine quality. (300)  o 500:-

1795P  Almost 200 copies incl. duplicates classic–   
 1988 incl. many medium priced, some blocks-   
 of-four, pairs and wmks etc.  xx/x 500:-

1796L  Collection/accumulation in box Old-modern.    
 In envelopes. Including some Ireland. Good    
 variation, mostly 1960’s-70’s. Fine    
 quality. (10.000)  o 400:-

1797A  Accumulation of 29 printers souvenir gift    
 packs (Harrisons and De la Rue). Stamps are    
 partly hinged. High face value. Fine quality.  xx/x 300:-

1798A  FDC lot 1970-2000. Ca. 39 FDC with Q E II    
 many high values and blocks. Fine quality.    
 SG £ 208   350:-

1799L  FDC collection in box 1970’s. Including    
 Channel Islands. Also some others covers.    
 Mostly fine quality. (200)   350:-

1800L  Postcards accumulation of about 500    
 topographic cards, all in the old smaller    
 size, balck-and-white or colour, also some    
 covers. Fine quality.   500:-

1801A  Postal seals. Interesting collection with    
 old fiscals, General duty, receipts, Bill or    
 note, Bill- and newspaper issues etc. (370)   1.000:-

1802A  Channel Islands Collection in stockbook    
 1974-95. incl some dublicates. Excellent quality.  xx 1.200:-

1803A  Channel Islands Collection in Leuchtturm    
 Album with stamp mounts 1969-1987. Guernsey    
 and Jersey complete. Fine quality.  xx 1.200:-

British Colonies
1804A  Collection in stockbook Classic-1950’s.    

 Mostly before 1940. Interesting lot in good    
 variation. Mostly fine quality. (1.500)  x/o 2.000:-

1805L  Collection in two thick visir albums    
 classic–modern. Also xx Coronation stamps    
 1953, catalogue 1999 and two books. Mostly    
 fine quality. (1.500).  xx/x/o 1.000:-

1806A  Collection in two stockbooks. Mostly fine    
 quality. (1500)  xx/x/o 700:-

1807A  Collection/accumulation in album Old-1950’s.    
 Mostly old in envelopes. Mostly fine quality.  o 600:-

1808A  Collection/accumulation in stockbook appr    
 1900–70. Also some from England. Fine    
 quality. (500)  o 600:-

1809  Lot better older stamps and booklet (50).  xx/x/o 500:-
1810A  Accumulation i Verbis-album 1910-70’s.    

 with e.g. Malta, Gibraltar and St. Vincent.    
 Mostly fine quality.  Mostly xx 500:-

1811K  British Guyana Selection 28 different    
 copies 1888-1938 incl e.g. Mi69-73, 118-21    
 and 137-38. Mi approx 445 Euro.  x 350:-

Bulgaria
1812 10 1881 Lion 25 ST multicoloured. EUR 120  o 250:-
1813 4y Postage due, 1885 Numerals 5 st orange.    

 EUR 500 (Colour photo)  x 800:-
1814A  Accumulation in stockbook classics–1960’s.    

 Comprehensive item with main value on the    
 early issues incl. about 50 stamps (somewhat    
 varying quality here) of the first two sets,    
 nine lower values of first ovpt set, later    
 medium-priced copies, and good back-of-the-   
 book incl. Thrazia. Fine quality. (2000)  x/o 3.200:-

1815  Lot 1892–1940. All different, e.g. Mi 38,    
 66, 89-92, 209, 231, 291-99, Postage Due    
 11-12. Fine quality. Mi € 423 (24)  x 500:-

1816P  About 140 old Postage due stamps on leaves +    
 approx. 90 copies Thracia. High value.  x/o 500:-

1817A  Collection 1881-1960 incl. some dupl. E.g.    
 some medium sets and postage due stamps etc.    
 Mostly fine quality. (460)  xx/x/o 500:-

Canada – Chile
1818 15a Canada 1859 J. Cartier 17 c blue. EUR 85  o 275:-
1819 36 Canada 1893 Victoria 20c orange-red. Defect    

 gum. EUR 360  x 500:-
1820 37 Canada 1893 Victoria 50c darkblue. EUR 420    

 (Colour photo)  x 800:-
1821 38 Canada 1897 Coronation Victoria ½ cent    

 black. EUR 80  x 275:-
1822 42-48 Canada Jubilee 5-50c. Better cent values in    

 generally good quality, but 15c gum crease    
 and 50c small crease. EUR 910  x 1.700:-

1823 45 Canada 1897 Coronation Victoria 10c brown-   
 lilac. EUR 80  o 275:-

1824 46 Canada 1897 Coronation Victoria 15 c grey.  (x) 275:-
1825 72A Canada 1898 Victoria 20c olivegreen. EUR 85  o 250:-
1826 89 Canada 1908 Quebec 10c violet. EUR 80  o 250:-
1827 90 Canada 1908 Champlains trip 15 c orange    

 (small spot). EUR 110  x 275:-
1828 97 Canada 1911 King George 10c brown. EUR 140  x 275:-
1829P  Canada Collection on leaves 1859-1900. Many    

 better stamps incl. Queen Victoria of the    
 1868 emission. Many stamps with colour    
 variations. Somewhat mixed quality. (150)  x/o 2.500:-

1830P  Canada Small collection mostly 1868–1908 +    
 also some Hong Kong. Many medium priced    
 issues, some mixed quality. (105)  o 800:-

1831P  Canada Collection with 80 old revenue    
 stamps, all different.  Mostly o 700:-

1832  Canada Lot 1859–1922. All different, e.g.    
 Mi 13, 14, 16-17, 31, 37, 42, 44, 71. Fine    
 quality. Mi € 516 (17)  o 600:-

1833  Canada Lot 1859–1935. All different, e.g.    
 Mi 14, 16, 31, 42, 68, 71, Postage Due 13-14.    
 Fine quality. Mi € 516 (22)  o 600:-

1834  Canada Lot 1868–1929. All different, e.g. Mi    
 16, 31, 68, 71, Postage Due 13-14. Fine    
 quality. Mi appr € 420 (16)  o 500:-

1835 3 Canada Colony of Canada 1851 6p black violet    
 (Gibbons no.2 cat £17000). A really scarce    
 stamp, thin spot in the left margin but a    
 fresh-lookning copy with full margins. EUR    
 17000 (Colour photo)  x 7.500:-

1836 3aH Canada Nova Scotia 1851 6p yellow-green,    
 bisected on cover. A really nice item! Cover    
 sent from Tatamagouche to Pictou April 20,    
 1858, Opinion American Philatelic    
 Expertizing Service, SG 5a, £3250, Scott 4a    
 USD 3500. (Photo 1st page)   9.500:-

1837A  Cayman Islands Collection 1968-2000 in album    
 with many complete sets and souvenir sheets.    
 Very good quality. (350)  xx 800:-

1838K 4-13 Central Lithuania 1920 Overprint.    
 EUR 2200 (Colour photo)  x 4.000:-

1839K  Ceylon Covers. 11 covers and cards mainly    
 1890’s-1940’s incl some sent abroad.   300:-

1840P  Ceylon (GB) Collection/accumulation on    
 leaves 1855–1938. Many telegraph stamps.    
 Mixed quality. (200)  Mostly o 500:-

1841P  Ceylon (GB) Collection/accumulation on    
 leaves 1880–modern. Many duplicates.    
 Mostly fine quality. (500)  Mostly o 500:-

1842P  Chile in stockbook old-modern. Mostly    
 1910-30’s. Thousands of stamps. Mostly    
 fine quality.  o 1.500:-

China
1843K 979, 987, 1016, 1027   Nice Cultural revolution cover    

 franked with 4 different stamps.   200:-
1844K 1063-68+1149   1970 Taking Tiger Mountain SET (6).    

 Sent to Japan 1977.   200:-
1845 SB1 Booklet, 1980 Gu Dong Green booklet cover.  xx 500:-
1846K 50 Postcard, Picture postcard sent to Sweden    

 1901 with imperial post 4 C, also French    
 post 10 c (Mi 2 I), the first with    
 unreadable cancellation, thereafter    
 cancellations SHANGHAI (3), SASSNITZ-   
 TRELLBORG 142B, LINKÖPING,    
 NORRKÖPING and SÖDERKÖPING. Very    
 interesting item. (Photo)   500:-
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1847A  Collection/accumulation in stockbook, old    
 and new, incl. some better. Fine quality.  xx/o 350:-

1848P  Covers. Interesting material concerning Sven    
 Hedin’s expedition in China. 5 covers/cards    
 1920-31. Also copies of photos and    
 research material.   400:-

1849P  Covers. Interesting material concerning Sven    
 Hedin’s expedition in China. E.g. cover to    
 the expedition in Beijing from BJÖRKETORP    
 in Sweden 1930 and two covers from expedition    
 members to Sweden. Also copies of photos and    
 research material.   400:-

1850 27 II Empire 1897 New currency Surch on Small    
 Dragon 2 c on 3 ca violet small figures, 3    
 mm below. EUR 170  x 300:-

1851 29 I Empire 1897 Surch on Red Revenue 1 c red    
 Large type surcharge. EUR 240 (Photo p. 35)  x 500:-

1852K  North-West Small selection of 16 stamps,    
 with and without overprint.  xx 500:-

Cook Islands – Cuba
1853 1x, 4x Cook Islands 1892 1 and 10 p on yellowish    

 paper. EUR 400  (x) 250:-
1854A  Cuba Accumulation in stockbook. Mostly    

 modern. Thousends of stamps.  o 1.000:-
1855K  Cuba Lot of better classic stamps and some    

 newer, also some covers, high catalogue    
 value. Mostly fine quality.  xx/x/o 350:-

Czechoslovakia
1856L  Accumulation 1918–1990. Comprehensive    

 and very interesting accumulation in box;    
 about twelve albums, many loose leaves,    
 circulation booklets and some cut pieces.    
 Including better stamps and fairly    
 specialized sections, great opportunities!    
 Thousands of stamps. Approx. 25 kg.  x/o 5.000:-

1857A  Comprehensive collection in three VISIR    
 binders 1918–82. The most expensive are    
 missing, but with many complete sets and    
 some better. Partly specialiced with types    
 and stamps with tabs. Valued by vendor    
 at 5600 €, but is probably somewhat    
 lower. Fine quality. (2000-3000)  Mostly xx 4.000:-

1858A  Accumulation in five stockbooks    
 1951–1969. Comprehensive dealer stock    
 including most sets, e.g. medium priced    
 issues, high catalogue value. Fine quality.    
 (few thousands)  xx 3.200:-

1859A  Accumulation in two stockbooks 1920–1951.    
 Mostly x in the beginning, from the late    
 1930’s mostly xx, e.g. several sets Mi    
 209-15 and later better ones, high value.    
 Fine quality. (1500-2000)   2.300:-

1860A  Collection in Scott album 1918–1972. E.g.    
 some good souvenir sheets, air mail sets and    
 Posta Ceskoslovenska overprints, many of the    
 better stamps/blocks are unused, but most    
 stamps in general are used. Fine quality.    
 (1000-1200)  x/o 1.900:-

1861A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1918-1962. Nice early part incl.    
 overprints e.g. Mi 192-94A xx, 209-11 x and    
 212-15 xx. Well filled 1930’s including    
 souvenir sheets, gutter and se-tenant pairs.    
 Also some good back of the book material.    
 Mostly fine quality. (1200)  xx/x/o 1.800:-

1862A  Collection in 2 Schaubek-albums 1962-1988.    
 Almost complete including many souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (1800)  o 1.800:-

1863A  Small collection souvenir sheets in album    
 from Mi No. 1 to 94. E.g. the Bratislava    
 Exhibition sheet 1952 (minor gum    
 disturbance) and with several better ones.    
 Also an inofficial sheet “Exhibition of    
 Czechoslovak Stamps in London”. (56)  xx 1.200:-

1864A  Mostly well filled collection 1918-92 in 3    
 albums incl. also some East Silesia etc.    
 Fine quality.  Mostly o 1.000:-

1865A  Collection mostly 1976 in album, totally    
 about 180 stamps and 25 souvenir sheets    
 sheets. VF quality.  xx/o 900:-

1866A  Coll/accumulation 1920-78 in album+ leaves    
 incl. mini sheets and some cover etc. (3000)  xx/o 600:-

1867A  Collection in stockbook 1946–68. Many sets.    
 Fine quality. (500)  o 600:-

1868P  Accumulation 1919–modern. Some sheets    
 and some old postcards. Fine quality. (300)  Mostly o 500:-

1869A  Collection/accumulation appr 1930–72. Fine    
 quality. (500)  o 500:-

1870L  Collection/accumulation in glassine    
 envelopes 1918-1981 including better stamps    
 and several topics. Laid up according to    
 Zumstein. High catalogue value. Low    
 estimate. (Several thousands)  o 500:-

1871P  Covers. Interesting item 1918–70 incl. also    
 stamps, reg- and safety match labels, some    
 double prints etc.   500:-

Dahomey – Falkland Islands
1872A  Dahomey Collection 1960-74 in two albums.    

 Containing approx 400 stamps+ mini sheets    
 and 60 covers. Fine quality.  x 1.400:-

1873K 141Ab East Rumelia 1885 Overprint on Turkish 5    
 Paras. Block of 10. No guarantee. EUR 500  xx 250:-

1874P  Ecuador More than 700 copies old-semi    
 modern in approval books incl. some better.    
 Mostly fine quality.  x/o 900:-

1875P  Ecuador Coll/accumulation more than 1000    
 copies classic-1960 on leaves incl e.g.    
 telegraph- and official stamps etc.  x/o 900:-

1876P  Ecuador Folder with many different stamps    
 1865-1950’s incl. dupl, not valued. (750)  Mostly o 600:-

1877P  Ecuador Old collection 1872-1940’s on    
 leaves. Totally about 450 copies incl. some    
 dupl. Mostly fine quality.  x/o 500:-

1878P  Ecuador Collection classic-1957 on leaves    
 incl. overprints and air issues etc. (540)  Mostly o 500:-

1879P  Ecuador Collection 1865-1930’s on leaves    
 incl some better official stamps, jubilée    
 issues 1895 etc.  x/o 500:-

1880P  Ecuador Covers. About 110 covers mostly sent    
 abroad 1930-50’s incl. e.g. censor and air mail.   600:-

1881A  El Salvador Large duplication lot in 2    
 albums. Mostly around 1900-1910. Nothing    
 expensive, but with some varieties. Many    
 larger xx units. (2000).  xx/x/o 750:-

1882 16-17 Epirus Argyrokastron 1918 New value    
 overprint 40 and 80 Pia (2). Signed Richter.    
 EUR 200 (Photo p. 40)  x 400:-

1883 5 Eritrea (IT) 1893 Surcharge ERITREA on    
 25 c blue, short perforation. Off-centered.    
 EUR 800  x 400:-

1884 23-24A/B   Estonia 1922 Viking Ship SET perf 14 x 13    
 1/2 and imperf (2+2). Blocks of four. EUR 208  xx/x 250:-

1885 40 Estonia 1923 Map 100 Mk olive/light grey.    
 Blocks of four with margin. One stamp with    
 small hinge. EUR 160  xx 250:-

1886 46-47 Estonia 1923 Overprint on Red Cross SET (2).    
 Signed Eichenthal. Mi. value for xx: 250€.  xx/x 400:-

1887 56, 62 Estonia 1924 National Theatre 70 and 40 M.    
 Block of four. EUR 220  xx 250:-

1888 87-89 Estonia 1930 New value overprint SET (3).    
 Mi 220 € if xx.  x 250:-

1889 87-89 Estonia 1930 New value overprint SET (3).  x 250:-

1846
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1890 131-34 Estonia 1938 Coat of arms SET (4). Blocks of    
 four with margins. All cancelled TALIN    
 SADAM 5 X 38. EUR 400 (Photo)  o 1.200:-

1891P 182 Estonia 1940 UPU 15 S, full sheet of 100,    
 imperforated.  xx 300:-

1892P  Estonia Collection on leaves 1919-40. Mostly    
 x. Also 5 covers and 5 souvenir sheets. Fine    
 quality. (250)  x/o 1.500:-

1893P  Estonia Collection with about 200 copies    
 1920-97 incl. many better sets. High value    
 and fine quality.  Mostly o 1.200:-

1894A  Estonia Collection in Schaubek Album    
 without stamp mounts 1918-1940. Mixed    
 quality. (110)  x/o 700:-

1895K  Estonia xx lot 1991–99 incl. e.g. some    
 blocks-of-four and mini-sheets, also Mi    
 120–23 and 138–41. Mi approx 1300 DM.  xx 600:-

1896P  Estonia Collection/accumulation on leaves    
 1919-40’s. Including approx 50 xx sets of    
 Mi120-23. Also some other interesting items.    
 Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 600:-

1897P  Estonia Collection on leaves 1919-1933.    
 Mostly blocks of four. Mostly fine quality. (120)  x 500:-

1898A  Estonia Collection with about 180 copies    
 1918–28 incl. duplicates, e.g. different    
 types & cancellations, some units etc.  x/o 500:-

1899A  Estonia Collection/accumulation in album    
 1918-45. Including some interesting printing    
 varietes. Mostly fine quality. (450)  o 500:-

1900A  Estonia Accumulation in stockbook, old    
 (used) and modern (xx). Catalogue value acc.    
 to vendor SEK 4000.-. Fine quality.  xx/o 300:-

1901  Estonia Small good lot incl. Mi 109–12 (two)    
 and 127–30.  xx 250:-

1902 2B Estonia Reval (Tallinn) 1919 2 K,    
 imperforated. Signed Eichenthal.    
 (Colour photo)  xx 1.000:-

1903 35 Falkland Islands 1913 King George V £1 black    
 on red. Beautiful copy. SG 69 £500. EUR 750    
 (Colour photo)  o 2.800:-

France and colonies
1904 10a 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on    

 bluish paper (traces of anilin). EUR 100  o 275:-
1905 10a 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on    

 bluish paper, nearly cut. EUR 100  o 250:-
1906 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    

 greenish paper. EUR 100  o 250:-
1907 44b 1870 Ceres Head 80 c carmine imperf. Cut in    

 corner. EUR 300  o 275:-
1908 54 1872 Ceres Head with thick numbers 30 c    

 brown, two copies on cover to Switzerland    
 from Cannes 1874.   200:-

1909 100a 1900 Merson 5 Fr black-blue/grey. Nice block    
 of 4, two stamps x. EUR 400  xx/x 400:-

1910 139 1920 Merson 2 Fr orange-red/light blue. Nice    
 block of 4, one stamp x. EUR 400  xx/x 500:-

1911 181 1925 Merson 3 Fr violet/blue. Nice block of    
 4, two stamps x. EUR 200  xx/x 250:-

1912 182 1925 Allegorie 10 Fr. EUR 125  x 275:-
1913 183 1925 Allegorie 20 Fr, thin spot. EUR 200  x 250:-
1914 212-13 1926 War aid 50+10 c and 1 FR+25 c. Nice    

 blocks of 4, thre stamps in total x. EUR 640  xx/x 450:-
1915K 321 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. EUR 350 (Photo)   800:-
1916P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3. Mint    

 copy with xx stamps, small crease + thin    
 spot in margin.  x 300:-

1917P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3.    
 EUR 350 (Photo)  o 900:-

1918P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3 with    
 U/M stamps. Exhib.canc 26.6.37, small thin    
 crease in margin. EUR 350  o 300:-

1919 1 Postage due, 1856 10 c black. EUR 350    
 (Colour photo)  o 800:-

1920 8, 9 Postage due, 1878 30 c, 60 c. EUR 300 (Photo)  o 750:-
1921 17 Postage due, 1882 New numeral 20 c black.    

 EUR 110  o 275:-
1922 24 Postage due, 1884 New numeral 1 Fr red-   

 brown. EUR 110 (Photo)  o 300:-
1923 24 Postage due, 1884 New numeral 1 Fr red-   

 brown. EUR 110  o 275:-
1924K 359 Miscellaneous, 1959 Mining High School. set    

 of ten proofs in diff. colours (complete). Scarce.  xx 250:-
1925A  Accumulation in stockbook 1860-1960’s. High    

 cat. value. (2000)  o 2.000:-
1926A  Collection i 2 Leuchtturm-album with stamp    

 mounts 1876-1968. High cat. value. Mostly    
 fine quality.  o 2.000:-

1927L  Collection in box 1853-1992. Mostly xx from    
 1920. A few older in mixed quality. From    
 1950 very well filled, including better sets    
 in 3 Leuchtturm albums with pockets and    
 one stockbook. Mostly fine quality.  xx/o 1.800:-

1928A  Accumulation in stockbook 1910-70’s. High    
 cat. value. Fine quality. (2000)  Mostly xx 1.500:-

1929A  Collection 1849–1949 in Kabe album incl.    
 better early issues and e.g. Mi 144-51    
 complete x. (900)  xx/x/o 1.400:-

1930P  Collection/accumulation, mostly old but also    
 new stamps incl. better. Catalogue value    
 acc. to vendor Mi € 6500,-. Mostly fine    
 quality. (190)  xx/x/o 1.200:-

ex 1890

1915

1917
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1931A  Collection in two albums 1853-1981 incl some    
 xx and some covers. Mostly fine    
 quality. (1200)  o 1.200:-

1932A  Collection 1853–1950’s incl. many medium-    
 and also better priced issues, in total    
 about 1100 copies. High value.  x/o 900:-

1933A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1850-1960. Many stuck on pages.    
 Somewhat mixed quality.  x/o 700:-

1934A  Album with hundreds of duplicates    
 1849–modern incl. better classic issues    
 however somewhat mixed qual.  Mostly o 600:-

1935A  Collection in stockbook, old and new    
 material incl. better. Catalogue value acc.    
 to vendor SEK 6500.-. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1936A  Collection in small stockbook 1853–modern.    
 Many a little bit better stamps. Fine    
 quality. (600)  Mostly o 500:-

1937K  Small lot Mi: 336-39, 416-21. 210  xx 200:-
1938K  Booklets lot 1960–67 with Red Cross    

 booklets, two of each 1961–65, else one of    
 each. Fine quality. Mi € 194.-  xx 300:-

1939A  Cover accumulation in album 1900-1960. Air    
 Mail and Censor 30’s-40’s, some postcards    
 1900-1920. Many are sent to Sweden. Mostly    
 fine quality. (68)   500:-

1940P  Cover accumulation of 50 covers and cards,    
 1950 – modern, several good frankings.    
 Fine quality.   250:-

1941K  Covers. 15 military covers and cards from    
 first world war.   200:-

1942L  Postcards accumulation of some hundreds old    
 or more modern, all in older smaller size,    
 also some covers. Fine quality.   500:-

French Establishment in India – Gabon
1943P  French Establishment in India Collection on    

 leaves 1892–1940’s. E.g. many overprint    
 stamps incl many used, catalogue value not    
 so high but scarce material anyway. Fine    
 quality. (200)  x/o 750:-

1944P  French Somali Coast Collection 1893–1966.    
 Comprehensive collection including better    
 e.g. Mi 12–17, 47, 52–65, 66–81 etc. Mostly    
 fine quality. (300)  Mostly x 2.300:-

1945P  French West Africa Two collections, x and    
 used 1945–47 incl. some covers and two    
 mini-sheets. (230)  x/o 650:-

1946 33-48 Gabon SET (16) Inscription ‘Congo Francais    
 Gabon’. Some heavy hinges, 5c (x). EUR 1000    
 (Colour photo)  x 1.700:-

Germany
Old States

1947  Baden 1851–1868. All different, e.g. Mi 2-5,    
 7-8, 10, 19-20, 22. Fine quality. Mi € 490 (16)  x/o 600:-

1948 13 Bavaria 1862 Numerals 18 Kr red. Near cut.    
 EUR 180  o 350:-

1949 12 Bavaria Official, 1914 3 Pf brown with holes    
 in form of E. EUR 100  o 250:-

1950  Bavaria 1849–1885. All different, e.g. Mi 2    
 I, 11, 14, 36, Postage Due 4-5 (x). Fine    
 quality. Mi € 339 (11)  o 500:-

1951  Bavaria Lot, Mi 9, 13, 33-36. Mostly fine    
 quality. Mi € 312.- (6)  x 400:-

1952K 6 Hannover 1853 Numeral in Oval 3 pf (left    
 side cut) single on cover with contents.    
 Blue canc. BREMEN 13.5.(1854).   250:-

1953 1 I Helgoland 1867 Queen Victoria 1/2 S    
 green/carmine, head type I. Nice copy    
 without gum. EUR 320  (x) 350:-

1954 4 Helgoland 1867 Queen Victoria 3 S    
 green/lilac-rose, head type I. With owner’s    
 mark on back side. EUR 320 (Photo)  o 400:-

1955 7x Helgoland 1869 Queen Victoria 1 S    
 carmine/green perf 13 1/4 x 14 1/4 on    
 ordinary paper, head type III. Creased,    
 short perf. EUR 350  o 350:-

1956 1a Mecklenburg - Strelitz 1864 Coat-of-Arms 1/4    
 Sgr red-orange. EUR 100  (x) 250:-

1957 6-8 Prussia 1857 King Friedrich Wilhelm IV 1-3    
 Sgr carmine. 1 and 3 Sgr on piece, fine    
 cancellations. EUR 195 (Photo)  o 400:-

1958 1 Saxony 1850 Numeral 3 Pf red, reprint (?) in    
 block-of-four with corner margins.  xx 200:-

1959 2-11 Saxony 1851-55 (10). Mainly good quality.    
 EUR 289  o 350:-

1960 18 Thurn and Taxis 1859 Numeral type 2nd issue    
 5 Gr brown-purple. Numeral cancellation 14.    
 Somewhat thin and near cut. EUR 320  o 250:-

1961 36 Thurn and Taxis 1865 Numeral type 4th issue    
 1/3 Gr green. Small damage on left side.    
 EUR 350 (Photo)  o 450:-

1962 50 Thurn and Taxis 1866 Numeral type 5th issue    
 3 Gr brown. Nice copy on piece. EUR 250 (Photo)  o 400:-

1963  Thurn and Taxis Small lot in slightly mixed    
 quality. All different (13). Mi 663 €  o 500:-

1964 35 Württemberg 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue.    
 Minor ink spot on front side. Signed    
 Heinrich. EUR 180  o 350:-

1965P  Württemberg Collection/accumulation on four    
 Visir leaves + seven Visir leaves with ten    
 covers from other states and one from Triest.  o 350:-

1966 37 Württemberg-Hohenzollern 1948 Personalities    
 90 Pf brown-carmine. EUR 130  o 250:-

1967 37 Württemberg-Hohenzollern 1948 Personalities    
 90 Pf brown-carmine. EUR 130  o 250:-

1968 37 Württemberg-Hohenzollern 1948 Personalities    
 90 Pf brown-carmine. EUR 130  o 250:-

Collections German States
1969K  Lot. 34 copies of unsold single auction    

 lots. Also 1 lot from Reich. Almost all is    
 better stamps.Reserve has been appr    
 9.500 SEK. Fine quality. (Appr 35)  Mostly o 4.000:-

1970K  x- (x) lot Braunschweig (DEM 140),    
 Hannover, Helgoland and Oldenburg    
 (DEM 245). High catalogue value, but, for    
 instance Hannover - probably reprints (30)  x 500:-

Reich
1971K  Eight air mail stamps, mostly x, but also    

 Mi 533 xx and Mi 423 used.  x 350:-
1972 41 1880 Numerals with PFENNIG 10 Pf red, six    

 fine copies. Mi at least € 216,-.  xx 200:-
1973 66 II 1900 REICHPOST 5 Mk green-black/red type II.    

 Signed M. Jäschke-Lantelme. EUR 500 (Photo)  o 500:-
1974 66 II 1900 REICHPOST 5 Mk green-blacl/red type II.    

 With two cancels as so often. EUR 500  o 400:-
1975 344-50 1924 Dove SET (7) in pairs. 50 and 200 Pf,    

 one of each with natural paper fold. 100 Pf,    
 one with small spot in gum. (Colour photo)  xx 2.000:-

1976 438-39 1930 1st South America Flight SET (2). EUR    
 640 (Colour photo)  x 1.400:-

1977 456 1931 Polarfahrt 1 RM with nice canc. LEIPZIG    
 8.7.31. (Photo)  o 250:-

1978 457-58 1931 “Graf Zeppelin” Polar Flight. 457 with    
 small anilin stains and 458 with a tear in    
 the lower part of picture. EUR 1160  o 700:-

1979K 479-80 1933 Parliament. Complete pars and strips    
 from booklet: W45 - K18. EUR 286  xx 350:-
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1980 Mi 496-98   1933 Graf Zeppelin SET (3). Slightly short    
 perf on 4 mark. (Colour photo)  o 900:-

1981 497 1933 Graf Zeppelin 2 RM Blue. EUR 300  x 250:-
1982K 499-507    1933 Charity. Many different pars, strips    

 and blocks from booklet: W47 - SK 20. EUR 924  xx 1.500:-
1983 499-507   1933 Wagner, fine set (9). EUR 360 (Photo p. 41)  o 600:-
1984 543 1934 German Colonial Explorers 25 Pf    

 blue/brown. EUR 120  xx 275:-
1985K 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3, very fine    

 copy. EUR 900 (Colour photo)  o 2.200:-
1986 609-16 1936 Olympic Games SET (8). 12+6 pg with    

 small tear. EUR 130  xx 250:-
1987 650 1937 REICHPARTEITAG Souvenir sheet 11,    

 EUR 340 if xx.  x 350:-
1988 651-59 1937 Ships SET (9). 6 pf short perforation.    

 EUR 110  xx 250:-
1989 695–97 Nürburgringrennen, very fine set on pieces.    

 (Photo p. 41)  o 500:-
1990K 8b Military, 1944 Rhodos violet ultramarine    

 operprinted INSELPOST. cancelled FELSPOST    
 02.12.44. The cover with dammage from    
 opening. (Photo)   1.200:-

1991 MH32 Booklet, 1933 Friderricus. EUR 150  xx 300:-
1992K 516 Postcard 1936, addressed to “Herrn Adolf    

 Hitler an der Regierungskanzli, Berlin”,    
 with regards from schoolgirl.   200:-

1993A  Collection 1872–1933 almost complete (only    
 the Nothilfe souv. sheet 1933 is missing),    
 also lots of covers and cards incl. much    
 Nazi propaganda. Very interesting    
 collection in four Lindner Falzlos albums.    
 Fine quality. (Photo)  Mostly o 8.000:-

1994A  Collection 1872–1933 mostly used, including    
 better sets, also good covers. High    
 catalogue. Fine quality.  x/o 2.000:-

1995A  Accumulation in stockbook 1945-48. e.g.    
 Baden, Saar, Würtemberg. Mostly fine    
 quality. (600)  Mostly xx 2.000:-

1996A  Accumulation in stockbook 1910-40’s.    
 Mostly fine quality. (1000)  xx/x 1.200:-

1997A  Accumulation in stockbook 1900-1948.    
 many infla. stamps. Mostly fine    
 quality. (1700)  Mostly xx 950:-

1998A  Collection in Schaubek Album without    
 stamp mounts 1960-68. Many blocks and    
 occupation 1919-21, porto, offical stamps.    
 Mostly fine quality.  x/o 750:-

1999P  Collection on leaves 1872-1945.. Mostly fine    
 quality. (700)  xx/x/o 700:-

2000P  Collection/accumulation on Visir leaves    
 1872–1923 of at least 1600 stamps with fine    
 cancellations etc.  o 600:-

2001A  Collection in three albums. Poland,    
 Czechoslovakia and mixed Germany. Mostly    
 fine quality. (1000)  Mostly o 600:-

2002P  Collection on Visir leaves 1872-85.    
 Including some better. Somewhat mixed    
 quality. (40)  x/o 500:-

2003A  Accumulation in stockbook 1920-40’s. Mostly    
 fine quality. (250)  xx/x/o 500:-

2004A  Collection/accumulation in two albums    
 1889-1945 including some duplicates. Later    
 part mostly x. Mostly fine quality. (1400)  x/o 500:-

2005P  Collection on leaves about 1860-1923. incl    
 Danzig and Bayern.  x/o 400:-

2006P  Collection on leaves 1875–1923, much infla-   
 time. Mostly fine quality.  Mostly o 400:-

2007A  Collection with about 240 copies 1933-44 in    
 Lindner falzlos album. Mi approx 540 Euro.  Mostly o 400:-

2008P  Accumulation until 1945 incl. better    
 varieties etc. Mostly fine quality. Mi about    
 € 1750.- (186)  o 350:-

2009A  Collection on leaves 1872–1944 with some    
 better early material.. Mostly fine quality.  o 350:-

2010P  Accumulation on leaves 1910’s. Danzig, occ.    
 etc. Mostly fine quality. (150)  xx/x 300:-

2011L  Accumulation stamps and cuts before 1945,    
 several thousands. Mostly fine quality.  o 250:-

2012P  Cover lot 1936-44. Fine quality. (21)   500:-
2013K  Cover lot 1934-1945. Air mail covers,    

 including two to Sweden with censorship and    
 stripes. (5)   300:-

2014L  Postcards accumulation of about 500    
 topographic cards, all in the old smaller    
 size, including two Gruss aus-type. Fine quality.   700:-

2015A  Postcards accumulation in box, mixed content    
 with many picture post cards and    
 photographs, much military pictures but also    
 olympics 1936, collector’s pictures (Nazi    
 propaganda), genealogical passport    
 “Ahnenpass” etc. Fine quality.   600:-

2016  P.O. in Turkey Lot about 1875-1913. Approx.    
 DEM 900 (10)  o 500:-

2017P  Colonies Lot. P.O. in China included. DEM    
 200 + additional value for pieces and    
 cancellations (30)  x/o 350:-

2018  VIa Kiaochow 3 pf brown. Cancelled PEKING    
 DEUTSCHE POST 5/6 01. Slightly short perf    
 and 2 creases.  o 300:-

2019  VIb Kiaochow 5 pf green. Cancelled PEKING    
 DEUTSCHE POST 5/6 01. Beautiful copy.    
 (Colour photo)  o 900:-

2020  VIc Kiaochow 10 pf red. Cancelled PEKING    
 DEUTSCHE POST 5/6 01. Beautiful copy. EUR    
 380 (Colour photo)  o 1.000:-

2021  VId Kiaochow 20 pf blue. Cancelled PEKING    
 DEUTSCHE POST 5/6 01. Beautiful copy.    
 (Colour photo)  o 1.400:-

2022 Mi 13 Samoa - G.R.I. 1914 Overprint 5 Sh / 5 M    
 green-black/red. A beautiful copy of this    
 rare stamp on cut piece, Opinion Holcombe    
 “Genuine”, cancepped Apia 9.9.1914, SG 114    
 £1000. EUR 1500 (Colour photo)  o 7.000:-

Associated areas
2023P  Danzig Collection 1920–39 on Minkus leaves,    

 almost complete incl. Mi 1-31, 50-180, 206    
 xx, 251-79, Service 1-45, postage due 1-55    
 and the three miniature sheets. Mi more than    
 € 500,-. Fine quality.  xx/x/o 350:-

2024 Mi 2 II Estonia Otenpää, locals 1941. EUR 320    
 (Photo p. 41)  xx 500:-

2025 33-38 Laibach 1944 For the victims of war set (6),    
 fine quality. EUR 2000 (Colour photo)  o 1.400:-

2026  Lithuania German Hitler stamps (1, 3, 4 and    
 6 Pf) on pieces, all tied by RIGA    
 OSTLAND cancels.  o 250:-

2027 962 Allied Occupation 1947 Peace Dove 5 DM.    
 Cancelled 1948. EUR 100  o 250:-

2028 962 Allied Occupation 1947 Peace Dove 5 DM.    
 Cancelled 1949. EUR 100  o 250:-

2029  Allied Occupation 1946–48. Also Am.zone:    
 All different, e.g. Mi 930, Minisheet 12A+B,    
 969-70, 32-33, 106-07, 97-99 I wg, Minisheet    
 1. Fine quality. Mi € 518 (Appr 30)  xx/x/o 600:-

2030 II a-d I Soviet Zone 1948 Bezirk surcharge Berlin-   
 Karlsdorf on 1+2+3+5 M. EUR 195  x 400:-

2031K  Soviet Zone Accumulation 1948. Bezirk    
 surcharge from many different Bezirks. Some    
 false, some genuine. Some on papercuts. Fine    
 quality. (Appr 200)  xx/x/o 500:-

2032 37 French Zone 1948, Baden 90 (pf) brown-   
 carmine. EUR 100  o 250:-

2033 43-44 Baden Zone 1949 Red Cross 20+40 and 30+60    
 pf. EUR 200  o 250:-

2034 97-100 II   American and British Zone 1948 Building    
 1 - 5 DM blue type II. EUR 275  x 500:-

2035A  Zones Collection/accumulation in stockbook.    
 (Hundreds)  xx/x/o 500:-

1990
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2036P  Zones French zone xx/x/used collection on    
 preprinted Schaubek leaves partly with    
 pockets 1945-1949. Better stamps included    
 e.g. Baden Mi 38-41 and Württemberg Mi    
 28-37. Mostly used. Excellent quality.    
 (170 different)  xx/x/o 500:-

2037P  Zones Coll/accumulation on leaves incl. some    
 blocks-of-four and also xx issues. Fine    
 quality. (450)  x/o 300:-

German Democratic Republic (DDR)
2038 Mi 226 Strip of 3 with extreamly missplaced perf.  o 250:-
2039 259 1950 200th Deathday of Bach 50 pf in sheet    

 of four. EUR 140  o 250:-
2040 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 170  o 300:-
2041 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 EUR 190  xx 400:-
2042 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 EUR 190  xx 400:-
2043 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 360 (Photo)  xx 600:-
2044 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 Some gum disturbance. EUR 360 (Photo)  xx 500:-
2045 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 180  x 350:-
2046 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 12 pf with a perforation error. EUR 150  o 300:-
2047 334z 1953 Prof. Rudolf Virchow 25 pf olive,    

 ordinary paper. Good centering. EUR 250  xx 400:-
2048 405-22 1953 Five years plan SET (18). EUR 280  xx 500:-
2049L  Collection in box 1963–90. Probably    

 complete, mostly xx, in 5 albums. Fine    
 quality. Approx. 13 kg.  xx/o 2.000:-

2050A  Collection/accumulation in big stockbook    
 1948-61. Duplicates. After appr 1985 mostly    
 xx. Fine quality. (2000)  xx/x/o 1.500:-

2051A  Collection/accumulation 1960–88. In five    
 stockbooks. Also with duplicates. Many mini-   
 sheets. Fine quality. (2000)  xx/x/o 1.500:-

2052P  Accumulation 1945-1951. Fine quality.    
 Approx. DEM 2500++ (cheapest shades) (114,    
 incl. several better)  o 1.400:-

2053A  Collection in DAVO Album with stamp mounts    
 1948–82. Many sets and several better stamps.    
 Many mini-sheets. Fine quality. (600)  xx/x 1.200:-

2054A  Collection/accumulation in stockbook 1949–68    
 incl. better early sets and good souv.    
 sheets. Fine quality. (960)  xx/x/o 1.200:-

2055P  Collection 1949-1953. Almost complete. Fine    
 quality. (150)  x 1.000:-

2056A  Collection in two stockbooks 1948–60.    
 Many sets and a bit better stamps. Fine    
 quality. (500)  Mostly xx 1.000:-

2057A  Collection in album 1949–57. Good    
 collection, including better sets and some    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (300)  x 900:-

2058A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1948-80. Including better1949-50’s.    
 Well filled. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 625:-

2059  Lot 1949-51. All different, e.g. Mi 242-44,    
 256-60, 263-70, 283, 285. Fine quality.    
 Mi € 499 (20)  o 600:-

2060  Lot 1949-55. All different, e.g. Mi 244,    
 253, 275, 280-85, Minisheet 11-14. Fine    
 quality. Mi € 391 (15)  xx 525:-

2061  Lot 1949-55. All different, e.g. Mi 242-43,    
 250, 259, 270, 285, 288, minisheet 11. Fine    
 quality. Mi € 378 (16)  o 500:-

2062  Lot 1949-55. All different, e.g. Mi 244,    
 289-92, 323-26, Minisheeyt 11, 13-14. Fine    
 quality. Mi € 365 (15)  xx 500:-

2063K  Lot. Mini-sheet Mi 10–15. Fine quality.    
 Mi € 264  xx 500:-

2064A  Collection/accumulation in big stockbook    
 appr. 1950–80. Also some Berlin etc. Fine    
 quality. (800)  xx/x/o 500:-

2065  Lot 1950-51. All different, e.g. Mi 260-70,    
 286-87. Fine quality. Mi € 225 (16)  x 300:-

2066A  Collection in stockbook mainly 1974-80.    
 Fine quality. (300)  Mostly xx 300:-

2067L  FDC. About 530 FDC’s (some covers)    
 1950-80’s.   300:-

Berlin
2068 1-20 1948 Black BERLIN Overprint set (20), fine    

 quality. EUR 450 (Colour photo)  xx 1.000:-
2069 Mi 17 1948 Black BERLIN Overprint 1 M brown-olive.    

 Fair centering. EUR 130  o 300:-
2070 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   

 olive. Cancelled date in july 1949. EUR 650    
 (Colour photo)  o 1.000:-

2071 Mi 33+34   Red o.p. 1 and 2 mark. EUR 900 (Colour photo)  o 1.000:-
2072 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   

 brown. Some ink spots on back side.    
 EUR 300 (Photo)  o 400:-

2073 Mi 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   
 brown. Fair centering. EUR 300 (Photo)  o 400:-

2074 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 280  x 500:-
2075 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 260  o 500:-
2076 61-63 1949 Goethe SET (3). Good centering,    

 beautiful cancellations, apart from 10 Pf    
 with weak canc. 30 Pf Luxus. EUR 260 (Photo)  o 400:-

2077 68 1949 Currency 10+5 Pf green. EUR 220  o 300:-
2078 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 190  xx 400:-
2079 80-81 1951 Day of the Stamp SET (2) x 7. EUR 595  o 600:-
2080 82-86 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 110  o 250:-
2081A  Accumulation in stockbook 1948-70. Mostly    

 fine quality. (1400)  xx/x 1.500:-
2082A  Collection in stockbook 1948–90 with some    

 better early. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 10200,-. Fine quality. (177)  o 950:-

2083P  Collection with about 550 copies on Schaubek    
 leaves + two small books used BRD incl.    
 many better priced issues such as    
 Mi 159 and 176.  Mostly x 700:-

2084A  Collection/accumulation in stockbook about    
 1952–62. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 8500,-. Fine quality. (122)  xx 650:-

2085P  Collection on Shaubek leaves 1948-1985.    
 Some better stamps. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 600:-

2086P  Accumulation on Visir leaf 1948-1955 with    
 better stamps. Fine quality. High catalogue    
 value (70)  o 600:-

2087  1948–49. All different, e.g. Mi 15, 27, 36,    
 38-39, 63, 66-67, 71. Fine quality. Mi € 501 (17)  o 575:-

2088  1948–49. All different, e.g. Mi 13, 15, 27,    
 36, 38-39, 63, 66. Fine quality. Mi € 469 (16)  o 525:-

2089  1948–49. All different, e.g. Mi 15, 27, 36,    
 38-39, 65, 66-67. Fine quality. Mi € 451 (16)  o 500:-

2090  1948–55. All different, e.g. Mi 23, 29, 32,    
 72-81, 87, 98-100, 105. Fine quality.    
 Mi € 422 (23)  x 500:-

2091P  xx collection on preprinted Lindner Falzlos    
 leaves. 1981-1990. Complete except slot    
 machine stamps. Excellent quality. Mi € 615    
 (268 different)  xx 500:-

2092K  Around 90 copies 1948-81 incl e.g.    
 Mi41+106-08. Mi about 490 Euro. Mostly    
 fine quality.  o 300:-
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2093A  Collection in Lidner Falzlos Album with    
 stamp mounts 1983-1990. Well filled.    
 Excellent quality.  o 300:-

German Federal Republic (BRD)
2094 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 120  xx 300:-
2095 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 250:-
2096 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 160  xx 300:-
2097 Mi 123-38   1951 Posthorn SET (15). Nice set.    

 EUR 2500 (Colour photo)  xx 5.000:-
2098 133 1951 Posthorn 40 Pfg dark grey-lilac. EUR 160  xx 300:-
2099 133-35 1951 Posthorn 40-60 Pfg (3). EUR 150  x 250:-
2100 135 1951 Posthorn 60 Pfg sienna. EUR 160  xx 300:-
2101 136 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange. EUR 180  x 300:-
2102 137 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. EUR 200  x 350:-
2103 138 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green. EUR 200  x 350:-
2104 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). EUR 240  xx 450:-
2105 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). EUR 190  o 400:-
2106 140 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET 20    

 Pf lila/black. EUR 130  xx 250:-
2107 141 1951 Philatelic Exhibition 10-2 pf. 3    

 copies. EUR 180  o 250:-
2108 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110  xx 250:-
2109 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110  o 250:-
2110 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  xx 350:-
2111 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-   

 ultramarine. EUR 140  o 250:-
2112 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-   

 ultramarine. EUR 140  o 250:-
2113 147 1951 Wilhelm Conrad Röntgen 30 Pf blue.    

 EUR 95  xx 250:-
2114 147 1951 Wilhelm Conrad Röntgen 30 Pf blue.    

 EUR 95  xx 250:-
2115 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140  xx 300:-
2116 167-70 1953 Traffic Exhibition SET (4). EUR 100  xx 250:-
2117 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 100  xx 250:-
2118 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 125  xx 250:-
2119 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 125  o 250:-
2120A  Collection in stockbook 1949-1984. Nice,    

 with many better sets from the 1950’s such    
 as Mi 113-15, 141-2, more or less cpl in    
 main numbers from Mi 147excl the Heuss set    
 and souvenir sheets, also some Allied occ.    
 included. Fine quality. (800-1000)  xx 2.400:-

2121A  Collection 1945–74 incl. e.g. Mi 117-22 and    
 139-249 complete x, after 1956 with few    
 exceptions xx.  xx/x 2.200:-

2122A  Collection in album 1949–60 with many better    
 sets from the early period. The two last    
 years xx. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 26700,-. Fine quality.  x 2.000:-

2123A  Collection/accumulation in stockbook    
 1949–61. Duplicates in good variation,    
 including better 1950’s sets. Mostly fine    
 quality. (700)  xx/x/o 1.900:-

2124P  Collection on leaves 1949-53. 62 diff.    
 stamps. Mostly fine quality.  o 1.700:-

2125A  Collection in 2 Lindner-albums with stamp    
 mounts 1981-1998. Almost complete. Excellent    
 quality. (900)  xx 1.200:-

2126L  Collection in five Lindner Falzlos Albums    
 with stamp mounts 1951-2005. Well filled up    
 to 2005 and nearly complete to 2001. High    
 catalogue value. Excellent quality. Approx. 12 kg.  o 1.200:-

2127A  Collection in three nice preprinted Lindner    
 Falzlos Albums with stamp mounts 1970-1995.    
 Complete except slot machine stamps. Low    
 estimate. Excellent quality. (1328 different)  xx 1.100:-

2128A  Collection in three albums with stamp mounts    
 1964–99 in Lindners Falzlos-albums, fine    
 collection in exclusive albums. Excellent    
 quality. Mi € 1915,-  o 950:-

2129P  Stock with high catalogue value 1956–63, at    
 least 2000 stamps on leaves.  xx/o 800:-

2130P  Collection on leaves 1949-1970. Mostly fine    
 quality. (580)  xx/x/o 800:-

2131A  Collection in Visir Album 1952-79. Mostly    
 xx. A few used. Mostly fine quality. (800)  xx/o 800:-

2132  Lot better 1949–53 e.g. Mi 117–22, 139–46    
 (146 creased), 153–54, 156–59, 167–70.    
 Mi 633 € (31).  x 700:-

2133A  xx/used complete collections 1998-2001 in a    
 specialized Album, issued by the Deutsche    
 Post. One collection with used stamps with    
 corner margins. The other collection with xx    
 stamps without corner margins. Excellent    
 quality. Mi € 925 (436 stamps and 28 blocks)  xx/o 700:-

2134  1949–59. All different, e.g. Mi 116, 147,    
 150, 151, 161, 163, 166, 170-72, 218, 246,    
 273. Fine quality. Mi € 553 (Appr 30)  o 600:-

2135  Lot 1949-59. All different, e.g. Mi 116,    
 150, 161, 163, 166, 169-72, 203. Fine    
 quality. Mi € 527 (30)  o 600:-

2136A  Collection 1949-65 in Safe album with some    
 better issues. Also circulation booklet with    
 mostly x Reich and some Berlin. (570)  Mostly o 600:-

2137A  Collection/accumulation in two Visir Albums    
 with 108 leaves 1951-1968. Laid up according    
 to Michel Catalogue. Many topics and    
 beautiful cancellations included. Fine    
 quality. (5914)  o 600:-

2138  Lot 1949-53. All different, e.g. Mi 111-12,    
 116, 139, 147, 153-54, 161, 163, 166, 170.    
 Fine quality. Mi € 470 (18)  o 550:-

2139  Lot 1952-56. All different, e.g. Mi 151-55,    
 161-64, 203, 225, 246. Fine quality.    
 Mi € 485 (21)  xx 550:-

2140  1949–52. All different, e.g. Mi 111-12,    
 129-35, 139-42, 150, 159. Fine quality.    
 Mi € 463 (16)  x 525:-

2141A  Accumulation in stockbook, also some few    
 used. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 5600,-. Fine quality.  xx 500:-

2142A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts 1954-1972 complete. Fine quality. (600)  o 500:-

2143L  Box with about 500 sets in envelopes, also 5    
 empty albums + leaves. Approx. 11 kg.  Mostly o 500:-

2144  Lot 1949-52. All different, e.g. Mi 116,    
 120-22, 131-32, 134, 140, 150. Fine quality.    
 Mi € 335 (12)  x 425:-

2145A  Collection in stockbook 1962–84. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 4500,-. Fine quality.  xx 400:-

2146P  Lot mostly 1960’s in sheet parts, incl. some    
 sets. Fine quality. Mi € 1959,-  xx 325:-

2147A  Collection in stockbook, also some used.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 2850,-.    
 Fine quality. (700)  xx 300:-

2148A  Used collection in a thick preprinted    
 Lindner Falzlos Album 1996-2005 with    
 pockets, sparsely filled. Contains several    
 beautiful cancellations etc. Excellent    
 quality. (227 different)  o 300:-

2149L  FDC. Seven albums with approx 250 ETB +    
 stamps 1973-80 incl some Berlin. Approx. 16 kg.   500:-

2150L  FDC. Approx 500 FDC’s + more than 100 ETB,    
 mostly 1970’s.   500:-

General German collections
2151P  Collection on leaves 1949–about 1955. Very    

 comprehensive, containing BRD, Berlin and    
 DDR, with many of the most important sets,    
 e.g. BRD Mi 117–20, 139–46, 156–59, 177–196    
 etc., Berlin Mi 42–60, 67–3, 68–70, 71–100    
 etc., DDR Marx blocks and Chinese friendship    
 (24pfg creased) etc. Fine quality. (400-450)    
 (Photo)  x 4.000:-

2152K  Lot 1949–56. 21 copies of unsold auctionlots    
 with stamps from GFR, GDR and Berlin.    
 Mostly cancelled. Reserve has been 7.450   
 SEK. Fine quality. (Appr 200)  xx/x/o 3.000:-

2153K  Lot in circulation booklet Mostly    
 1900-1940’s. Many better, cat.value acc to    
 vendor close to DEM 12000 (SEK 54000), also    
 some England. Mostly fine quality.    
 (400 incl England)  o 2.000:-

ex 2151
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2154A  Collection in Leuchtturm Album with stamp    
 mounts 1952–1977. Includes BRD almost cpl    
 from 1958 and Berlin with few exceptions cpl    
 from 1952, hence including better early sets    
 from Berlin. Fine quality.  xx 2.000:-

2155P  Collection on leaves 1872–1948 with some    
 better sets. Mostly fine quality.  o 1.800:-

2156K  Collection/accumulation in envelope classic–   
 1940’s. In approval book. States, Reich,    
 some zones. Catalogue value acc. to vendor    
 1.300 DEM. Mostly fine quality. (100)  x/o 1.600:-

2157K  Lot in circulation booklet Mostly    
 1900-1940’s. Cat.value more than DEM 7500    
 (SEK 33000) acc to vendor. Good variation.    
 Mostly fine quality. (275)  o 1.500:-

2158P  Accumulation after 1946 including some    
 better. Fine quality. Mi € 1423.- (108)  Mostly o 1.100:-

2159A  Collection in Schaubek album BRD & Berlin    
 1949–60’s + Zones and Saar incl. e.g. BRD    
 Mi 160–75 + 177–284. Mostly fine    
 quality. (900)  Mostly o 1.000:-

2160A  Collection in stockbook 1930’s–60’s. Reich,    
 zones, GFR. Catalogue value acc. to vendor    
 4.000 DEM. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.000:-

2161A  Collection BRD & Berlin 1948-68 in    
 Leuchtturm album incl. also better priced    
 issues. Mostly fine quality. (660)  xx/x/o 900:-

2162P  Accumulation in big stockbook after 1946.    
 With some better, Mi € 1461,-. Mostly    
 fine quality.  o 800:-

2163A  Collection/accumulation BRD & Reich + some    
 Berlin and DDR. Containing some a bit better    
 Reich and hundreds of xx stamps BRD mostly    
 1970–96. (1300-1400)  xx/x/o 800:-

2164A  Collection in stockbook 1945–49. Only    
 “zones”. Many sets. Fine quality. (300)  xx/x 800:-

2165A  Collection in album of Danzig, Memel and    
 Saar, with some better. Catalogue value acc.    
 to vendor SEK 13600,-. Fine quality.  xx/x/o 800:-

2166A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1860-1959. e.g. Colonies,    
 Württemberg, Saar, and Rheinland-Pfaltz.    
 Mostly fine quality. (900)  x/o 800:-

2167A  Collection 1939-80 in Leuchtturm album,    
 containing zones, Berlin, occupation WW2,    
 Saar and better BRD.  x/o 800:-

2168A  Collection 1875–1983 incl. some good Reich    
 and early GFR/BRD. Mostly fine quality.  Mostly o 700:-

2169A  Accumulation in glassine envelopes, old and    
 new with a lot of better sets and values.  xx/x/o 700:-

2170L  Collection/accumulation in box Old-modern.    
 Reich, GDR, GFR, associated areas in 6    
 stockbooks. Good variation. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 700:-

2171A  Coll/accumulation classic–1995, mostly Reich    
 and BRD but also Old states, Berlin and some    
 Zones etc. (2100)  xx/x/o 650:-

2172K  Accumulation of better sets and single    
 stamps, high catalogue value. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 600:-

2173P  Selection with about 750 copies BRD, DDR    
 and Berlin 1950-60’s on leaves incl. some a bit    
 better, few mini sheets etc. Fine quality.  x 600:-

2174A  Collection 1945–72 BRD, Berlin, DDR & Saar    
 1945–72 in two Schaubek albums incl. some    
 better BRD etc.  x/o 600:-

2175A  Collection in two albums 1950’s–70’s. GDR in    
 stockbook, GFR in album. Mostly used. Mostly    
 fine quality. (1.200)  o 600:-

2176P  Collection/accumulation 1946–82 mostly    
 1946–73, with some better. Fine quality.    
 M € 2606,- (105)  xx/x/o 550:-

2177L  Collection/accumulation in box 1920’s-   
 modern. Fair variation in envelopes. Mostly    
 fine quality. (5.000)  o 550:-

2178A  Album with more than 1200 copies incl.    
 duplicates. Containing e.g. Reich, BRD,    
 DDR, Berlin Mi 101–06 etc.  Mostly o 500:-

2179A  Collection Reich and DDR 1872–1981 in album    
 incl. also some occupation and zones. (1600)  x/o 500:-

2180A  Album with approx 470 stamps incl.    
 duplicates BRD mostly 1990’s–2001    
 and Bavaria.  o 400:-

2181A  Collection Zones and Allied occupation    
 1945-49 in Lindner falzlos album, totally    
 about 320 stamps incl some Berlin.    
 Mi approx 520 Euro.  xx/x/o 400:-

2182A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1872-1990. Including some better GFR, Reich.    
 Mostly fine quality. (350)  xx/x/o 350:-

2183A  Accumulation in stockbook, mostly Reich.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 4000,-.    
 Fine quality.  xx/x/o 350:-

2184P  Collection/accumulation on leaves. German    
 Reich and BRD on leaves. Fine quality. (800)  xx/x 250:-

2185A  Accumulation in stockbook, Reich and    
 GFR/BRD, Catalogue value acc. to vendor SEK    
 2700,-. Fine quality.  xx/x 250:-

2186L  FDC. Around 600 FDC’s (some covers) mostly    
 BRD and Berlin.   500:-

2187L  Covers. Box with about 700 covers and    
 FDCS’s, mostly BRD & Berlin.   500:-

2188L  Covers. Box with almost 1000 covers and    
 FDC’s incl some other countries, mostly BRD.   500:-

2189L  Postal stationery. 1000’s of mostly unused    
 postal stat. mainly 1960-2006 in box +    
 special albums with cassettes, some ETB etc.    
 Approx. 14 kg.   500:-

2190L  Postal stationery. About 500 pcs used/unused    
 old-modern. Please inspect.   500:-

Greece – Hong Kong
2191 316-17 I    Greece 1927 Akropolis 15 + 25 Dr green/black    

 type I. EUR 500  x 450:-
2192P  Greece Collection on leaves 1889-1975.    

 Mostly fine quality. (550)  x/o 500:-
2193P  Haiti Cover lot with 8 covers 1933–60, also    

 some stamps. Mostly fine quality.   200:-
2194P  Hawaii 1882-93. Special collecion with 33    

 Postal Stationery, mostly unused. Rare item.  xx/o 2.500:-
2195A  Honduras Basic collection 1865–1973 in Scott    

 album incl. also official stamps. (415)  x/o 550:-
2196 40-41 Hong Kong 1885 Victoria surcharge 50c on    

 48c+$ 1 on 96c, Private overprint “Meyer & Co”.    
 EUR 120  o 250:-

Hungary
2197 6B Postage due, 1903 12 f green/black perf 11½.    

 EUR 120  o 250:-
2198A  Well filled collection 1871-1956 in Behrens    

 album, e.g. better issues from the 1930’s    
 incl. BL4 etc.  x/o 900:-

2199P  Collection on leaves 1875-1940. Mostly fine    
 quality. (450)  xx/x/o 500:-

2200A  Collection in two albums 1900-61. Mostly    
 fine quality. 1200 €  x/o 500:-

2201  1871–1913. All different e.g. Mi 3, 7a, 9,    
 11-13, 143. Fine quality. Mi € 379 (8)  o 400:-

2202P  Collection/accumulation on two Visir leaves    
 1914-1950 e.g. complete sets. Fine quality.    
 DEM 850 for xx (100)  x 300:-

2203L  Accumulation in box classic–modern. Sorted    
 in glassine envelopes. Also some minisheets    
 and xx-sets. Fine quality. (1000)  Mostly o 250:-

India – Ireland

2204K 8, 12, 15   India Beautiful cover to England (small    
 faults on stamps). (Photo)   500:-

2205 191-206 India 1949 Different designs SET (16). 12A    
 with grease, 15R with short perforation.    
 EUR 180  xx 350:-

2206P  India Selection more than 200 copies    
 classic-1940’s incl. some better. Mixed-VF.  x/o 600:-

2204
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2207P  India Coll/accumulation more than 400 stamps    
 classic-1950 on leaves incl. many different    
 states, e.g. Cochin and Chamba.  x/o 500:-

2208K  India Covers. Lot (13) classic-1930’s incl    
 some different states.   300:-

2209K  India Covers. Lot (13) classic-1920’s incl    
 e.g. some postal stationeries from    
 Travancore etc.   300:-

2210K  India Postal stationery lot of 66 postcards    
 (mostly) from India and Indian states,    
 mostly from 1930’s and 1940’s but also some    
 from 1895–99. Fine quality.   300:-

2211 5B India Bijawar 1935 Maharadja 2 A darkgreen    
 perforated in line 7. EUR 130  x 250:-

2212P  India (PT) Collection on leaves 1871–1958.    
 Not complete, but with several long sets and    
 high values and many better stamps.    
 Somewhat mixed quality. (400)  x/o 4.500:-

2213 179-84 Iran Set for Teheran (6) in fine quality.    
 EUR 270  x 200:-

2214 828-29, 831   Iran 1950 Resa Pahlewi 75D+1R+5R.    
 EUR 116  xx 250:-

2215P  Iran Collection/accumulation about 1900-40.    
 Mostly fine quality. (150)  x/o 500:-

2216 62-64 Ireland 1937 St Patric SET (3), 5 sh short    
 corner. EUR 700 (Colour photo)  x 800:-

2217 82A Ireland 1940 Ord stamps 1 Shilling hellblue.    
 EUR 190  x 350:-

2218P  Ireland Collection 1922–89 incl. duplicates,    
 containing many ovpts and other medium    
 issues. High face value. (640)  Mostly x 800:-

Israel
2219 86 1953 Air Mail 1000 (Pr) blue. EUR 130  xx 275:-
2220K 268 1963 Printer 0,12 (£) Minisheet. EUR 120  xx 250:-
2221A  Two stockbooks with lots of stamps    

 1949-80’s incl. many with tabs and    
 margins. High value and VF quality.  Mostly xx 1.400:-

2222A  Collection/accumulation in stockbook    
 beginning–1980’s. Mostly xx, but quite a    
 lot used as well, a few x. Mostly fine    
 quality. (1500)  xx/o 1.200:-

2223A  Well filled collection 1948-71 incl. also    
 better issues, earliest part mostly x incl.    
 e.g. BL1.  Mostly xx 1.000:-

2224A  Well filled collection 1971-95 in two albums    
 incl. many souvenir sheets and some    
 covers/FDC’s.  xx 1.000:-

2225A  Two albums with lots of stamps 1948-80’s    
 incl. e.g. hundreds of pairs with corner    
 margins. Fine quality.  o 1.000:-

2226A  Collection in stockbook 1948–85. Older    
 without tabs, then with tab. FDC KKL 1951    
 with half tab, Halbanon-sheet, many early    
 minisheets. Good collection with high    
 catalogue value. Fine quality. (500)  Mostly xx 900:-

2227A  Album with thousands of stamps mostly    
 1950–60’s incl. e.g. hundreds blocks-of-four.  xx 800:-

2228A  Stockbook with thousands of stamps 1949–61    
 incl. e.g. many with tabs. Please inspect.  o 800:-

2229L  Accumulation. e.g. blocks and FDC in a full    
 “moving box”. Approx. 20 kg.  xx 700:-

Italy
2230 14 Tuscany 1857 Lion 4 Cr green, watermark 2.    

 EUR 120  o 275:-
2231K  States Lot. All different, all better    

 stamps. 20 unsold auction-lots. Fine    
 quality. (20)  Mostly o 1.500:-

2232 2 1861 Viktor Emanuel II 1/2 Tor brown.    
 EUR 140  x 275:-

2233 11 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. On    
 papercut. EUR 140  o 275:-

2234 16 1863 Viktor Emanuel II 5 c grey-olive.    
 Good-fair centering.  x 250:-

2235 29 1878 New value overprint 2 c/0.02 L dark    
 lilac-red. EUR 130  xx 275:-

2236 40 1879 King Umberto I 25 c blue (corner fold).    
 EUR 600 (Photo)  (x) 250:-

2237 59 1891 Umberto I 5 L blue/rose. with perfin    
 “B.N.”. EUR 120  o 250:-

2238 61-66 1890 Overprint on parcel stamps SET (6).    
 EUR 140  x 300:-

2239 77 1901 Coat-of-arms and Victor Emanuel II 10 c    
 brown-rose.  x 200:-

2240 79 1901 Coat-of-arms and Victor Emanuel II 25 c    
 blue. Good - fair centering. EUR 100  x 250:-

2241 79 1901 Coat-of-arms and Victor Emanuel II 25 c    
 blue. EUR 100  x 250:-

2242 200 1924 CROCIERRA ITALIANA 1924 2 Lire.    
 EUR 100  xx 250:-

2243 201-04C   1924 Venetia Victory Overprint perforated 14    
 x 13½ SET (4). EUR 300 (Photo)  xx 600:-

2244 203C 1924 Victory in Venice 1 L on 15c grey-blue.    
 EUR 100  o 250:-

2245 345-57 1930 Vergil, fine set (13). EUR 550 (Colour photo)  o 1.000:-
2246 366B 1931 Von Padua 75 c carmine perf 12. Off-   

 centered. EUR 120  o 250:-
2247 415-34 1932 Fascism 10 Years SET (20). EUR 110  x 275:-
2248 552-54 1936 von Horaz 1,25+1,75+2,55 L. EUR 290  o 500:-
2249 702 1945 Democracy 30 Lire blue.  (x) 250:-
2250 773 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L    

 dark brown. EUR 130  o 250:-
2251 797 1950 Radio Conference 55 L blue. EUR 170  o 300:-
2252 1-6 Parcel, 1884 King Umberto I SET (6). EUR 250  o 450:-
2253 17 Parcel, 1921 12 + 12 Lire. EUR 150  x 250:-
2254P  Pre-philately. Interesting lot seven    

 prephil. covers 1841–60, containing e.g.    
 Straight Line “POPPI” and “Riva”.   500:-

2255A  Accumulation in Visir Album 1860-1970’s.    
 several good stamps. Mostly fine quality.  xx/x/o 950:-

2256  Lot. All different, e.g. Mi 530-31, 760,    
 770, 772, 780, 792, 794, 834-36, Postage Due    
 1 (x), Parcel 1, Estero 9. Fine quality.    
 Mi € 694 (16)  x 700:-

2257K  Lot of better classic stamps, high catalogue    
 value. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

2258  Lot 1890–1927. All different, e.g. Mi 61-66    
 (x), 96-97, 101-04, 106, 125, 157-59, 233,    
 254. Fine quality. Mi € 483 (30)  x 500:-

2259  Lot 1928–51. All different, e.g. Mi 280,    
 324, 820, 825, 842. Fine quality. Mi € 240 (15)  xx 500:-

2260P  Collection in album older stamps. Mostly    
 fine quality. (300)  o 250:-

2261A   Cover and Postcard collection 1880-1960.    
 Including Air Mail from the 1930’s-40’s    
 Mostly fine quality. (69)   750:-

2262 3-14 P.O. in Crete 1906 King Victor Emanuel III    
 SET. EUR 350 (Colour photo)  x 900:-

Japan
2263K Bl49 1953 and block 57 from 1956.  xx 300:-
2264A  Accumulation in stockbook, modern stamps    

 incl. some souv. sheets. Catalogue value    
 acc. to vendor SEK 8300,-. Fine quality.  xx 600:-

2265A  Collection in two stockbooks, modern    
 material incl. 45 souv. sheets. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 5000.-. Fine quality.  xx 500:-

2266A  Collection in stockbook, only modern stamps    
 incl. 7 souv. sheets/miniature sheets.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 5100,-.    
 Fine quality.  xx 350:-

2267A  Accumulation in stockbook of some older but    
 mostly more modern material. Catalogue value    
 acc. to vendor SEK 3800,-. Fine quality.  xx 300:-
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2268A  Accumulation in stockbook of old and more    
 modern material. Catalogue value acc. to    
 vendor SEK 3400,-. Mostly fine quality.  o 250:-

Kuwait – Libya (IT)
2269P  Kuwait Collection 1976–79 on leaves incl.    

 e.g. some blocks-of-four. Fine quality. (200)  xx/o 300:-
2270 110-18 Labuan 1904 overprints. Cpl set (9). EUR 230  x 350:-
2271K  Labuan Selection 20 different copies    

 1894-1904 incl 13 with overprints, Mi about    
 330 Euro. Mostly fine quality.  x 275:-

2272 25-27y Latvia 1919 Liberation of Riga SET imperf on    
 cigarette paper (3). Fine blocks of four.    
 EUR 240  o 400:-

2273 25-27y Latvia 1919 Liberation of Riga SET imperf on    
 cigarette paper (3). Three stamps of each,    
 in mostly fine quality. EUR 180  o 250:-

2274 153-58 Latvia 1930 Rainis Fund SET (6). EUR 130  o 300:-
2275 153-58 Latvia 1930 Rainis Fund SET (6). EUR 130  o 300:-
2276 153-58A   Latvia 1930 Rainis Fund SET - perforated    

 (6). EUR 130  o 275:-
2277 157-58A    Latvia 1930 Rainis Fund 10/20 S and 15/30 S    

 (2). EUR 120  o 250:-
2278 210-14A/B   Latvia 1932 Flyers Aid SET perf and imperf    

 (5+5). Two of the imperfs are xx, 5+25 with    
 short perff.  x 250:-

2279 215-18A    Latvia 1933 Flyers SET perforated(4). EUR 100  o 250:-
2280 225-27B   Latvia 1933 Military Flights SET imperf (3).    

 EUR 150  o 300:-
2281A  Latvia Collection in Schaubek Album without    

 stamp mounts 1918-1941. Some a little bit    
 better x sets and souvenir sheet 2 xx.    
 Mostly fine quality. (160)  x/o 900:-

2282P  Latvia Collection 1920–39 on Borek leaves,    
 incl. Mi 11A+B, 25-27y, 42-43B, 51-54 x+y+z,    
 55-57, 65-68 and 75-76B. Mi over € 500,-.    
 Fine quality.  x/o 350:-

2283P  Latvia Collection on leaves 1918–41 incl. Mi    
 24-64, 65-68z,69-72, 124-28, 138-43B,    
 190-92A, 242-61 and 279-303. Mostly    
 fine quality.  x/o 300:-

2284A  Latvia Accumulation in stockbook old and    
 new. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 3000,-. Fine quality.  xx/o 250:-

2285P  Latvia Covers. 13 covers and cards mostly to    
 Sweden 1896-1938 incl. e.g. some reg.   700:-

2286P  Lebanon Collection on leaves 1924–1939. E.g.    
 may overprint and some air mail stamps, Mi    
 159-164 x, etc. Fine quality. (225)  x/o 950:-

2287 24-35 Libya (IT) 1921 Ancient paintings SET(12).    
 EUR 360 (Photo)  x 700:-

Liechtenstein
2288 72-74 1925 Furst Johann II, fine set (3),    

 Mi € 220.- if xx.  x 230:-
2289 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 130  x 275:-
2290 108-13 1930 Air Mail, fine set (6). Mi € 500.- if    

 xx. (Photo)  x 500:-
2291 119-21 1933 Different designs SET (3). Mi 1000 € if    

 xx. (Colour photo)  x 800:-
2292 309 1952 Vaduz Castle 5 Fr green. EUR 200  xx 400:-
2293P  Collection on Visir leaves. 1934-1963. Many    

 complete sets. Fine quality. (170)  xx/x 1.700:-

Lithuania
2294A  Collection in Schaubek Album without stamp    

 mounts 1918-1940. Good early part and many    
 complete x sets from the 1930’s. Also    
 souvenir sheet 2 xx. Mostly fine quality. (250)  x/o 1.200:-

2295P  Collection on leaves 1919-1940’s. good and    
 intresting. Mostly fine quality. (550)  x/o 800:-

2296A  Accumulation in stockbook mostly modern but    
 also some old. Catalogue value acc. to    
 vendor SEK 2400,-. Fine quality.  xx/o 250:-

Luxembourg
2297 11 1859 Coat of Arms 40 c orange cancelled    

 1862. EUR 300  o 500:-
2298 21 1865 Coat of Arms 30 c lilac-red. Broken    

 corner. EUR 1500  (x) 500:-
2299 31a 1875 Coat-of Arms 10c grey perf 13. Gum not    

 perfect and one short perf. EUR 600  x 500:-
2300 14 II Official, 1878 10 c grey type II. Signed,    

 nice copy except for a stained perforation,    
 EUR 420 if (x) but stamp is x. (Photo)  x 675:-

2301  Lot 1865–. All different e.g. Mi 15, 69VI,    
 136, 313-14, Officials Mi 11 I with turned    
 surcharge. Fine quality. (11)  x 500:-

2302K  Lot 1852–1960’s incl. e.g. Mi 1+213-17 used,    
 official and postage due stamps etc.  xx/x/o 300:-

2303K  Accumulation of mostly older material with    
 som better. Mostly fine quality. (91)  Mostly o 250:-

Macau – Mexico
2304 432-39 Macau 1966 Military Uniforms SET (8). 1    

 Pataka with minor gum damage. EUR 140  xx 200:-
2305 552-57 Macau 1986 Regional Music Instruments SET    

 (6). EUR 110  xx 250:-
2306 19-26 Malaysia 1965 Birds SET (8). EUR 100  xx 300:-
2307P  Malta Collection on leaves 1885-1975. Mostly    

 fine quality. (400)  o 500:-
2308A  Martinique Collection/accumulation in big    

 stockbook 1886–1947. Duplicates. Many high    
 values. Also Fezzan. Mostly fine quality. (800)  x/o 900:-

2309 10 Mauritius 1858 Britannia (4p) green. Cut in    
 picture. EUR 280  o 250:-

2310 12-13 I Mexico 1861 Miguel y Costilla SET with    
 district overprint (2). 8 R with corner    
 crease. EUR 260  o 250:-

2311 60-64 Mexico 1868 Miguel Hidalgo serrate rouletted    
 perf SET Type II (6). Irregular perf as    
 always. 6 c with tear. EUR 120  o 250:-

2312 65 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado    
 overprint 6 c. One narrow cut margin.    
 Signed. EUR 650 (Colour photo)  x 1.000:-

2313 84 Mexico 1872 Miguel Hidalgo at left 100 c    
 grey-violet. With perf. EUR 150  x 250:-

2314 90 Mexico 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 perf 6 c    
 green. One narrow cut margin. EUR 460 (Photo)  o 700:-

2315 105 Mexico 1875 Hidalgo 50 c green. Good copy.    
 EUR 240  x 500:-

2316 119 I Mexico 1882 Benito Juarez 100 c orange.    
 EUR 110  x 250:-

2317 136-37 Mexico 1884 Hidalgo in oval 5 and 10 P blue    
 (2). 5 P slight discoloured in upper margin.    
 EUR 420 (Photo)  o 600:-

2318 171A Mexico 1890 Numerral 20 c perf 5 1/2-6.    
 EUR 110  o 250:-

2319 195A Mexico 1896 Postal transports 12 c daerk    
 brown perf 12. EUR 120  x 250:-

2320 197-99A   Mexico 1896 Postal transports 20, 50 c and 1    
 P perf 12. EUR 420 (Photo)  o 700:-

2321 201A Mexico 1896 Postal transports 10 P dark blue    
 perf 12. Scarce. EUR 460 (Colour photo)  o 1.000:-

2322 206, 209-10D   Mexico 1897 Postal transports perf 6 x 12    
 12, 20 and 50 c (3). EUR 125  o 250:-

2323 262 II Mexico 1913 green overprint,without    
 CONSTITUCIONAL 5 c black/red. Imperf. EUR    
 300 (Photo)  o 600:-

2324 294-96 Mexico 1914 Carranza-Villa overprint 50 c, 1    
 and 5 P (3). EUR 244  x 450:-

2325 297-301 Mexico 1914 Carranza-Villa overprint on dues    
 SET (5). EUR 90  x 250:-
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2326 367-77 Mexico 1914 overprint on 1910 issue SET    
 (11). EUR 220  x 300:-

2327 410-11 Mexico 1915 overprint on 1903 issue SET (5).    
 EUR 110  x 250:-

2328 482 Mexico 1916 overprint on 1914 issue 5 P    
 carmine/black. EUR 170  o 350:-

2329 663-69 Mexico 1933 Geographic congress SET (7).    
 EUR 170  x 300:-

2330 717z Mexico 1935 20 c carmine wmk 9. EUR 75  o 250:-
2331 781-90 Mexico 1940 Centenary of stamps SET (10).    

 EUR 100  xx 300:-
2332K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    

 (2). 10 copies, a few with minor flaws.    
 EUR 1200  xx 1.000:-

2333K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    
 (2). EUR 120  xx 250:-

2334K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    
 (2). EUR 120  xx 250:-

2335K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    
 (2). EUR 120  xx 250:-

2336K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    
 (2). EUR 120  xx 250:-

2337K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    
 (2). EUR 120  xx 250:-

2338K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    
 (2). EUR 120  xx 250:-

2339K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    
 (2). EUR 120  xx 250:-

2340K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    
 (2). EUR 120  xx 250:-

2341K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    
 (2). EUR 120  xx 250:-

2342K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    
 (2). EUR 120  xx 250:-

2343 1109 III Mexico 1961 Rocket overprint (not official    
 issued). Not valued in Michel. One short perf.  xx 250:-

2344 10-11 Mexico Official, 1895 50 c and 1 P. 50 c    
 imperf at one side, 1 P with gum crease. EUR 190  x 250:-

2345 36-38 Mexico Official, 1898 12, 15 and 20 c. EUR 108  o 250:-
2346 39-48 Mexico Official, 1900 SET (10). Some short    

 perfs, some inverted overprints. EUR 110  o 250:-
2347 54-62 Mexico Official, 1910 short set, missing the    

 5 P value. EUR 180  o 300:-
2348 63 Mexico Official, 1910 5 P carmine/black.    

 EUR 160  x 300:-
2349 110-12 Mexico Official, 1918 SET (3). 56 P with    

 several hingles and small gum disturbance.    
 EUR 500 (Photo p. 47)  x 700:-

2350 180 Mexico Official, 1932 Air mail 15 c carmine.    
 EUR 400 (Colour photo)  x 800:-

2351P  Mexico Collection on leaves 1856–1918.    
 Comprehensive and partly specialized    
 collection with more than 20 imperforated    
 Hidalgo stamps incl. 4c cut 3/4 on piece    
 (EUR 14000 if on cover!) and some other    
 bisected stamps, many later overprint    
 stamps, higher values etc, also some    
 forgeries for reference and two covers with    
 both US and Mexican stamps. Interesting.    
 Mostly fine quality. (800-1000) (Photo)  o 11.000:-

2352P  Mexico Collection on leaves 1854-1980.    
 Basically complete including souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (1000)  x 2.000:-

2353P  Mexico Collection on leaves 1884-1950’s.    
 Back of the book material with some better    
 official stamps. Also some special delivery    
 stamps, semi-postal stamps etc. Mostly fine    
 quality. (250)  x/o 1.000:-

2354  Mexico Intersting small groups of imerf    
 PROOFS 1920’s with overprint MUESTRA. (9)  x 500:-

2355 1A, I A Mexico Yucatan 1924 5 c private perf and 50    
 c perf 12 (2). No gum. EUR 375 (Photo p. 47)  (x) 700:-

Monaco
2356 15 1891 Albert I 15 c rose. EUR 250  x 450:-
2357 54-64 1922 Different designs SET (11) except 40 c.    

 EUR 119  x 250:-
2358 138-42 1937 Gardens SET (5). EUR 120  x 250:-
2359 401, 403-04   1949 World Post 75 years 5+15+25    

 imperforated.  x 250:-
2360 653-56 1960 Holy Dévote SET (4). EUR 100  xx 250:-
2361A  Mostly medium/sparsely filled collection    

 1924-50 incl. e.g. Block 1 x.  Mostly o 600:-
2362  Lot 1885–1938. All different e.g. Mi 1-2,    

 19-20, 46-48, 101-03, 118-19, 137, 161-62,    
 172. Fine quality. Mi € 441 (24)  x 500:-

2363K  Collection/accumulation in small stockbook    
 about 1900-70. incl. Bl 37 B, 3 ex. Mostly    
 fine quality. 850 € (200)  Mostly o 500:-

2364K  Covers. Seven covers and cards 1900-30 incl    
 e.g. registered cover to Sweden.   250:-

Nauru – Nepal
2365 12 III Nauru 1916 Wilkinson & Co 2 Sh 6p brown.    

 Very fine. EUR 110 (Photo p. 47)  x 600:-
2366 12 III Nauru 1916 De La Rue 2/6 Sh brown. Fine. EUR    

 100 (Photo)  x 600:-
2367 12 III Nauru 1916 De La Rue 2/6 Sh brown. Some    

 pencil notes on backside. EUR 100  x 300:-
2368P 46-51 Nepal 1935. Schiwa Mahadeva SET (6). in    

 block of nine, 7 stamps are unmounted mint.    
 EUR 1500 (Colour photo)  xx/x 3.000:-

2369P 110 VMw   Nepal in compl. sheet. EUR 2240    
 (Colour photo)  (x) 4.000:-

2370 132 Nepal 1959. Sri Pasupati. 1 R. Pair,    
 imperporated between the stamps. (Photo)  x 300:-

2371P 139 Nepal in mini sheet with 16 stamps, one    
 spot. EUR 800 (Colour photo)  xx 2.000:-

2372A  Nepal in two albums 1910-80’s. Very    
 interesting collection with covers. Several    
 good sets. Nice mounted! Mostly fine quality.  x/o 2.500:-

The Netherlands
2373K 10 II 20 cent on front to Italia, from ROTTERDAM    

 30.10.71.   200:-
2374 92 1913 Centenary of Independence 10 G red-   

 orange on yellow. Slight creased, but with a    
 beautiful complete cancel AMSTERDAM    
 13.1.1917. EUR 850 (Colour photo)  o 2.000:-

2375 552-57 1950 “Zomerzegel”. and Reconstruction SET    
 (5). EUR 165  xx 250:-

ex 2351 ex 2376
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2376A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1852-1965. Well-filled early part    
 including e.g. Mi 11, 12, 18, 44, 45 and    
 55K. Sparsely filled after 1945. Mostly fine    
 quality. (Photo)  x/o 3.500:-

2377A  Collection in stockbook 1852-1981. Mostly    
 fine quality. (900)  o 700:-

2378P  Collection/accumulation on Visir leaves    
 1867-1950’s including colonies. Very mixed    
 quality. (700)  o 500:-

2379L  Accumulation in box. with 5 boxes, on leaves    
 and one album. Approx. 14 kg.  o 500:-

New Zealand – Peru
2380K 4 New Zealand Official, 1907 3d bistre-brown    

 official overprint. SG no, O63, fine    
 unmounted block of 10 (2x5), EUR 500 ++,    
 Gibbons £450++ if xx (but the lot is xx so    
 value is considerably higher.  xx 2.000:-

2381  New Zealand Seal, Stamp duty 30 Sh (with red    
 spots) and £2.  o 400:-

2382A  New Zealand Collection in stockbook appr    
 1890–1960. Mostly fine quality. (250)  o 500:-

2383P  New Zealand Covers 1938–56. All different,    
 mostly first flights. Interesting frankings    
 and hard-to-get items. Fine quality. (18)   1.100:-

2384A  Nicaragua Accumulation in stockbook. Mostly    
 modern. Thousends of stamps. Mostly    
 fine quality.  o 1.000:-

2385P  Nicaragua Collection with approx 750    
 official stamps 1911-39 incl. dupl. Not valued.  x/o 500:-

2386P  Nicaragua Interesting collection mostly    
 1907-40 on leaves incl. many with    
 overprints, official stamps, “COSTA    
 ATLANTICA” etc. (350)  Mostly o 500:-

2387 90 North Borneo 1899 Coat of arms 4c on $ 5    
 lilac. EUR 200  x 400:-

2388 50 Peru 1883 Sun with surcharge 50c rose.    
 EUR 100  x 250:-

2389 50 Peru 1883 Sun with surcharge 50c rose.    
 EUR 100  x 250:-

Poland
2390 1 10 K 1860, canc. “1”. EUR 320 (Colour photo)   800:-
2391 135-36 1919 Surch 5/2 on German stamps, No    

 guarantee. EUR 250 (Photo p. 47)  xx 600:-
2392 135-36 1919 Surch on German stamps SET No guarantee    

 (2). EUR 360 (Colour photo)  o 900:-
2393 135-36v 1919 Surch on German stamps SET No guarantee    

 (2). Inverted surcharge. (Colour photo)  x 1.000:-
2394 380-82 1944 Polish Freedom Fighters SET perf 11 1/2    

 (3). EUR 220 (Photo)  (x) 600:-
2395K 463-70 1948. Culture. Souvenir sheet 10. EUR 260    

 (Photo)  xx 650:-
2396K 515-17 1948 Rosevelt, Pulaski and Kosciuszko    

 Souvenir sheet 11. EUR 400 (Photo)  xx 950:-
2397K 1004 1957 Philatelic Exhibition. in mini sheet.  xx 750:-
2398K 1294-96   1962 Ski World Champ. SET (3). Mini sheet.    

 EUR 300 (Photo)  xx 750:-
2399A  Collection in album 1918-60. E.g. Danzig.    

 High cat. value. Mostly fine quality.  xx/x/o 3.500:-
2400A  in album 1921-43. Very nice collection with    

 blocks e.g. 1943, also some covers. High    
 cat. value. Mostly fine quality.  Mostly x 2.500:-

2401P  Accumulation including some better. Fine    
 quality. Mi € 1951-  xx/x/o 1.000:-

2402A  Accumulation in stockbook 1919-30’s. incl    
 Oberschlesien and Statspost. Mostly fine    
 quality. (1000)  xx/x/o 950:-

2403A  Album with about 650 copies mostly    
 1951-68 incl. nice sets, some mini sheets    
 and blocks of four etc. Fine quality.  Mostly xx 500:-

2404A  Collection in stockbook appr 1925–modern.    
 Fine quality. (300)  o 500:-

2405A  Selection with about 330 copies+ some    
 souvenir sheets mostly 1950-70’s.    
 Containing many medium sets.    
 Fine quality.  Mostly xx 500:-

2406L  Coll/accumulation 1918-81 in five albums    
 incl e.g. many souvenir sheets and some    
 FDC’s. Also lots of other countries in    
 albums + leaves etc. Approx. 11 kg.  Mostly o 500:-

2407P  Collection on Visir leaves 1937-60’s. 20    
 souvenir sheets, including 2, 3, 4, 12 and    
 other better. Also some stamps. Fine    
 quality.  xx 300:-

2408 1, 8-12, 12   P.O. in Levant “LEVANT”. 7 stamps.    
 EUR 595 (Colour photo)  x 1.500:-

2409 1A Przedborz 2 Gr. EUR 120  o 300:-

Portugal
2410 9a+c 1856 King Pedro V, 5 R red-brown and dark-   

 brown. One with small parts of a red cancel,    
 and with a normal black one. EUR 243  o 250:-

2411 22 1866 King Luis I 80 R orange. Near cut, but    
 clear margins. EUR 100  o 250:-

2412 24 1866 King Luis I, 120R blue. EUR 100  o 250:-
2413 1026-28 1967 Europa CEPT SET (3). Block of four.    

 EUR 280  xx 300:-
2414A  Accumulation in stockbook 1853–80’s. A very    

 comprehensive item with high catalogue    
 value, e.g. Mi 1, Mi 3 (octagonal), Mi 5    
 (faults), Mi 9x12, Mi 7x8, Mi 9x5, Mi 13 and    
 15 (9 each), Mi 18x3, 21x5, 22x8, 23x6,    
 24x8, good later stamps etc. Mixed quality.    
 (500-60) (Photo)  o 10.000:-

2415K  Accumulation on six stock cards 1853–93.    
 Includes early imperfs cut to shape, also    
 fine used. Good run with apparently complete    
 sets, small faults, short perfs to the 1893    
 Provisorio overprints. SCOTT Cat. value over    
 USD 5000 acc. to vendor. (100)  o 2.800:-

2416A  Collection in fine album without stamp    
 mounts 1855–appr 1925. Also colonies. Many    
 a bit better stamps. Somewhat mixed    
 quality. (700)  x/o 1.200:-

2395 2396
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2417A  Collection/accumulation in big stockbook    
 1853–appr 1982. Duplicates. Several better    
 stamps. Mostly fine quality. (2000)  Mostly o 1.000:-

2418  Lot 1898–1944. All different e.g. Mi 186,    
 189, 369, 372, 373-77, 505, 556, 562-63,    
 Madeira Mi 33-40. Fine quality.    
 Mi € 648 (30)  x 750:-

2419  Lot 1856–1870. All different e.g. Mi 9,    
 12-13, 19, 25, 36, 39. Fine quality.    
 Mi € 500 (11)  o 650:-

2420  Lot 1856–1893. All different e.g. Mi 9, 42,    
 48-50, 87. Fine quality. Mi € 473 (15)  o 600:-

2421A  Collection in album 1870-1976. Mostly fine    
 quality. (650)  o 600:-

2422  Lot 1856–1870. All different e.g. Mi 9, 13,    
 36-37, 39-40. Fine quality. Mi € 401 (11)  o 500:-

2423  Lot 1892–1938. All different e.g. Mi 73,    
 102, 144-45, 453, 514, 557, 563, 605. Fine    
 quality. Mi € 403 (17)  o 500:-

2424P  Collection/accumulation on leaves 1912.    
 Incl. some a little bit better stamps. Also    
 some Azores. Mostly fine quality. (350)  o 500:-

2425  Lot 1898–1954. All different e.g. Mi 514,    
 563, 605, 790, 832. Fine quality. Mi € 266 (16)  o 300:-

2426K  Lot with mostly older stamps. Catalogue    
 value acc. to vendor € 210,-. Mostly fine    
 quality. (26)  xx/x/o 200:-

2427 236-37 Azores 1921 Ceres 10 20 Escudos. EUR 105  x 250:-

Rhodesia
2428P  Collection 1925–66 on leaves, in total    

 approx 110 copies incl. e.g. South Rhodesia    
 Mi 1-14 x.  x/o 900:-

Romania
2429 154-60 1903 New Postal Building II SET (7). Fine.    

 EUR 360 (Photo p. 48)  x 600:-
2430 154-60 1900 King Charles 5 L lilac. 15 Bani mint.    

 EUR 220  o 400:-
2431 1719-20 1958 Bruxelles World Exhibition INVERTED    

 overprint, 2 strips. EUR 170  o 300:-
2432A  Collection 1860-1920’s. Very fine KABE-album    

 with home made pockets, 1858-1930. High cat.    
 value. Mostly fine quality.  x/o 2.500:-

2433P  Accumulation on leaves with stamp mounts    
 -1910’s. Mostly fine quality.  o 750:-

2434A  Collection in a thick Visiralbum with stamp    
 mounts 1870-1970. Mostly fine quality.    
 675 € (over 1000)  xx/x/o 700:-

2435  Lot 1862–1891. All different, e.g. Mi 10,    
 16, 20, 26-27, 32, 34, 42, 54, 63, 69, 82.    
 Fine quality. Mi € 548 (14)  o 600:-

2436  Lot 1862–1903. All different, e.g. Mi 8 II,    
 9, 10, 14, 16y, 26, 82, 90-94, 153, 155-57.    
 Fine quality. Mi € 522 (17)  x 600:-

2437  Lot 1862–1932. All different, e.g. Mi 9-10,    
 82, 235-36, 372-74y, 397-401, 437-48. Fine    
 quality. Mi € 470 (Appr 35)  x 550:-

2438  Lot 1862–1913. All different, e.g. Mi 10,    
 16, 20, 26-27, 151-53, 235-36. Fine quality.    
 Mi € 380 (18)  o 500:-

2439A  Collection in stockbook 1950–76. Many sets.    
 Fine quality. (400)  o 500:-

Russia
2440 7 1858 Coat of Arms 30 K rose/green without    

 wmk. One minor short perf. EUR 250  o 350:-
2441 9 1864 Coat of Arms 1 K black/yellow. EUR 120  o 250:-
2442A  Collection in Schaubek Album without stamp    

 mounts 1863-1944. E.g. some better early    
 ones and from the 1920’s, main value on    
 Soviet Union incl a fairly stron section of    
 better stamps and sets from the 1930’s etc.    
 Stamps from this country is moving up in the    
 market! Fine quality. (800)  x/o 4.500:-

2443P  Collection on leaves 1917-35. incl some    
 local post. Mostly fine quality. (350)  x/o 1.400:-

2444P  Used collection/accumulation in stockbook    
 with pockets c.1865-1970, including three    
 blocks (Approx. 350) + Seventeen postal    
 stationaries and covers, incl. registered    
 and censorship  o 300:-

Soviet Union
2445 2026 Soviet Union 1957 Sputnik I overprint SET.    

 Block of four. EUR 180  xx 250:-

2446 2937c Soviet Union 1964 Olympic Games Souvenir    
 sheet 33. EUR 180  xx 400:-

2447P  Soviet Union on leaves 1858-1940. Nice old    
 collection. Somewhat mixed quality. (500)  x/o 1.000:-

2448A  Soviet Union Accumulation 1960–70’s. 95    
 different SHEETS. Mi € 4000  xx 900:-

2449A  Soviet Union Collection/accumulation in    
 Visir Album 1960’s–70’s. Good variation.    
 Also 110 souvenir/mini sheets. Mostly fine    
 quality. (900)  xx/x/o 600:-

San Marino – Sudan
2450 493-501 San Marino 1953 Sport SET (9). EUR 100  xx 250:-
2451  San Marino Lot 1877–1949. All different e.g.    

 Mi 10, 15 (x), 24-25, 80, 190, Postage Due    
 25 (short perf), 40. Fine quality. Mi € 505 (17)  x 500:-

2452A  San Marino Accumulation in stockbook    
 1960-80’s. many in blocks of four. Fine quality.  xx 300:-

2453 352-61 Sao Tome and Principe (PT) EUR 110  xx 250:-
2454P SG 293 Selangor Japanese ockupation 6/5 C in full    

 sheet, (one stamp is missing and two blocks    
 are loose), one stamp has inverted “6”    
 variety in overprint. Scarce! £ 850 (Photo)  xx 1.300:-

2455 13 Senegambia and Niger 1903 Allegorie 1 Fr    
 olive/red. EUR 70  o 275:-

2456K 1-20A Singapore 1948 King George VI perf 14 SET    
 (15). 320 € if xx.  x 200:-

2457 101-06 Singapore 1969 150th anniv of Singapore SET    
 (6). EUR 140  xx 400:-

2458P  Singapore Cover accumulation 1970–81 of 27    
 covers, incl. 13 FDC. Fine quality.   250:-

2459 95-98 South Africa 1935 Silver Jubilee ½ and 1 d    
 in left marginal block-of-six, including    
 varieties.  xx 400:-

2460 29-33 South Korea 1948 Elections SET (5). EUR 320    
 (Colour photo)  xx 800:-

2461 34-35 South Korea 1948 Summer Olympics SET (2).    
 EUR 320 (Colour photo)  xx 800:-

2462 34-35 South Korea 1948 Summer Olympics SET (2). 5    
 Won with small stain at front. EUR 320  xx 400:-

2463 37-38 South Korea 1948 New Constitution SET (2).    
 (Photo)  xx 650:-

2464 40-41 South Korea 1948. The foundtion of the    
 Republic, SET (2). EUR 220 (Photo)  xx 600:-

2465 56 South Korea 1949. 15 W. Fiftieth anniversary    
 of Korea railways. EUR 220 (Photo)  xx 550:-

2466 82 South Korea 1951. Overprint, 300 W on 10 W.    
 EUR 350 (Colour photo)  xx 850:-

2467 91 South Korea 1951. Overprint, 300 W on 50 W.    
 EUR 200 (Photo)  xx 500:-

2468 168-72 South Korea 1954 National symbols. EUR 460    
 (Colour photo)  xx 1.100:-

2469 183-85 South Korea 1954 USA Treaty SET (3). Center    
 pieces from block 75–77, without gum as issued.  (x) 300:-

2470 217-18 South Korea 1956 President Rhee SET (2). EUR    
 220 (Photo)  xx 600:-

2471K 296-98 South Korea 1959 New Year Souvenir sheet    
 139-41 (3). 2 of each. EUR 240  xx 350:-

2472 360 South Korea 1962 Definitive issue 10 W. in    
 block of four. EUR 480 (Photo)  xx 950:-

2473 362 South Korea 1963. 40 W Characters from the    
 Haeinsa-Tempel.  xx 400:-

2474K  South West Africa Small book with approx. 40    
 stamps and 28 pairs 1920’s–1937 incl. some a    
 bit better.  x/o 450:-

del av 2454
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2475 I Spain 1856 Isabella 12 Cs orange, never    
 issued. EUR 100  x 250:-

2476 7, 11 Spain 1851 Queen Isabella 12 Cs +10R. 12 c    
 burned hole, 10R defect. EUR 600  o 250:-

2477 9w Spain 1851 Queen Isabella 6 R rose. EUR 220  o 400:-
2478 13 Spain 1851 Queen Isabella 12 Cs +10R. 12 c    

 burned hole, 10R defect. EUR 130  o 250:-
2479 16 Spain 1852 Isabella 6 R green-blue. Cut in    

 picture. EUR 450  o 250:-
2480 18 Spain 1853 Isabella 12 Cs violet. Almost cut    

 in picture. EUR 100  o 250:-
2481 20 Spain 1853 Queen Isabella 5R green. EUR 100  o 250:-
2482 24 Spain 1854 Coat of Arms 2 Cs green. Nearly    

 cut in picture. EUR 450 (Photo)  o 600:-
2483 28 Spain 1854 Coat of Arms 2 R red. EUR 100  o 250:-
2484 28 Spain 1854 Coat of Arms 2 R red. EUR 100  o 250:-
2485 52x Spain 1862 Isabella 19 Cs carmine on white    

 paper. EUR 200  o 400:-
2486 91 Spain 1868 Queen Isabella II 19 Cs brown,    

 proof in sheet of 4. (Photo)  (x) 675:-
2487 624 IA Spain 1931 Castelar 40 c blue with control    

 number. EUR 110  xx 250:-
2488 794 II Spain 1938 Ferdinand II, 30c red, colour on    

 upper half green.  o 250:-
2489 842 U Spain 1939 Franco 10 cts brown imperforated.  o 250:-
2490  Spain Lot. 1854, six values in fair quality.    

 Mi about € 1400,-.  o 600:-
2491A  Spain Collection in stockbook appr 1900–70.    

 Also some stamps from Cuba. Fine quality.    
 (400)  Mostly o 600:-

2492  Spain Lot 1856–1931. All different, e.g.    
 Mi 42, 68, 135, 215, 230, 370-71, 580b,    
 590-91. Fine quality. Mi € 461 (18)  x 550:-

2493  Spain Lot 1850–1889. All different, e.g.    
 Mi 1, 63, 65-66, 80, 110-11, 200. Fine    
 quality. Mi € 387 (18)  o 500:-

2494P  Spain Approx 600 copies old/modern incl.    
 duplicates on leaves, containing some a bit    
 better, local issues etc.  Mostly x 500:-

2495A  Spain Cover accumulation 1890-1960. Air    
 Mail and Censor from the 1930’s-40’s and    
 from the Spanish Civil War. Also some    
 Portugal. Mostly fine quality. (102)   800:-

2496P  St. Lucia 1864–1938. Some old collections on    
 leaves. Mixed quality. (200)  x/o 600:-

2497  St. Lucia Lot 1864–1938. All different, e.g.    
 Mi 7C, 8C, 9A, 13, 16, 22 I, 37, 39. Fine    
 quality. Mi € 390 (22)  x/o 500:-

2498 10 St. Vincent 1871 4 p darkblue. EUR 150  o 300:-

2499P  St. Vincent 1871–modern. Some old and one    
 newer collection on leaves. Mixed    
 quality. (300)  xx/x/o 600:-

2500 1 Stellaland 1884 Coat-of-Arms with star 1 p    
 red in pair. EUR 520 (Colour photo)  x 1.000:-

2501A  Sudan Collection in album 1897–1951. E.g.    
 cpl sets incl better, to 50 piastre, quite    
 unusual offer. Fine quality. (250-300)  x/o 800:-

Switzerland
2502 20, 30, 28C   1863 Sitting Helvetia 3, 30 c and 1 Fr (3).    

 1 Fr with photoattest Urs Hermann. (Photo)  o 600:-
2503 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. EUR 110 (Photo)  o 250:-
2504 36-44 1881 Sitting Helvetia SET (9). Very nice    

 apparence. Photoattest Urs Hermann.  xx 600:-
2505 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11    

 1/2 x 12. Nice copy. EUR 300 (Photo)  o 600:-
2506 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11    

 1/2 x 12. EUR 300  o 350:-
2507 83 1906 Numeral 3 c brown-grey wmk. Canc 1908.    

 EUR 100  o 200:-
2508K 140 Helvetia 60 cent, single on Registered    

 “Einzugs-Aftrag” from ERSIGEN 4.10.26.   200:-
2509 152 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30c    

 brown/green. With doubtful cancel. EUR 1400    
 (Photo)  o 500:-

2510 299 IIv 1936 Landscapes 10 C. double print. EUR 200  o 250:-
2511 322v 1938. 30 C. coloured line in the 4’th pillar.  o 250:-
2512 447-59 1945 PAX SET (13). 60 c defective, otherwise    

 fine. EUR 500 (Colour photo)  xx 1.000:-
2513 452, 454-55, 459   1945 PAX 50 c. 80 c (riss),1 Sfr and    

 10 Sfr (kt).  o 300:-
2514 457 1945 PAX 3 Fr. EUR 360 (Photo)  o 200:-
2515 46z Postage due, 1934 25 C. Canc. 1937. EUR 78  o 200:-
2516A  Collection in Schaubek Album without stamp    

 mounts 1850-1980. Very nice classical part    
 with many early sets. Incl. Mi 7, 18, 60 and    
 many more. Many stamps until 1967,    
 thereafter just a few. Also some souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (800) (Photo)  xx/x/o 4.000:-

2517A  Accumulation in stockbook 1880-1970’s. High    
 cat./face value. Mostly fine quality. (1500)  Mostly xx 2.500:-

2518K  Accumulation Classics-appr 1960. 20 unsold    
 auction-lots. Reserve price has been appr    
 SEK 6.450. Fine quality. (Appr 200)  o 2.400:-

2519A  Collection in stockbook classics–modern.    
 Including many complete sets. Mostly fine    
 quality. (900)  o 2.200:-

2520P  Lot stamps and sets classics - 1960’s on six    
 Visir leaves. Including a set PAX (250).  x 1.900:-

2521A  Collection in stockbook 1862–2003 with some    
 better. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 12450,-. Mostly fine quality.  o 1.100:-

2472
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2549K 302-04 Thailand 1953 Red cross SET (3). Also a reg.    
 cover with a complete set cancelled 10th    
 April 1953. EUR 75  xx 300:-

2550  Thailand Revenue, 10 st. red Musician imperf    
 in block of4.  xx 300:-

2551P  Thailand Collection/accumulation on Visir    
 leaves 1988-2006. many in pairs and blocks.    
 Excellent quality. (625)  xx 700:-

2552P  Thailand Accumulation on Visir leaves    
 1988-2003. also some from Laos. Fine    
 quality. (950)  o 500:-

2553K  Thailand Small lot of revenues (musician),    
 some in pair and one block of four. All    
 cancelld by hole (19).  xx 300:-

2554P  Togo (FR) Lot appr 1950–68. 13 different    
 imperforated stamps/minisheets. Football    
 1966, Olympic Games 1968 etc. Fine quality.  xx 300:-

2555A  Tonga Collection in album 1934-79. Including    
 some better. Mostly fine quality. (200)  xx/x 500:-

2556 4B Transvaal 1870 Coat of Arms 1 p black    
 imperforated. EUR 200  x 400:-

2557 4B Transvaal 1870 Bird with lifted wings, 1 p    
 black, non-perforated (thin spot). EUR 200  x 200:-

2558A  Tunisia Collection in visir album    
 1888–1970’s. Comprehensive, e.g. early    
 issues, overprints incl. Red cross 1916 x,    
 many later complete sets. Fine quality.    
 (700-800)  xx/x/o 1.800:-

2559P  Tunisia (FR) Collection 1888–1955. Including    
 betters. Mostly fine quality. (300)  x/o 1.400:-

Turkey
2560 112A 1901 Tugra with surcharge for foreign post 5    

 Pia brown. EUR 120  o 250:-
2561 112A 1901 Tugra with surcharge for foreign post 5    

 Pia brown. EUR 120  o 250:-
2562 141A 1908 Tugra 10 Pia red perf 13 1/4. EUR 130  x 250:-
2563 141C 1908 Tugra 10 Pia red perf 12. EUR 120  x 250:-
2564 143A 1908 Tugra 50 Pia brown. EUR 120  x 250:-
2565 259-60 1915 New value Overprint SET (2). EUR 120  x 250:-
2566 806 1924 Piece in Lausanne 200 Pia brown, green    

 ink-mark on backside. EUR 225  x 450:-
2567 854 1927 Smyrna Exhibition 50 Ghr black/red.    

 Fine copy. EUR 200  xx 350:-
2568 885-89 1929 Different designs short SET, missing    

 the highest value (5). EUR 290 (Photo)  xx 400:-
2569 911-12 1930 Atatürk 200 K + 500 K. EUR 100  x 250:-
2570P  Collection on leaves 1901-70. Fine quality.  o 650:-
2571  Lot 1876–1937. All different, e.g. Mi 49B,    

 A-E85, 158, 772, 884, 898-900, 905, 960,    
 1014-15. Fine quality. Mi € 540 (App 30)  x 600:-

2572P  Collection/accumulation, mainly old stamps    
 incl. better. Catalogue value acc. to vendor    
 about Mi € 1400.-. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

2573A  Collection in stockbook appr 1890–1960.    
 Mostly different stamps. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly o 500:-

2574 156-63 Red Crescent 1949 Overprint SET (8). Fine    
 quality. EUR 130 (Photo)  xx 275:-

Turks and Caicos
2575P  1881–1957. Some old collections and    

 duplicates. Mostly fine quality. (250)  Mostly o 500:-

United Nations
2576L  Enormous lot thousands of stamps from all    

 three areas mostly in original envelopes,    
 lots of folders and some FDCs etc.  xx/o 1.000:-

2577A  Collection with approx 235 copies + some    
 mini-sheets 1951–70’s. Fine quality.  xx 700:-

2578 14b New York 1951 Air mail 15 c dark prussian    
 blue. Very fine pair with upper corner    
 margin. Mi 340 Euro++.  xx 500:-

2579 14b New York 1951 Air mail 15 c dark prussian    
 blue. Very fine copy. EUR 170  xx 250:-

2580A  New York Almost complete collection 1951-89    
 incl. souvenir sheets and also some FDC’s.  Mostly xx 1.500:-

USA
2581 22 1861 Presidents 15 c black without grill.    

 Off-centered. EUR 120  o 250:-
2582 57 1888 Presidents 5 c blue. Fair centering.    

 EUR 110  (x) 250:-
2583 147 1903 Presidents and personailities 15 c    

 olive-green. 2 hinghes. EUR 160  x 250:-

2522A  Selection mostly 1920-60 in album incl. e.g.    
 Mi 233-34 x and many Pro Patria & Juventute.    
 Also some Liechtenstein incl. many blocks of    
 four etc.  xx/x 900:-

2523A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts 1938–67, incl. good Pro Juventute and    
 Pro Patria etc. Catalogue value acc. to    
 vendor SEK 11400,-. Fine quality.  o 800:-

2524K  Three circulation booklets with approx 480    
 copies classic-1960’s incl. also some    
 international issues and official stamps etc.  Mostly o 600:-

2525A  Collection with about 330 copies 1938–61 in    
 Lindner Falzlos album. Fine quality.  xx/x/o 600:-

2526A  Album with hundreds of stamps 1867–modern    
 incl. e.g. some international issues, about    
 60 FDCs mostly 1996–2000 etc.  xx/x/o 600:-

2527A  Collection more than 400 copies 1862-1970 in    
 Schaubek album. Mi about 960 Euro.  o 600:-

2528  Lot 1882–1932. All different e.g. Mi 73,    
 108, 153-55, 180x, 188, 249, 258. Fine    
 quality. Mi € 485 (27)  o 550:-

2529  Lot 1882–1945. All different e.g. Mi 73,    
 108, 154-55, 233, 258, 293, 296, 394, 434,    
 463. Fine quality. Mi € 510 (28)  o 550:-

2530  Lot older stamps incl Mi 28, 129, 130, 174 (15).  o 500:-
2531  Lot 1854–1915. All different e.g. Mi 14-15    

 II, 26, 31, 56, 64, 73, 87, 108, 127. Fine    
 quality. Mi € 428 (18)  o 500:-

2532  Lot 1854–1919. All different e.g. Mi 14-15    
 II, 26, 64, 73, 108, 127, 135, 143, 149-51.    
 Fine quality. Mi € 436 (19)  o 500:-

2533  Lot 1854–1923. All different e.g. Mi 14 II,    
 26, 64, 73, 108, 127, 143-44, 149-51, 180,    
 182. Fine quality. Mi € 454 (18)  o 500:-

2534  Lot 1862–1947. All different e.g. Mi 28, 35,    
 52, 108, 127, 151, 254-55, 377-78. Fine    
 quality. Mi € 407 (21)  x 500:-

2535  Lot 1854–1907. All different e.g. Mi 14-15    
 II, 17 II (cut in picture), 25-26, 31, 56,    
 64, 73. Fine quality. Mi € 477 (17)  o 500:-

2536P  Folder with dupl old/modern incl. many sets    
 and some xx blocks of four etc. Mostly fine    
 quality. (1000)  Mostly o 500:-

2537A  Two albums with lots of duplicates mostly    
 1920–70 incl. e.g. many Pro Juventute and    
 definitive stamps etc. Please inspect.  o 500:-

2538A  Collection in stockbook, old and modern.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 7000.-.    
 Fine quality. (260)  xx/x 500:-

2539A  Collection in stockbook 1881–1960 with some    
 better. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 9330,-. Fine quality. (330)  xx/x 425:-

2540K  Lot of air mail stamps, also some covers.    
 High catalogue value. Mostly fine quality.  xx/x/o 350:-

2541A  Accumulation in stockbook, 1960 – modern.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 3300,-.    
 Fine quality.  xx 300:-

2542A  Collection in stockbook, old and new, incl.    
 some better. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 3400,-. Fine quality. (700)  o 300:-

2543A  Accumulation in stockbook, much Pro    
 Juventute and Pro Patria. Fine quality. (500)  o 200:-

2544K  FDC accumulation Pro Juventute. All are sent    
 and many are registred letters. Catalogue    
 value acc. to vendor SFR 2500 = approx. 14    
 000 SEK (Zumstein 2005). Fine quality. (12)   1.200:-

2545K  Covers. 3 covers: rec. from Malters    
 14.III.09 to Stettin and 2 air mail covers    
 “Flugmeeting Zürich 1937” and first flight    
 Swissair Locarno - Barcelona 1940.   500:-

Syria – Tunisia (FR)
2546P  Syria Collection on leaves 1919–1944.    

 Comprehensive and good collection French    
 Syria incl. e.g. Mi 96-97 used, 128b x, many    
 later OMF Syrie overprints incl. some    
 slightly better, both olympic sets complete    
 x (Mi 255 short perf), later overprints,    
 Mi 355 x, many air mail stamps etc. Fine    
 quality. (500)  x/o 2.700:-

2547K  Syria Approx. 80 stamps, all older. E.g.    
 Mi 170, 173 used, 128b mint. Value 765€.  x/o 600:-

2548 254-57 Syria (FR) 1924 Olympic Games SET (4). 10 c    
 short perf. EUR 220  xx 300:-
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2584 358 1933 Graf Zeppelin 50 c yellow-green. Good -    
 fair centering.  xx 250:-

2585 439 1938 Presidents $1 with WATERMARK    
 USIR, bottom right corner margin block    
 of four, Scott no. 832b, opinion The Philatelic    
 Foundation, cat.v. Scott USD 880+++.    
 (Colour photo)  xx 3.800:-

2586 675 1956 Famous Americans and buildings $5    
 black-olive.  xx 250:-

2587K  Pre-philately lot of 10 covers from early    
 19th century. Fine quality.   250:-

2588A  Accumulation in stockbook 1900-60’s.    
 Thousends of stamps. Mostly fine quality.  o 2.000:-

2589A  Collection in Schaubek Album with stamp    
 mounts 1851-1971. Older material well    
 represented, from 1930 almost complete. High    
 value! Somewhat mixed quality. (1100)  o 2.000:-

2590A  Collection in Leuchtturm Album with stamp    
 mounts 1856-1967. Some better early stamps.    
 Relatively complete from 1930. Incl. some    
 back of the book material. Somewhat mixed    
 quality. (800)  xx/x/o 1.400:-

2591L  American Commemorative Collections in 12    
 special albums 1972-93. Face value about $    
 400. Approx. 27 kg.  xx 1.100:-

2592L  Collection/accumulation in five    
 albums/stockbooks, old and new until 1964.    
 Mostly fine quality.  xx/o 1.000:-

2593L  American Commemorative Collections in 14    
 special albums 1972-90 + leaves 1991-2003.    
 Approx. 30 kg.  o 800:-

2594L  Accumulation in glassine envelopes    
 1880-1920’s. Thousands of stamps. Mostly    
 fine quality.  o 600:-

2595P  Collection/accumulation on Visir leaves    
 1861-1990’s. Also a few United Nations. In    
 the beginning mixed quality, later fine. (300)  xx/o 500:-

2596A  Thick album with dupl 1950-90’s incl many xx    
 copies. (2000)  xx/o 500:-

2597A  Collection classic–1970 on Visir pages incl.    
 some a bit better stamps and modern part    
 with many xx issues. (900-1000)  Mostly o 500:-

2598A  Accumulation in stockbook 1880-1940’s.    
 Mostly fine quality. (450)  o 350:-

2599P  Coll 1861-1945 on leaves incl some better    
 early issues and many official stamps etc.    
 Mixed-VF. (400)  o 300:-

2600K  Cover accumulation 1876 of 20 covers with 2    
 C (Mi 47), all cancelled NEW BEDFORD.    
 Acceptable quality.   350:-

Vatican – Vietnam
2601P  Vatican Collection on leaves 1852–1972. On    

 Schaubek-leaves. Many sets. Fine    
 quality. (500)  xx/x/o 800:-

2602P  Venezuela Interesting stock with approx    
 1200-1300 stamps on leaves classic–1940’s    
 incl. e.g. some forgeries. Mixed-VF.  x/o 500:-

2603A  Vietnam Collection with about 400 copies    
 1966–81 + album with 77 blocks-of-four    
 1971–81. Fine quality.  o 600:-

2604P  Vietnam Thematic stock of 79 cancelled    
 sheets 1978-1987. Mi € 11698 (6764)  o 550:-

Yugoslavia
2605 41 1919 stamps from Bosnia with surcharge 50 H    

 darkblue. Signed Shenk. EUR 100  x 250:-
2606 957 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 150  xx 250:-
2607L  Collection in five Leuchtturm albums with    

 “homemade” pockets 1918–1991. With few    
 exceptions used and to a large extent    
 complete collection with many nice stamps    
 and also some covers etc. Included are also    
 many varieties (incl. some unused ones, also    
 in the modern part). E.g. a very nice and    
 unusual and certified cover Mi A19+20I, Mi    
 54–65 (certificate), both Train souvenir    
 sheets etc, very high value and a    
 philatelicly interesting collection! Fine    
 quality. Approx. 15 kg. (Photo)  o 10.000:-

2608A  Accumulation in two stockbooks 1919–1956.    
 Comprehensive with e.g. early ovpt stamps,    
 from the 1930’s a large part xx, e.g. the    
 scarce Mi 212–221 x, Mi 249–54 xx, much from    
 1930’s–1940’s incl. slightly better, finally    
 quite good material from the 1950’s incl. Mi    
 616–620, two sets 693–95, 698–703 xx and    
 used, 738–749 xx, 776–87 xx and used etc.    
 Fine quality. (1500-1800)   3.500:-

2609A  Collection in Visir Album 1895-1973.    
 Including Bosnia, Croatia, Montenegro,    
 Serbia and Slovenia. (500)  xx/x/o 900:-

2610P  Collection 1921–38 incl. lots of duplicates.    
 Containing e.g. Mi 169–85 x. (1500)  xx/x/o 700:-

2611P  Collection about 370 copies 1918-41 on    
 leaves incl. also Bosnia/Herzegovina and    
 Croatia, not valued.  o 500:-

2612A  Collection in stockbook 1918–modern. Appr    
 half of the stamps from other eastern Europe    
 countries. Fine quality. (400)  o 500:-

2613L  Postcards lot in box. Most modern.   350:-

Zululand
2614 8 1888 Victoria with surcharge, 5 p    

 lilac/blue, with perfin SG. EUR 170  o 300:-
2615 15-19 1894 1, 3, 2 1/2, 6 d and 1 Sh (5). SG    

 21-25, all with overprint SPECIMEN.  x 250:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2616L Bananlåda full frimärkslitteratur + kataloger, Postverkets   
historia I och II etc. Cirka 27 kg.  400:-

2617L Bananlåda full med Frimärks- och Postlitteratur. Cirka 29 kg.  300:-

Tillbehör / Utensils
2618L 22 mest obeg insticksalbum varav 17 ex 23x31 cm 16 sid.   

Cirka 16 kg.  350:-
2619L Tre stora vykortsalbum näst intill i nyskick, de två äldsta   

från sekelskiftet. Cirka 10 kg.  300:-
2620L Låda med ett 80-tal obeg Visirblad, två Safe-pärmar, obeg   

klämfix, en del brev och kort etc.  250:-
2621A Tomt Leuchtturmalbum utan fickor, 1851–1994, helt oanvänt   

och i nyskick.  300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2626A Nederländerna Album med 900 holländska sockerpåsar från   

1950–70, varierande storlekar. Ovanlig samling.  800:-

Autografer / Autographs
2627P ERNST LINDEMANN, tysk marinofficer, befälhavare på   

slagskeppet “Bismarck”  400:-
2628K Drottning Sofia (1836-1913), svensk-norsk drottning, gemål   

till Oskar II. Egenhändig namnteckning i engelsk religiös   
inb. liten skrift. Boken testamenterad till den   
allenarådande garderobmamsellen Augusta Alströmer.  300:-

2629K Lennart Hyland, Gus Dahlström, Åke Jelving, Magda Julin (OS   
guld 1920), Tore Sjöstrand (OS guld 1948), Åke Seyffart (OS   
guld 1948), m. flera egenh. autografer. Totalt sjutton st.  275:-

2630K Kar de Mumma, Erik Zetterström (1904-1997), egenh. sign.   
färgfoto, 14x12 cm + foto från 1950-talet av Thore Ehrlings   
orkester, egenh. autografer av Annalisa Ericson. Per Martin   
Hamberg m.fl. Totalt fjorton st. skådespelare och andra.  250:-

2631 Clarence von Rosen, hovstallmästare, medlem i   
Internationella Olympiska kommitten 1900-48, sv   
fotbollsförbundets första ordförande samt Karl-Birger   
Blomdahl, tonsättare.  300:-

ex 2607
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2632P 4 autografer: Josef Eriksson (1872 - 1957), kompositör,   
Johannes Elmblad, operasångare, Olof Winbergh, kompositör   
och Julian Algo, balettmästare.  250:-

2633K 4 autografer: Sigfrid Sieverts, författare, Einar Haglund,   
allvetare, Ruben Josefsson, ärkebiskop och Mats Carlgren,   
industriman och idrottsledare.  250:-

2634 5 autografer: Sibbe Holmberg “Nergårds-Lasse”, bondkomiker,   
Ernst Norlind, konstnär, Harry Hjörne, tidningsman, Gunnar   
Skoglund, regissör, SF-journalspeaker och Eigil Schwab,   
tecknare och målare.  250:-

2635 6 idrott’s signaturer ang. idrott: Elof Ericsson, ordförande   
Svenska Fotbollförbundet, Facitchef, stadsråd, Sixtus   
Jansson, ordförande Sv skidförbundet, Gösta Olander,   
Vålådalchef, Eric “Bassen” Sköld, sportjournalist, Bengt   
Ahlbom, sportjournalist, Holger Bergerus, generalsekreterare   
Fotbolls VM 1958.  250:-

2636 7 namnteckningar ur autografblock av skådespelare/musiker:   
Elof Ahrle, Leif Amble Naess, Anna-Lisa Baude, Gabriel Alw,   
Edwin Adolphsson, Sören Aspelin och Ingrid Almqvist “Pyret”.  250:-

2637 Kirsten Flagstad 1936, norsk sopran. En lapp med   
Björlingkvartetten, början av 1930-talet: Claes-Göran   
Stenhammar, Gösta Björling, Olle Björling, Johannes Norrby   
samt Ingalill stenhammar och Heddy Björling.  400:-

2638 4 sv/v foton med autografer: Kvartetten Synkopen, sånggrupp,   
Gunnar Wingård, skådespelare, John Ekman, skådespelare och   
Rolf Kirkvaag, norsk radio/TV profil.  300:-

2639K OSCAR PETERSON, berömd kanadensisk jazzpianist, swingfylld   
stil. Egenhändig autograf på korresp.kort “Best Wishes”.  375:-

2640K SIR EDMUND HILLARY, blev den 29 maj 1953 tillsammans med   
sherpan Tenzing den förste som nådde toppen av Mount   
Everest. Egenh. autograf på korresp.kort.  250:-

2641K Baldomero Espartero (1793-1879), signerad del av brev för   
drottning Isabel II.  300:-

2642P Lester Young (1909-1959), Gene Krupa (1909-1973), Ella   
Fitzgerald (1917-1996), Oscar Petersen, “Flip” Phillips,   
Barney Kessel m.fl. stora jazzmusiker. Tio autografer på   
samma papper, skrivna 1955 eller 1956 i Stockholm. (Photo)  2.900:-

2643K ROBERT INDIANA (1928–). Pop-konstnär. Signerat tjockt vitt   
papper med dedikation “Für Ingrid” samt ett frimärke 8 c US   
“Love stamp”. (Photo)  500:-

2644 BETTE DAVIS (1908-1989), am. filmskådespelerska,   
Oscarsbelönad två gånger. Egenh. autograf på korresp.kort,   
enl. uppgift skriven 1982.  400:-

2645K LUCIANO PAVAROTTI + RAY CHARLES (1930-2004), am.   
sångare. Egenh. autograf på korresp.kort av LP och egenh. sign.   
färgfotokort av Charles, vilket skrevs 1992.  375:-

2646K Marlene Dietrich (1901-92), “Der blaue Engel”, autograf på   
franskt vykort.  350:-

2647P Ginger Rogers (1911-95), skådespelerska och dansare,   
signerat sv/v foto (20x25 cm) 1993.  250:-

2648K Nobelpristagare (fyra st.): Gao Xinjiang, litt. 2000 +   
Czeslaw Milosz, litt. 1980 + Desmond Tutu, fredspris 1974 +   
Daniel Mc Fadden, ekonomi 2000 + Sten Andersson (1923-2006),   
tid. utrikesminister. Totalt fem st.  250:-

2649K 4 autografer av politiker på sv/v foton: Leo Figl,   
förbundskansler Österrike 1945-53, Julius Raab,   
förbundskansler Österrike 1953-61, Bruno Kreisky,   
förbundskansler Österrike 1970-83, och Heinrich Lubke,   
president BRD 1959-69.  400:-

2650P 3 autografer: Graf Felix Luckner (Dresden 09.06.1881 - Malmö   
14.04.1966), Tysk sjökrigshjälte under 1:a världskriget,   
John Paul Getty II, Miljardär och Nobusuke Kishi,   
Premiärminister i Japan 1957-60.  350:-

2651 3 autografer av Nobelpristagare i medicin: Maurice Wilkins   
1962, Alain Hodgkin 1963 och Konrad Bloch 1964.  300:-

2652K 4 autografer med sv/v foton: Allan Bohlin, skådespelare,   
George Fant, skådespelare, Milos Forman, regissör och Poul   
Reimert, skådespelare.  300:-

2653P 7 autografer: Levi Pethrus, grundare av Sv pingstkyrkan,   
Elis G.E. Berven, professor, Radiumhemmet, Anne Holt,   
deckarföfattare, jurist, Gunnar Brusewitz, konstnär, Rolf   
von Bahr, flygare, Gösta Stoltz, schackspelare och   
Vijayalakshmi, Pandit, Indisk frihetskämpe.  300:-

2654K 2 kort signerade: Günter Wallraff, författare/journalist,   
sv/v resp Isabel Allende, Författarinna, färgkort.  250:-

2655P 5 autografer: Eugene Ormandy, dirigent, Mariane Orlando,   
dansös, Trion “Sov i Ro”, underhållare på 1930-talet, Ivar   
Widner, kompositör och Tjuslings Trio, musiker.  250:-

2656K 6 autografer av författare: Arnuf Överland, Per Westerlund,   
Arvid Mörne, Gustaf Munthe, Ebba Sjögren, Jeanna Oterdahl.  250:-

2657 7 namnteckningar ur autografblock av idrottare: Neal Frazer,   
tennisspelare, Wimbledonsegrare 1960, Karl-Erik Åström, VM i   
skidor 1950, Bror Östman, VM-brons i backhoppning 1954 och   
Livio Berutti, OS-guld i löpning 200 m 1960.  250:-

2658 8 idrott’s signaturer av idrottare: Dick Richardson, boxare,   
Olle Tandberg, boxare, Stig Pramberg, speedwayförare, Jan   
Boklöv, backhoppare, Ashley Cooper, tennisspelare   
(Wimledonsegrare 1958), Kalle Schröder, tennisspelare, Fred   
Perry, tennisspelare (Wimledonsegrare 1934-36) och Hideraldo   
Bellini, fotbollspelare, lagkapten för Brasilien VM 1958.  250:-

Handlingar / Documents
2659P Handlingar Beslut från Riksdagen i Stockholm den 25 juni   

1655. Sexton sidor + Beslut från Riksdagen i Stockholm den   
27 augusti 1664. (Försättsbladet fläckigt). Elva sidor.  250:-

Böcker / Books
2660P Böcker Handlingar, Tab. öfv. Bancken, Tab. öfv. Tull. Götha   

Canal m.m. Tabellverk med ekonomiska handlingar 1778–1828.   
Namnteckning “Fersen”. Samtida band.  800:-

2661A Böcker Bok “Lennart Bernadotte präsentiert das Lebenswerk   
von Czeslaw Slania” Fint skick.  350:-

2662P Böcker Carl von Linné av W. Blunt. Praktfult bokverk, inb.   
linneband. Eleganta färgill. 256 sid. Med skyddsomslag.  250:-

2663A Böcker Jenny Nyström - en livsskildring av Karl o Astrid   
Jäder. Inb. linneband. Färgjulkorts- och andra illustr. 112   
sid. med skyddsomslag. Fint skick.  250:-

2664P Böcker Linnés trädgårdar av Bertil K Johanson, elegant   
bokverk, inb. vackra färgill. 191 sid. + Blomsterkungen av   
Rune Pår Olofsson. Handlar om Linné. Inb. 284 sid. Perf.   
skick, med skyddsomslag.  250:-

2665P Böcker Nordiskt Porträttgalleri: Konsuler, bok i liggande   
oktavformat med porträtt av alla utländska konsuler och   
vicekonsuler c:a 1900, intressant och ovanlig.  250:-

2642 2643
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2666K Böcker SUMMARIER Öfwer hosgående Båtsmans CONTRACT,   
Carlscrona 1776. Samlingshäfte om 36 sid. utvisande   
regleringar av båtsmansarbete 1690-1776.  250:-

2667A Böcker MEMORIE HISTORICHE Dalla mossa d’ Armi   
DI GVSTAVO ADOLFO RE DI SVEZIA, Venedig 1642, 403 sid.   
Samtidapergamentband i gott skick. Sällsynt.  800:-

2668A Böcker C. PLINII CÆCILII SECUNDI EPISTOLARUM LIBRI X,   
Haag 1669. Plinius brev. 818 sid. + register. Samtida helskinnband.  375:-

2669A Böcker POLONIA SUSPIRANS, Frankfurt am Main 1656, 234 sid,   
inb. med pergamentrygg.  800:-

2670P Böcker Riket 6 st “Die Deutsche Polizei” magazines 1939-42 i   
gott skick. Innehåller mycket fotoreportage från olika   
fronter och med nazistledare. Också mycket annonser. (Photo)  600:-

2671L Serier Bunt med 24 tidskrifter/häften, bl.a.   
Ungdomsbiblioteket t.ex. Skattkammarön, Barna Hedenhös 3 ex   
och Buffalo Bill årg 1 nr 2. Delvis dålig kvalitet.  200:-

Sigill / Seals
2672 Nålmärken Danmark Christian X 1870–1940. Jubileumsmärke   

i 14 k guld av Georg Jensen.  250:-
2673A Nålmärken Danmark Tio olika i silver från första hälften av   

1900-talet.  200:-
2674A Nålmärken HV 29st., flera i silver, bl.a. Röda korset.   

Miniatyr med Frimurarespade ingår.  300:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
2675L Bokmärken 3 askar med massor av bokmärken.  300:-
2676K Bokmärken Two nice and gaudy bookmarks in textile, c.1900.  200:-

Antikviteter / Antiques
2677L Två kartor över Dalarna, ur Hermelins Atlas. Författade av   

C.P. Hellström år 1800.  700:-
2678L Karta över Härjedalen, ur Hermelins Atlas 1797. 66 x 57cm.  300:-
2679K Storbritannien Coronation of King Edward VII and Queen   

Alexandra in 1902. Silkesbroderi, längd ca. 45 cm, “By   
permission of W. and D. Downey. Sällsynt objekt.  300:-

2680 Storbritannien Viking lead gaming pieces, two different   
types. Two pieces in lot.  200:-

2681A Minnestallrik: Kongl. dansk “TRO OG AGTSOM 1624–1924”.   
Ovanlig.  250:-

2682K HV ASIEN Från utgrävning: Arton olika föremål, bl.a. fyra   
små figurer.  500:-

Konst / Art
2683L Två oljemålningar: Hugo Carlberg 1897 (40x32) samt Brittmari   

Jacobson 39x28 cm inkl ram.  250:-
2684P Sex akvareller av A:C:Verstolk, ca. 1830-tal. Format   

17x22,12x9,12x20 och 12,5x20 cm. Lämpliga för inramning.  350:-
2685P Fotografier FRIMÄRKSFÖRSLAG 1976. Tekniska Nydanare, Facit   

976-980. Fylligt underlagsmaterial med bl.a. häftesmontage   
och foton. Intressant och unikt material.  300:-

2686A Fotografier Carl XVI Gustaf, inramat porträttfoto i färg med   
namnteckning i faksimil. (Utdelad till deltagare i Högvakten   
på Stockholms slott).  250:-

2687P Fotografier FRIMÄRKSFÖRSLAG 1976. Sotare, Facit 974 och   
Flickhuvud, Facit 975 med bl.a. Flickhuvud i valören 1 kr +   
Kattuggla, Sättugnshäll och Gotlandsruss, Facit 1008-1010.   
Intressant och unikt bakgrundsmaterial med bl.a. foton.  250:-

2688 Fotografier Leo Tolstoj (1828-1910), rysk författare.   
Svart/vitt kabinettfoto. Sällsynt.  250:-

Diverse / Miscellaneous
2689L Sverige Fyra nautiska instrument i träask 23 x 23 cm.   

Kikare, solur, kompass mm. Tillverkat av Stanley i London.  800:-
2690L Sverige Vinröd kabinväska (ny) med nio sparbössor, tio st.   

underlägg med “glimt” av Rosenbad, Ballograf pennset,   
Reseväckarur och fyra miniräknare.  300:-

2691P Sverige Postvimplar: Mora (stpl 1956), Älvdalen (stpl 1969),   
Byheden (obeg.) samt Julvimpel (obeg.). Bra kvalitet.  250:-

2692K Tyskland Riket Time-table for the Oversea Zeppelin service,   
February 1937, fine picture of Zeppelin in colours. Very   
interesting and scarce item in superb quality. (Photo)  350:-

2693K Tyskland Riket Time-table for the Oversea Zeppelin service,   
June 1936, fine picture of Zeppelin in green, horizontal   
crease, else fine. Very interesting and scarce item.  250:-

2694P HV Lot (18) mest lunchmenyer från t.ex. Kina, Japan,   
Tyskland och Frankrike. Mest tidigt 1900-tal.  500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
2695 KOPIOR. 2 öre klipping 1627 och 4 riksdaler riksmynt 1856.    300:-
2696K Jubileumsmynt i silver: 5 kr 1935, 1962, 2  kr 1897, 1907,    

1921, 1932 och 1938, v.k.    300:-

Oskar II (1872-1907)
2697 SMF 7 20 Kronor 1873 (Färgfoto)  God 1+/01 1.200:-
2698 SMF 8a 20 Kronor 1874  1+ 1.000:-
2699 SMF 9b 20 Kronor 1875 (Färgfoto)  01 1.300:-
2700 SMF 11 20 Kronor 1876 (Färgfoto)  1+-01/01 1.100:-
2701 SMF 12a 20 Kronor 1877 (Färgfoto)  1+-01/01 1.100:-
2702 SMF 14a 20 Kronor 1878 (Färgfoto)  1+/01 1.100:-
2703 SMF 16 20 Kronor 1880 Vackert ex. (Färgfoto)  01 1.200:-
2704 SMF 18 20 Kronor 1884 (Färgfoto)  1+-01/01 1.100:-
2705 SMF 18 20 Kronor 1884 (Foto)  1+/01 1.000:-
2706 SMF 20 20 Kronor 1886 (Färgfoto)  1+-01/01 1.100:-
2707 SMF 21 20 Kronor 1887 (Foto)  1+/01 1.100:-
2708 SMF 22 20 Kronor 1889  1+/01 1.000:-
2709 SMF 23 20 Kronor 1890 (Foto)  1+-01/01 1.100:-
2710 SMF 24 20 Kronor 1895 (Färgfoto)  1+/1+-01 1.100:-
2711 SMF 25 20 Kronor 1898 (Färgfoto)  01 1.200:-
2712 SMF 26 20 Kronor 1899 (Färgfoto)  1+-01/01 1.100:-
2713 SMF 26 20 Kronor 1899 Små kanthack.  (1+/01) 900:-
2714 SMF 27 20 Kronor 1900 Svårt år. (Färgfoto)  1+/01 1.400:-
2715 SMF 28 20 Kronor 1901 (Färgfoto)  1+-01/01 1.100:-
2716 SMF 29 20 Kronor 1902 (Färgfoto)  01 1.200:-
2717 SMF 30 10 Kronor 1873  1+/01 800:-
2718 SMF 31a 10 Kronor 1874  1?-1/1 500:-
2719 SMF 31b 10 Kronor 1874 (74 på 73). (Foto)  1-1+/1+ 600:-
2720 SMF 31b 10 Kronor 1874 (74 på 73).  1 500:-
2721 SMF 32 10 Kronor 1876 Med “O.”, repor frånsidan.  (1/1+) 500:-
2722 SMF 33 10 Kronor 1876 Med “OCH” (Foto)  1+/01 800:-
2723 SMF 36a 10 Kronor 1883 Litet L.A. (Foto)  01 700:-
2724 SMF 37 10 Kronor 1894  1+/1+-01 800:-
2725 SMF 38 10 Kronor 1895  God 1+/01 800:-
2726 SMF 39 10 Kronor 1901  1+ 600:-
2727 SMF 40 5 Kronor 1881  1+-01/01 600:-
2728 SMF 41 5 Kronor 1882 (Repa fråns.).  (1/1+) 475:-
2729 SMF 42 5 Kronor 1883  1+ 600:-
2730 SMF 43 5 Kronor 1886  1+ 600:-
2731 SMF 44 5 Kronor 1894  God 1+/01 600:-

ex 2670

2692

2705
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2732 SMF 45 5 Kronor 1899  01 500:-
2733 SMF 46 5 Kronor 1901  1+ 400:-
2734 SMF 46a 5 Kronor 1901  1+/01 400:-
2735 SMF 49b 2 Kronor 1876 Brett årtal.  1? 400:-
2736 SMF 113 10 öre 1874 Små repor.  (01) 250:-

Gustav V (1907-1950)
2737 SMF 2 5 Kronor 1920  1+-01/01 400:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2738A  Album med 25 öre O II (övervägande) och G V, v.k.    500:-
2739A  1kr 1948 (43 st) och 1959 (75 st), v.k.   500:-
2740A  Ca. 1,5 kg korroderade koppar/bronsmynt av    

 varierande ålder. Även litet utlandet.    300:-
2741A  5 öre 1895 (204 st) och 1896 (83 st), v.k.   500:-
2742A  Lot Oskar II: 2 Kr (sex st varav en 1880 med    

 O.) och 1 Kr (37st varav en 1888), v.k.   350:-
2743A SMF 29,30,31   2 Kronor 1945 (25 st), 1946 (25 st) och 1947    

 (50 st), v.k.   800:-
2744A SMF 34 2 Kronor 1950 (61 st), v.k.   500:-
2745A SMF 15,18   2 Kronor 1956 (25 st), 1959 (30 st), v.k.   500:-
2746A SMF 17 2 Kronor 1958 (75 st), v.k.   700:-
2747A SMF 21 2 Kronor 1964 (100 st)   800:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2748 SMF 7 Danmark 10 kroner 1873 . (Foto)  1/1+ 600:-
2749A  Finland Ca 1880-1950. Div. mynt i olika    

 metaller + Jubileumsmynt i silver 10 Mark    
 Självständighet 1967 (fyra st) och 10 Mark    
 EM 1971 (tio st), v.k.   500:-

2750K  Norge Lot med järnmynt: 5 öre 1942, 43 och    
 44, 2 öre 1920, 43 och 44 (två st) samt 1    
 öre 1942, 43 (två av var) och 44, v.k.    250:-

2751 SMF 121 Norge 4 Skilling 1871 Fläckig  (1+-01) 200:-
2752  Norge 1 Kr 1882, 1889 1-1?.    250:-
2753A  Norge Lot med div. mynt, de flesta av lägre    

 valörer men även ex.vis 5 kr 1970 kv 01.    
 Varierande kvalitet.    500:-

2754 KM 7 Australia Sovereign 1879 M (Photo)  1?/1 700:-
2755 KM 15 Australia Sovereign 1909 P (Photo)  1/1+ 700:-
2756  Biafra 1969 aluminium 2 1/2 shillings    

 0 and 3 pence 1+    300:-

2757  Britain Edward VIII. Fantasy Crown from    
 1936 in bronze.  01 300:-

2758 KM 767 Britain Sovereign 1891  1?-1/1 700:-
2759 KM 784 Britain Half sovereign 1901  1+ 350:-
2760 KM 785 Britain Sovereign 1894  1/1+ 700:-
2761 KM 908 Britain Sovereign 1958  1+-01/01 700:-
2762 KM 919 Britain Sovereign 1984 Proof (Photo)    800:-
2763 KM 943 Britain Sovereign 1994 In original case from    

 Royal Mint. Proof (Photo)    1.000:-
2764 KM 1002 Britain Sovereign 2001 Proof (Colour photo)    1.000:-
2765 KM 1002 Britain Sovereign 2005 Proof    1.000:-
2766L  Britain Isle of Man Harry Potter 2001.    

 Luxury set with four silver crowns. Proof   500:-
2767K  China Replicas. Five different coins and    

 medals. Mixed quality.    300:-
2768 KM 801.1 France 20 Francs 1861 A  1 500:-
2769K  Greece Five ancient coins in worn condition.    250:-
2770  Hong Kong Victoria. Fantasy coin. Two troy    

 ounces fine silver 1987. Proof    300:-
2771A  India Approx. ten ancient coins, e.g. from    

 the Saka Kings + a couple from Persia. Mixed    
 quality.   275:-

2772 Sear 479 Italy Roman Empire. Augustus. Denar, Caius    
 and Lucius Ceasar standing. (Photo)  1-1+ 700:-

2773  Russia 10 roubles 1902 (Photo)  1+/01 800:-
2774  Russia 5 roubles 1903 (minor pecks).  (1+/01) 400:-
2775 KM 21 South Africa Sovereign 1927 SA (Photo)  01 750:-
2776 KM 22 South Africa Sovereign 1931 SA (Photo)  1+ 700:-
2777K  Spain Commemorative coins: 1000 markkaa    

 1960, 50 markkaa 1981, 25 markkaa 1978 och    
 10 markkaa 1971, v.k.    350:-

2778  Spain 1/2 escudo 1786 Pierced.  (1) 400:-
2779K  Switzerland Type set with nine different    

 values, e.g. 5, 2 and 1 Fr. in silver.  01 250:-
2780L  EUROPE Diverse turistmynt, något silver.   300:-
2781  ALL WORLD 35 worn bronze coins from the    

 sixteen-, seventeen and eighteen centuries    350:-
2782  ALL WORLD 27 coins and medals from the    

 eighteen - nineteen centuries, including two    
 in silver. Mixed quality.    300:-

2707 2709 2719 2722 2723 2748 2754

2755 2762 2763 2772 2773 2775 2779

del av 2844

del av 2842
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2783  ALL WORLD Samoa 10 dollars in gold 1995 +    
 Gold miniature Spain 5 pesetas 1870 (restrike).  01 250:-

2784L  ALL WORLD Proof sets minted at the Franklin    
 Mint: The Philippines, Panama, Guyana and    
 Trinidad & Tobago + Jersey, “Queens Silver    
 Wedding 1972”, Two pounds and fifty pence,    
 Two pounds and One pound. All in cases.    
 Nice gifts.   1.100:-

2785A  ALL WORLD From an estate: Box with hundreds    
 of coins, several in silver. Mixed quality.   500:-

2786A  ALL WORLD From an estate: Lot with several    
 silver coins, e.g. England Crown 1821    
 (1?/1?-2), Florin 1918 nice 1+. Nineteen    
 Churchill Crowns also included. Mixed quality.   400:-

2787A  ALL WORLD Interesting mixture of old and    
 modern coins in different metals. Weight    
 approx. 1,2 kg. Mixed quality.   350:-

2788A  ALL WORLD Interesting mixture of old and    
 modern coins in different metals. Weight    
 approx. 0,8 kg. Mixed quality.   250:-

2789A  ALL WORLD Album with approx. 265 coins in    
 different non-precious metals. Mixed quality.   200:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2790K  1 krona. Sju sedlar mellan 1875-1921, v.k.    

 En def. medföljer.    300:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2791K  Belgian Congo State 1000 Francs 1962  1?-1 200:-
2792K  Britain Thomas De La Rue. Large “Promotion    

 print” for banknotes.  0 250:-
2793P  Hungary 10 olika sedlar, mest ovikta.   250:-
2794K  Spain Thirty banknotes c. 1930-1974.    

 Mixed quality.    300:-
2795K  Spain Civil war 1937-1938, six different    

 banknotes.  1-1+ 200:-
2796P  ALL WORLD Fiftynine banknotes.    

 Mixed quality.    400:-
2797K  ALL WORLD Lot with 57 worn banknotes from    

 the twentieth century. Mixed quality.    250:-

Medaljer / Medals
2798 Gustav V. “För nit och redlighet i rikets tjänst”,    

guld 23k 1948 (26 mm, ca. 15g). Med band. (Färgfoto)  01 1.700:-
2799 Gustav VI Adolf. Släpspänne med nio miniatyrer.     500:-
2800K Sju silvermedaljer C XVI G, bl.a. fyra från    

statsbesök 1974-75. Totalvikt ca. 215 g.  01 400:-
2801A Drottning Lovisas död 1871, tre st. i tenn + Oskar    

II 70 år 1899 i tenn och originalask + Prinsessan    
Christina 30 år 1973 i silver och etui.   400:-

2802K Kassett “Mynttyper präglade under Gustaf V:s    
regeringstid 1907-1950”, med guld (23k, 4,75g),    
silver (två st) och bronsmedalj.  0 375:-

2803 Gustav V “I folkförsörjningens tjänst” + Gustav VI    
Adolf “Sveriges Hemvärn”. Två förgyllda    
silvermedaljer i band.  01 300:-

2804 August Strindberg: Silvermedalj av Carell, 55 mm +    
Tennmedalj av E.H.Ekwall, 43 mm, v.k.  01 275:-

2805 Alfred Nobel av Erik Lindberg. Bronsmedalj utgiven    
av IVA 1926, 30 år efter dödsdagen.  01 250:-

2806 Prins Eugen: Bronsplakett av Erik Lindberg till    
Konsthantverksutställningen i Stockholm 1909.  1+ 250:-

2807 Gustav VI Adolf. “Kungliga Patriotiska Sällskapet” i    
silver 1954, 40 mm, med rosett.  01 250:-

2808 Karl XV och Drottning Lovisa: Kröningen 1860 av    
C.G.Qvarnström i brons, 57 mm.  01 250:-

2809A Nils Aas 1976, Östersjö-serien. Fyra stora    
bronsmedaljer: Bornholm, Öland, Åland och Gotland. I    
specialetui. 01    250:-

2810 Silvermedalj (25 mm) med födelse- och dödsår på    
frånsidan.  1+ 200:-

2811L Sveriges regenter under 1000 år. Komplett serie 60    
olika medaljer i patinerad brons från Sporrong, allt    
i exklusivt träschatull. Numrerad bok av Lars O.    
Lagerqvist samt äkthetsintyg medföljer. Kostade    
5100:- år 1976. Cirka 13 kg.   1.300:-

2812L Nobelpristagare 1970–78. 52 olika bronsmedaljer från    
Sporrong i nio fina etuier, intyg och fakta    
medföljer.   900:-

2813A Sex moderna medaljer i kontrollerat silver.    
Totalvikt ca. 367 g.   750:-

2814A Sex moderna medaljer i kontrollerat silver.    
Totalvikt ca. 367 g.   650:-

2815A Fem medaljer i kontrollerat silver, bl.a. G VI A 90    
år, USA 1776-1976 av Axel Wallenberg.Totalvikt ca.    
377 g. I originaletuier.   625:-

2816A Astrid Lindgren: Sex silvermedaljer med olika    
sagobilder + Kungariket Sverige G V och G VI A, två    
silvermedaljer. Totalvikt för medaljerna ca. 218 g.    
Minnesmynt 10 € 2002 från Tyskland ingår.  01-0 600:-

2817A Fem medaljer i kontrollerat silver utgivna mellan    
1975-1977. Totalvikt ca. 330 g. I originaletuier.   550:-

2818A Fyra medaljer i kontrollerat silver, bl.a. USA    
1776-1976 av Axel Wallenberg, FN 1945-1975.    
Totalvikt ca. 290 g. I originaletuier.   500:-

2819A Brandkårsmärken, ca 40 st. Även utlandet.   500:-
2820A Miniatyrer, många med band. Ca 35 st. + Ca. 28 st.    

nålmärken.   500:-
2821L Ca. 2,8 kg bronsmedaljer av varierande ålder, bl.a.    

stor Karl XIV Johan av Frumerie till Regeringsjub.    
1843, Bernadotteska familjemedaljen av Lundgren, v.k.   500:-

2822L Sport och personligheter, i huvudsak Sverige och    
oädla metaller. Ur innehållet kan nämnas Sporrongs    
stora årsmedalj från 1980, av Leo Holmgren, till    
Sergels ära. Totalvikt över 3,5 kg.   350:-

2823L Bernadotternas Drottningar. Elegant medaljserie (7)    
i patinerad brons, i träetui. Inbunden bok av Lars    
O. Lagerqvist samt äkthetsintyg medföljer.   230:-

2824 Danmark Post- og Telegrafvæsenet 1624-1974. Medalj i    
sterlingsilver, nr 342/1000. I etui.  0 250:-

2825L Danmark Tivolimedaljen. Åtta olika medaljer i    
sterlingsilver och originaletuier 1976-1983.    
Totalvikt ca. 680 g.  0 1.200:-

2826K Norge Stora uniformsemblem H7 (Haakon VII) samt OV    
(Olav V).   250:-

2827K Austria Six decorations with ribbons, Empire -    
Republic.   300:-

2828A Austria Franz Joseph I. “Weltausstelung Wien 1873”.    
Five different bronze medals, 70 mm, in a luxury    
original case. Rare.  01-0 800:-

2829A France Napoleon III. World Exposition in Paris 1867.    
Three different bronze medals, 67 mm, 50 mm and 36    
mm in original case.  0 700:-

2830 Germany Reich Bicycle medal in silver with a “Penny    
Farthing” depicted.  01 250:-

2831K Germany Reich Medal for War Merit: One with ribbon    
and one without.   250:-

2833K Italy S. Casimir Decoration, partly enamelwork.  1+-01 300:-
2834 Switzerland Silver (1886) and bronze (1915-1923)    

medals “Für Treue Dienste” with gold suspensions.   300:-
2835K Switzerland Two silver medals “Schweizer    

Eisenbahnen”, 1847-1947 and 1847-1972 + “Einweihung    
Gotthard-Strassentunnel 1980” in bronze.  1+-01 250:-

2836K EUROPE Red Cross, two decorations with ribbons, e.g.    
Germany Third Reich with Swastika. Fine enamelworks    
+ Seven smaller badges.  1+-01 400:-

2837 EUROPE Belgium. Marguerite of Austria 1830 + France.    
Louis Philippe I 1842 “Prince Royal on horseback.    
Both in bronze and 1+    300:-

2838A EUROPE From an estate: 27 medals, mostly Danish,    
including two in silver, e.g. “brandvæsendet paa landet”.   500:-

2839A Sverige, rolig post med div. polletter  600:-

Polletter / Tokens
2840K Sverige Fjorton polletter av varierande ålder +    

Minnespenning för pansarbåten Sverige i pappmontage, v.k.   300:-
2841A Sverige Pärm med 63 äldre polletter etc, t.ex. NK    

med nr, ngr J-väg etc.   300:-

Aktiebrev / Stock certificates
2842P Sverige KINDA KANAL AKTIE-BOLAG, aktiebrev å Fem   

Tusen Riksdaler Riksmynt, Serien A No 10, Linköping 1871.   
Med talong. (Foto)  1.000:-

2843L Sverige Wislanda-Bolmen J-väg AB 100-kr 1878,   
vackert inramad.  1.000:-

2844P Sverige AKTIEBOLAGET KREUGER & TOLL, B - aktie om   
500 kronor, Stockholm 5/11 1929. Ivar Kreugers namnt. i   
faksimil. Toppskick. (Foto)  550:-

2845P Sverige Wexiö-Tingsryds J-väg AB 100-kr 1919(litet riss).   
Sällan utbjuden aktie!  400:-

2846P Sverige MELLERSTA ÖSTERGÖTLANDS   
JERNVERKSAKTIEBOLAG, aktiebrev å 100 kr,   
Linköping 1907. Med talong. Trevlig vinjett.  300:-

2847P Sverige GRUFAKTIEBOLAGET LOMBERGET, aktiebrev   
å 4000 kr, Grängesberg 1897. Med talong.  300:-
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2848P Sverige SVENSK-DANSK-RYSKA TELEFONAKTIEBOLAGET,   
två st. aktiebrev om 360 kronor vardera, med talonger. 1 juni 1910   
med egenh. namnt. av Marcus Wallenberg “Häradshövdingen”   
(1864-1943) + 14 november 1901 med egenh. namnt. av H.T:   
Cedergren (1853-1909). Fint skick.  300:-

2849P Sverige Elva aktiebrev, bl.a. Industri-Aktiebolaget   
Polcirkeln 500 kr 1899 + Sex utländska.  500:-

2850P Sverige Hvetlanda Järnvägar 500-kr 1916 samt mycket   
dekorativ Hanefors Kraft AB 100-kr 1920.  300:-

2851P Sverige Sölje Bruks AB 1000 guldmynt 1875, AB Fettindustri   
500-kr 1918 samt 2 styck Sporrong & Co à 1000-kr 1898.  300:-

2852L Sverige Krisrinehamns Spritaktiebolag 50-kr 1898 samt   
Kreuger & Toll 100-kr 1921, båda inramade.  300:-

2853P Sverige Sydsvenska Kredit AB, 2 styck à 100-kr 1919.  250:-
2854P Sverige Stockholms Enskilda Bank, 4 ex à 100-kr 1946, 1956   

och 1966.  250:-


